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What's in the box

1. Main unit (1)

2. micro USB cable (1)

3. Protective film (1)
This protects the main unit. Peel off the temporary film on
the display first, then attach this film.

* Quick Start Guide (1)
* This document is an online instruction manual. It is not
included as an accessory.
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. Status bar

2. Library: Tap to display the tracks copied from your
computer (P12).

3. Turn on or off the BLUETOOTH feature. " 3 " is
displayed on the status bar when this is on. Pairing is
necessary to connect BLUETOOTH wireless technology
enabled devices. Refer to "Connecting BLUETOOTH®"
(P16) for connection settings.

4. Turn on or off the Wi-Fi feature. " = " is displayed on the
status bar when this is on. Connection settings are
necessary to use Wi-Fi features. Refer to "2. Wi-Fi" (P7)
for connection settings.

5. Line Out: You can switch the headphone output to the
line output mode to connect external equipment. "Line
Out" is displayed on the status bar when this is on.

6. Tap when using balanced headphones and switch
between the "Balanced" and "ACG" modes.

Balanced: Compared to the normal single-ended
operation, this mode enables you to get a larger output
and as the high voltage is not grounded together with the
small signal, you can anticipate superior music quality.
Because you get a larger output, you can drive
headphones with a higher impedance.

ACG: The basic operating method is the same as
Balanced (mode), but uses technology to even more
forcefully fix grounding standards, so you can enjoy a
sound quality with improved clarity and stability than
Balanced (mode). Output volume is the same as the
regular single-ended operation, however.

7. Shows the name of the track being played. Tap to display
the play screen.

8. Volume dial: Turn the dial to adjust the volume.

9. Online: Tap to switch to a screen showing a list of
network services, such as Tuneln Radio, etc. (P15).

10.You can make various settings for the unit, such as Wi-Fi
and BLUETOOTH settings (P18).

11.You can set to your preferred sound quality (P21).

12. Artwork: Displays the album art of the track being played.
Tap to display the play screen.

13.Skip (PP>1) button: Skip to the next track. Press and
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hold to fast-forward through the track.
14.Play/pause (»/ 1) button
15.Skip (<) button: Skip to the beginning of the track or
to the previous track. Press and hold to rewind the track
quickly.
16.micro SD card slot 1
17.micro SD card slot 2
* When inserting the micro SD card into the card slot,
insert with the contacts facing up and push in
completely so the card clicks into place.

« To remove the micro SD card, first unmount it (P29).
After unmounting, push the micro SD card in until you
hear a click and then pull straight out. The micro SD
card may spring out so take care not to lose it.

18.Headphone jack ( balaneed ): Connect headphones
compatible with balanced output. (2.5 mm/4-conductor)

19.Headphone jack (¢ ): Connect regular headphones.
(3.5 mm/3-conductor)

« This unit does not support simultaneous use of the
balanced headphone jack and the headphone jack.
Using both jacks at the same time may result in
damage.

20.Charging lamp: This lights white when charging starts. It
turns off when recharging finishes. If the unit is in a state
that prevents charging, it flashes white. Try charging
again after waiting a while.

21.Power button (h): Press and hold the power button to
turn the power on. To turn the power off, press and hold
the power button so the "Power Off?" screen is

> Initial Setup

> Playback

displayed. You can turn the power off by tapping "Yes".
To turn the display on or off, just press the button.

« If operation becomes unstable, you can shutdown the
unit by pressing and holding the power button for 10 or
more seconds. Refer to "If operation becomes
unstable" (P29) for details.

22.micro USB port: To charge the unit (P6) or transfer music
files (P8, P11), connect the supplied micro USB cable.

23.HOLD switch: You can lock operations on this unit by
sliding the switch up. When the "Operations while

Holding" (P19) setting is "Enable", the volume dial and

side buttons for play, etc., can still be used.

E)
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Turning the power on and initial settings

Lang,,ag e 'z
Ergr———_
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Initial Setup starts automatically

1.

The battery is not charged at the time of purchase.
Charge the unit with the supplied micro USB cable
before use. Connect so the wider side of the plug is down
when inserting into this unit's micro USB port. The
recharging mark is displayed at the top right of the
screen when recharging.
* You can also recharge while the unit is on. The time
for recharging may increase in this case.

2. The power comes on automatically when recharging

starts, and the initial settings start.

3. Select the language you want to use first. Flick the list of

languages up or down, then tap the language you want
to use. When you select the language, a confirmation for
the initial settings is displayed. Tap "Yes". If you tap "No",
you will ext the initial settings and the home screen is
displayed.

4
Would you like to start initial
setup?
1st Step : Passcode
2nd Step : Wi-Fi

* "Passcode (P19)" and "Wi-Fi (P18)" settings can be
completed later.
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M 1. Passcode

Set the pass code used to protect this unit. When you set a
pass code, the pass code screen is displayed when the
power is turned on or when restoring from display off. You
should create a pass code to protect your account if you are
going to use a network service.

1st Step : Passcode

Do you wish to use passcode

lock?

1. Enter any four digit number. If you made a mistake with
an entry, tap "<X]".

2. Enter the pass code again to confirm.

« If you enter the wrong pass code three times, a message
appears asking if you want to initialize the unit's settings.
Note that even if the settings are initialized, the copied
music files are not deleted.

W 2. Wi-Fi

Set to use network services such as Tuneln Radio on this
unit.

2nd Step : Wi-Fi

Do you wish to setup Wi-Fi?

Wi-Fi

Choose a network...
SSID 1

SSID 2

Other...

Push Button

Wi-Fi can be connected in the following two ways.

Selecting SSID:

1. Tap the SSID of the access point you want to connect
from the SSID displayed.

« If the SSID of the access point is not displayed, tap
"Other..." in the SSID list and follow the on screen
instructions to configure.

2. After tapping the field for entering the password, enter
the password of the access point, then tap "Connect".
For details on how to enter text, refer to "Entering text"
(P27).

3. " = "is displayed on the status bar on the screen when

the connections are complete.

Using the push button:

» The access point needs to have an automatic setting
button.

1. Tap "Push Button" on the screen and press the automatic
setting button on the access point.

* The operation of the automatic setting button depends
on your device. Refer to the instruction manual of your
device for instructions.

2. "= "is displayed on the status bar on the screen when
the connections are complete.
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Copying music with "X-DAP Link"

You can copy music files stored on your computer to the
built-in storage on this unit or to a micro SD card in this unit,
then listen to the music through the "Library" (P12). You can
copy either using the data copying software "X-DAP Link"
or by dragging and dropping (P11).

« X-DAP Link is compatible with Windows® 10 (32bit/64
bit), Windows® 8/ 8.1 (32 bit/64 bit), and Windows® 7 (32
bit/64 bit).

« To copy to a micro SD card, insert a micro SD card into
the card slot (P5).

* When removing the micro SD card, unmount the micro
SD card before removing it (P29).

¢ NTFS format micro SD cards are not supported on this
unit.

Install [X-DAP Link] on your computer

This unit supports X-DAP Link versions 1.2.0 and later.
When using version 1.2.0 or earlier, install the latest version
before continuing.

Perform the following procedure when the unit is on.

1. Start your computer and download the installer for X-
DAP Link from the following site.
http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/
license.htm
Double-click "setup.exe" to install. Follow the on-screen
instructions to install. A shortcut is created on the
desktop after installation.

2. Connect this unit to a computer with the supplied micro
USB cable. Connect so the wider side of the plug is down
when inserting into this unit's micro USB port. You may
damage the plug or jack if you try to insert it the wrong
way.

Do not tap "Unmount”, displayed on this unit's screen,
until copying is complete. If you do tap it, unplug the
micro USB cable, then connect it again.
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3. Start X-DAP Link. The following types of screens are
displayed when you start it.

Copying music from a computer

1. Click @ and select the folder that contains the music files
you want to copy. If the folder you want to copy is already
displayed, start selecting from @.

onkyo music

iTunes Media

|
Best Mix mw I

onkyo music

If there are music files you have downloaded from onkyo
music (a site that distributes music files), select this
folder.

iTunes Media

If you are using iTunes®, a play list and content are

displayed. If iTunes cannot be selected, open

"Preferences" - "Advanced" in iTunes, then put a check

mark next to "Share iTunes Library XML with other

applications".

« There may be some differences in the operations
screens and how operations are performed depending

on the iTunes version. For details, see the operating
instructions for iTunes.
2. A list of music files is displayed in the center of the
screen when you select it.

3. Click @ in the bottom left of the screen and select the
copy destination. When copying to the Internal Storage
of this unit, select "Internal", when copying to a micro SD
card, select the "Removable Storage" for the card to be
copied to, then click "OK". You can also click @ @ to
specify different copy destinations to @.

4. Select the music files you want to copy according to the
copy destination specified in step 3. If the copy
destination was selected by clicking @, put check marks
in the column @ to the left of the music files to be added.
By clicking the check button @ at the very top of the list,
you can either select or deselect all tracks.

« If there are already copied music files in the copy
destination, the check button is automatically selected.
If there are music files that you want to delete from this
unit, deselect them.
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If the copy destination was selected by clicking @, click
@ in the central column, and if @ was clicked to select
the copy destination, click the check button @ in the
column on the right.

5. If the copy destination was selected by clicking @ in step
3, click @.

If the copy destination was selected by clicking @, click
@, and if @ was selected click .

> Initial Setup

6. When "OK" is selected in the confirmation screen, the
selected music files are copied to this unit.

* When copying a music file and an error message is
displayed, restart this unit and perform the operation
again. If the error message is displayed again, use
your computer to delete the "xdaplink" folder from the
built-in storage of this unit.

7. Tap "Unmount” on this unit's screen and unplug the
micro USB cable. Refer to "Listening to music from the

"Library""(P12) for play operations.

E)

Advanced Setup | Supplementary Information | Others
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Dragging and dropping to copy music

You can copy music files stored on your computer to the
built-in storage on this unit or dragging and dropping to a
micro SD card in this unit, then listen to the music through
the "Library" (P12).
« To copy to a micro SD card, insert a micro SD card into
the card slot (P5).
* When removing the micro SD card, unmount the micro
SD card before removing it (P29).
¢ NTFS format micro SD cards are not supported on this
unit.

Copying music from a computer

1. Connect this unit to a computer with the supplied micro
USB cable. Connect so the wider side of the plug is down
when inserting into this unit's micro USB port. You may
damage the plug or jack if you try to insert it the wrong
way.

Do not tap "Unmount", displayed on this unit's screen,

until copying is complete. If you do tap it, unplug the

micro USB cable, then connect it again.

« If "AutoPlay" or similar is displayed on your computer,
select "Open folder to view files" and then proceed to
step 3.

2. Open "PC", "My Computer", etc., on your computer.

3. Select the save destination from the list. To copy to the
built-in storage in this unit, open "Internal". To copy to a
micro SD card, open the "Removable Storage" card you
want to copy to.

« The screen displayed depends on the OS and
language of your computer.

4. Drag and drop the folder on your computer that contains
the music files that you want to copy to the copy
destination.

5. Tap "Unmount" on this unit's screen and unplug the
micro USB cable. Refer to "Listening to music from the
"Library""(P12) for play operations.

Enl 11
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3:23
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/1

Best Mix_01
Artist B - Best Mix

You can listen to music files copied from
your computer or to music on an inserted
micro SD card. Note that the operations to
play are the same for both.

« Refer to (P5) for how to insert the micro
SD card.

* When removing the micro SD card,
unmount the micro SD card before
removing it (P29).

* NTFS format micro SD cards are not
supported on this unit.

B Playing Music with the "Library"

1. A categorized list of tracks you copied
from your computer is displayed when
you tap "Library" in the home screen.

* It may take some time for
synchronized tracks to be displayed.

2. Flick the list screen up and down then
tap on the display category you want.

Folders
All tracks saved in the same folder level
are displayed.

Playlists

an impedance outside the rated range
as this may result in damage. Refer to
"General Specifications"(P28) for the
headphone specifications.

At the time of purchase, the Auto sync
feature is on, so when music files are
copied to this unit or a micro SD card
with music files on it is inserted (P5),
the data is automatically
synchronized. When "Auto sync"
(P19) has not been set, tracks may
not be displayed.

Displays a list of play lists you have
created (P14).

Artists
Displays by artists as recorded in the
music files as participating artists.

Album Artists

Displays by artists as recorded in the
music files as artists participating in the
album.

Albums
Displays by album.

Songs
Displays all tracks.

Genres
Displays by genre.

3. When you tap the track you want to play
in the list of tracks, the screen changes
to the play screen and play starts. To
return to the list of tracks, tap " <" at the
bottom left of the screen.

« Do not connect headphones that have

Adjusting the volume

Turn the volume dial to adjust the volume.
* The volume bar is displayed on the
screen when you turn the volume dial.
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B The play screen
Screen @ Screen @

status bar on the screen when this is on.
12.The track being played is added to the
play list (P14).
13.Repeat mode

. Play/pause (»/11)

. Skipping (l4«)
Skip to the beginning of the track or to
the previous track.

. Return to the list of tracks.

. Switches to the home screen.

. Skipping (»>p1)
Skip to the next track.

. Switches to screen @.

. Seek bar
Progresses along with the track's
progress. By swiping left or right from the
current play position, you can move the
play position to the position where you
lift your finger.

. Tap to display the album art.

9. Audio Adjust
You can set to your preferred sound
quality (P21).

10.Switch output between "Headphone",
"Line Out", or "Bluetooth".

¢ When "Line Out" is selected, output
through the headphone jack is at
maximum volume, so do not use
headphones. Adjust the volume on
the connected device.

« "Bluetooth" is displayed when
BLUETOOTH is on and a
BLUETOOTH wireless technology
enabled device is connected.

11. Shuffle mode
You can switch shuffle play on or off by
tapping this. ">3" is displayed on the

Tap to change the mode: 1 track repeat,
— all track repeat ,— no repeat. " (1"
is displayed on the status bar on the
screen when 1-track repeat is set, and
" ()" is displayed for all-track repeat.
« 1-track repeat cannot be set when the
shuffle mode is on.

14.Switches to screen @). When you have

switched to screen @ from the album art
screen, this switches to the album art
screen.

Enl13
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You can select the tracks you like to create

your own play list.

1. Tap "Playlists" in the categorized list in
the "Library".

2. Tap "New Playlist" and enter the title. For
details on how to enter text, refer to
"Entering text" (P27). Tap " <" at the
bottom left of the screen to switch to the
track list when you have finished
entering text.

3. In the list, tap the "+" to the right of the
track you want to add to the play list.

4. Tap a play list you have created to
register the track in the play list.

5. Repeat steps 3 and 4 to keep adding
tracks to the play list.

¢ Play lists created outside the
"Library", such as in iTunes, are not
displayed in the list of play lists on this
unit.

B Editing a play list

Tap "Playlists" in the list of categories in the
"Library" to display the list of play lists.

To delete a play list:

Tap " ¢ " at the top right of the play list you
want to delete, then tap "] ".

To change the name of a play list:
Tap " ¢ " at the top right of the play list
whose name you want to change, then tap

" / u.
B Editing tracks in a play list

Tap "Playlists" in the list of categories in the
"Library" to display the list of play lists. Tap
the play list you want to edit next.

To delete a track from a play list:
Tap " ¢ " at the top right of the track you
want to delete, then tap " {IIj ".
¢ Tracks are not deleted from the unit
even if you delete them from a play

list.

To change the order of tracks in a play
list:

Tap " ¢ " at the top right of the track you
want to reorder, then tap " T, ".
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Using network services

Online

/1

<-tunein

‘“TIDAL

/]

You can use network services such as
Tuneln Radio and TIDAL by connecting
this unit to a network that has an internet
connection.

» There needs to be a Wi-Fi connection in
order to play network services.
Depending on the network service, the
user may need to register from their
computer first. Refer to the websites for
each of the services for details about
them.

Functionality may be introduced by
software updates and service providers
may cease services, meaning that some
network services and content may
become unavailable in the future.

Playing Back

Perform the following procedure when the

unit is on.

1. Tap "Online" in the home screen of this
unit.

2. Tap the network service you want to use.

3. Follow the on screen instructions and
tap the radio station or program to start

play.
¢ To return to the preceding screen, tap
" <" at the bottom left of the screen.

Network service menus

You can register certain stations as your
favorites or delete stations you have
registered from your favorites. The menu
displayed depends on the service currently
selected.

A menu is displayed by tapping "ee+" at the
bottom right of the screen while playing a
station and then tapping " ¢ " in the middle
of the screen.

Regarding the Tuneln Radio
Account

Creating an account on the Tuneln Radio
website (tunein.com) and logging in from
the unit allows you to automatically add
your favorite radio stations and programs
to your "My Presets" on the unit as you
follow them on the website. "My Presets"
are displayed in the level under Tuneln

Radio.

To display a radio station registered in "My

Presets", you must log into Tuneln Radio

from the unit. To log in, select "Login" - "I
have a Tuneln account" in the "tunein" top
list on the unit, and then enter your user
name and password.

« If you associate the device on My Page
within the Tuneln Radio website using
the registration code obtained by
selecting "Login" on the unit, you can log
in from "Login" - "Login with a
registration code" without entering the
user name and password.

Enl1s
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Connecting BLUETOOTH®

/1

Settings

Wi-Fi

Bluetooth

/1

Bluetooth

Bluetooth

Paired Devices :

Not Paired

Available Devices :

Device 1

/]

You can listen to music wirelessly by using
BLUETOOTH wireless technology enabled
devices such as headphones or speakers.
Reception is possible over a distance of 10
m with a clear line of sight. The
communication distance will be reduced in
some conditions.

Pairing for play

Pairing is necessary when connecting the
BLUETOOTH wireless technology enabled
devices for the first time. Make sure the
BLUETOOTH wireless technology enabled
device you want to connect is ready to be
detected.

1. Tap "&" in the home screen.

2. Tap "Bluetooth".

3. Turn on the BLUETOOTH feature and
select the device to connect from the
"Available Devices" list.

4. Pairing will end after a short time.

5. Tap "Library" or "Online" in the home
screen.

« This unit can store the data of up to eight
paired devices.

When connecting after the first time

1. Tap "&" in the home screen.
2. Tap "Bluetooth" and tap the device you
want to connect in "Paired Devices".

Canceling a connection

1. Tap "&+" in the home screen.

2. Tap "Bluetooth".

3. Tap " : " at the top right of the device
you want to disconnect, then tap
"Disconnect".

« Pairing information is not deleted even if
you cancel the connection. Tap "Forget
this device" to delete the pairing
information.
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Line Out

Library —

Online

/]

You can connect a headphone amplifier or
D/A converter, for example, that has line
input. You will need a headphone plug
(commercially available) to connect to this
unit. Make sure you have the correct type
of headphone plug for the jack of the
device you are connecting.

Connecting a device

1. Connect the device to this unit through
the headphone jack.

2. Turn on the power of this unit, and select
"Line Out" in the home screen to turn
Line Out on. "Line Out" is displayed on
the status bar on the screen when this is
on.

¢ When "Line Out" is on, output through
the headphone jack is at maximum
volume, so do not use headphones.
Adjust the volume on the connected
device.

Enl17
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{tVarious settings

/\

Bluetooth

Brightness

Balanced Output Select >

Line Out Mode
¢ e

/1

Advanced Setup

Tap £ to make settings for Wi-Fi and BLUETOOTH, settings for audio output, pass code
settings, software updates, and a variety of other settings.

1. Tap "&" in the home screen.

2. Tap the item you want to set.

W Wi-Fi

"On": Connection to a network via Wi-Fi is enabled. This also enables you to make various
settings related to Wi-Fi, such as selecting the SSID of the access point to be connected.
"Off (default value)": Connection by Wi-Fi is not enabled

H Bluetooth

"On": Enables connection with a BLUETOOTH wireless technology enabled device. This
also enables you to make various settings related to BLUETOOTH, such as pairing.
"Off (default value)": When BLUETOOTH is not to be used

B Brightness

You can adjust the brightness of the screen. The brightness can be set with the slide bar in
10 steps between "$¥ (1)" and "%t (10)". The screen becomes brighter when you slide it to
the right (default value is "9").

B Balanced Output Select

Use when balanced headphones are to be connected.

"Balanced (default value)": Compared to the normal single-ended operation, you can get a

larger output and the high voltage is not grounded together with the small signal, so you can

anticipate a superior effect in the quality of the music. Because you get a larger output, you

can drive headphones with a higher impedance.

"ACG": The basic operating method is the same as Balanced (mode), but uses technology

to even more forcefully fix grounding standards, so you can enjoy a sound quality with

improved clarity and stability than Balanced (mode). Output volume is the same as the

regular single-ended operation, however.

« This unit does not support simultaneous use of the balanced headphone jack and the
headphone jack. Using both jacks at the same time may result in damage.

H Line Out Mode

"On": Switch the headphone output to the line output mode to connect external equipment.

When "Line Out Mode" is on, output through the headphone jack is at maximum volume, so
do not use headphones. Adjust the volume on the connected device.

« When turned on for European models, you can then select either "Fixed (default value)"
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or "Variable". When "Variable" is selected, volume can be adjusted on this unit. If you
select "Fixed", adjust the volume on the connected external device.
"Off (default value)": Line output is not enabled

B Audio

Gain: You can select the headphone output level to suit your headphones.

Select "High (default value)", "Normal", or "Low".

« Lower the volume first if you intend to select "High".

« When connecting a pair of headphones for the first time, set to "Low" and change the
volume level gradually.

Volume Limiter: You can set an upper limit for the maximum volume so that the volume
does not increase too much. Select between "0" and "60 (default value)".

B Music Library Sync

Auto sync: When this is on, music files you have copied to this unit from a computer or
music files on a micro SD card are automatically synchronized with the library.

"On (default value)": When this function is to be used

"Off": When this function is not to be used

Sync Now

If "Auto sync" is off, tap this to manually synchronize the music files with the library. You can
select "Sync All" or "Sync Added Songs" after tapping this.

Sync All: Select to synchronize all transferred tracks.

Sync Added Songs: Select to synchronize only tracks that have been added.

M SD Card

Unmount SD Card: You can unmount a micro SD card. The card can be damaged or may
stop working properly if you fail to unmount the card first.

Format SD Card: You can initialize a micro SD card. All the data on the card will be deleted
when you initialize it, so make sure you save data you want to keep to a computer, etc. To
initialize, after tapping the micro SD card to be initialized, tap "Format" - "Confirm".

B Physical Buttons

Volume Rotation: You can set the direction to turn the dial when adjusting the volume.
Normal (default value): Turn clockwise to increase the volume.
Reverse: Turn anticlockwise to increase the volume.

E)
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Operations while Holding

When set to "Enable", even when you slide the hold switch (P5) up to lock operations on this
unit, the Volume dial and side buttons for play (P5), etc., can still be used. Tap this to change
the settings for "Volume" and "Side Buttons".

Volume: "Disable (default value)"/"Enable"

Side Buttons: "Disable (default value)"/"Enable"

H Home

You can change the buttons displayed in the home screen to buttons for features you prefer.
¢ Change the buttons displayed in the home screen from the home screen. Refer to
"Customizing the Home screen" (P23) for how to change.

B Power Management

Auto Display Off: The unit's LCD automatically switches off when the specified time
elapses with no operations.

Select "Off", "15 seconds", "30 seconds (default value)", "1 minute", "2 minutes", or "5
minutes”.

Auto Power Off: The unit's power automatically switches to "Off" when the specified time
elapses with no operations.
Select "Off (default value)", "10 minutes", "30 minutes", or "60 minutes".

B Passcode

Passcode Lock: Set a four-digit pass code to protect this unit. (This is not set by default)

Change Passcode: Change the number for the set pass code. This can not be selected if a
pass code has not been set.

« If you enter the wrong pass code three times, a message appears asking if you want to
initialize the unit's settings. Even if the settings are initialized copied music files are not
deleted.

* You should create a pass code to protect your account if you are going to use a network
service.

B Language

Select the language you want to use. Flick the list of languages up or down, then tap the
language you want to use.

English, German, French, Spanish, Italian, Swedish, Russian, Traditional Chinese,
Simplified Chinese, Japanese

Enl19
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B Software Update

Update Notice: Availability of a software update will be notified via network when "Enable”
is set.

"Disable": Do not notify

"Enable (default value)": Notify

Update Now: Software can be updated via a network or via a micro SD card.
Select "via Network" or "via SD Card". You can not select if there is no software update.

H Device Information

Software Version: The current software version is displayed.

MAC Address: The MAC address of this unit. This value is specific to the component and
cannot be changed.

Serial Number: The unique identifier for this unit.
License: Displays a guide to our privacy policy and the licenses for open source software.
Certification: The certificates for acquired safety standards are displayed.

H Reset

Reset All Settings: The settings of the unit are initialized. Note that music files copied to the
internal storage are not deleted. Also, after resetting, the initial settings screen is
automatically displayed.

Factory Reset: Reset the unit to the condition it was in when you purchased it. Note that
music files copied to the internal storage and settings data are all deleted.

20
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Flat

Bass Enhancer
off

Upsampling Mode
Off

>

Advanced Setup

Tap 41 to set to your preferred sound quality.
1. Tap "I41" in the home screen.
2. Tap the item you want to set.

H Custom Sound

"On": Select to use "Equalizer" and "Bass Enhancer"
"Off (default value)": When this function is not to be used

Equalizer: You can select the sound quality you like from "Flat (default value)", "Pop",

"Rock", "Jazz", "Dance", "Vocal", "Custom 1", "Custom 2", or "Custom 3".

Note that you can register your own original equalizers in Custom 1 to 3 using the following

operations.

1. To edit an equalizer, first tap the equalizer you want to edit, then tap it again.

2. Tap "< > " to modify the frequency and tap "V A" to adjust the volume of the selected
frequency.

3. Tap "Save" when editing is finished and select the location to save to from Custom 1 to 3.

Bass Enhancer: Select a bass sound effect from one of five levels.
Select "Off (default value)", "1", "2", "3", "4", or "5".

B Upsampling Mode

The sampling frequencies of the tracks played are upsampled for output.
Select "Off (default value)", "96k/88.2k", or "192k/176.4k".

B Hi-bit 32

"On": 16bit or 24bit audio is re-quantized to 32 bit so that a smoother, more refined sound is
realized.
"Off (default value)": When this function is not to be used

B Digital Filter

By modifying the filter characteristics of the built-in digital converter you can enjoy three
different types of modified sound quality.
Select "SHARP (default value)", "SLOW", or "SHORT".

B Lock Range Adjust

You can improve sound quality by adjusting the lock range of the audio input signal's jitter
(modulation). The lock range can be adjusted from the more precise "Narrow" up to "Wide"
in seven steps. (Default Value is "Normal")

Enl 21
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« If you change the lock range and the sound is interrupted, adjust to the Normal or Wide
ends.

22
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Customizing the Home screen

By pressing and holding the buttons in the home screen of this unit, you can change the
buttons displayed to ones for features you prefer.
« "Library" and "Online" cannot be changed.

Select a Short cut button

— Changing shortcut buttons

1. In the home screen, press and hold the button you want to change.

2. In the "Select a Short cut button" screen, tap the feature you want to display in the home
screen. Features that are already displayed in the home screen will be displayed in gray
and you will be unable to select them. Select "None" if you do not want to place a button.

/1

{3} Settings

)k Bluetooth
<
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Software Update

The updating function on this unit

This unit has functionality to update the software over a
network or a micro SD card. This enables us to make
improvements to a variety of operations and to add
features.

How to update

There are two methods for updating the firmware: via
network and via micro SD card.
Use the one that best suits your environment. The update
may take about 3 minutes to complete for either method:
via network or micro SD card. Furthermore, existing
settings are guaranteed regardless of the method used for
update.
 For the latest information on updates, visit our website.
There is no need to update the software on this unit if
there is no update available.
 During an update, do not
- Disconnect and reconnect any cable or micro SD
card, headphones, or perform any operation on the
component such as turn off its power
- Accessing this unit from your computer

Disclaimers: The program and accompanying online
documentation are furnished to you for use at your own
risk.

We will not be liable and you will have no remedy for
damages for any claim of any kind whatsoever concerning
your use of the program or the accompanying online
documentation, regardless of legal theory, and whether
arising in tort or contract.

In no event will we be liable to you or any third party for any
special, indirect, incidental, or consequential damages of
any kind, including, but not limited to, compensation,
reimbursement or damages on account of the loss of
present or prospective profits, loss of data, or for any other
reason whatsoever.

Advanced Setup

Updating the Firmware via Network

First make sure the unit is connected by Wi-Fi.

* Make sure the unit is charged sufficiently before
updating.

1. Tap "&" in the home screen.

2. Tap "Software Update".

3. After tapping "Update Now", the software update starts
when you tap "via Network".
« You will not be able to select "via Network" if there is

no software update.

Update Now

via Network

via SD Card

4. "Completed!" is displayed when the update is complete.
« If "Faliled to Update" screen is displayed, the update has
failed. Redo from the beginning.

Updating via micro SD card

« Refer to (P5) for how to insert the micro SD card.

* When removing the micro SD card, unmount the micro
SD card before removing it (P29).

* NTFS format micro SD cards are not supported on this
unit.

» Make sure the unit is charged sufficiently before
updating.

1. Insert a micro SD card into your computer.

2. Download the software file from the our website to your
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PC and unzip.
3. Copy all unzipped files and folders to the root folder of a
micro SD card.
» Make sure to copy the unzipped files.
4. Insert the micro SD card into a card slot (either 1 or 2) on
this unit.
5. Tap "&:" in the home screen.
6. Tap "Software Update".
7. After tapping "Update Now", the software update starts
when you tap "via SD Card".
* You will not be able to select "via SD Card" if there is
no software update.

Update Now
via Network

via SD Card

8. "Completed!" is displayed when the update is complete.
« If "Faliled to Update" screen is displayed, the update has
failed. Redo from the beginning.

Enl25
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Supplementary Information

Due to software updates after you make your purchase or
software changes during production of the product, there
may be additions or changes to the settings and operation
available compared to what is in the instruction manual.
For information about the settings and operations that have
been added or changed, see the following references.

Supplementary Information
>>> Click here <<<

Advanced Setup |

E)

| Others


http://www.onkyo.com/manual/sup/17onkdap01.pdf
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Entering text

. Moves the cursor.

. Enters a space.

. Tap to enter text.

. Removes a character on the left of the cursor.

. Change the type of text.

. Confirm the text you entered.

. Switch between upper and lower case by tapping while
entering text.

NO O WN =

This unit enables input of the alphabet, symbols, and
numbers only.

Enl 27



> Before Start

28

> Part Names

General Specifications

Display
2.4-inch, 240 x 320 dot resolution

Interfaces and input/output jacks
Headphone jack: 3-conductor, @3.5 mm, impedance: 16 to
300Q°
Headphone jack (balanced output): 4-conductor, @2.5
mm, impedance: 32 to 600 Q "

* Do not connect headphones that have an impedance
outside the rated range as this may result in damage.
1 micro USB port, 2 micro SD card slot

Network Section
Wireless LAN: IEEE802.11 a/b/g/n compliant
BLUETOOTH: A2DP, AVRCP

Rated input
5VDC,15A

Battery power
1,630 mAh

Operating temperature
5°Cto35°C

Internal memory
16 GB (including system area)

Mass of main unit
130 g (4.6 0z)

External dimensions (excluding protrusions)
63 mm X 94 mm X 15 mm
2-1/2" x 3-11/16" x 9/16" (width/height/depth)

Supported playback formats
MP3(44.1 kHz/48 kHz), AAC(44.1 kHz/48 kHz/96 kHz)
FLAC/ALAC/WAV/AIFF (44.1 kHz/48 kHz/88.2 kHz/96
kHz/176.4 kHz/192 kHz) *,
MQA, DSF/DSDIFF (2.8 MHz/5.6 MHz)

* Files that are protected by DRM cannot be played.

> Initial Setup

> Playback

Continuous play time
Times shown are a guide. Playback times depend on
settings.
FLAC lossless 24 bit 96 kHz: 15 hours *
* With the screen off, playing with Music, and using a 3-
contact @3.5 mm headphone connection

Number of music files recordable

This is a guide to the number of music files you can record

to the internal memory of this unit.
Approximately 2,400 tracks (MP3 format: when 5 MB)
Approximately 60 tracks (FLAC lossless 24 bit/192 kHz:
when 200 MB)

Supported SD card formats
FAT, FAT32, exFAT

Specifications and appearance are subject to change
without prior notice.

We will not accept responsibility for damage arising from
the connection of equipment manufactured by other
companies.

Advanced Setup | Supplementary Information |
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Cautions for use

B If operation becomes unstable the following procedure:
1. Tap " " in the home screen.
» The issue may be fixed by restarting this unit. Press and 2. Tap "Device Information”.
hold the power button on this unit for 10 or more seconds 3. Tap "Certification”.
to restart the unit. (The settings in the unit are
maintained.)

B Removing the micro SD card

* When removing the micro SD card, in the home screen
tap "&" - "Unmount SD Card" - "SD Card 1" - or "SD
Card 2" to unmount the micro SD card, then remove it.
The card can be damaged or may stop working properly
if you fail to unmount the card first. Refer to (P5) for how
to remove.

H This unit

* Use a 4-conductor plug for the @2.5 mm diameter
headphone jack of this unit, and use a 3-conductor plug
for the @3.5mm diameter headphone jack. It is not
compatible with microphone input.

 This unit does not support simultaneous use of the
balanced headphone jack and the headphone jack.
Using both jacks at the same time may result in damage.

* Take care that dust and foreign objects do not get into
the entrance of the micro SD card slot, as this can cause
a malfunction.

« Do not press down with force on the unit when the unit is
placed with the screen facing down. This can damage
the LCD and the volume dial.

» The antenna is built into the bottom of the back of the
main unit. The transmission speed of the unit may be
adversely affected if you block the antenna area with
your hand.

B Electronic authorization labeling

You can confirm information related to authorizations using

Enl 29
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License and Trademark

€ Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc.

Windows® 7, Windows® Media, and the Windows® logo are trademarks or
registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

CERTIFIED
The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of Wi-Fi Alliance®.

iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
DSD and the Direct Stream Digital logo are trademarks of Sony Corporation.
“All other trademarks are the property of their respective owners.”

“Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs
propriétaires respectifs.”

“El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios. ”

“ Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta dei rispettivi proprietari. ”
“ Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentliimer. ”
“ Alla andra varumarken tillhér deras respektive agare. ”

“Bce ToBapHble 3HaKW ABMSOTCA COGCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX
BnapenbLes. ”

" EEMERASEBMBEEME "
" e RSN N ESEREENMY.
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1. Appareil principal (1)

2. Cable micro USB (1)

3. Film de protection (1)
Celui-ci permet de protéger I'appareil principal. Retirez
tout d'abord le film temporaire de I'écran et appliquez
ensuite ce film.

¢ Guide de démarrage rapide (1)
* Ce document est un mode d'emploi en ligne. Il n'est pas
inclus comme accessoire.
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Balanced

Best Mix_01

© © @

® O

1.
2.

3.

Barre d'état

Bibliotheque: Touchez pour afficher les pistes copiées
depuis votre ordinateur (P12).

Activation ou désactivation de la BLUETOOTH fonction.
" % " apparait sur la barre d'état lorsque cette fonction est
activée. Un appairage est nécessaire pour connecter
BLUETOOTH les dispositifs compatibles avec la
technologie sans fil. Consultez "Connexion
BLUETOOTH®" (P16) pour les réglages de connexion.

e

. Activation ou désactivation de la Wi-Fi fonction. " =

apparait sur la barre d'état lorsque cette fonction est
activée. Des réglages de connexion sont nécessaires
pour utiliser les fonctionnalités Wi-Fi. Consultez "2. Wi-
Fi" (P7) pour les réglages de connexion.

. Line Out : Vous pouvez changer le mode de sortie du

casque en mode de sortie ligne pour raccorder un
appareil externe. "Line Out" apparait sur la barre d'état
lorsque cette fonction est activée.

. Touchez en cas d'utilisation d'un casque symétrique et

sélectionnez un mode entre "Balanced" et "A.C.G.".
Balanced: Par rapport a I'action asymétrique normale,
ce mode vous permet d'obtenir une sortie plus
importante et comme la haute tension n'est pas mise a la
terre avec le petit signal, vous pouvez anticiper un effet
supérieur de la qualité de la musique. Puisque vous avez
une sortie plus importante, vous pouvez apporter au
casque une impédance plus élevée.

A.C.G.: La méthode de fonctionnement de base est la
méme que Balanced pour le mode symétrique, mais
utilise une technologie pour rendre plus efficaces les
normes de mise a la terre, de sorte que vous puissiez
profiter d'une qualité sonore d'une meilleure clarté et
stabilité qu'avec le mode symétrique Balanced.
Cependant le volume de sortie est le méme que pour le
fonctionnement asymétrique normal.

. Affiche le nom de la piste en cours de lecture. Touchez

pour afficher I'écran de lecture.

. Molette du volume : Tournez le bouton pour régler le

volume.

. En ligne: Touchez pour passer a un écran indiquant une
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liste de services réseau, tels que Tuneln Radio, etc.
(P15).
10.Vous pouvez effectuer différents réglages de l'appareil,
tels que les réglages Wi-Fi et BLUETOOTH (P18).
11.Vous pouvez régler votre qualité de son préférée (P21).
12.lllustration : Affiche l'illustration de I'album de la piste en
cours de lecture. Touchez pour afficher I'écran de
lecture.
13.Touche saut (P>]) : Lance la lecture de la piste
suivante. Appuyer longuement pour avancer rapidement
dans la piste.
14.Touche Lecture/pause (»/ 1l)
15.Touche saut (l-d) : Revient au début de la piste, ou
sur la piste précédente. Appuyer longuement pour
revenir rapidement en arriere.
16.Logement de la carte micro SD 1
17.Logement de la carte micro SD 2
* Lorsque vous insérez la carte micro SD dans le
logement spécialement prévu, veillez a l'introduire
avec les bornes vers le haut et poussez complétement
la carte jusqu'a ce qu'elle se mette en place.

» Pour retirer la carte micro SD, il est tout d'abord
nécessaire de la démonter (P29). Apres l'avoir
démontée, appuyez sur la carte micro SD jusqu'a ce
que vous entendiez un clic puis retirez-la. Il se peut
que la carte micro SD soit éjectée, faites attention de
ne pas la perdre.

18.Prise casque ( balaned, ) : Branchez un casque
compatible doté d'une sortie symétrique. (2,5 mm/4

conducteurs)
19.Prise casque ({) ) : Branchez un casque normal.
(3,5mm/3 conducteurs)

« Cet appareil ne prend pas en charge I'utilisation
simultanée de la prise casque symétrique et de la
prise casque. Utiliser ces deux prises en méme temps
peut causer des dommages.

20.Voyant de chargement : Ce voyant s'allume de couleur
blanche lorsque le chargement commence. Il s'éteint
lorsque le chargement est terminé. Si I'appareil présente
une condition qui empéche le chargement, ce voyant
clignote de couleur blanche. Essayez d'effectuer de
nouveau le chargement aprés avoir attendu un moment.

21.Touche d'alimentation (()) : Appuyez quelques instants
sur la touche d'alimentation pour mettre I'appareil sous
tension. Pour éteindre I'appareil, appuyez sur la touche
d'alimentation et maintenez-la pressée jusqu'a ce que

I'écran "Extinction?" s'affiche. Vous pouvez ensuite

éteindre I'appareil en touchant "Oui". Pour allumer ou

éteindre I'écran, appuyez briévement sur la touche.

« Si le fonctionnement devient instable, vous pouvez
éteindre I'appareil en maintenant la touche
d'alimentation pressée pendant au minimum 10
secondes. Consultez "Si le fonctionnement devient
instable" (P29) pour plus de détails.

22.Port micro USB : Pour charger l'appareil (P6) ou
transférer des fichiers de musique (P8, P11), branchez le
cable micro USB fourni.

23.Bouton de VERROUILLAGE: Vous pouvez verrouiller les
opérations sur cet appareil en actionnant le bouton vers
le haut. Lorsque le réglage "Actions tout en maintenant”

(P19) est sur "Activer", la molette de volume et les

boutons latéraux de lecture, etc., peuvent toujours étre

utilisés.



> Configuration initiale

Mise sous tension de l'appareil et configuration initiale

Nguage s

Démarrage automatique de la Configuration

initiale

1. La batterie n'est pas chargée au moment de I'achat.
Recharger I'appareil a I'aide du cable micro USB fourni
avant toute utilisation. Branchez-le de maniere a ce que
le coté le plus large de la fiche soit placé vers le haut
lorsque vous insérez le cable dans le port micro USB.
L'icone de rechargement s'affiche en haut a droite de
I'écran lors du rechargement de I'appareil.

« Vous pouvez également effectuer le rechargement
avec l'appareil en marche. Dans ce cas, la durée de
rechargement peut augmenter.

2. L'appareil s'allume automatiquement lorsque le
rechargement commence, et le réglage de la
configuration initiale débute.

3. Sélectionnez tout d'abord la langue que vous souhaitez
utiliser. Balayez la liste des langues vers le haut ou le
bas puis touchez la langue que vous souhaitez utiliser.
Lorsque vous sélectionnez la langue, une confirmation
pour la configuration initiale s'affiche. Touchez "Oui". Si
vous touchez "Non", vous quittez la configuration initiale
et I'écran d'accueil s'affiche.

L4
Would you like to start initial
setup?
1st Step : Passcode
2nd Step : Wi-Fi

« Les réglages "Code d'acces (P20)" et "Wi-Fi (P18)"
peuvent étre paramétrés ultérieurement.



M 1. Code d’acceés

Paramétrez le code secret utilisé pour protéger cet
appareil. Lorsque le code secret est paramétré, la page de
saisie du code s'affiche ensuite lors de l'allumage de
I'appareil ou lors du rétablissement aprés une extinction de
I'écran. Il est recommandé de créer un code secret pour
protéger votre compte si vous avez l'intention d'utiliser un
service réseau.

1st Step : Passcode

Do you wish to use passcode

lock?

1. Saisissez un nombre a quatre chiffres. En cas d'erreur
de saisie, touchez "<X]".

2. Saisissez de nouveau le code secret pour confirmer.

« En cas de saisie incorrecte du code secret a trois
reprises, un message apparait en vous demandant si
vous souhaitez initialiser les réglages de I'appareil. Il
convient de noter que méme si les réglages sont
initialisés, les fichiers de musique copiés ne sont pas
supprimeés.

W 2. Wi-Fi

Paramétrez pour utiliser des services réseaux tels que
Tuneln Radio sur cet appareil.

> Configuration initiale

2nd Step : Wi-Fi

Do you wish to setup Wi-Fi?

Wi-Fi

Choose a network...
SSID 1

SSID 2

Other...

Push Button

Wi-Fi peut étre connecté de deux fagons différentes.

En sélectionnant le SSID:

1. Touchez le SSID du point d'acces auquel vous souhaitez
vous connecter a partir des SSID affichés.

« Sile SSID du point d'accés ne s'affiche pas, touchez
"Autre..." dans la liste des SSID et suivez les
instructions sur I'écran pour la configuration.

2. Aprés avoir touché le champ de saisie du mot de passe,
insérez le mot de passe du point d'acces, et ensuite
touchez "Connecter". Pour plus de détails sur la saisie
de texte, voir "Saisie du texte" (P27).

3. " = " s'affiche dans la barre de statut sur I'écran lorsque

les connexions sont réalisées.

En utilisant la touche "push button" :

* Le point d'acces doit avoir un bouton de configuration
automatique.

1. Touchez "Appuyer sur le bouton" sur I'écran et appuyez
sur la touche de configuration automatique du point
d'acces.

« Le fonctionnement de la touche de configuration
automatique dépend de votre appareil. Consultez le
mode d'emploi de votre appareil pour les instructions.

2. " == " s'affiche dans la barre de statut sur I'écran lorsque
les connexions sont réalisées.



Copie de musique avec "X-DAP Link"

> Lecture

Vous pouvez copier des fichiers de musique stockés sur

votre ordinateur dans le stockage interne de cet appareil ou

sur une carte micro SD insérée dans cet appareil, et

écouter ensuite la musique contenue dans la "Bibliotheque"

(P12). Vous pouvez copier les fichiers de musique soit en

utilisant le logiciel de copie de données "X-DAP Link", soit

en faisant glisser et en déposant les fichiers (P11).

+ X-DAP Link est compatible avec Windows® 10 (32 bits/
64 bits), Windows® 8/ 8.1 (32 bits/64 bits), et Windows®
7 (32 bits/64 bits).

 Pour copier sur une carte micro SD, insérez une carte
micro SD dans le logement de la carte (P5).

* Lors du retrait de la carte micro SD, démonter la carte
micro SD avant de la retirer (P29).

* Les cartes micro SD format NTFS ne sont pas prises en
charge sur cet appareil.

Installez [X-DAP Link] sur votre ordinateur

Cet appareil prend en charge X-DAP Link versions 1.2.0 et
ultérieures. En cas d'utilisation d'une version 1.2.0 ou
précédente, installer la derniére version avant de continuer.

Effectuez la procédure suivante lorsque l'appareil est en

marche.

1. Démarrez votre ordinateur et téléchargez l'installateur de
X-DAP Link depuis le site Web suivant.
http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/
license.htm
Faites un double-clic sur "setup.exe" pour installer.
Suivez les instructions a I'écran pour procéder a
l'installation. Un raccourci est créé sur le bureau une fois
l'installation terminée.

2. Raccordez cet appareil a un ordinateur a l'aide du cable
micro USB fourni. Branchez-le de maniéere a ce que le
coté le plus large de la fiche soit placé vers le haut
lorsque vous insérez le cable dans le port micro USB.
Vous pouvez endommager la fiche ou la prise si vous
essayez de l'insérer de la mauvaise fagon.

Ne touchez pas "Démonter", affiché sur I'écran de


http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/license.htm

> Avant de démarrer

I'appareil, tant que la copie n'est pas terminée. Si vous
touchez cette icone, débranchez le cable micro USB et
rebranchez-le.

3. Démarrez X-DAP Link. Les différents types d'écrans
suivants sont affichés lorsque vous démarrez le logiciel.

Copie de musique a partir d'un PC

1. Cliquez sur @ et sélectionnez le dossier contenant les
fichiers de musique que vous désirez copier. Si le
dossier que vous souhaitez copier est déja affiché,
commencez en sélectionnant a partir de @.

onkyo music s

iTunes Media

|
Best Mix mw I

onkyo music

En cas de présence de fichiers que vous avez
téléchargés depuis onkyo music (un site distribuant des
fichiers de musique), sélectionnez ce dossier.

iTunes Media
Si vous utilisez iTunes®, une liste de lecture et de
contenus s'affiche. SiiTunes ne peut étre sélectionné,

> Nom des piéces

> Configuration initiale

k)

Configuration avancée | Informations supplémentaires | Autres

ouvrez "Préférences" - "Avancées" dans iTunes, puis
cochez "Partager le fichier XML de la bibliothéque iTunes
avec d'autres applications".

« Il pourrait y avoir des différences avec les écrans des
opérations et la maniére dont les commandes sont
effectuées en fonction de la version iTunes. Pour plus
de détails, lisez le mode d'emploi pour iTunes.

. Une liste de fichiers musicaux s'affiche au centre de

I'écran lorsque vous le sélectionnez.

Best Mix

© sest mix_04
© Best Mix_05
© Best Mix_06
© Best mix_07

. Cliquez sur @ en bas a gauche de I'écran et sélectionner

la destination de la copie. En cas de copie vers Stockage
interne de cet appareil, sélectionnez "Internal”, et en cas
de copie sur une carte micro SD, sélectionnez le
"Removable Storage" pour la carte de destination de la
copie, et cliquez ensuite sur "OK". Vous pouvez
également cliquer sur @ @ pour choisir des destinations
de copie autres que @.

. Sélectionnez les fichiers de musique que vous désirez

copier en fonction de la destination de copie indiquée
dans I'étape 3. Si la destination de la copie a été
sélectionnée en cliquant sur @, cochez la colonne @ a
gauche des fichiers a ajouter. En cliquant sur le bouton
de sélection @ en haut de la liste, vous pouvez
sélectionner ou désélectionner toutes les pistes.

« S'il existe des fichiers de musique déja copiés dans la
destination de copie, le bouton de sélection est
automatiquement sélectionné. Si vous souhaitez
supprimer des fichiers de musique de cet appareil, il
vous suffit de les désélectionner.
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Si la destination de copie a été sélectionnée en cliquant
sur @, cliquez sur @ dans la colonne centrale, et si vous
avez cliqué sur @ pour sélectionner la destination de
copie, cliquez sur le bouton de sélection @ dans la
colonne de droite.

6. Lorsque "OK" est sélectionné dans I'écran de
confirmation, les fichiers de musique sélectionnés sont
copiés vers cette unité.

« En cas d'affichage d'un message d'erreur durant la
copie d'un fichier de musique, redémarrez cet appareil
et recommencez la copie. Si le message d'erreur
s'affiche encore, utilisez votre ordinateur pour
supprimer le dossier "xdaplink" du stockage interne de
cet appareil.

7. Touchez "Démonter" sur cet écran de I'appareil et
débranchez le cable micro USB. Consultez "Pour
écouter la musique a partir de "Bibliothéque™'(P12) pour
les fonctionnalités de lecture.

5. Si la copie de destination a été sélectionnée en cliquant
sur @ dans l'étape 3, cliquez sur Q.

Si la copie de destination a été sélectionnée en cliquant
sur @, cliquez sur @, et si @ a été sélectionné, cliquez

sur @.
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Glissez et déposez pour copier la musique

Vous pouvez copier des fichiers de musique stockés sur votre
ordinateur dans le stockage interne de cet appareil ou les glisser et les
déposer dans une carte micro SD insérée dans cet appareil, et
écoutez ensuite la musique contenue dans la "Bibliotheque" (P12).
* Pour copier sur une carte micro SD, insérez une carte
micro SD dans le logement de la carte (P5).
« Lors du retrait de la carte micro SD, démonter la carte
micro SD avant de la retirer (P29).
« Les cartes micro SD format NTFS ne sont pas prises en
charge sur cet appareil.

Copie de musique a partir d'un PC

1. Raccordez cet appareil a un ordinateur a l'aide du cable micro USB
fourni. Branchez-le de maniére a ce que le coté le plus large de la
fiche soit placé vers le haut lorsque vous insérez le cable dans le
port micro USB. Vous pouvez endommager la fiche ou la prise si
vous essayez de l'insérer de la mauvaise fagon.

Ne touchez pas "Démonter", affiché sur I'écran de I'appareil,
tant que la copie n'est pas terminée. Si vous touchez cette
icone, débranchez le cable micro USB et rebranchez-le.

« Si "AutoPlay" ou quelque chose de similaire s'affiche
sur votre ordinateur, sélectionnez "Open folder to view
files" et effectuez I'étape 3.

2. Ouvrez "PC", "My Computer", etc., sur votre ordinateur.

3. Sélectionnez la destination de sauvegarde dans la liste
proposée. Pour copier dans le stockage interne de cet
appareil, ouvrez "Internal". Pour copier sur une carte
micro SD, ouvrez le dossier de la carte "Removable
Storage" dans lequel vous désirez copier.

¢ L'écran affiché dépend de I'OS et de la langue de
votre ordinateur.

4. Faites glisser le dossier de votre ordinateur contenant
les fichiers de musique que vous désirez copier et
déposez-le dans la destination de la copie.

5. Touchez "Démonter" sur cet écran de l'appareil et
débranchez le cable micro USB. Consultez "Pour
écouter la musique a partir de "Bibliothéque™'(P12) pour
les fonctionnalités de lecture.

[Frl11
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> Lecture

Pour écouter la musique a partir de "Bibliotheque”

/1

Library
[ Folders

(© Albums
< B

Best Mix

Artist B
10Songs / 46:27

-

Best Mix_01
3:23

/1

Best Mix_01
Artist B - Best Mix

Vous pouvez écouter des fichiers de musique
copiés depuis votre ordinateur ou de la musique
présente sur une carte micro SD insérée dans
I'appareil. Il convient de noter que les
fonctionnalités pour la lecture des fichiers de
musique sont identiques dans les deux cas.
¢ Consultez (P5) pour les modalités
d'insertion de la carte micro SD.
« Lors du retrait de la carte micro SD, démonter la
carte micro SD avant de la retirer (P29).
« Les cartes micro SD format NTFS ne sont pas
prises en charge sur cet appareil.

B Jouer la musique avec la
"Bibliotheque"

1. Une liste classifiée des pistes que vous
avez copiées depuis votre ordinateur,
s'affiche lorsque vous touchez
"Bibliothéque" sur I'écran d'accueil.

« Les pistes synchronisées peuvent
mettre du temps a s'afficher.

2. Balayez I'écran vers le haut ou le bas
puis touchez la catégorie d'affichage que
vous désirez.

Dossiers
Toutes les pistes sauvegardées dans le
méme niveau de dossier s'affichent.

Listes de lecture
Affiche la liste des listes de lecture que
vous avez créées (P14).

Artistes

Affiche par artistes tels que sauvegardé
dans les fichiers de musique en tant
qu'artistes ayant participé a la chanson.

Artistes par album

Affiche par artistes tels que sauvegardé
dans les fichiers de musique en tant
qu'artistes ayant participé a I'album.

Albums
Affiche par albums.

Morceaux
Affiche toutes les pistes.

Genres
Affiche par genres.

3. Lorsque vous touchez la piste que vous
désirez écouter dans la liste des pistes,
I'écran de lecture apparait et la lecture
démarre. Pour revenir a la liste des
pistes, touchez " <" en bas a gauche de
I'écran.

« Ne branchez pas de casque ayant
une impédance qui n'est pas
comprise dans la plage nominale car
cela pourrait causer des dommages.
Consultez "Caractéristiques
générales"(P28) pour les
caractéristiques du casque.

Au moment de l'achat, la fonctionnalité

Sync automatique est activée, par

conséquent, lorsque des fichiers de

musique sont copiés sur cet appareil ou
qu'une carte micro SD comportant des
fichiers de musique est insérée dans
celui-ci (P5), les données sont
automatiquement synchronisées.

Lorsque "Sync automatique" (P19) n'a

pas été paramétré, il est possible que

certaines pistes ne puissent pas étre
affichées.

Réglage du volume

Tournez la molette du volume pour régler le

volume.

* La barre de volume s'affiche sur I'écran
lorsque vous tournez la molette de
volume.
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désactiver la lecture aléatoire en
touchant cette fonction. ">X3" apparait
sur la barre d'état de I'écran lorsque
cette fonction est activée.
12.La piste en cours de lecture est ajoutée
a la liste de lecture (P14).
13.Mode répétition
Touchez pour changer le mode :
Répétition de 1 piste, — répétition de
toutes les pistes, — pas de répétition.
" (21" apparait sur la barre d'état de
I'écran lorsque la répétition d'1 piste est
paramétrée et " ()" est affiché pour la
répétition de toutes les pistes.
¢ La répétition d'1 piste ne peut étre
paramétrée lorsque le mode aléatoire
est activé.
14.Passe sur I'écran @). Lorsque vous
venez de passer de I'écran de
I'llustration de I'album a I'écran @, cela
vous fait passer sur |'écran de
l'illustration de I'album.

B L'écran de lecture
Ecran @ Ecran @

1. Lecture/pause (»/ 1) 9. Réglage audio

2. Sauter (l4d)
Revient au début de la piste, ou sur la
piste précédente.

3. Retour a la liste des pistes.

4. Passe sur I'écran d'accueil.

5. Sauter (P>1)
Lance la lecture de la piste suivante.

6. Passe sur I'écran @.

7. Barre de progression
Elle évolue en fonction de la lecture de la
piste. En faisant glisser votre doigt vers la
gauche ou vers la droite depuis la position
actuelle de lecture, vous pouvez déplacer la
position de lecture vers la position que vous
avez choisie en faisant glisser votre doigt.

8. Touchez pour afficher l'llustration de I'album.

Vous pouvez régler votre qualité de son
préférée (P21).

10.Changez de sortie entre "Casque", "Line

Out", ou "Bluetooth".

« Si vous avez sélectionné "Line Out",
la sortie de la prise casque est a son
niveau maximal, donc n'utilisez pas le
casque. Réglez le volume sur le
dispositif raccordé.

 "Bluetooth" est affiché lorsque
BLUETOOTH est activé et qu'un
périphérique compatible avec la
technologie sans fil BLUETOOTH est
connecté.

11. Mode aléatoire

Vous pouvez ensuite activer ou

Frl13
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Création d'une liste de lecture

> Lecture

Library
[ Folders

/1

New Playlist

/]

Best Mix
Artist B -
10Songs / 46:27

Best Mix_01
3:23 MP3

Best Mix_02
5:02

Best Mix_03
4:43

Best Mix_04
5:13

/]

Add to Playlist

New Playlist

1 Playlist_1

/1

Vous pouvez sélectionner les pistes que
vous désirez pour créer votre propre liste
de lecture.

1. Touchez "Listes de lecture" dans la liste
classifiée dans le "Bibliothéque".

2. Touchez "Nouvelle liste de lecture" et
saisissez le titre. Pour plus de détails sur
la saisie de texte, voir "Saisie du texte"
(P27). Touchez "< " en bas a gauche de
I'écran pour passer sur la liste des pistes
lorsque vous avez terminé la saisie du
texte.

3. Dans la liste, touchez le "+" & droite de la
piste que vous désirez ajouter a la liste
de lecture.

4. Touchez une liste de lecture que vous
avez créée pour enregistrer la liste dans
la liste de lecture.

5. Répétez les étapes 3 et 4 pour continuer
a ajouter des pistes dans la liste de
lecture.

« Les listes de lecture créées en dehors
de la "Bibliotheque", dans iTunes par
exemple, ne sont pas affichées dans
la liste des listes de lecture sur cet

appareil.

B Edition d'une liste de lecture

Touchez "Listes de lecture" dans la liste
des catégories dans la "Bibliothéque" pour
afficher la liste des listes de lecture.

Pour supprimer une liste de lecture :
Touchez " ¢ "en haut a droite de la liste de
lecture que vous souhaitez supprimer, et

ensuite touchez " "

Pour changer le nom d'une liste de
lecture :

Touchez " ¢ "en haut a droite de la liste de
lecture que vous souhaitez renommer, et

ensuite touchez" / ".

B Edition des pistes d'une liste de
lecture

Touchez "Listes de lecture" dans la liste
des catégories dans la "Bibliothéque" pour
afficher la liste des listes de lecture.
Touchez la prochaine liste de lecture que

vous souhaitez éditer.

Pour supprimer une piste depuis une
liste de lecture :
Touchez " ¢ " en haut a droite de la piste
que vous souhaitez supprimer, et ensuite
touchez "I "
¢ Les pistes ne sont pas supprimées de
I'appareil lorsque vous les supprimez
de la liste de lecture.

Pour changer I'ordre des pistes d'une
liste de lecture :

Touchez " ¢ " en haut a droite de la piste
que vous souhaitez réordonner, et ensuite

touchez " Tl ".




Utilisation de services réseau

Online

/1

<-tunein

‘“TIDAL

/]

Vous pouvez utiliser des services réseaux
tels que Tuneln Radio et TIDAL en
connectant cet appareil a un réseau
possédant une connexion Internet.

« |l est nécessaire de posséder une
connexion Wi-Fi pour utiliser des
services réseau.

Selon le service réseau, il se peut que
I'utilisateur doive s’inscrire d’abord
depuis son ordinateur. Visitez les sites
Web de chaque service pour avoir des
détails sur chacun d'eux.

Des fonctionnalités peuvent étre mises
en place par le biais de mises a jour du
logiciel et les services de certains
fournisseurs pourraient cesser, ce qui
signifie que certains services réseau et
leurs contenus pourraient devenir
inaccessibles dans le futur.

Ecouter

Effectuez la procédure suivante lorsque
I'appareil est en marche.
1. Touchez "En ligne" sur I'écran d'accueil

de cet appareil.

2. Touchez le service réseau que vous
souhaitez utiliser.

3. Suivez les instructions a I'écran, et
touchez la station de radio ou le
programme pour commencer la lecture.

« Pour revenir a |'écran précédent,
touchez " <" en bas a gauche de
I'écran.

Menus Service réseau

Vous pouvez mémoriser certaines stations
comme favoris ou supprimer des stations
mémorisées de vos favoris. Le menu
affiché dépend du service sélectionné.

Un menu apparait en touchant "+++" en bas
a droite de I'écran lorsque vous lisez une
station et que vous touchez ensuite " 3 "
au milieu de I'écran.

En ce qui concerne le Compte
Tuneln Radio

Créer un compte sur le site Web Tuneln
Radio (tunein.com) et vous y connecter

> Lecture

depuis I'appareil, vous permet d’ajouter
automatiquement vos stations de radio
favorites et des programmes a votre
dossier "My Presets" sur l'appareil lorsque
vous les suivez sur le site. Le contenu de
"My Presets" s'affiche au-dessous de
Tuneln Radio.

Pour afficher une station de radio
mémorisée dans "My Presets", vous devez
vous connecter a Tuneln Radio en ouvrant
une session depuis I'appareil. Pour ouvrir
une session, sélectionnez "Login" - "l have
a Tuneln account" dans la liste principale
de "tunein" sur I'appareil, puis saisissez
votre nom d'utilisateur et votre mot de
passe.

« Si vous associez le périphérique sur My
Page du site Web Tuneln Radio a l'aide
du code d'enregistrement obtenu en
sélectionnant "Login" sur l'appareil, vous
pouvez vous connecter depuis "Login" -
"Login with a registration code" sans
saisir de nom d'utilisateur et de mot de
passe.
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Connexion BLUETOOTH®

> Lecture

/1

Bluetooth

Settings

Wi-Fi Bluetooth

Bluetooth Paired Devices :

Not Paired

/1

Available Devices :

Device 1

/]

Vous pouvez écouter de la musique a
distance en utilisant des dispositifs
compatibles avec la technologie sans fil
BLUETOOTH comme un casque ou des
enceintes. La réception est possible sur
d'une distance de 10 m avec une ligne de
mire dégagée. La distance de
communication diminuera sous certaines
conditions.

Appairage pour la lecture

Un appairage est nécessaire pour
connecter les dispositifs compatibles avec
la technologie sans fil BLUETOOTH pour
la premiére fois. Assurez-vous que le
dispositif compatible avec la technologie
sans fil BLUETOOTH que vous désirez
connecter est visible.

1. Touchez """ sur I'écran d'accueil.

2. Touchez "Bluetooth".

3. Activez la fonctionnalité BLUETOOTH et
sélectionnez I'appareil a connecter
depuis la liste "Dispositifs dispo.".

4. L'appairage prendra fin peu apres.

5. Touchez "Bibliothéque" ou "En ligne" sur

I'écran d'accueil.
« Cet appareil peut contenir les données
de jusqu'a huit périphériques jumelés.

Pour se connecter les fois
suivantes

1. Touchez "&3" sur I'écran d'accueil.

2. Touchez "Bluetooth" et touchez le
dispositif que vous désirez connecter
dans "Disposi. appairés".

Annulation d'une connexion

1. Touchez """ sur I'écran d'accueil.

2. Touchez "Bluetooth”.

3. Touchez " ¢ " en haut a droite de
I'appareil que vous souhaitez connecter,
et ensuite touchez "Déconnecter".

« Les informations d'appairage ne sont
pas supprimées méme lorsque vous
annulez la connexion. Touchez "Oublier
ce dispositif" pour supprimer les
informations d'appairage.
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Line Out

Library —

Online

/]

Vous pouvez raccorder un casque
amplificateur ou un convertisseur D/A, par
exemple, qui posséde une ligne d'entrée.
Vous aurez besoin d'une fiche casque
(disponible dans le commerce) pour vous
raccorder a cet appareil. Assurez-vous
d'avoir le bon type de fiche de casque pour
la prise du périphérique que vous étes en
train de raccorder.

Raccordement d'un périphérique

1. Raccordez le périphérique a cet appareil
au moyen de la prise casque.

2. Allumez cet appareil et sélectionnez
"Line Out" dans I'écran d'accueil pour
activer la ligne de sortie. "Line Out"
apparait sur la barre d'état de I'écran
lorsque cette fonction est activée.

 Lorsque "Line Out" est activée, la
sortie de la prise casque est a son
niveau maximal, donc n'utilisez pas le
casque. Réglez le volume sur le
dispositif raccordé.

Frl17
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{}Les différents paramétres

Bluetooth

Brightness

Balanced Output Select >

Line Out Mode
¢ e

/1

Configuration avancée

Touchez £} pour paramétrer Wi-Fi et BLUETOOTH, pour la sortie audio, les réglages du
code secret, les mises a jour de logiciels, et différents autres réglages.

1. Touchez "" sur I'écran d'accueil.

2. Touchez I'élément que vous souhaitez paramétrer.

W Wi-Fi

"Activé": La connexion a un réseau par Wi-Fi est activée. Cela vous permet également
d'effectuer de nombreux réglages relatifs a Wi-Fi, tels que la sélection du SSID du point
d'accés a connecter.

"Inactif (valeur par défaut)" : La connexion par Wi-Fi n'est pas activée.

H Bluetooth

"Activé": Active la connexion avec un périphérique compatible avec la technologie sans fil
BLUETOOTH. Cela vous permet également d'effectuer de nombreux réglages relatifs a
BLUETOOQTH, tels que I'appairage.

"Inactif (valeur par défaut)" : Lorsque BLUETOOTH ne doit pas étre utilisé

Bl Luminosité

Vous pouvez régler la luminosité de I'écran. La luminosité peut étre réglée au moyen de la
barre coulissante selon 10 niveaux de réglage allant de "$¥ (1)" a "# (10)". L'écran devient
plus lumineux lorsque vous faites glisser la barre vers la droite (la valeur par défaut est de
"g").

H Sélection de la sortie Balanced

Utilisation lorsqu'un casque symétrique doit étre branché.

"Balanced (valeur par défaut)" : Par rapport a I'action asymétrique normale, vous pouvez

obtenir une sortie plus importante et la haute tension n'est pas mise a la terre avec le petit

signal, donc vous pouvez anticiper un effet supérieur de la qualité de la musique. Puisque

vous avez une sortie plus importante, vous pouvez apporter au casque une impédance plus

élevée.

"A.C.G.": La méthode de fonctionnement de base est la méme que Balanced pour le mode

symétrique, mais utilise une technologie pour rendre plus efficaces les normes de mise a la

terre, de sorte que vous puissiez profiter d'une qualité sonore d'une meilleure clarté et

stabilité qu'avec le mode symétrique Balanced. Cependant le volume de sortie est le méme

que pour le fonctionnement asymétrique normal.

» Cet appareil ne prend pas en charge 'utilisation simultanée de la prise casque symétrique
et de la prise casque. Utiliser ces deux prises en méme temps peut causer des
dommages.



H Mode Line Out

"Activé" : Changez le mode de sortie du casque en mode de sortie ligne pour raccorder un

appareil externe. Lorsque "Mode Line Out" est activée, la sortie de la prise casque est a son

niveau maximal, donc n'utilisez pas le casque. Réglez le volume sur le dispositif raccordé.

« En cas d'activation pour des modéles Européens, vous pouvez sélectionner "Fixe (valeur
par défaut)" ou "Variable". Lorsque "Variable" est sélectionné, vous pouvez régler le
volume du son sur cet appareil. Si vous sélectionnez "Fixe", vous réglez le volume sur le
périphérique externe connecté.

"Inactif (valeur par défaut)" : La sortie de ligne n'est pas activée.

H Audio

Gain : Vous pouvez sélectionner le niveau de sortie du casque qui correspond a votre

casque.

Sélectionnez "Haut (valeur par défaut)”, "Normal", ou "Bas".

« Baissez d'abord le volume si vous avez l'intention de sélectionner "Haut".

« En raccordant un casque pour la premiére fois, réglez sur "Bas" et changez
graduellement le niveau du volume.

Limiteur de volume: Vous pouvez paramétrer une limite maximum de volume afin d'éviter
une augmentation excessive du volume. Sélectionnez entre "0" et "60 (valeur par défaut)".

B Synchro. Biblio. musicale

Sync automatique: Lorsque cette fonction est activée, les fichiers de musique que vous
avez copiés sur cet appareil depuis un ordinateur ou les fichiers de musique présents sur
une carte micro SD, sont automatiquement synchronisées avec la bibliothéque.

"Activé (valeur par défaut)" : Lorsque cette fonction doit étre utilisée

"Inactif" : Lorsque cette fonction ne doit pas étre utilisée

Synchroniser

Si "Sync automatique" n'est pas activé, touchez cette icone pour synchroniser
manuellement les fichiers de musique avec la bibliotheque. Vous pouvez sélectionner
"Synchroniser tout" ou "Sync les chansons ajoutées" aprés avoir touché cette icone.
Synchroniser tout : Sélectionnez pour synchroniser toutes les pistes transférées.

Sync les chansons ajoutées : Sélectionnez pour synchroniser uniqguement les pistes qui ont
été ajoutées.

M Carte SD

Démonter la carte SD : Vous pouvez démonter une carte micro SD. La carte peut étre

Configuration avancée

endommagée ou s'arréter de fonctionner si vous ne la démontez pas avant de la retirer.

Formater la carte SD : Vous pouvez initialiser une carte microSD. Toutes les données de la
carte seront supprimées lorsque vous l'initialiserez, alors veillez a sauvegarder les données
que vous désirez conserver sur un ordinateur, etc. Pour initialiser, aprés avoir touché la
carte microSD concernée, touchez "Formater" - "Confirmer".

H Boutons physique

Rotation du volume: Vous pouvez paramétrer le sens de rotation de la molette lorsque
vous réglez le volume.

Normal (valeur par défaut) : Tournez le bouton dans le sens horaire pour augmenter le
volume.

Inverse: Tournez le bouton dans le sens anti-horaire pour augmenter le volume.

Actions tout en maintenant

En cas de réglage sur "Activer", méme lorsque le bouton de verrouillage (P5) est enclenché
vers le haut pour bloquer les fonctionnalités de cet appareil, la molette Volume et les
boutons latéraux de lecture (P5), etc., peuvent toujours étre utilisés. Touchez pour changer
les réglages pour "Volume" et "Boutons latéraux”.

Volume : "Désactiver (valeur par défaut)"/"Activer"

Boutons latéraux : "Désactiver (valeur par défaut)"/"Activer"

W Ecran d'accueil

Vous pouvez remplacer les touches de I'écran d'accueil par celles des fonctionnalités que

vous préférez.

* Remplacez les touches affichées sur I'écran d'accueil depuis ce dernier. Consultez
"Personnalisation de I'écran d'accueil" (P23) pour savoir comment faire ce changement.

H Gestion alimentation

Arrét affichage auto: L'écran LCD de I'appareil s'éteint automatiquement lorsque le temps
sans activité indiqué est écoulé.

Sélectionnez "Inactif", "15 secondes”, "30 secondes (valeur par défaut)", "1 minute", "2
minutes”, ou "5 minutes".

Extinction automatique: L'alimentation de I'appareil passe automatiquement en "Inactif"
lorsque le temps sans activité indiqué est écoulé.
Sélectionnez "Inactif (valeur par défaut)", "10 minutes", "30 minutes" ou "60 minutes".
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> Nom des pieces

B Code d'accés

Blocage par code d'accés: Paramétrez un code secret a quatre chiffres pour protéger cet
appareil. (Ce code n'est pas paramétré par défaut)

Changer code d'accés: Modifiez un chiffre du code secret paramétré. Cette fonction ne
peut pas étre sélectionnée si aucun code secret n'a été paramétré.

« En cas de saisie incorrecte du code secret a trois reprises, un message apparait en vous
demandant si vous souhaitez initialiser les réglages de I'appareil. Méme si les réglages
sont initialisés, les fichiers de musique copiés ne sont pas supprimés.

« |l est recommandé de créer un code secret pour protéger votre compte si vous avez
I'intention d'utiliser un service réseau.

B Langue(Language)

Sélectionnez la langue que vous souhaitez utiliser. Balayez la liste des langues vers le haut
ou le bas puis touchez la langue que vous souhaitez utiliser.

Anglais, Allemand, Francais, Espagnol, Italien, Suédois, Russe, Chinois traditionnel,
Chinois simplifié, Japonais

H Mise a jour du logiciel

Avis de mise a jour: La disponibilité d'une mise a jour d'un logiciel vous sera indiquée au
moyen du réseau lorsque "Activer" est paramétré.

"Désactiver" : Ne pas étre informé.

"Activer (valeur par défaut)" : Etre informé.

Mettre a jour maintenant: Un logiciel peut étre mis a jour par le biais d'un réseau ou d'une
carte micro SD.

Sélectionnez "via le réseau" ou "via la carte SD". Vous ne serez pas en mesure de
sélectionner si aucune mise a jour du logiciel n'est disponible.

B Informations sur I'appareil

Version du logiciel: La version actuelle du logiciel est affichée.

Adresse MAC : L'adresse MAC de cet appareil. Cette valeur est spécifique au composant
et ne peut pas étre modifiée.

Numéro de série : Le seul identifiant de cet appareil.

License: Affiche un guide vers notre politique de confidentialité et les licences du logiciel

> Configuration initiale

> Lecture
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| Informations supplémentaires | Autres

"open source".

Certification: Les certificats des normes de sécurité respectées sont affichées.

B Réinitialisation

Réinit. tous les réglages: Les réglages de I'appareil sont initialisés. Il convient de noter que

les fichiers de musique copiés ne sont pas supprimés. De plus, aprés la remise a zéro,
I'écran de configuration initiale s'affiche automatiquement.

Réglage d'usine : Réinitialisez I'appareil en le remettant dans I'état dans lequel il était
lorsque vous l'avez acheté. Il convient de noter que les fichiers de musique copiés dans le
stockage interne et les données de réglage sont tous supprimés.



Configuration avancée

11T Réglage audio

Touchez 41 pour régler votre qualité de son préférée.

1. Touchez "I#1" sur I'écran d'accueil.
2. Touchez I'élément que vous souhaitez paramétrer.
Audio Adjust .
— — B Son personnalisé

Custom Sound
"Activé": Sélectionnez pour utiliser "Egaliseur" et "Bass Enhancer”

E,qa"’a“‘e' "Inactif (valeur par défaut)" : Lorsque cette fonction ne doit pas étre utilisée

Bass Enhancer
off

Upsampling Mode
}\ -

/\

Egaliseur: Vous pouvez régler la qualité du son comme vous voulez sur "Flat (valeur par

défaut)", "Pop", "Rock", "Jazz", "Dance", "Vocal", "Personnalisé 1", "Personnalisé 2", ou

"Personnalisé 3".

Il convient de noter que vous pouvez enregistrer votre propre égaliseur original dans

Personnalisé 1 a 3 en effectuant les opérations suivantes.

1. Pour éditer un égaliseur, touchez tout d'abord I'égaliseur que vous souhaitez éditer, puis
touchez-le de nouveau.

2. Touchez "€ > " pour modifier la fréquence et touchez "\ A" pour régler le volume de la
fréquence sélectionnée.

3. Touchez "Sauvegarder" lorsque I'édition est terminée et sélectionnez I'emplacement pour
la sauvegarde de Personnalisé 1 a 3.

>

Bass Enhancer: Sélectionnez un des cing niveaux d'effet de son grave.

Sélectionnez "Inactif (valeur par défaut)", "1", "2", "3", "4", ou "5".

B Mode suréchantillonnage

Les fréquences d'échantillonnage des pistes lues sont suréchantillonnées pour la sortie.
Sélectionnez "Inactif (valeur par défaut)", "96k / 88.2k", ou "192k / 176.4k".

B 32 Hi-bit

"Activé": L'audio 16bit ou 24bit est requantifié en 32 bit, ce qui permet la sortie d'un son plus
doux et plus raffiné.
"Inactif (valeur par défaut)" : Lorsque cette fonction ne doit pas étre utilisée

B Filtre numérique

En modifiant les caractéristiques du filtre du convertisseur numérique intégré vous pouvez
bénéficier de trois différents types de qualité du son modifiée.
Sélectionnez "AIGU (valeur par défaut)", "LENT", ou "COURT".

[Frl 21
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B Ajustement du Lock Range

Vous pouvez améliorer la qualité du son en réglant la plage de verrouillage de l'instabilité du
signal d'entrée audio (modulation). La plage de verrouillage peut étre réglée en partant du
coté le plus précis "Etroit" jusqu'a "Large" sur sept niveaux. (La valeur par défaut est
"Normal")
« Si vous changez la plage de verrouillage et que le son s'interrompt, réglez sur Normal ou
Large.
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Personnalisation de I'écran d'accueil

En appuyant longuement sur les touches présentes sur I'écran d'accueil de cet appareil,
vous pouvez remplacer les touches affichées par celles des fonctionnalités que vous

= préférez.

Select a Short cut button « "Bibliothéque" et "En ligne" ne peuvent pas étre remplacées.

Remplacement des touches de raccourci

1. Sur I'écran d'accueil, appuyez longuement sur la touche que vous désirez remplacer.

2. Sur I'écran "Choisir touche raccourci”, touchez la fonctionnalité que vous désirez voir
apparaitre sur I'écran d'accueil. Les fonctionnalités déja présentes sur I'écran d'accueil
seront grisées et impossibles a sélectionner. Choisissez "Aucun" si vous désirez placer
aucune touche.

/1

{3} Settings

)k Bluetooth
<
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Mise a jour du logiciel

La fonction de mise a jour de cet appareil

Cet appareil posséde une fonctionnalité qui permet la mise
a jour du logiciel au moyen d'un réseau ou d'une carte
micro SD. Ceci nous permet de pouvoir effectuer des
améliorations d’une variété de commandes et d’ajouter des
fonctionnalités.

Configuration avancée

Comment mettre a jour

Il'y a deux méthodes de mise a jour du micrologiciel : via
réseau et via carte micro SD.

Utilisez celle qui convient le mieux a votre environnement.
La mise a jour peut prendre environ 3 minutes avec l'une ou
I'autre des méthodes : via réseau ou via carte micro SD. De
plus, les parametres actuels sont garantis, quelle que soit
la méthode utilisée pour la mise a jour.

« Pour connaitre les derniéres informations sur les mises a
jour, visitez notre site internet. Il n'est pas nécessaire de
mettre a jour le logiciel de cet appareil s'il n'y a aucune
mise a jour disponible.

« Lors d'une mise a jour, ne pas

- Débrancher et rebrancher le cable ou la carte micro
SD, le casque ou bien effectuer n'importe quelle
action sur I'appareil comme par exemple I'éteindre.

- Acces a cet appareil depuis votre ordinateur

Avertissements : Le programme et la documentation en
ligne qui I'accompagne vous sont fournis pour une
utilisation a vos propres risques.

Nous ne serons pas tenus responsables et vous n'aurez
aucun recours en dommages et intéréts pour toute
réclamation de quelque nature que ce soit concernant votre
utilisation du programme ou la documentation en ligne qui
I'accompagne, quelle que soit la théorie juridique et si
délictuelle ou contractuelle.

En aucun cas, Nous ne sommes responsables envers vous
ou un tiers pour tous dommages spéciaux, indirects,
accessoires ou consécutifs de toute nature, y compris, mais
sans s'y limiter, a la compensation, le remboursement ou
des dommages et intéréts en raison de la perte de profits,
présents ou futurs, perte de données, ou pour toute autre
raison que ce soit.

Mise a jour du micrologiciel via le réseau

Vérifiez tout d'abord que I'appareil est connecté au Wi-Fi.
« Vérifiez que I'appareil est suffisamment chargé avant la
mise a jour.

1. Touchez "&3" sur I'écran d'accueil.

2. Touchez "Mise a jour du logiciel".

3. Aprés avoir touché "Mettre a jour maintenant”, la mise a
jour du logiciel commence lorsque vous touchez "via le
réseau".

* Vous ne serez pas en mesure de sélectionner "via le
réseau” s'il n'y a aucune mise a jour du logiciel
disponible.

Update Now

via Network

via SD Card

4. "Terminé!" s'affiche lorsque la mise a jour est terminée.

« SiI'écran "Echec de mise a jour" s'affiche, cela signifie
que la mise a jour a échoué. Recommencez depuis le
début.

Mise a jour par carte micro SD

» Consultez (P5) pour les modalités d'insertion de la carte
micro SD.

« Lors du retrait de la carte micro SD, démonter la carte
micro SD avant de la retirer (P29).

* Les cartes micro SD format NTFS ne sont pas prises en
charge sur cet appareil.
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« Vérifiez que l'appareil est suffisamment chargé avant la

mise a jour.

. Insérez une carte micro SD dans votre ordinateur.

2. Téléchargez le fichier du logiciel sur votre ordinateur
depuis notre site Web et décompressez-le.

3. Copiez tous les fichiers et dossiers décompressés dans
le dossier racine d'une carte micro SD.

¢ Assurez-vous de copier les fichiers décompressés.

4. Insérez la carte micro SD dans le logement de la carte (1
ou 2) de cet appareil.

5. Touchez "&+" sur I'écran d'accueil.

6. Touchez "Mise a jour du logiciel".

7. Aprés avoir touché "Mettre a jour maintenant”, la mise a
jour du logiciel commence lorsque vous touchez "via la
carte SD".

* Vous ne serez pas en mesure de sélectionner "via la
carte SD" s'il n’y a aucune mise a jour du logiciel
disponible.

N

Update Now

via Network

via SD Card

8. "Terminé!" s'affiche lorsque la mise a jour est terminée.

« SilI'écran "Echec de mise a jour" s'affiche, cela signifie
que la mise a jour a échoué. Recommencez depuis le
début.
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Informations supplémentaires

A cause des mises & jour du logiciel effectuées aprés
I'achat ou des modifications du logiciel durant la production
du produit, il pourrait y avoir des ajouts ou des
changements concernant les réglages et commandes
disponibles, par rapport a ce qui est indiqué dans ce mode
d'emploi.

Pour avoir des informations sur les réglages et les
commandes qui ont été ajoutés ou modifiés, lisez les
références suivantes.

Informations supplémentaires
>>> Cliguer ici <<<
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Saisie du texte

. Déplacez le curseur.

. Ajoute une espace.

. Touchez pour saisir le texte.

. Supprime un caractére a gauche du curseur.

. Changez le type de texte.

. Confirmer le texte que vous avez saisi.

. Permuter entre les majuscules et les minuscules en
touchant durant la saisie du texte.

NO D WN =

« Cet appareil permet de saisir uniquement des lettres,
des symboles et des chiffres.

[Frl27
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Caractéristiques générales

Affichage
2,4 pouces, résolution de 240 X 320 points

Interfaces et entrée/sortie

Prise casque : 3-conducteur, @3,5 mm, impédance : de 16
asooQ’

Prise casque (sortie symétrique) : 4-conducteur, @2,5 mm,
impédance : de 324600 Q "

Ne branchez pas de casque ayant une impédance qui
n'est pas comprise dans la plage nominale car cela
pourrait causer des dommages.

1 port micro USB, 2 emplacements pour carte micro SD

Partie réseau
Réseau LAN sans fil : Conforme IEEE802.11 a/b/g/n
BLUETOOTH : A2DP, AVRCP

Entrée nominale
CC5V,15A

Alimentation batterie
1.630 mAh

Température de fonctionnement
5°Ca35°C

Mémoire interne
16 GB (incluant la partie du systéme)

Poids de I'appareil principal
130 g (4,6 0z)

Dimensions externes (sauf parties saillantes)
63 mm X 94 mm X 15 mm
2-1/2" x 3-11/16" x 9/16" (largeur/hauteur/profondeur)

Formats de lecture pris en charge
MP3(44,1 kHz/48 kHz), AAC(44,1 kHz/48 kHz/96 kHz)
FLAC/ALAC/WAV/AIFF (44,1 kHz/48 kHz/88,2 kHz/96
kHz/176,4 kHz/192 kHz) *,
MQA, DSF/DSDIFF (2,8 MHz/5,6 MHz)

> Nom des piéces > Configuration initiale
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* Les fichiers protégés par DRM ne peuvent pas étre lus.

Durée de lecture continue
Les durées indiquées servent de guide. Les durées de
lecture dépendent des réglages.
FLAC lossless 24 bit 96 kHz : 15 heures
* Avec l'écran éteint, en écoutant de la Musique, et en
utilisant une connexion de casque a 3-contact @3,5 mm

Nombre de fichiers de musique enregistrables
Il s'agit d'un guide sur le nombre de fichiers de musique
que vous pouvez enregistrer dans la mémoire interne de
cet appareil.
Environ 2.400 pistes (format MP3 : avec 5 MB)
Environ 60 pistes (FLAC lossless 24 bit/192 kHz : avec
200 MB)

Formats de carte SD pris en charge
FAT, FAT32, exFAT

Les spécifications et |'aspect peuvent changer sans
préavis.

Nous déclinons toute responsabilité concernant des
dommages résultant d'une connexion a des équipements
fabriqués par d'autres sociétés.

> Lecture
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Précautions d'utilisation

H Si le fonctionnement devient instable

Le probléme peut étre réglé en faisant redémarrer cet
appareil. Pressez et maintenez le bouton d'alimentation
de cet appareil enfoncé pendant au minimum 10
secondes pour redémarrer l'appareil. (Les réglages dans
I'appareil sont conservés.)

H Retrait de la carte micro SD

Pour retirer la carte micro SD, dans I'écran d'accueil,
touchez "&" - "Démonter la carte SD" - "Carte SD 1" - ou
"Carte SD 2" pour démonter la carte micro SD, et retirez-
la ensuite. La carte peut étre endommagée ou s'arréter
de fonctionner si vous ne la démontez pas avant de la
retirer. Consultez (P5) pour les instructions de retrait de
la carte micro SD.

B Cet appareil

Utilisez une fiche a 4 conducteurs avec la prise casque
de 2,5 mm de diameétre de cet appareil, et utilisez une
fiche a 3 conducteurs avec la prise casque de 3,5mm de
diamétre. L'appareil n'est pas compatible avec une
entrée de microphone.

Cet appareil ne prend pas en charge I'utilisation
simultanée de la prise casque symétrique et de la prise
casque. Utiliser ces deux prises en méme temps peut
causer des dommages.

Faites en sorte que ni la poussiére ni des corps
étrangers ne pénétrent dans le logement de la carte
micro SD, car cela pourrait causer un
dysfonctionnement.

N'exercez pas de pression trop forte sur cet appareil
lorsque celui-ci est posé avec I'écran en dessous. Ceci
pourrait endommager I'écran ACL et la molette du
volume.

L'antenne est intégrée en bas du dos de I'appareil
principal. La vitesse de transmission de I'appareil peut

> Nom des pieces
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étre affectée de maniére négative si vous obstruez la
zone de l'antenne avec votre main.

B Etiquetage d'autorisation électronique

Vous pouvez vérifier les informations relatives aux
autorisations a l'aide de la procédure suivante :

1. Touchez "3" sur I'écran d'accueil.

2. Touchez "Informations sur I'appareil".

3. Touchez "Certification”.

> Lecture
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Licence et Marque commerciale

€ Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc.

Windows® 7, Windows® Media, and the Windows® logo are trademarks or
registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

CERTIFIED
The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of Wi-Fi Alliance®.

iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
DSD and the Direct Stream Digital logo are trademarks of Sony Corporation.
“All other trademarks are the property of their respective owners.”

“Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs
propriétaires respectifs.”

“El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios. ”

“ Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta dei rispettivi proprietari. ”
“ Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentliimer. ”
“ Alla andra varumarken tillhér deras respektive agare. ”

“Bce ToBapHble 3HaKW ABMSOTCA COGCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX
BnapenbLes. ”

" EEMERASEBMBEEME "
" e RSN N ESEREENMY.
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Qué se encuentra en la caja

1. Unidad principal (1)

2. Cable micro USB (1)

3. Pelicula protectora (1)
Esto protege la unidad principal. Primero, retire la
pelicula provisional de la pantalla y después coloque
esta otra pelicula.

¢ Guia de inicio rapido (1)

E)
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* Este documento es un manual de instrucciones en linea.

No se incluye como accesorio.



> Nombres de las piezas

Nombres de las piezas

Balanced

Best Mix_01
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. Barra de estado
2. Biblioteca: Toque para mostrar las pistas copiadas desde

su ordenador (P12).

. Enciende o apaga la funcion BLUETOOTH. " } " se

muestra en la barra de estado si dicha funcion esta
activada. Para conectar dispositivos habilitados con
tecnologia inalambrica BLUETOOTH, es necesario el
emparejamiento. Consulte "Conectando BLUETOOTH®"
en la (P16) para la configuracién de la conexion.

we

. Enciende o apaga la funciéon Wi-Fi. " = " se muestra en

la barra de estado si dicha funcion esta activada. La
configuracién de la conexién es necesaria para usar las
funciones Wi-Fi. Consulte "2. Wi-Fi" en la (P7) para la
configuracién de la conexion.

. Salida linea: Puede cambiar la salida de auriculares al

modo de salida de linea para conectar equipos externos.
"Line Out" se muestra en la barra de estado si dicha
funcion esta activada.

. Toque cuando use auriculares balanceados y cambie

entre los modos "Balanced" y "A.C.G.".

Balanced: En comparacion con la operaciéon normal
simple, este modo le permite conseguir una salida mayor
y debido a que el alto voltaje no esta conectado a tierra
junto con la sefial pequefia, usted puede esperar un
efecto superior en la calidad de la musica. Puesto que se
consigue una salida mayor, puede usar auriculares con
una impedancia mas alta.

A.C.G.: El método de operacién basico es el mismo que
con el modo Balanced, pero usa la tecnologia para fijar
los estandares de conexién a tierra ain mas
eficazmente, de modo que pueda disfrutar de una
calidad de sonido con una claridad mejorada y mas
estabilidad que con el modo Balanced. Sin embargo, el
volumen de salida es el mismo que con la operacion
normal simple.

. Muestra el nombre de la pista que se esta

reproduciendo. Toque para visualizar la pantalla de
reproduccion.

. Regulador del volumen: Gire el regulador para ajustar el

volumen.
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9. Online: Toque para pasar a una pantalla donde se
muestra la lista de los servicios de red, por ejemplo,
Tuneln Radio, etc. (P15).

10.Puede realizar varios ajustes en la unidad, como los de
Wi-Fiy BLUETOOTH (P18).

11.Puede determinar la calidad de sonido que prefiera
(P21).

12.Caratulas: Muestra la caratula de la pista que se esta
reproduciendo. Toque para visualizar la pantalla de
reproduccion.

13.Botdn de salto (BP): La reproduccion salta a la
siguiente pista. Manténgalo pulsado para avanzar rapido
a través de la pista.

14.Botdn de reproduccion/pausa (»/ 1)

15.Boton de salto (l<@-): Saltar al comienzo de la pistao a
la pista anterior. Manténgalo pulsado para rebobinar la
pista rapidamente.

16.Ranura para tarjeta micro SD 1

17.Ranura para tarjeta micro SD 2

» Cuando inserte la tarjeta micro SD en la ranura para
tarjetas, insértela con los contactos viendo hacia
arriba y empujela hasta el fondo, de tal forma que la
tarjeta haga clic cuando encaje en su sitio.

« Para retirar la tarjeta micro SD, primero desméntela
(P29). Después de desmontarla, empuje la tarjeta
micro SD hasta que escuche un clic y después tire
directamente hacia fuera. La tarjeta micro SD podria
salir con impulso, asi que tenga cuidado de no
perderla.

> Configuracion inicial
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18.Conector de auriculares ( balaneed ): Conecte los
auriculares compatibles con la salida balanceada. (2,5
mm/4 conductores)

19.Conector de auriculares (¢ ): Conecte los auriculares
habituales. (3,5 mm/3 conductores)

« Esta unidad no soporta el uso simultaneo del conector
de auriculares balanceados y el conector de
auriculares. Usar ambos conectores a la vez puede
provocar dafnos.

20.Lampara de carga: Esta luz se enciende en blanco
cuando comienza la carga. Se apaga cuando termina la
carga. Si la unidad se encuentra en un estado que le
impide cargarse, parpadea en blanco. Espere un
momento y vuelva a intentar cargarla.

21.Botén de encendido ((h): Mantenga pulsado el botén de
encendido para encender la unidad. Para desconectar la
alimentacion, mantenga pulsado el botén de encendido,
para que se muestre en la pantalla "; Apagar?". Puede
desconectar la alimentacion si toca "Si". Para encender
0 apagar la pantalla, solo tiene que pulsar el botén.

« Si la operacion se vuelve inestable, puede apagar la
unidad si mantiene pulsado el botén de encendido
durante 10 segundos o mas. Consulte "Si el
funcionamiento se vuelve inestable" (P29) para mas
detalles.

22.Puerto micro USB: Para cargar la unidad (P6) o transferir
archivos de musica (P8, P11), conecte el cable micro

USB suministrado.

23.Interruptor HOLD: Puede bloquear las operaciones en
esta unidad deslizando el interruptor hacia arriba.

Cuando el ajuste "Operaciones estando pulsado" (P19)

esta "Activar", el regulador de volumen y los botones
laterales para reproducir, etc., se pueden seguir usando.



Encendido y ajustes iniciales
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La configuracion inicial comienza
automaticamente

1. La bateria no se entrega cargada en el momento de la

compra. Cargue la unidad antes de usarla con el cable
micro USB proporcionado. Conecte de tal forma que el
lado mas ancho del enchufe esté hacia abajo cuando se
inserte en el puerto micro USB de esta unidad. La marca
de recargando se muestra en la parte superior derecha
de la pantalla cuando la carga esta en proceso.
« También puede recargar la unidad mientras esté
encendida. En tal caso, puede que el tiempo de
recarga se incremente.

2. El encendido comienza automaticamente cuando

comienza la recarga, asi como los ajustes iniciales.

3. Primero seleccione el idioma que desea usar.

Desplacese por la lista de idiomas hacia arriba o hacia
abajo, después toque el idioma que desea usar. Cuando
se selecciona el idioma, se muestra una confirmacion de
los ajustes iniciales. Toque "Si". Si toca "No", saldra de
los ajustes iniciales y se mostrara la pantalla de inicio.

4
Would you like to start initial
setup?
1st Step : Passcode
2nd Step : Wi-Fi

* Los ajustes "Contrasefa (P19)" y "Wi-Fi (P18)" se
pueden completar mas adelante.



H 1. Contrasena

Configure la contrasefia usada para proteger esta unidad.
Cuando establece una contrasefia, se muestra la pantalla
de contrasefia si la unidad estéa encendida o si se esta
restaurando después de haber apagado la pantalla.
Deberia crear una contrasefa para proteger su cuenta si va
a usar un servicio de red.

1st Step : Passcode

Do you wish to use passcode
lock?

1. Introduzca cualquier niumero con cuatro digitos. Si
cometié un error, toque " <X]".
2. Vuelva a introducir la contrasefia para confirmar.

« Siintroduce la contrasefa incorrecta tres veces, aparece
un mensaje preguntandole si desea inicializar los ajustes
de la unidad. Tenga en cuenta que aunque los ajustes se
inicialicen, los archivos de musica copiados no se
eliminan.

W 2. Wi-Fi

Configure para utilizar los servicios de red en esta unidad,
por ejemplo, Tuneln Radio.

> Configuracion inicial

2nd Step : Wi-Fi

Do you wish to setup Wi-Fi?

Wi-Fi

Choose a network...
SSID 1

SSID 2

Other...

Push Button

Wi-Fi puede conectarse de estas dos formas.

Seleccion de SSID:

1. Toque el SSID del punto de acceso al que quiera
conectarse del SSID mostrado.

 Si no se muestra el SSID del punto de acceso, toque
"Oftros..." en la lista SSID y siga las instrucciones en
pantalla para configurar.

2. Después de tocar el campo para introducir la
contrasefia, introduzca la contrasefia del punto de
acceso y después toque "Conectar". Para informacion
sobre como introducir texto, consulte "Introduccion de
texto" (P27).

3." = " se muestra en la barra de estado en la pantalla
cuando las conexiones se hayan completado.

A través del pulsador:

« El punto de acceso necesita tener un boton de ajuste
automatico.

1. Toque "Pulsador" en la pantalla y pulse el botén de
configuracion automatica en el punto de acceso.

« El funcionamiento del botén de ajuste automatico
depende de su dispositivo. Consulte el manual de
instrucciones de su dispositivo para ver las
indicaciones.

2." = " se muestra en la barra de estado en la pantalla
cuando las conexiones se hayan completado.



Copia de archivos de musica con "X-DAP Link"
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Puede copiar los archivos de musica almacenados en su
ordenador en el sistema de almacenamiento integrado de
esta unidad o en una tarjeta micro SD insertada en esta
unidad, y después escuchar la musica a través de
"Biblioteca" (P12). Puede copiar ya sea usando el software
de copia de datos "X-DAP Link" o arrastrando y soltando
(P11).
 X-DAP Link es compatible con Windows® 10 (32 bit/64
bit), Windows® 8/8.1 (32 bit/64 bit) y Windows® 7 (32 bit/
64 bit).
 Para copiar los archivos a una tarjeta micro SD, inserte
una tarjeta micro SD en la ranura de la tarjeta (P5).
e Cuando retire la tarjeta micro SD, desmonte la tarjeta
micro SD antes de retirarla (P29).
* Las tarjetas micro SD de formato NTFS no son
compatibles con esta unidad.

Instale [X-DAP Link] en su ordenador

Esta unidad es compatible con X-DAP Link versién 1.2.0 o
posteriores. Si usa la version 1.2.0 o versiones anteriores,
instale la ultima version del software antes de continuar.

Realice el siguiente procedimiento cuando la unidad esté

encendida.

1. Encienda el ordenador y descargue el instalador de X-
DAP Link desde la siguiente pagina.
http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/
license.htm
Haga doble clic en "setup.exe" para instalar. Siga las
instrucciones en pantalla para instalar. Una vez
completada la instalacion, se creara un acceso directo
en el escritorio.

2. Conecte esta unidad a un ordenador mediante el cable
micro USB suministrado. Conecte de tal forma que el
lado mas ancho del enchufe esté hacia abajo cuando se
inserte en el puerto micro USB de esta unidad. Podria
daniar el conector si intenta introducirlo en el sentido
equivocado.

No toque "Desmontar", mostrado en la pantalla de esta


http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/license.htm
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unidad hasta que se haya completado la copia. Silo
tocara, desconecte el cable micro USB y vuelva a
conectarlo.

3. Inicie X-DAP Link. Los siguientes tipos de pantallas se
muestran cuando lo inicia.

Copiado de musica desde un ordenador

1. Haga clic en @ y seleccione la carpeta que contiene los
archivos de musica que desea copiar. Si la carpeta que
desea copiar ya se esta mostrando, comience a
seleccionar desde @.

onkyo music s

iTunes Media

|
Best Mix mw I

Musica Onkyo

Si existen archivos que haya descargado de Musica
Onkyo (una pagina que distribuye archivos de musica),
seleccione esta carpeta.

Medios de iTunes
Si usa iTunes®, se muestra una lista de reproduccién y
contenido. Si no se puede seleccionar iTunes, abra

> Nombres de las piezas
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"Preferencias" - "Avanzado" en iTunes, y después
seleccione la casilla de "Compartir el XML de la
biblioteca de iTunes con otras aplicaciones".

» Puede que haya algunas diferencias en las pantallas
de operaciones y en como se realizan las operaciones
dependiendo de la version de iTunes. Para obtener
mas informacién, consulte las instrucciones de
funcionamiento de iTunes.

. Se muestra una lista de archivos de musica en el centro

de la pantalla cuando la selecciona.

Folder
onkyo music
Tune
Best Mix

© Best Mix_03
© Best mix_04
© Best mix_05
© Best Mix_06
© Best mix_o7

. Haga clic en @ en la parte inferior izquierda de la

pantalla y seleccione el destino de la copia. Cuando
copie al Memoria interna de esta unidad, seleccione
"Internal"; cuando copie a una tarjeta micro SD,
seleccione "Removable Storage" en la tarjeta donde se
copiara y después haga clic en "OK". También puede
hacer clic en @ @ para especificar destinos diferentes a
@ para la copia.

4. Seleccione los archivos de musica que quiere copiar

segun el destino de la copia especificado en el paso 3. Si
el destino de la copia se seleccion6 haciendo clic en @,
marque las casillas en la columna @ ubicada a la
izquierda de los archivos de musica que se van a
agregar. Al hacer clic en el botén de seleccion @ en la
parte superior de la lista, puede seleccionar o
deseleccionar todas las pistas.

« Si ya hay archivos de musica copiados en el destino
de copia, el botén de seleccion se activa
automaticamente. Si hay archivos de musica que
quiera eliminar de esta unidad, deseleccionelos.
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Si el destino de la copia se seleccion6 haciendo clic en
@, haga clic en @ en la columna de en medio, y si se
hizo clic en @ para seleccionar el destino de la copia,
haga clic en el botén de seleccién @ en la columna del
lado derecho.

6. Cuando "OK" esta seleccionado en la pantalla de
confirmacion, los archivos de musica seleccionados se
copiaran en esta unidad.

« Cuando se esta copiando un archivo de musica y
aparece un mensaje de error, reinicie la unidad y
realice la operacién de nuevo. Si el mensaje de error
aparece de nuevo, use el ordenador para borrar la
carpeta "xdaplink" del almacenamiento integrado de
esta unidad.

7. Toque "Desmontar" en la pantalla de esta unidad y
desconecte el cable micro USB. Consulte "Escuchar
musica desde la "Biblioteca™(P12) para ver las
funciones de reproduccion.

5. Si el destino de la copia se seleccioné haciendo clic en
@ en el paso 3, haga clic en .

Si el destino de la copia se seleccion6 haciendo clic en
@, haga clic en @, y si se selecciond @ haga clic en @.

10
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Arrastrar y soltar para copiar musica

Puede copiar los archivos de musica almacenados en su ordenador

en el sistema de almacenamiento integrado de esta unidad

arrastrando y soltando en una tarjeta micro SD insertada en esta

unidad, y después escuchar la musica a través de "Biblioteca" (P12).

« Para copiar los archivos a una tarjeta micro SD, inserte
una tarjeta micro SD en la ranura de la tarjeta (P5).

« Cuando retire la tarjeta micro SD, desmonte la tarjeta
micro SD antes de retirarla (P29).

« Las tarjetas micro SD de formato NTFS no son
compatibles con esta unidad.

Copiado de musica desde un ordenador

1. Conecte esta unidad a un ordenador mediante el cable
micro USB suministrado. Conecte de tal forma que el
lado mas ancho del enchufe esté hacia abajo cuando se
inserte en el puerto micro USB de esta unidad. Podria
danar el conector si intenta introducirlo en el sentido
equivocado.

No toque "Desmontar”, mostrado en la pantalla de esta
unidad hasta que se haya completado la copia. Si lo
tocara, desconecte el cable micro USB y vuelva a
conectarlo.

« Si en su ordenador aparece "AutoPlay" o algo similar,
seleccione "Open folder to view files" y después
contintie con el paso 3.

2. Abra "PC", "My Computer", etc., en su ordenador.

3. Seleccione el destino para guardar en la lista. Para copiar
en el almacenamiento integrado en esta unidad, abra
"Internal". Para copiar a una tarjeta micro SD, abra la tarjeta
"Removable Storage" en la que quiere hacer la copia.

 La pantalla mostrada depende del sistema operativo y
del idioma de su ordenador.

4. Arrastre y suelte la carpeta de su ordenador que
contiene los archivos de musica que quiere copiar en el
destino de la copia.

5. Toque "Desmontar” en la pantalla de esta unidad y
desconecte el cable micro USB. Consulte "Escuchar
musica desde la "Biblioteca""(P12) para ver las
funciones de reproduccion.

Esl11
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Escuchar musica desde la "Biblioteca”

> Reproduccion

/1

Library
[ Folders

(© Albums
< B

Best Mix

Artist B
10Songs / 46:27

Best Mix_01
3:23

/1

Best Mix_01
Artist B - Best Mix

Puede escuchar archivos de musica

copiados desde su ordenador o en una

tarjeta micro SD insertada. Tenga en

cuenta que las operaciones para

reproducir son las mismas para ambos.

¢ Consulte (P5) para ver como insertar la
tarjeta micro SD.

¢ Cuando retire la tarjeta micro SD,
desmonte la tarjeta micro SD antes de
retirarla (P29).

« Las tarjetas micro SD de formato NTFS
no son compatibles con esta unidad.

B Reproduccion de musica con la
"Biblioteca"

1. Cuando toca "Biblioteca" en la pantalla
de inicio, se muestra una lista
catalogada de pistas que usted copid
desde su ordenador.

« Puede que las pistas sincronizadas
tarden un poco en aparecer.

2. Deslice la pantalla de la lista hacia arriba
y hacia abajo, y después toque la
categoria que desee.

Carpetas
Se muestran todas las pistas guardadas
en el mismo nivel de carpeta.

Listas
Muestra una lista de listas de
reproduccion que ha creado (P14).

Artistas

Se muestra por artista, segun el registro
en los archivos de musica como artistas
participantes.

Artistas album

Se muestra por artista, segun el registro
en los archivos de musica como artistas
participantes en el album.

albumes
Se muestra por album.

canciones
Se muestran todas las pistas.

Géneros
Se muestra por género.

3. Cuando toca la pista que quiere
reproducir en la lista de pistas, la
pantalla cambia a la pantalla de
reproduccion y comienza la
reproduccion. Toque " <" en la parte
inferior izquierda de la pantalla para
regresar a la lista de pistas.

* No conecte unos auriculares con una
impedancia fuera del rango nominal
puesto que se podrian provocar
dafios. Consulte "Especificaciones
generales"(P28) para ver las
especificaciones de los auriculares.
En el momento de la compra, esta
activada la funcion Sincronizacion
automatica, asi que cuando se copian
archivos de musica a esta unidad o
cuando tiene insertada una tarjeta
micro SD con archivos de musica
(P5), los datos se sincronizan
automaticamente. Cuando no se ha
configurado "Sincronizacion
automatica" (P19), puede que no se
visualicen las pistas.

Ajuste del volumen

Gire el regulador de volumen para ajustar

el volumen.

¢ La barra de volumen se muestra en la
pantalla cuando gira el regulador de
volumen.
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B La pantalla de reproduccion Puede activar o desactivar la
reproduccion aleatoria tocando esto.

Pantalla @ Pantalla @ "2 " se muestra en la barra de estado
en la pantalla si dicha funcion esta
activada.

12.La pista que se esta reproduciendo se
afade a la lista de reproduccién (P14).

13.Modo repeticion
Toque para cambiar el modo: Repeticion
de 1 pista, — repeticion de todas las
pistas, — no repeticion. "(2)1" se
muestra en la barra de estado en la
pantalla cuando esté seleccionada la
repeticion de una pista; si esta
seleccionada la repeticion de todas las
pistas, se muestra " ()"

« No puede seleccionarse la repeticion
de una pista cuando esta activado el
modo de reproduccién aleatoria.

14.Cambia a la pantalla ). Cuando ha
cambiado de la pantalla de la caratula
del album a la pantalla @, esto cambia a

1. Reproduccion/pausa (»/ 1) 9. Ajuste audio la pantalla de la caratula del album otra
2. Saltar (ld<d) Puede determinar la calidad de sonido vez.
Saltar al comienzo de la pista o a la pista que prefiera (P21).
anterior. 10.Cambie la salida entre "Auriculares”,
3. Volver a la lista de pistas. "Salida linea" o "Bluetooth".
4. Vuelve a la pantalla de inicio. e Cuando "Salida linea" esta
5. Saltar () seleccionada, la salida a través del
La reproduccién salta a la siguiente pista. conector de auriculares esta al
6. Cambia a la pantalla @. maximo volumen, asi que no use los
7. Barra de busqueda auriculares. Ajuste el volumen en el
Va progresando junto con el progreso de dispositivo conectado.
la pista. Si desliza la posicién de la  "Bluetooth" se muestra cuando esta
reproduccion actual a la izquierda o a la activada la funcion BLUETOOTH y
derecha, puede desplazarla al sitio en hay conectado un dispositivo
donde levante su dedo. habilitado con tecnologia inalambrica
8. Toque para visualizar la caratula del BLUETOOTH.
album. 11.Modo aleatorio

Edl13
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Crear una lista de reproduccion

> Reproduccion

Library
[ Folders

/1

New Playlist

/]

Best Mix

10Songs / 46:27

Best Mix_01
3:23 MP3

Best Mix_02
5:02

Best Mix_03
4:43

Best Mix_04
5:13

Artist B -

/]

Add to Playlist

New Playlist

1 Playlist_1

/1

Puede seleccionar las pistas que desea

incluir en su propia lista de reproduccion.

1. Toque "Listas" en la lista catalogada en
la "Biblioteca".

2. Toque "Nueva lista de reproduccion” e
introduzca el titulo. Para informacion
sobre como introducir texto, consulte
"Introduccion de texto" (P27). Toque " <"
en la parte inferior izquierda de la
pantalla para cambiar a la lista de pistas
cuando haya terminado de introducir el
texto.

3. En la lista, toque el simbolo "+" ubicado
a la derecha de la pista que desea
anadir a la lista de reproduccion.

4. Toque una lista de reproduccion que
haya creado para registrar la pista en
dicha lista.

5. Repita los pasos 3 y 4 para agregar mas
pistas a la lista de reproduccion.

¢ Las listas de reproduccion creadas
fuera de la "Biblioteca", por ejemplo,
en iTunes, no se muestran entre las

listas de reproduccion de esta unidad.

B Editar una lista de reproduccion

Toque "Listas" en la lista de categorias en
la "Biblioteca" para mostrar las listas de
reproduccion.

Eliminar una lista de reproduccion:
Toque " ¢ "en la parte superior derecha de
la lista de reproduccion que desea eliminar
y después toque "I ".

Para cambiar el nombre de una lista de
reproduccion:

Toque " ¢ "en la parte superior derecha de
la lista de reproduccién cuyo nombre

desea cambiar y después toque " /"

B Editar pistas en una lista de
reproduccion

Toque "Listas" en la lista de categorias en
la "Biblioteca" para mostrar las listas de
reproduccion. Toque la lista de
reproduccion que desea editar a
continuacion.

Eliminar una pista de una lista de
reproduccion:
Toque " ¢ "en la parte superior derecha de
la pista que desea eliminar y después
toque " ".
« Las pistas no se borran de la unidad
aunque las elimine de una lista de

reproduccion.

Para cambiar el orden de las pistas en
una lista de reproduccion:

Toque " ¢ "en la parte superior derecha de
la pista que desea reordenar y después

toque " T ".




Uso de servicios de red

Online

/1

<-tunein

‘“TIDAL

/]

Puede utilizar servicios de red como
Tuneln Radio o TIDAL conectando esta
unidad a una red con conexion a internet.
» Se necesita una conexion Wi-Fi para
reproducir los servicios por red.
Dependiendo del servicio de red, puede
que sea necesario que el usuario se
registre antes desde su ordenador.
Consulte en el sitio web de cada uno de

estos servicios la informacion pertinente.

Puede que se amplien las
funcionalidades mediante
actualizaciones del software y que los
proveedores de servicios cesen su
actividad, lo que significa que algunos
servicios de red y contenidos puede que
no estén disponibles en el futuro.

Reproduccion

Realice el siguiente procedimiento cuando

la unidad esté encendida.

1. Toque "Online" en la pantalla de inicio de
esta unidad.

2. Toque el servicio de red que desea usar.

3. Siga las instrucciones que aparecen en
pantalla y toque la emisora de radio o el
programa para comenzar la
reproduccion.

» Toque " <" en la parte inferior
izquierda de la pantalla para regresar
a la pantalla anterior.

Menus del servicio de red

Puede registrar determinadas emisoras
como favoritas o eliminar otras
previamente guardadas como tales. El
menu que se muestre dependera del
servicio seleccionado en ese momento.
Se muestra un menu si toca "+++" en la
parte inferior derecha de la pantalla
mientras se reproduce una estacion, y
después puede tocar " ¢ " en medio de la
pantalla.

Acerca de la Cuenta Tuneln Radio

Crear una cuenta en el sitio web de Tuneln
Radio (tunein.com) e iniciar sesién desde
la unidad le permite afiadir

> Reproduccion

automaticamente emisoras de radio
favoritas y programas a su carpeta "My
Presets" de la unidad a medida que las
sigue en el sitio web. "My Presets" se
muestra por debajo de Tuneln Radio.
Para visualizar una emisora de radio
registrada en "My Presets", debe iniciar
sesion en Tuneln Radio desde la unidad.
Para iniciar sesion, seleccione "Login" - "l
have a Tuneln account" en la lista superior
de "tunein" en la unidad y, a continuacion,
introduzca su nombre de usuario y
contrasefia.

« Si asocia el dispositivo en Mi Pagina
dentro del sitio web de Tuneln Radio
empleando el codigo de registro
obtenido mediante la seleccion de
"Login" en la unidad, puede acceder
desde "Login" - "Login with a registration
code" sin introducir el nombre de
usuario y contrasena.

Edl1s
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Conectando BLUETOOTH®

> Reproduccion

/1

Settings
Wi-Fi

Bluetooth

/1

Bluetooth

Bluetooth

Paired Devices :

Not Paired

Available Devices :

Device 1

/]

Puede escuchar musica sin cables usando
dispositivos habilitados con tecnologia
inalambrica BLUETOOTH como
auriculares o altavoces. La recepcion es
posible a una distancia de 10 m con una
linea de vision despejada. La distancia de
comunicacioén se reducira en algunas
condiciones.

Emparejamiento para reproduccion

Cuando se conectan dispositivos
habilitados con tecnologia inalambrica
BLUETOOTH por primera vez, es
necesario el emparejamiento. Asegurese
de que el dispositivo habilitado con
tecnologia inalambrica BLUETOOTH que
quiere conectar esta listo para ser
detectado.

1. Toque "" en la pantalla de inicio.

2. Toque "Bluetooth”.

3. Active la funcion BLUETOOTH y
seleccione el dispositivo para
conectarse de la lista "Disp.
disponibles".

4. El emparejamiento terminara en poco

tiempo.

5. Toque "Biblioteca" o "Online" en la
pantalla de inicio.

¢ Esta unidad puede almacenar la
informacién de hasta ocho dispositivos
emparejados.

Cuando se conecta después de la
primera vez

1. Toque "{" en la pantalla de inicio.

2. Toque "Bluetooth" y toque el dispositivo
que quiere conectar en "Disp.
emparejados".

Cancelar una conexion

1. Toque "{Z" en la pantalla de inicio.

2. Toque "Bluetooth”.

3. Toque " ¢ " en la parte superior derecha
del dispositivo que desea desconectar y
después toque "Desconectar”.

 La informacion de emparejamiento no
se borra aunque cancele la conexion.
Toque "Omitir este dispositivo" para
eliminar la informacion de

emparejamiento.



k)

> Antes de empezar > Nombres de las piezas

Configuracion avanzada | Informacion complementaria | Otros

Salida linea

Library —

Online

/]

Puede conectar, por ejemplo, un
amplificador de auriculares o un conversor
D/A que tenga una entrada de linea.
Necesitara un conector de auriculares
(disponible comercialmente) para
conectarlos a esta unidad. Asegurese de
que cuenta con el tipo de conector de
auriculares correcto para el conector del
dispositivo que esta conectando.

Conectar un dispositivo

1. Conecte el dispositivo a esta unidad
mediante el conector de auriculares.

2. Encienda esta unidad y seleccione "Line
Out" en la pantalla de inicio para activar
Line Out. "Salida linea" se muestra en la
barra de estado en la pantalla si dicha
funcion esta activada.

¢ Cuando "Salida linea" esta activada,
la salida a través del conector de
auriculares esta al maximo volumen,
asi que no use los auriculares. Ajuste
el volumen en el dispositivo
conectado.

Edl17
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{+Varios ajustes

1
)

/\

Bluetooth

Brightness

Balanced Output Select

Line Out Mode
¢ e

/1

Configuracion avanzada

Toque {3 para realizar los ajustes de Wi-Fi y BLUETOOTH, de la salida de audio, de la
contrasefia, de las actualizaciones de software, entre otros.

1. Toque "&" en la pantalla de inicio.

2. Toque el elemento que desea ajustar.

W Wi-Fi

"Activado": Esta activada la conexién a una red mediante Wi-Fi. Esto también le permite
realizar varios ajustes relacionados con la red Wi-Fi, por ejemplo, seleccionar el SSID del
punto de acceso que se conectara.

"Apagado (valor predeterminado)": La conexion a través de Wi-Fi no esta activada

H Bluetooth

"Activado": Habilita la conexion con un dispositivo habilitado con tecnologia inalambrica
BLUETOOTH. Esto también le permite realizar varios ajustes relacionados con la funcién
BLUETOOQOTH, por ejemplo, el emparejamiento.

"Apagado (valor predeterminado)": Cuando no se va a usar la funciéon BLUETOOTH

H Brillo

Puede ajustar el brillo de la pantalla. El brillo se puede ajustar con la barra deslizadora en
10 pasos, de "¥¥ (1)" a "% (10)". La pantalla se vuelve mas brillante si se desliza hacia la
derecha (el valor predeterminado es "9").

B Seleccion de salida Equilibrada

Se usa cuando se conectan unos auriculares balanceados.

"Balanced (valor predeterminado)": En comparacion con la operacién normal simple, puede
conseguir una salida mayor y el alto voltaje no esta conectado a tierra junto con la sefial
pequefa, de modo que puede esperar un efecto superior en la calidad de la musica. Puesto
que se consigue una salida mayor, puede usar auriculares con una impedancia mas alta.
"A.C.G.": El método de operacioén basico es el mismo que con el modo Balanced, pero usa
la tecnologia para fijar los estandares de conexion a tierra aiun mas eficazmente, de modo
que pueda disfrutar de una calidad de sonido con una claridad mejorada y mas estabilidad
que con el modo Balanced. Sin embargo, el volumen de salida es el mismo que con la
operacion normal simple.

 Esta unidad no soporta el uso simultaneo del conector de auriculares balanceados y el

conector de auriculares. Usar ambos conectores a la vez puede provocar dafios.

B Modo de linea de salida

"Activado": Cambie la salida de auriculares al modo de salida de linea para conectar



equipos externos. Cuando "Modo de linea de salida" esta activada, la salida a través del
conector de auriculares esta al maximo volumen, asi que no use los auriculares. Ajuste el
volumen en el dispositivo conectado.

« Cuando estéa activado en los modelos europeos, puede seleccionar "Fijo (valor
predeterminado)" o "Variable". Cuando esta seleccionado "Variable", se puede ajustar el
volumen en esta unidad. Si selecciona "Fijo", ajuste el volumen en el dispositivo externo
conectado.

"Apagado (valor predeterminado)": La salida de linea no esta activada.

H Audio

Ganancia: Puede seleccionar el nivel de salida de auriculares para adecuarlo a los suyos.

Seleccione "alto (valor predeterminado)”, "Normal", o "bajo".

« Si piensa seleccionar "alto", baje primero el volumen.

« Cuando conecte un par de auriculares por primera vez, establézcalo en "bajo" y cambie
el nivel de volumen gradualmente.

limitador de volumen: Puede establecer un limite maximo de volumen para que el
volumen no aumente demasiado. Seleccione de "0" a "60 (valor predeterminado)”.

B Sincr. biblioteca musical

Sincronizacién automatica: Cuando esto esta activado, los archivos de musica que ha
copiado a esta unidad desde un ordenador o los archivos de musica almacenados en una
tarjeta micro SD se sincronizan automaticamente con la biblioteca.

"Activado (valor predeterminado)": Cuando se va a usar esta funcién

"Apagado": Cuando no se va a usar esta funcién

Sincronizar ahora

Si "Sincronizacion automatica" esta desactivado, toque esto para sincronizar manualmente
los archivos de musica con la biblioteca. Puede seleccionar "Sincronizar Todo" o
"Sincronizar Canciones Agregadas" después de tocar esto.

Sincronizar Todo: Seleccione para sincronizar todas las pistas transferidas.

Sincronizar Canciones Agregadas: Seleccione para sincronizar solo las pistas que han sido
afiadidas.

B Tarjeta SD

Desmontar la tarjeta SD: Puede desmontar una tarjeta micro SD. La tarjeta podria dafarse
o dejar de funcionar correctamente si no la desmonta primero.

Formatear tarjeta SD: Puede inicializar una tarjeta micro SD. Todos los datos de la tarjeta

Configuracion avanzada

se borraran cuando la inicialice, de modo que asegurese de que guarda los datos que
quiere conservar en un ordenador, etc. Para inicializar, después de tocar la tarjeta micro SD
que quiere inicializar, toque "Formatear" - "Confirmar".

H Botones fisicos

Rotacién de volumen: Puede establecer la direccion en la que debe girarse el regulador
para ajustar el volumen.

Normal (valor predeterminado): Gire el regulador a la derecha para aumentar el volumen.
Inverso: Gire el regulador a la izquierda para aumentar el volumen.

Operaciones estando pulsado

Cuando se encuentra "Activar", aunque deslice todo el interruptor hacia arriba (P5) para
bloguear las operaciones de esta unidad, el regulador de Volumen y los botones laterales
para la reproduccion (P5), etc., podran seguir usandose. Toque esto para cambiar los
ajustes de "Volumen" y "Botones laterales".

Volumen: "Desactivar (valor predeterminado)"/"Activar"

Botones laterales: "Desactivar (valor predeterminado)"/"Activar"

M Inicio

Puede cambiar los botones visualizados en la pantalla de inicio por los botones de las

funciones que prefiera.

« Cambie los botones visualizados en la pantalla de inicio de la pantalla de inicio. Consulte
"Personalizacion de la pantalla de inicio" (P23) para ver como cambiarlos.

B Administracion de energia

Desac. visualiz. autom.: La pantalla LCD de la unidad se apaga automaticamente cuando
pasa un tiempo determinado sin realizar operaciones.

Seleccione "Apagado”, "15 segundos", "30 segundos (valor predeterminado)”, "1 minuto",
"2 minutos", 0 "5 minutos".

Desac. encendido autom.: La alimentacion de la unidad se cambia automaticamente a
"Apagado” cuando pasa un tiempo determinado sin realizar operaciones.
Seleccione "Apagado (valor predeterminado)”, "10 minutos", "30 minutos", o "60 minutos".

M Contraseiia

Bloqueo con contraseina: Establezca una contrasefia de 4 digitos para proteger esta
unidad. (Esto no esta configurado de forma predeterminada)

Cambiar contrasefa: Cambiar el nimero de la contrasefia. Esto no se puede seleccionar
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si no se ha establecido ninguna contrasefia previamente.

« Siintroduce la contrasefia incorrecta tres veces, aparece un mensaje preguntandole si
desea inicializar los ajustes de la unidad. Aunque los ajustes se inicialicen, los archivos
de musica copiados no se eliminan.

« Deberia crear una contrasefia para proteger su cuenta si va a usar un servicio de red.

B Idioma(Language)

Seleccione el idioma que desea usar. Desplacese por la lista de idiomas hacia arriba o
hacia abajo, después toque el idioma que desea usar.

Inglés, aleman, francés, espafiol, italiano, sueco, ruso, chino tradicional, chino simplificado
0 japoneés.

B Actualizacion software

Aviso de actualizacién: La disponibilidad de una actualizacion de software se notificara a
través de la red cuando se encuentre seleccionado "Activar".

"Desactivar": No notificar

"Activar (valor predeterminado)": Notificar

Actualizar ahora: El software se puede actualizar a través de la red o de una tarjeta micro
SD.

Selecciona "A través de Red" o "A través de tarjeta SD". No podra seleccionar ninguna
opcion si no hay actualizaciones de software.

B Info del dispositivo

Version de software: Se visualiza la version actual del software.

Direccion MAC: La direccién MAC de esta unidad. Este valor es especifico para el
componente y no se puede cambiar.

Numero de serie: El identificador Unico de esta unidad.

licencia: Muestra una guia de nuestra politica de privacidad y de las licencias para el
software de fuentes abiertas.

Certificacion: Se muestran los certificados de los estandares de seguridad adquiridos.

B Restablecer

Restaurar todos ajustes: Los ajustes de la unidad se inicializaran. Tenga en cuenta que

> Configuracion inicial

> Reproduccion
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los archivos de musica copiados al almacenamiento interno no se eliminan. Al reiniciar la
unidad, se muestra automaticamente la pantalla de ajustes iniciales.

Restauracion de fabrica: Restaure la unidad a las condiciones en las que estaba cuando
la compré. Tenga en cuenta que los archivos de musica copiados al almacenamiento
interno y los datos de los ajustes se eliminan.



11T Ajuste audio

»
>

Audio Adjust
Custom Sound

Equalizer
Flat

Bass Enhancer
off

Upsampling Mode
Off

>

Configuracion avanzada

Toque I#1 para determinar la calidad de sonido que prefiera.
1. Toque "l11" en la pantalla de inicio.
2. Toque el elemento que desea ajustar.

B Sonido personal.

"Activado": Seleccione para usar "Ecualizador" y "Bass Enhancer"
"Apagado (valor predeterminado)": Cuando no se va a usar esta funcion

Ecualizador: Puede seleccionar la calidad de sonido que guste desde "Flat (valor

predeterminado)", "Pop", "Rock", "Jazz", "Dance", "Vocal", "Personalizado 1",

"Personalizado 2" o "Personalizado 3".

Tenga en cuenta que puede registrar sus propios ecualizadores originales en Personalizado

1 a 3 mediante las siguientes operaciones.

1. Para editar un ecualizador, primero toque el ecualizador que desea editar y después
vuelva a tocarlo.

2. Toque "< > " para modificar la frecuencia y toque "\ A" para ajustar el volumen de la
frecuencia seleccionada.

3. Toque "Guardar" cuando la edicién se haya terminado y seleccione la ubicacion para
guardarla, de Personalizado 1 a 3.

Bass Enhancer: Seleccione un efecto de sonido de bajo del nivel 1 al 5.
Seleccione "Apagado (valor predeterminado)"”, "1", "2", "3", "4" 0 "5".
Bl Modo upsampling

Las frecuencias de muestreo de las pistas reproducidas estan sobremuestreadas para la
salida.
Seleccione "Apagado (valor predeterminado)”, "96k / 88.2k", 0 "192k / 176.4k".

M Hi-bit 32

"Activado": el audio de 16 o 24 bits se recuantifica a 32 bits para lograr un sonido mas
suave y refinado.
"Apagado (valor predeterminado)": Cuando no se va a usar esta funcion

B Filtro digital

Modificando las caracteristicas del filtro del conversor digital integrado puede disfrutar de
tres tipos diferentes de calidad de sonido modificada.
Seleccione "Agudo (valor predeterminado)”, "lento", o "corto".
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B Gama Lock ajusta

Puede mejorar la calidad del sonido ajustando el rango de bloqueo de las fluctuaciones de

la sefal de entrada de audio (modulacion). El rango de bloqueo se puede ajustar desde el

mas preciso "Estrecho" hasta "Ancho" en siete pasos. (El valor predeterminado es

"Normal")

« Si cambia el rango de blogueo y el sonido se interrumpe, ajustelo a los extremos Normal
o Ancho.

22
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Personalizacion de la pantalla de inicio

Manteniendo pulsados los botones en la pantalla de inicio de esta unidad, puede cambiar
los botones visualizados por los botones de las funciones que prefiera.
« "Biblioteca" y "Online" no se pueden cambiar.

Select a Short cut button

— Coémo cambiar los botones de acceso directo

1. En la pantalla de inicio, mantenga pulsado el botén que quiera cambiar.

2. En la pantalla "Selec. botén acc. directo”, toque la funcién que quiera que se visualice en
la pantalla de inicio. Las funciones que ya se visualizan en la pantalla de inicio se
mostraran en gris y no podra seleccionarlas. Seleccione "Ninguna" si no quiere colocar
un boton.

/1

{3} Settings

)k Bluetooth
<
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Actualizacion de software

La funcion de actualizacion de esta unidad

La unidad dispone de una funcién que permite actualizar el
software a través de una red o una tarjeta micro SD. Esto
nos permite llevar a cabo mejoras de diversas operaciones
y afiadir caracteristicas.

Como actualizar

Existen dos métodos de actualizacion de firmware: por
medio de la red o por medio de una tarjeta micro SD.

Use el mas conveniente para su entorno. La actualizacion
podria requerir aproximadamente 3 minutos para
completarse mediante cualquiera de los métodos: por
medio de la red y por medio de una tarjeta micro SD.
Ademas, los ajustes actuales estan garantizados
independientemente del método utilizado para la
actualizacion.

« Para obtener la informacién mas reciente de las
actualizaciones, visite nuestro sitio web. No es necesario
actualizar el software de la unidad si no hay
actualizaciones disponibles.

¢ Durante una actualizacién, no

- Desconecte y vuelva a conectar cualquier cable o
tarjeta micro SD, auriculares, o realice cualquier
operacion en el componente, por ejemplo, apagarlo.

- Acceso a esta unidad desde su ordenador.

Descargo de responsabilidad: El programa y la
documentacion en linea incluida se le proporcionan para
que los use bajo su propia responsabilidad.

No nos haremos responsables y usted no podra recurrir los
dafios causados por cualquier reclamacion de cualquier
tipo relacionada con el uso del programa o la
documentacion adjunta en linea, a pesar de la teoria legal,
y sin importar si surge en agravio o contrato.

En ningun caso seremos responsables ante usted o ante
terceros por cualquier dafio especial, indirecto, incidental o
consecuencial de ningun tipo, incluido pero no limitado a la
compensacion, reembolso o dafios a consecuencia de
pérdidas de ganancias actuales o eventuales, pérdida de
datos o por cualquier otra razén.

Configuracion avanzada

Actualizacion del firmware a través de la red

Primero asegurese de que la unidad esté conectada

mediante Wi-Fi.

» Asegurese de que la unidad tiene suficiente carga antes
de la actualizacién.

1. Toque "&:" en la pantalla de inicio.

2. Toque "Actualizacion software".

3. Después de tocar "Actualizar ahora", la actualizacién del
software empieza cuando toca "A través de Red".
* No podra seleccionar "A través de Red" si no hay

actualizacién de software.

Update Now

via Network

via SD Card

4. Se visualizara "ICompletado!" cuando se haya
completado la actualizacion.

» Si se muestra en la pantalla el mensaje "Error de
actualizacion.", quiere decir que hubo un error en la
actualizacion. Vuelva a hacerlo desde el principio.

Actualizaciéon por medio de una tarjeta
micro SD

» Consulte (P5) para ver como insertar la tarjeta micro SD.

» Cuando retire la tarjeta micro SD, desmonte la tarjeta
micro SD antes de retirarla (P29).

* Las tarjetas micro SD de formato NTFS no son
compatibles con esta unidad.
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« Asegurese de que la unidad tiene suficiente carga antes
de la actualizacion.

. Inserte una tarjeta micro SD en su ordenador.

2. Descargue el archivo de software desde el sitio web a su
PC y descomprimalo.

3. Copie todos los archivos y carpetas descomprimidos a la
carpeta raiz de una tarjeta micro SD.
« Asegurese de copiar los archivos descomprimidos.

4. Inserte la tarjeta micro SD en la ranura (1 0 2) de esta
unidad.

5. Toque "" en la pantalla de inicio.

6. Toque "Actualizacion software".

7. Después de tocar "Actualizar ahora", la actualizacion del
software empieza cuando toca "A través de tarjeta SD".
* No podra seleccionar "A través de tarjeta SD" si no

hay actualizacién de software.

N

Update Now
via Network

via SD Card

8. Se visualizara "ICompletado!" cuando se haya
completado la actualizacion.

« Si se muestra en la pantalla el mensaje "Error de
actualizacion.", quiere decir que hubo un error en la
actualizacion. Vuelva a hacerlo desde el principio.
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Informacion complementaria

Debido a las actualizaciones de software tras la compra o a
cambio de software durante la produccién del producto, es
posible que se produzcan adiciones o cambios en los
ajustes y operaciones disponibles en comparacion con las
que se describen en el manual de instrucciones.

Para informacién sobre los ajustes y operaciones que se
han afiadido o cambiado, consulte las siguientes
referencias.

Informacién complementaria
>>> Haga clic aqui <<<
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Introducciodn de texto

NO GaDWN =

-

. Mueve el cursor.

. Inserta un espacio.

. Toque para introducir texto.

. Elimina un caracter a la izquierda del cursor.

. Cambie el tipo de texto.

. Confirme el texto que ha introducido.

. Cambiar entre mayusculas y minusculas tocando

mientras introduce el texto.

Esta unidad permite la introduccién de letras del
alfabeto, simbolos y nimeros Gnicamente.

k)

> Configuracion inicial > Reproduccion

Configuracion avanzada | Informacion complementaria |
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Especificaciones generales

Pantalla
2,4 pulgadas, resolucion 240 x 320 puntos

Interfaces y conexiones de entrada/salida

Conector de auriculares 3 conductores, 3,5 mm de
didmetro, impedancia: de 16 a 300 Q *

Conector de auriculares (salida balanceada): 4
conductores, 2,5 mm de diametro, impedancia: de 32 a
600Q "

No conecte unos auriculares con una impedancia fuera
del rango nominal puesto que se podrian provocar
darios.

1 puerto micro USB, 2 ranuras para tarjeta micro SD

Seccion de red
LAN inaldmbrica: Conforme con IEEE802.11 a/b/g/n
BLUETOOTH: A2DP, AVRCP

Entrada nominal
5VDC,15A

Carga eléctrica de la bateria
1.630 mAh

Temperatura de funcionamiento
5°Ca35°C

Memoria interna
16 GB (incluido espacio del sistema)

Peso de la unidad principal
130 g (4,6 0z)

Dimensiones externas (excluidos los salientes)
63 mm X 94 mm X 15 mm
2-1/2" x 3-11/16" x 9/16" (ancho/altura/profundidad)

Formatos de reproduccion compatibles
MP3(44,1 kHz/48 kHz), AAC(44,1 kHz/48 kHz/96 kHz)
FLAC/ALAC/WAV/AIFF (44,1 kHz/48 kHz/88,2 kHz/96
kHz/176,4 kHz/192 kHz) *,

> Nombres de las piezas

MQA, DSF/DSDIFF (2,8 MHz/5,6 MHz)
* Los archivos que estan protegidos por DRM no se
pueden reproducir.

Tiempo de reproduccion continua

Los tiempos que se muestran son aproximados. Los

tiempos de reproduccion dependen de los ajustes.
FLAC lossless 24 bit 96 kHz: 15 horas *

* Con la pantalla apagada, reproduciendo musica y
usando una conexion de auriculares de 3 contactos y 3,5
mm de diametro

Numero de archivos de musica que se pueden grabar
Esta es una guia sobre el nimero de archivos de musica
que puede grabar en la memoria interna de esta unidad.
Aproximadamente 2.400 pistas (formato MP3: cuando
es de 5 MB)
Aproximadamente 60 pistas (FLAC lossless 24 bit/192
kHz: cuando es de 200 MB)

Formatos de tarjeta SD compatibles
FAT, FAT32, exFAT

Las especificaciones y las caracteristicas estan sujetas a
cambios sin previo aviso.

No aceptamos ninguna responsabilidad por dafio causado
debido a la conexion de equipos fabricados por otras
companias.

> Configuracion inicial

> Reproduccion

Configuracion avanzada | Informacion complementaria |
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Precauciones de uso

H Si el funcionamiento se vuelve inestable B Etiquetado de autorizacion electrénica
« Puede solucionarse reiniciando la unidad. Mantenga Puede confirmar la informacion relacionada con las
pulsado el botén de encendido en esta unidad durante autorizaciones siguiendo el siguiente procedimiento:
10 o mas segundos para reiniciar la unidad. (Los ajustes 1. Toque "&:" en la pantalla de inicio.
de la unidad se mantendran.) 2. Toque "Info del dispositivo".

3. Toque "Certificacion”.
B Quitar la tarjeta micro SD

 Cuando retire la tarjeta micro SD, en la pantalla de inicio
toque "{=" - "Desmontar la tarjeta SD" - "Tarjeta SD 1" - 0
"Tarjeta SD 2" para desmontar la tarjeta micro SD, y
después retirela. La tarjeta podria dafiarse o dejar de
funcionar correctamente si no la desmonta primero.
Consulte la (P5) para ver como retirarla.

M Esta unidad

« Use una clavija de 4 conductores para el conector de
auriculares de 2,5 mm de diametro de esta unidad y una
clavija de 3 conductores para el conector de auriculares
de 3,5 mm de diametro. No es compatible con la entrada
del micréfono.

« Esta unidad no soporta el uso simultaneo del conector
de auriculares balanceados y el conector de auriculares.
Usar ambos conectores a la vez puede provocar darios.

« Tenga cuidado de que no entre polvo u objetos extrafios
en la entrada de la ranura de la tarjeta micro SD puesto
que podria provocar mal funcionamiento.

» No presione la unidad con fuerza cuando esta esta
colocada con la pantalla hacia abajo. Esto puede danar
la pantalla LCD y el regulador de volumen.

 La antena esté integrada en la parte inferior de la parte
trasera de la unidad principal. Si bloquea la zona de la
antena con la mano, la velocidad de transmision de la
unidad puede verse reducida.
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Licencias y marcas comerciales

€ Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc.

Windows® 7, Windows® Media, and the Windows® logo are trademarks or
registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

CERTIFIED
The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of Wi-Fi Alliance®.

iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
DSD and the Direct Stream Digital logo are trademarks of Sony Corporation.
“All other trademarks are the property of their respective owners.”

“Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs
propriétaires respectifs.”

“El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios. ”

“ Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta dei rispettivi proprietari. ”
“ Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentliimer. ”
“ Alla andra varumarken tillhér deras respektive agare. ”

“Bce ToBapHble 3HaKW ABMSOTCA COGCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX
BnapenbLes. ”

" EEMERASEBMBEEME "
" e RSN N ESEREENMY.
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Contenuto della confezione

1. Unita principale (1)

2. Cavo micro USB (1)

3. Pellicola protettiva (1)
Protegge I'unita principale. Per prima cosa rimuovere la
pellicola temporanea dal display e applicare questa.

 Guida rapida (1)
* Questo documento € un manuale di istruzioni online.
Non é incluso come accessorio.

Impostazioni avanzate | Informazioni aggiuntive | Altri
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. Barra di stato

2. Libreria: Toccare per visualizzare i brani copiati dal
computer (P12).

3. Attivare o disattivare la funzione BLUETOOTH. Quando
¢ attiva, sulla barra di stato viene visualizzato " %} ". Per
poter collegare dispositivi abilitati per la tecnologia
wireless BLUETOOTH & necessario eseguire
I'abbinamento. Per le impostazioni di collegamento, fare
riferimento a "Collegamento BLUETOOTH®" (P16).

4. Attivare o disattivare la funzione Wi-Fi. Quando é attiva,
sulla barra di stato viene visualizzato " = ". Le
impostazioni di collegamento sono necessarie per poter
utilizzare le funzioni Wi-Fi. Per le impostazioni di
collegamento, fare riferimento a "2. Wi-Fi" (P7).
. Uscita linea: Consente di passare dalla modalita uscita
cuffie alla modalita uscita linea per collegare un
apparecchio esterno. Quando ¢ attiva, sulla barra di
stato viene visualizzato "Line Out".
6. Toccare in caso di utilizzo di cuffie bilanciate e alternare
tra le modalita "Balanced" e "A.C.G.".
Balanced: Rispetto al normale funzionamento single-
ended, questa modalita consente di ottenere una
maggiore potenza di uscita e I'alta tensione non & messa
a terra insieme al segnale a bassa intensita, per cui ci si
pud attendere una migliore qualita della musica. Poiché
si ottiene un maggiore potenza di uscita, & possibile
pilotare cuffie con un'impedenza piu elevata.
A.C.G.: Il funzionamento di base ¢ lo stesso di Balanced
(modalita), ma utilizza una tecnologia che consente una
messa a terra piu efficace, per cui & possibile ottenere
una maggiore chiarezza e stabilitd del suono rispetto a
Balanced (modalita). Il volume di uscita tuttavia & lo
stesso del funzionamento regolare single-ended.

7. Consente di visualizzare il titolo del brano in
/ riproduzione. Toccare per visualizzare la schermata di

\U/ riproduzione.
8. Selettore volume: Ruotare il selettore per regolare il

@ @ volume.

9. Online: Toccare per passare a una schermata
contenente un elenco di servizi di rete, come ad esempio

To 6o

@

© ©

Balanced

Best Mix_01

® O

| Qe ®® ©®O




Tuneln Radio, ecc. (P15).
10.E possibile effettuare varie impostazioni per I'unita, come
quelle relative a Wi-Fi e BLUETOOTH (P18).
11.E possibile impostare la propria qualita audio preferita
(P21).
12.Artwork: Consente di visualizzare la copertina dell'album
del brano in riproduzione. Toccare per visualizzare la
schermata di riproduzione.
13.Pulsante Salta (P1): Salta al brano successivo.
Tenere premuto per mandare avanti il brano
velocemente.
14.Pulsante riproduzione/pausa (»/ Il
15.Pulsante Salta (l<€-): Salta all'inizio del brano o al
brano precedente. Tenere premuto per riavvolgere il
brano velocemente.
16.Alloggiamento 1 per scheda micro SD
17.Alloggiamento 2 per scheda micro SD
* Quando si inserisce la scheda micro SD
nell'alloggiamento, verificare che i contatti siano rivolti
verso l'alto e spingere la scheda fino a farla scattare in
posizione.

» Prima di estrarre la scheda micro SD, eseguire la
rimozione sicura dell'hardware (P29). Una volta
eseguita la rimozione sicura dell'hardware, spingere la
scheda micro SD verso l'interno fino a sentire uno
scatto, quindi estrarla mantenendola orizzontale. La
scheda micro SD potrebbe scattare all'infuori, per cui
fare attenzione a non perderla.

18.Uscita cuffie ( balaneed ): Consente di collegare cuffie

> Initial Setup

compatibili con l'uscita bilanciata (2,5 mm/a 4 conduttori).

19.Uscita cuffie (") ): Consente di collegare cuffie
tradizionali. (3,5 mm/a 3 conduttori).

* Questa unita non supporta I'uso simultaneo
dell'ingresso per cuffie bilanciato e dell'ingresso per
cuffie. L'utilizzo contemporaneo di entrambi gli
ingressi puo causare danni.

20.Indicatore di carica: Si illumina in colore bianco quando
viene avviata la carica. Si spegne a ricarica completata.
Se l'unita si trova in una condizione che ne impedisce la
carica, lampeggia in colore bianco. Attendere qualche
istante e provare a nuovamente a caricare.

21.Pulsante di accensione (()): Tenere premuto il pulsante
di accensione per accendere |'unita. Per spegnere
I'unita, tenere premuto il pulsante di accensione fino a
quando viene visualizzata la schermata "Spegnere?".
Toccare "Si" per confermare lo spegnimento. Per attivare
o disattivare il display, & sufficiente premere il pulsante.

« In caso di funzionamento instabile, € possibile
spegnere I'unita tenendo premuto il pulsante di
accensione per almeno 10 secondi. Per i dettagli,
consultare "Se il funzionamento diventa instabile"
(P29).

22.Porta micro USB: Per caricare I'unita (P6) o trasferire file
musicali (P8, P11), collegare il cavo micro USB in
dotazione.

23.Interruttore HOLD: E possibile bloccare il funzionamento
di questa unita facendo scorrere l'interruttore verso l'alto.

Quando l'impostazione "Oper. mentre si tiene prem."

(P19) & "Abilita", € comunque possibile continuare a

utilizzare il selettore del volume e i tasti laterali per la

riproduzione.

k)
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Accensione e impostazioni iniziali
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Initial Setup viene avviato automaticamente

1. La batteria non € carica al momento dell'acquisto. Prima
dell'uso, caricare I'unita utilizzando il cavo micro USB in
dotazione. Effettuare il collegamento in modo che il lato
piu largo del connettore si trovi in basso durante
I'inserimento nella porta micro USB di questa unita.
Durante la ricarica, il simbolo corrispondente viene
visualizzato nell'angolo superiore destro della
schermata.

« E possibile effettuare la ricarica mentre I'unita &
accesa. In questo caso il tempo necessario per la
ricarica pud aumentare.

2. All'avvio della ricarica, I'alimentazione viene attivata
automaticamente e vengono avviate le impostazioni
iniziali.

3. Per prima cosa, selezionare la lingua che si desidera
usare. Scorrere l'elenco di lingue verso I'alto o verso |l
basso, quindi toccare la lingua desiderata. Una volta
selezionata la lingua, viene visualizzata una richiesta di
conferma per le impostazioni iniziali. Toccare "Si".
Toccando "No", si abbandonano le impostazioni iniziali e
viene visualizzata la schermata principale.

L4
Would you like to start initial
setup?
1st Step : Passcode
2nd Step : Wi-Fi

 Le impostazioni "Codice di accesso (P19)" e "Wi-Fi
(P18)" potranno essere completate in un secondo



momento.

B 1. Codice di accesso

Impostare il codice d'accesso per la protezione di questa
unita. Quando si imposta un codice d'accesso, la
schermata corrispondente viene visualizzata all'accensione
o alla riattivazione dello schermo. Se si utilizza un servizio
di rete, &€ necessario creare un codice d'accesso per
proteggere il proprio account.

1st Step : Passcode

Do you wish to use passcode
lock?

1. Immettere un numero a quattro cifre. In caso di errore,
toccare "<X]".

2. Immettere il codice d'accesso una seconda volta per

confermare.

Se si immette il codice d'accesso errato per tre volte,

viene visualizzato un messaggio per il ripristino delle

impostazioni dell'unita. Si noti che, pur ripristinando le

impostazioni dell'unita, i file musicali copiati non saranno

eliminati.

W 2. Wi-Fi

Impostare I'utilizzo di servizi di rete quali Tuneln Radio su
questa unita.

> Initial Setup

2nd Step : Wi-Fi

Do you wish to setup Wi-Fi?

Wi-Fi

Choose a network...
SSID 1

SSID 2

Other...

Push Button

Per il collegamento Wi-Fi & possibile procedere in uno dei
due modi descritti di seguito.

Tramite selezione dell'SSID:
1. Toccare I'SSID del punto di accesso a cui si desidera
collegarsi tra quelli visualizzati.

» Se I'SSID del punto di accesso desiderato non &
visualizzato, toccare "Altro..." nell'elenco degli SSID e
seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo per
procedere alla configurazione.

2. Dopo aver toccato il campo per I'immissione della

password, immettere la password del punto di accesso e

"Connetti". Per indicazioni dettagliate sull'immissione di

un testo, fare riferimento a "Immissione di testo" (P27).
3. " = " compare nella barra di stato della schermata una
volta completati i collegamenti.

Tramite pulsante di impostazione automatica:

¢ |l punto di accesso deve essere dotato di un pulsante per
l'impostazione automatica.

1. Toccare "Premi il Tasto" nella schermata e premere il
pulsante di impostazione automatica del punto di
accesso.

« |l funzionamento del pulsante di impostazione
automatica dipende dal dispositivo in uso. Per ulteriori
indicazioni, fare riferimento al manuale di istruzioni del
dispositivo in uso.

2." = " compare nella barra di stato della schermata una
volta completati i collegamenti.
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Copia di musica con "X-DAP Link"

E possibile copiare dei file musicali presenti sul computer

nella memoria interna di questa unita o su una scheda

micro SD inserita in questa unita e riprodurli tramite la

"Libreria" (P12). Per effettuare la copia, & possibile usare

I'apposito software per la copia dei dati "X-DAP Link"

oppure semplicemente trascinando i file selezionati (P11).

+ X-DAP Link & compatibile con Windows® 10 (32 bit/64
bit), Windows® 8/8.1 (32 bit/64 bit) e Windows® 7 (32 bit/
64 bit).

* Per effettuare la copia su una scheda micro SD, inserire
la scheda micro SD nell'apposito alloggiamento (P5).

¢ Quando si desidera estrarre la scheda micro SD,
eseguire la rimozione sicura dell'hardware della micro
SD prima di procedere (P29).

 Questa unita non supporta le schede micro SD
formattate NTFS.

Installare [X-DAP Link] sul computer

Questa unita supporta X-DAP Link con versione 1.2.0 o
superiore. Se si utilizza la versione 1.2.0 o precedente,
installare I'ultima versione prima di continuare.

Eseguire la procedura sotto descritta quando I'unita &

accesa.

1. Avviare il computer e scaricare il file di installazione per
X-DAP Link dal seguente sito.
http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/
license.htm
Fare doppio clic su "setup.exe" per installare. Seguire le
istruzioni a video per effettuare l'installazione. Al termine
dell'installazione, sul desktop viene creato un
collegamento.

2. Collegare questa unita a un computer tramite il cavo
micro USB in dotazione. Effettuare il collegamento in
modo che il lato piu largo del connettore si trovi in basso
durante l'inserimento nella porta micro USB di questa
unita. E possibile danneggiare il connettore o I'ingresso
se si forza 'inserimento in senso errato.

Non toccare "Smonta" (visualizzato sullo schermo di
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questa unita) prima del termine della copia. In caso
contrario, scollegare il cavo micro USB e ricollegarlo.

3. Avviare X-DAP Link. Le seguenti tipologie di schermate
vengono visualizzate all'avvio.

Copia di file musicali da un computer

1. Fare clic su @ e selezionare la cartella contenente i file
musicali da copiare. Se la cartella da copiare & gia
visualizzata, iniziare selezionando @.

onkyo music s

iTunes Media

|
Best Mix mw I

onkyo music

Se sono presenti dei file musicali scaricati da onkyo
music (un sito per la distribuzione di file musicali),
selezionare questa cartella.

iTunes Media

Se si sta utilizzando iTunes®, verranno visualizzati una
playlist e il contenuto. Qualora non sia possibile
selezionare iTunes, aprire "Preferenze" - "Avanzate" in
iTunes, quindi spuntare "Condividi XML della libreria di

> Initial Setup

iTunes con altre applicazioni".
* Potrebbero esistere alcune differenze nelle schermate
e nel modo in cui le operazioni vengono effettuate a
seconda della versione di iTunes. Per i dettagli,
vedere le istruzioni per I'uso per iTunes.
2. Un elenco di file musicali viene visualizzato al centro
dello schermo quando viene selezionato.

Folder

iTune

Best Mix

© Best Mix_05
© Best Mix_06
© Best Mix_07

3. Fare clic su @ nell'angolo inferiore sinistro della
schermata e selezionare la destinazione. Quando si
esegue la copia sulla Memoria interna di questa unita,
selezionare "Internal"; se si esegue la copia su una
scheda micro SD, selezionare "Removable Storage" per
la scheda di destinazione, quindi fare clic su "OK". E
anche possibile fare clic su @ @ per specificare
destinazioni differenti da @.

k)

Impostazioni avanzate | Informazioni aggiuntive | Altri

. Selezionare i file musicali che si desidera copiare in base

alla destinazione della copia specificata al passaggio 3.
Se la destinazione era stata selezionata facendo clic su
©., aggiungere dei segni di spunta nella colonna @ alla
sinistra dei file musicali da aggiungere. Facendo clic sul
pulsante con il segno di spunta @ in cima all'elenco, &
possibile selezionare o deselezionare tutti i brani
contemporaneamente.

« Se nella destinazione sono gia presenti file musicali
copiati, il pulsante con il segno di spunta viene
selezionato automaticamente. Se sono presenti file
musicali che si desidera eliminare da questa unita,
deselezionarli.
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Se la destinazione era stata selezionata facendo clic su
@, fare clic su @ nella colonna centrale e, se & stato
fatto clic su @ nella destinazione, fare clic sul pulsante
con il segno di spunta @ nella colonna di destra.

6. Premendo "OK" nella schermata di conferma, i file
musicali selezionati vengono copiati su questa unita.

« Quando si copia un file musicale e viene visualizzato
un messaggio di errore, riavviare questa unita ed
eseguire nuovamente |'operazione. Se il messaggio di
errore viene visualizzato nuovamente, utilizzare il
proprio computer per eliminare la cartella "xdaplink"
dalla memoria interna di questa unita.

7. Toccare "Smonta" sullo schermo di questa unita e
scollegare il cavo micro USB. Per le operazioni di
riproduzione, fare riferimento a "Ascolto di musica dalla
"Libreria™(P12).

5. Se la destinazione era stata selezionata facendo clic su
@ al passaggio 3, fare clic su (.

Se la destinazione era stata selezionata facendo clic su
@, fare clic su ), e se era stato selezionato @, fare clic

su @.

E)

Impostazioni avanzate | Informazioni aggiuntive | Altri
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Copia di file musicali mediante trascinamento della selezione

E possibile copiare dei file musicali presenti sul computer
nella memoria interna di questa unita oppure selezionarli e
trascinarli su una scheda micro SD inserita in questa unita
e riprodurli tramite la "Libreria" (P12).

« Per effettuare la copia su una scheda micro SD, inserire
la scheda micro SD nell'apposito alloggiamento (P5).

* Quando si desidera estrarre la scheda micro SD,
eseguire la rimozione sicura dell'hardware della micro
SD prima di procedere (P29).

* Questa unita non supporta le schede micro SD
formattate NTFS.

Copia di file musicali da un computer

1. Collegare questa unita a un computer tramite il cavo
micro USB in dotazione. Effettuare il collegamento in
modo che il lato piu largo del connettore si trovi in basso
durante l'inserimento nella porta micro USB di questa
unita. E possibile danneggiare il connettore o I'ingresso
se si forza l'inserimento in senso errato.

Non toccare "Smonta" (visualizzato sullo schermo di
questa unita) prima del termine della copia. In caso
contrario, scollegare il cavo micro USB e ricollegarlo.
¢ Se sul computer viene visualizzato "AutoPlay" o
un'indicazione analoga, selezionare "Open folder to
view files", quindi procedere con il passaggio 3.

2. Aprire "PC", "My Computer", ecc. sul computer in uso.

3. Selezionare il percorso di destinazione dall'elenco. Per eseguire la
copia nella memoria interna di questa unita, aprire "Internal”. Per
eseguire la copia su una scheda micro SD, aprire la scheda
"Removable Storage" su cui si desidera copiare.

¢ La schermata visualizzata dipende dal sistema
operativo e dalla lingua del computer in uso.

4. Selezionare e trascinare la cartella presente sul
computer e contenente i file musicali che si desidera
copiare al percorso di destinazione.

5. Toccare "Smonta" sullo schermo di questa unita e
scollegare il cavo micro USB. Per le operazioni di
riproduzione, fare riferimento a "Ascolto di musica dalla
"Libreria"™(P12).

1t]11



Ascolto di musica dalla "Libreria"

> Riproduzione

/1

Library
[ Folders

(© Albums
< B

Best Mix

Artist B
10Songs / 46:27

-

Best Mix_01
3:23

/1

Best Mix_01
Artist B - Best Mix

E possibile ascoltare file musicali copiati

dal computer oppure presenti su una

scheda micro SD inserita in questa unita.

Le operazioni di riproduzione non

cambiano.

« Fare riferimento a (P5) per istruzioni
sull'inserimento della scheda micro SD.

* Quando si desidera estrarre la scheda
micro SD, eseguire la rimozione sicura
dell'hardware della micro SD prima di
procedere (P29).

¢ Questa unita non supporta le schede
micro SD formattate NTFS.

B Riproduzione di musica con la
"Libreria"

1. Toccando "Libreria" nella schermata
principale, viene visualizzato un elenco
di brani copiati dal computer, suddiviso
per categorie.
¢ Potrebbe essere necessario del
tempo perché i brani sincronizzati
vengano visualizzati.
2. Scorrere I'elenco verso l'alto e verso il

12

basso quindi toccare sullo schermo la
categoria desiderata.

Cartelle
Vengono visualizzati tutti i brani salvati
allo stesso livello di cartella.

Playlist
Visualizza un elenco delle playlist create
dall'utente (P14).

Artisti

Visualizza i brani ordinati in base al
nome dell'artista registrato nel file
musicale.

Artisti album

Visualizza i brani ordinati in base al
nome dell'artista registrato nel file
musicale come partecipante all'album.

Album
Visualizza i brani ordinati in base
all'album.

Brani

Visualizza tutti i brani.

Generi
Visualizza i brani ordinati in base al
genere.

. Quando si tocca il brano che si desidera

riprodurre nell'elenco dei brani, viene
visualizzata la schermata di riproduzione
e la riproduzione ha inizio. Per tornare
all'elenco dei brani, toccare " <"
nell'angolo inferiore sinistro della
schermata.

« Non collegare cuffie che hanno
un'impedenza al di fuori della gamma
nominale, perché questo potrebbe
provocare un danno. Per le specifiche
delle cuffie, fare riferimento a
"Caratteristiche generali"(P28).

« Al momento dell'acquisto, la funzione
Sincronizzazione automatica ¢ attiva,
quindi, quando si copiano i file
musicali su questa unita oppure vi si
inserisce una scheda micro SD
contenente file musicali (P5), i dati

vengono sincronizzati
automaticamente. Se
"Sincronizzazione automatica" (P19)
non é stato configurato, & possibile
che i brani non vengano visualizzati.

Regolazione del volume

Ruotare il selettore volume per regolare il

volume.

« La barra del volume viene visualizzata
sullo schermo quando si ruota il
selettore del volume.
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B Schermata di riproduzione
Schermata @

Schermata @

1. Riproduzione/pausa (»/ 1l

2. Salto (l4)
Salta all'inizio del brano o al brano
precedente.

3. Ritorna all'elenco dei brani.

4. Passa alla schermata principale.

5. Salto (1)
Salta al brano successivo.

6. Passa alla schermata @.

7. Barra di ricerca
Indica 'avanzamento del brano. Scorrendo
verso sinistra o verso destra rispetto alla
posizione di riproduzione corrente, € possibile
spostare la posizione di riproduzione nel punto
in cui si € rilasciato il dito.

8. Toccare per visualizzare la copertina
dell'album.

9. Regolazione audio
E possibile impostare la propria qualita
audio preferita (P21).

10.Cambia l'uscita alternando tra "Cuffie",
"Uscita linea" o "Bluetooth".

* Quando "Uscita linea" & selezionato, il
segnale in uscita dal terminale cuffie &
al volume massimo; in tal caso, non
utilizzare le cuffie. Regolare il volume
sul dispositivo collegato.

Quando la funzione BLUETOOTH e
attiva e viene collegato un dispositivo
abilitato per la tecnologia wireless
BLUETOOTH, viene visualizzato
"Bluetooth".
11. Modalita ripetizione casuale

Toccando qui & possibile attivare o

> Initial Setup
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disattivare la ripetizione casuale.
Quando é attiva, sulla barra di stato
della schermata viene visualizzato
u:'\f:u.

12.11 brano riprodotto viene aggiunto alla
playlist (P14).

13.Modalita di ripetizione
Toccare per cambiare la modalita.
Ripetizione di 1 brano, — ripetizione di
tutti i brani, — nessuna ripetizione.
Quando & impostata la ripetizione di 1
brano, sulla barra di stato delle
schermata viene visualizzato " (21",
mentre " () " viene visualizzato nel caso
di ripetizione di tutti i brani.

« La ripetizione di 1 brano non pud
essere impostata se € attiva la
riproduzione casuale.

14.Passa alla schermata ). Passando alla
schermata @ dalla schermata della
copertina dell'album, si ritorna alla
copertina dell'album.

it]13
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Creazione di una playlist

> Riproduzione

Library
[ Folders

/1

New Playlist

/]

Best Mix
Artist B
10Songs / 46:27

Best Mix_01
3:23 MP3

Best Mix_02
5:02

Best Mix_03
4:43

Best Mix_04
5:13

Add to Playlist

New Playlist

1 Playlist_1

/1

E possibile selezionare i brani desiderati

per creare la propria playlist.

1. Toccare "Playlist" nell'elenco suddiviso
per categorie nella "Libreria".

2. Toccare "Nuova Playlist" e immettere il
titolo. Per indicazioni dettagliate
sull'immissione di un testo, fare
riferimento a "Immissione di testo" (P27).
Toccare " <" nell'angolo inferiore sinistro
dello schermo per passare all'elenco dei
brani una volta immesso tutto il testo.

3. Nell'elenco, toccare "+" alla destra del
brano che si desidera aggiungere alla
playlist.

4. Toccare una playlist gia creata per
aggiungervi il brano.

5. Ripetere i passaggi 3 e 4 per aggiungere
altri brani.

¢ Le playlist create all'esterno della
"Libreria", ad esempio in iTunes, non
vengono visualizzate nell'elenco delle
playlist di questa unita.

B Modifica di una playlist

Toccare "Playlist" nell'elenco delle

categorie della "Libreria" per visualizzare
I'elenco delle playlist.

Per eliminare una playlist:

Toccare " ¢ " nell'angolo superiore destro
della playlist che si desidera eliminare,
quindi toccare " i) ".

Per cambiare il nome di una playlist:
Toccare " ¢ " nell'angolo superiore destro
della playlist che si desidera rinominare,

quindi toccare " / "

B Modifica dei brani presenti in
una playlist

Toccare "Playlist" nell'elenco delle
categorie della "Libreria" per visualizzare
I'elenco delle playlist. Toccare la
successiva playlist da modificare.

Per eliminare un brano da una playlist:

Toccare " ¢ " nell'angolo superiore destro

del brano che si desidera eliminare, quindi
toccare "I ".

« | brani non vengono eliminati

Per cambiare I'ordine dei brani in una
playlist:
Toccare

dall'unita anche se li si elimina da una
playlist.

toccare " T "

: " nell'angolo superiore destro
del brano che si desidera riordinare, quindi




Utilizzo dei servizi di rete

Online

/1

<-tunein

‘“TIDAL

/]

E possibile usare servizi di rete quali
Tuneln Radio e TIDAL collegando questa
unita a una rete collegata a Internet.

¢ Per poter utilizzare i servizi di rete, &
necessario un collegamento Wi-Fi.

A seconda del servizio di rete utilizzato,
I'utente potrebbe doversi registrare
prima dal proprio computer. Fare
riferimento ai siti Web di ciascun servizio
per informazioni dettagliate in proposito.
E possibile che gli aggiornamenti del
software introducano nuove funzionalita
o che i provider cessino la fornitura di
servizi, per cui alcuni servizi di rete e
contenuti potrebbero non essere piu
disponibili in futuro.

In riproduzione

Eseguire la procedura sotto descritta

quando l'unita & accesa.

1. Toccare "Online" nella schermata
principale di questa unita.

2. Toccare il servizio di rete che si desidera
usare.

3. Seguire le istruzioni riportate sullo
schermo e toccare la stazione radio o il
programma per avviare la riproduzione.

¢ Per tornare alla schermata
precedente, toccare " <" nell'angolo
inferiore sinistro della schermata.

Menu di servizi di rete

E possibile registrare alcune stazioni come
preferite oppure eliminare delle stazioni
precedentemente registrate come preferite.
Il menu visualizzato dipende dal servizio
selezionato.

Toccando "+++" nell'angolo inferiore destro
della schermata durante I'ascolto di una
stazione, poi " ¢ " al centro della
schermata, viene visualizzato un menu.

Informazioni sull'account di Tuneln
Radio

Creando un account sul sito web di Tuneln
Radio (tunein.com) ed eseguendo il login
dall'unita & possibile aggiungere
automaticamente stazioni radio preferite e

> Riproduzione

programmi in "My Presets" sull'unita man
mano che si seguono sul sito web. Il
contenuto di "My Presets" viene
visualizzato nel livello sotto Tuneln Radio.
Per visualizzare una stazione radio
registrata in "My Presets", & necessario
accedere a Tuneln Radio dall'unita. Per
accedere, selezionare "Login" - "l have a
Tuneln account" nel menu principale
"tunein” dell'unita, quindi inserire il proprio
nome utente e password.
¢ Se si associa il dispositivo su My Page
nel sito web di Tuneln Radio utilizzando
il codice di registrazione ottenuto
selezionando "Login" sull'unita, &
possibile effettuare I'accesso da "Login"
- "Login with a registration code" senza
immettere il nome utente e la password.

it]15
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Collegamento BLUETOOTH®

> Riproduzione

/1

Settings
Wi-Fi

Bluetooth

/1

Bluetooth
Bluetooth
Paired Devices :

Not Paired

/]

Available Devices :

Device 1

E possibile ascoltare musica in modalita
wireless utilizzando dispositivi abilitati per
la tecnologia wireless BLUETOOTH come
cuffie o diffusori. La ricezione & possibile
sino ad una distanza di 10 m senza
ostacoli. La distanza di comunicazione
verra ridotta in alcune condizioni.

Abbinamento per la riproduzione

L’abbinamento & necessario quando si
collegano i dispositivi abilitati per la
tecnologia wireless BLUETOOTH per la
prima volta. Accertarsi che il dispositivo
abilitato per la tecnologia wireless
BLUETOOTH che si desidera collegare sia
pronto per essere rilevato.

1. Toccare "" nella schermata principale.

2. Toccare "Bluetooth”.

3. Attivare la funzione BLUETOOTH e
selezionare il dispositivo da collegare
nell'elenco "Dispos. disponibili".

4. ’abbinamento terminera dopo breve
tempo.

5. Toccare "Libreria" o "Online" nella
schermata principale.

* Questa unita pud memorizzare i dati fino
a un massimo di otto dispositivi
accoppiati.

Quando si collega il dispositivo
dopo la prima volta

1. Toccare "&" nella schermata principale.

2. Toccare "Bluetooth”, quindi toccare il
dispositivo che si desidera collegare in
"Disp. accoppiati”.

Annullamento di una connessione

1. Toccare "{" nella schermata principale.

2. Toccare "Bluetooth”.

3. Toccare " ¢ " nell'angolo superiore
destro del dispositivo che si desidera
scollegare, quindi toccare "Scollega".

« Le informazioni relative all'abbinamento
non vengono eliminate anche se si
annulla la connessione. Toccare "Ignora
questo dispos." per eliminare le
informazioni di abbinamento.
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Uscita linea

Library —

Online

/]

E possibile collegare un amplificatore per
cuffie o un convertitore D/A, ad esempio,
munito di ingresso di linea. Per effettuare il
collegamento a questa unita sara
necessario un connettore per cuffie
(disponibile in commercio). Accertarsi di
avere il tipo di connettore per cuffie corretto
per il terminale del dispositivo a cui si
desidera effettuare il collegamento.

Collegamento di un dispositivo

1. Collegare il dispositivo a questa unita
tramite l'ingresso per cuffie.

2. Accendere questa unita e selezionare
"Line Out" nella schermata principale per
attivare Line Out. Quando ¢ attiva, sulla
barra di stato della schermata viene
visualizzato "Uscita linea".

* Quando "Uscita linea" & attivato, il
segnale in uscita dal terminale cuffie &
al volume massimo; in tal caso, non
utilizzare le cuffie. Regolare il volume
sul dispositivo collegato.

it]17
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{tImpostazioni varie

/\

Bluetooth

Brightness

Balanced Output Select

Line Out Mode
¢ e

/1

Impostazioni avanzate

Toccare £ per definire le impostazioni di Wi-Fi e BLUETOOTH, uscita audio, codice di
accesso, gli aggiornamenti del software e altro ancora.

1. Toccare "" nella schermata principale.

2. Toccare la voce che si desidera impostare.

W Wi-Fi

"Acceso": Il collegamento a una rete tramite Wi-Fi & attivo. Cio consente inoltre di definire
diverse impostazioni relative al Wi-Fi, ad esempio selezionare I'SSID del punto di accesso a
cui collegarsi.

"Off (valore predefinito)": Il collegamento tramite Wi-Fi non ¢ attivo

H Bluetooth

"Acceso": Consente il collegamento con un dispositivo abilitato per la tecnologia wireless
BLUETOOTH. Cio consente inoltre di definire diverse impostazioni relative al BLUETOOTH,
ad esempio I'abbinamento.

"Off (valore predefinito)": Quando BLUETOOTH non deve essere usato

Bl Luminosita

E possibile regolare la luminosita dello schermo. La luminosita pud essere impostata tramite
la barra di scorrimento su una scala che va da "$¥ (1)" e "% (10)". Scorrendo verso destra,
la luminosita dello schermo aumenta (il valore predefinito € "9").

Ml Modo Bilanciato

Da usare quando si collegano delle cuffie bilanciate.

"Balanced (valore predefinito)": Rispetto al normale funzionamento single-ended, consente

di ottenere una maggiore potenza di uscita e I'alta tensione non € messa a terra insieme al

segnale a bassa intensita, per cui ci si pud attendere una migliore qualita della musica.

Poiché si ottiene un maggiore potenza di uscita, & possibile pilotare cuffie con un'impedenza

piu elevata.

"A.C.G.": Il funzionamento di base € lo stesso di Balanced (modalita), ma utilizza una

tecnologia che consente una messa a terra piu efficace, per cui € possibile ottenere una

maggiore chiarezza e stabilita del suono rispetto a Balanced (modalita). Il volume di uscita

tuttavia e lo stesso del funzionamento regolare single-ended.

* Questa unita non supporta I'uso simultaneo dell'ingresso per cuffie bilanciato e
dell'ingresso per cuffie. L'utilizzo contemporaneo di entrambi gli ingressi pu6 causare
danni.



Bl Modo di uscita linea

"Acceso": Passa dalla modalita uscita cuffie alla modalita uscita linea per collegare un

apparecchio esterno. Quando "Modo di uscita linea" & attivato, il segnale in uscita dal

terminale cuffie € al volume massimo; in tal caso, non utilizzare le cuffie. Regolare il volume

sul dispositivo collegato.

 Se attivato sui modelli per I'Europa, € possibile selezionare "Fissa (valore predefinito)" o
"Variabile". Quando "Variabile" & selezionato, & possibile regolare il volume su questa
unita. Se si seleziona "Fissa", il volume dovra essere regolato sul dispositivo esterno.

"Off (valore predefinito)": L'uscita line non & abilitata

H Audio

Guadagno: Consente di selezionare il livello del segnale in uscita per adattarlo alle cuffie

che si possiedono.

Selezionare "Alto (valore predefinito)", "Normale", o "Basso".

¢ Se si intende selezionare "Alto" abbassare prima il volume.

* Quando si collega un paio di cuffie per la prima volta, impostare a "Basso" e cambiare
gradualmente il livello del volume.

Limitatore del volume: E possibile impostare un limite superiore per il livello massimo di
volume in modo da limitarlo. Scegliere tra "0" e "60 (valore predefinito)".

M Sincr. libreria musicale

Sincronizzazione automatica: Quando ¢ attivo, i file musicali copiati su questa unita da un
computer o i file musicali presenti su una scheda micro SD verranno sincronizzati
automaticamente con la libreria.

"Acceso (valore predefinito)": Quando questa funzione deve essere usata

"Off": Quando questa funzione non deve essere usata

Sincronizza ora

Se "Sincronizzazione automatica" non & attivo, toccare qui per sincronizzare manualmente i
file con la libreria. Dopo il tocco, selezionare "Sincronizza tutti" o "Sincronizza i brani
aggiunti".

Sincronizza tutti: Selezionare per sincronizzare tutti i brani trasferiti.

Sincronizza i brani aggiunti: Selezionare per sincronizzare solo i brani aggiunti.

B Scheda SD

Smonta scheda SD: La scheda micro SD pu0 essere rimossa in modo sicuro. Se prima non
la si rimuove in modo sicuro, € possibile che si danneggi o non funzioni correttamente.

Impostazioni avanzate

Formatta scheda SD: E possibile inizializzare una scheda micro SD. Tutti i dati sulla
scheda verranno cancellati dopo l'inizializzazione, accertarsi quindi di salvare i dati che si
desiderano conservare su un computer, ecc. Per inizializzare, dopo aver toccato la scheda
micro SD da inizializzare, toccare "Formatta" - "Conferma".

B Pulsanti fisici

Rotazione volume: E possibile impostare la direzione del selettore per la regolazione del
volume.

Normale (valore predefinito): Ruotare in senso orario per alzare il volume.

Inversa: Ruotare in senso antiorario per alzare il volume.

Oper. mentre si tiene prem.

Se impostato su "Abilita", anche se si fa scorrere l'interruttore di blocco verso l'alto (P5) per
bloccare il funzionamento di questa unita, il selettore Volume e i pulsanti laterali per la
riproduzione (P5), ecc., possono comunque essere utilizzati. Toccare qui per modificare le
impostazioni per "Volume" e "Pulsanti laterali".

Volume: "Disabilita (valore predefinito)"/"Abilita"

Pulsanti laterali: "Disabilita (valore predefinito)"/"Abilita"

B Schermata principale

E possibile cambiare i pulsanti visualizzati nella schermata home per avere a disposizione le

funzioni preferite.

« Cambiare i pulsanti visualizzati nella schermata home dalla schermata home. Consultare
"Personalizzazione della schermata Home" (P23) riguardo alla modifica.

M Gestione alimentazione

Spegnim. autom. display: Lo schermo LCD dell'unita si spegne automaticamente una
volta trascorso l'intervallo di tempo di inattivita specificato.

Selezionare "Off", "15 secondi", "30 secondi (valore predefinito)", "1 minuto", "2 minuti", 0 "5
minuti".

Spegnimento automatico: L'alimentazione dell'unita passa automaticamente a "Off" una
volta trascorso l'intervallo di tempo di inattivita specificato.
Selezionare "Off (valore predefinito)", "10 minuti", "30 minuti", o "60 minuti".

B Codice di accesso

Blocco con codice di acc.: Impostazione di un codice di accesso a quattro cifre per
proteggere questa unita (non & l'impostazione predefinita).
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> Nome dei componenti

Cambia codice di accesso: Modifica del codice di accesso impostato. Questa
impostazione non puo essere selezionata se non & impostato alcun codice di accesso.

« Se si immette il codice d'accesso errato per tre volte, viene visualizzato un messaggio per
il ripristino delle impostazioni dell'unita. Nel caso in cui vengano ripristinate le
impostazioni dell'unita, i file musicati copiati non saranno eliminati.

« Se si utilizza un servizio di rete, € necessario creare un codice d'accesso per proteggere
il proprio account.

B Lingua (Language)

Selezionare la lingua che si desidera usare. Scorrere |'elenco di lingue verso l'alto o verso il
basso, quindi toccare la lingua desiderata.

Inglese, tedesco, francese, spagnolo, italiano, svedese, russo, cinese tradizionale, cinese
semplificato, giapponese

B Aggiornamento software

Avviso di aggiornamento: La disponibilita di un aggiornamento software sara notificata
tramite rete quando € impostato "Abilita".

"Disabilita": Non notifica

"Abilita (valore predefinito)": Notifica

Aggiornare ora: Il software pud essere aggiornato tramite la rete oppure con una scheda
micro SD.

Selezionare "Tramite rete", o "Tramite scheda SD". Non selezionabile in assenza di
aggiornamenti del software.

B Informazioni sul dispositivo

Versione software: Viene visualizzata la versione attuale del software.

Indirizzo MAC: L'indirizzo MAC di questa unita. Questo valore & specifico per il componente
e non puo essere modificato.

Numero di serie: L'identificativo univoco di questa unita.

Licenza: Mostra una guida relativa alla politica sulla privacy dell'azienda e le licenze per il
software open source.

Certificazione: Vengono mostrati i certificati per gli standard di sicurezza acquisiti.

> Initial Setup

> Riproduzione

E)

| Informazioni aggiuntive | Altri

B Ripristino

Ripr. di tutte le impost.: Le impostazione nell'unita vengono ripristinate. Si noti che i file
musicali archiviati nella memoria interna non vengono eliminati. Inoltre, dopo il ripristino,
viene automaticamente visualizzata la schermata delle impostazioni iniziali.

Riprist. imp. di fabbr.: Riporta I'unita nelle condizioni in cui si trovava al momento
dell'acquisto. Si noti che tutti i file musicali archiviati nella memoria interna e i dati relativi alle
impostazioni vengono eliminati.



Impostazioni avanzate

11T Regolazione audio

Toccare |41 per impostare la propria qualita audio preferita.
1. Toccare "l11" nella schermata principale.
2. Toccare la voce che si desidera impostare.
Audio Adjust
— B Suono personal.
Custom Sound

"Acceso": Selezionare per usare "Equalizzatore" e "Bass Enhancer"

Equalizer "Off (valore predefinito)": Quando questa funzione non deve essere usata

Flat

Bass Enhancer
off

/\

Equalizzatore: E possibile selezionare la qualita audio preferita scegliendo tra "Flat (valore

predefinito)", "Pop", "Rock", "Jazz", "Dance", "Vocal", "Personalizzato 1", "Personalizzato 2"

o "Personalizzato 3".

Si noti che & possibile registrare i propri equalizzatori in Personalizzato 1-3 seguendo la

procedura illustrata di seguito.

1. Per modificare un equalizzatore, toccare per prima cosa I'equalizzatore che si desidera
modificare, quindi toccarlo una seconda volta.

2. Toccare "€ > " per modificare la frequenza e toccare "\ A" per regolare il volume della
frequenza selezionata.

3. Toccare "Salva" una volta conclusa la modifica e selezionare la destinazione per il
salvataggio in Personalizzato 1-3.

Upsampling Mode
Off

Bass Enhancer: Selezione di un effetto sonoro dei bassi scegliendo tra cinque livelli.
Selezionare "Off (valore predefinito)", "1", "2", "3", "4" o0 "5".

B Modo Sovracampionamento

Le frequenze di campionamento dei brani riprodotti sono sovracampionate per l'uscita.
Selezionare "Off (valore predefinito)", "96k / 88.2k", o "192k / 176.4k".

B Hi-bit 32

"Acceso": L'audio a 16 bit 0 24 bit viene convertito a 32 bit in modo da ottenere un suono piu
uniforme e raffinato.
"Off (valore predefinito)": Quando questa funzione non deve essere usata

B Filtro digitale

Modificando le caratteristiche del filtro del convertitore digitale incorporato € possibile
ottenere tre diversi livelli di qualita dell'audio modificato.
Selezionare "Preciso (valore predefinito)", "Lento", o "Corto".
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> Prima di iniziare > Nome dei componenti > Initial Setup > Riproduzione

| Informazioni aggiuntive | Altri

B Regolazione area blocco

E possibile migliorare la qualita audio regolando il range di blocco del jitter del segnale audio

in ingresso (modulazione). Il range di blocco puo essere regolato dal piu preciso "Stretta"

sino a "Larga" in sette passi. (Il valore predefinito & "Normale")

« Se si cambia il range di blocco e il suono si interrompe, regolare il selettore su Normale o
Larga.

22
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i inizi > Nome dei componenti > Initial Setup > Riproduzione

| Informazioni aggiuntive | Altri

Personalizzazione della schermata Home

Tenendo premuti i pulsanti nella schermata home di questa unita, & possibile cambiare i
pulsanti visualizzati con quelli relativi alle funzioni preferite.
« Non & possibile cambiare "Libreria" e "Online".

Select a Short cut button

— Modifica dei pulsanti scorciatoia

1. Nella schermata home, tenere premuto il pulsante che si desidera cambiare.

2. Nella schermata "Seleziona tasto shortcut", toccare la funzione che si desidera
visualizzare nella schermata home. Le funzioni che sono gia visualizzate nella schermata
home verranno visualizzate in grigio e non sara possibile selezionarle. Selezionare
"Nessuna" se non si desidera posizionare un pulsante.

/1

{3} Settings

)k Bluetooth
<
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Aggiornamento del software

Funzione di aggiornamento su questa unita

Questa unita dispone di una funzione che consente di
aggiornare il software tramite una rete o una scheda micro
SD. Questo ci consente di apportare miglioramenti a
numerose operazioni e di aggiungere funzionalita.

Procedura di aggiornamento

Sono disponibili due metodi per I'aggiornamento del
firmware: tramite la rete e tramite la scheda micro SD.
Usare il metodo che si adatta meglio al proprio ambiente.
L'aggiornamento puo richiedere circa 3 minuti per il
completamento con ciascuno dei due metodi: tramite la rete
o la scheda micro SD. Inoltre, le impostazioni esistenti
vengono salvate indipendentemente dal metodo utilizzato
per I'aggiornamento.

« Per le informazioni piu recenti sugli aggiornamenti,
visitare il nostro sito web. Non € necessario aggiornare il
software di questa unita se non & disponibile nessun
aggiornamento.

» Durante un aggiornamento, non

- Scollegare e ricollegare qualsiasi cavo o scheda
micro SD, cuffie o effettuare operazioni sul
componente, come disattivarne I'alimentazione

- Accedere a questa unita dal proprio computer

Dichiarazione liberatoria: Il programma e la relativa
documentazione online sono forniti per I'uso sotto la propria
responsabilita.

Non saremo responsabili e l'utente non ricevera rimborsi
per danni relativi a reclami di qualunque tipo per quanto
riguarda I'utilizzo del programma o della documentazione
online che lo accompagna da parte dell’'utente,
indipendentemente dalla teoria legale, e se derivi da atto
illecito o da contratto.

In nessun caso saremo responsabili rispetto all’'utente o a
terzi per eventuali danni speciali, indiretti, incidentali o
consequenziali di qualsiasi tipo, compresi, ma non limitati a,
compensazione, rimborso o danni derivanti da perdita di
profitti presenti o possibili, perdita di dati o per qualsiasi
altro motivo.

Impostazioni avanzate

Aggiornamento del firmware tramite rete

Per prima cosa verificare che I'unita sia collegata tramite

rete Wi-Fi.

« Verificare che il livello di carica dell'unita sia sufficiente
prima di procedere all'aggiornamento.

1. Toccare "" nella schermata principale.

2. Toccare "Aggiornamento software".

3. Una volta toccato "Aggiornare ora", I'aggiornamento del
software viene avviato toccando "Tramite rete".
* Non & possibile selezionare "Tramite rete" se non c’é

alcun software da aggiornare.

Update Now

via Network

via SD Card

4. Quando I'aggiornamento & completo, viene visualizzato
"Completato!".

* La visualizzazione della schermata "Aggiorn. non
riuscito” indica invece che non & stato possibile
completare I'aggiornamento in modo corretto. Ripetere la
procedura dall'inizio.

Aggiornamento tramite la scheda micro SD

« Fare riferimento a (P5) per istruzioni sull'inserimento
della scheda micro SD.

» Quando si desidera estrarre la scheda micro SD,
eseguire la rimozione sicura dell'hardware della micro
SD prima di procedere (P29).
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> Nome dei componenti > Initial Setup > Riproduzione

| Informazioni aggiuntive | Altri

¢ Questa unita non supporta le schede micro SD
formattate NTFS.
« Verificare che il livello di carica dell'unita sia sufficiente
prima di procedere all'aggiornamento.
1. Inserire una scheda micro SD nel proprio computer.
2. Scaricare sul proprio PC il file del software dal nostro sito
web e decomprimerlo.
3. Copiare tutti i file e le cartelle decompressi nella cartella
principale della scheda micro SD.
« Assicurarsi di copiare i file decompressi.
4. Inserire la scheda micro SD nell'apposito alloggiamento
scheda (1 o 2) di questa unita.
5. Toccare "{3" nella schermata principale.
6. Toccare "Aggiornamento software".
7. Una volta toccato "Aggiornare ora", I'aggiornamento del
software viene avviato toccando "Tramite scheda SD".
* Non & possibile selezionare "Tramite scheda SD" se
non c’é alcun software da aggiornare.

Update Now

via Network

via SD Card

8. Quando 'aggiornamento & completo, viene visualizzato
"Completato!".

* La visualizzazione della schermata "Aggiorn. non
riuscito" indica invece che non ¢ stato possibile
completare I'aggiornamento in modo corretto. Ripetere la
procedura dall'inizio.
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> Prima di iniziare > Nome dei componenti > Initial Setup > Riproduzione

Impostazioni avanzate |

Informazioni aggiuntive

A seguito di aggiornamenti del software effettuati dopo
I'acquisto o di modifiche del software eseguite durante la
fabbricazione del prodotto, poterebbero essere disponibili
impostazioni e funzionalita aggiuntive o modificate rispetto
a quelle descritte nel presente manuale.

Per informazioni sulle impostazioni e le funzionalita
aggiunte o modificate, vedere i riferimenti seguenti.

Informazioni aggiuntive
>>> Cliccare qui <<<

ik

bkt
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i inizi > Nome dei componenti > Initial Setup > Riproduzione

Impostazioni avanzate | Informazioni aggiuntive |

Immissione di testo

Sposta il cursore.

Immette uno spazio.

Toccare per immettere il testo.

Elimina un carattere alla sinistra del cursore.
Modifica il tipo di testo.

Conferma il testo immesso.

Alterna tra caratteri maiuscoli € minuscoli in caso di
tocco durante I'immissione di testo.

Noahkowh=

¢ Questa unita consente di immettere unicamente lettere,
simboli € numeri.
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Caratteristiche generali

Display
2,4 pollici, risoluzione 240 X 320 punti

Interfacce e ingressil/uscite
Uscita cuffie: a 3 conduttori, @ 3,5 mm, impedenza: Da 16
a300Q"”

Uscita cuffie (uscita bilanciata): a 4 conduttori, @ 2,5 mm,
impedenza: Da 322600 Q"

* Non collegare cuffie che hanno un'impedenza al di fuori
della gamma nominale, perché questo potrebbe
provocare un danno.

1 porta micro USB, 2 alloggiamenti per scheda micro SD

Sezione rete
Wireless LAN: Conforme a IEEE802.11 a/b/g/n
BLUETOOTH: A2DP, AVRCP

Input nominale
CC5V,15A

Capacita della batteria
1.630 mAh

Temperatura operativa
da5°Ca35°C

Memoria interna
16 GB (compresa area di sistema)

Peso dell'unita principale
130 g (4,6 0z)

Dimensioni esterne (escluse parti sporgenti)
63 mm X 94 mm X 15 mm
2-1/2" x 3-11/16" x 9/16" (larghezza/altezza/profondita)

Formati supportati per la riproduzione
MP3(44,1 kHz/48 kHz), AAC(44,1 kHz/48 kHz/96 kHz)
FLAC/ALAC/WAV/AIFF (44,1 kHz/48 kHz/88,2 kHz/96
kHz/176,4 kHz/192 kHz) *,
MQA, DSF/DSDIFF (2,8 MHz/5,6 MHz)

> Initial Setup

* | file audio che sono protetti da DRM non possono
essere riprodotti.

Autonomia in riproduzione continua

| tempi visualizzati sono solamente indicativi. L'autonomia

di riproduzione dipende dalle impostazioni.
FLAC lossless 24 bit 96 kHz: 15 ore *

* Con schermo spento, musica in riproduzione e cuffie a
usando un collegamento per cuffia a 3 contatti con & da
3,5 mm

Numero di file musicali registrabili
Quelli che seguono sono dati indicativi circa il numero di file
musicali che & possibile registrare nella memoria interna di
questa unita.
Circa 2.400 brani (formato MP3: se 5 MB)
Circa 60 brani (FLAC lossless 24 bit/192 kHz: se 200
MB)

Formati di schede SD supportati
FAT, FAT32, exFAT

Le specifiche tecniche e I'aspetto sono soggetti a variazioni
senza preavviso.

Non accetteremo responsabilita per danni derivanti dal
collegamento di apparecchiature prodotte da altre aziende.

> Riproduzione

Impostazioni avanzate | Informazioni aggiuntive |

E)
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> Nome dei componenti > Initial Setup > Riproduzione

Impostazioni avanzate | Informazioni aggiuntive |

Precauzioni per ['uso

H Se il funzionamento diventa instabile H Etichettatura relativa all'autorizzazione

« |l problema potrebbe risolversi riavviando 'unita. Tenere elettronica

premuto il pulsante di accensione di questa unita per E possibile controllare le informazioni relative alle
alm'eng 10 secondi per riavviarla (le impostazioni autorizzazioni utilizzando la seguente procedura:
dell'unita vengono mantenute). 1. Toccare "33" nella schermata principale.

2. Toccare "Informazioni sul dispositivo".

W Rimozione della scheda micro SD 3. Toccare "Certificazione”.
* Quando si rimuove la scheda micro SD, nella schermata

principale toccare "" - "Smonta scheda SD" - "Scheda

SD 1" - 0 "Scheda SD 2" per procedere alla rimozione

sicura dell'hardware, quindi estrarre la scheda micro SD.

Se prima non la si rimuove in modo sicuro, & possibile

che si danneggi o non funzioni correttamente. Per

ulteriori istruzioni sulla rimozione, fare riferimento a (P5).

M Questa unita

« Usare un connettore a 4 conduttori per l'ingresso per
cuffie con diametro di 2,5 mm di questa unita, ed usare
un connettore a 3 conduttori per I'ingresso per cuffie con
diametro da 3,5 mm. Non & compatibile con l'input
microfono.

Questa unita non supporta I'uso simultaneo dell'ingresso
per cuffie bilanciato e dell'ingresso per cuffie. L'utilizzo
contemporaneo di entrambi gli ingressi pud causare
danni.

Fare attenzione che polvere e corpi estranei non
penetrino nell'alloggiamento per la scheda micro SD; in
caso contrario potrebbero verificarsi dei
malfunzionamenti.

Non pressare con forza |'unita quando & collocata con lo
schermo rivolto verso il basso. In caso contrario si rischia
di danneggiare il display LCD e il selettore del volume.
L'antenna € incorporata nella parte inferiore dell'unita
principale, sul retro. La velocita di trasmissione dell'unita
potrebbe essere influenzata negativamente se si
ostruisce I'area dell'antenna con la mano.
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Impostazioni avanzate | Informazioni aggiuntive |

Licenza e marchi

€ Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc.

Windows® 7, Windows® Media, and the Windows® logo are trademarks or
registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

CERTIFIED
The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of Wi-Fi Alliance®.

iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
DSD and the Direct Stream Digital logo are trademarks of Sony Corporation.
“All other trademarks are the property of their respective owners.”

“Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs
propriétaires respectifs.”

“El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios. ”

“ Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta dei rispettivi proprietari. ”
“ Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentliimer. ”
“ Alla andra varumarken tillhér deras respektive agare. ”

“Bce ToBapHble 3HaKW ABMSOTCA COGCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX
BnapenbLes. ”

" EEMERASEBMBEEME "
" e RSN N ESEREENMY.

30



ONKYO

2-3-12 Yaesu, Chuo-ku, Tokyo 104-0028 JAPAN

<U.S.A>
18 PARK WAY, UPPER SADDLE RIVER, NEW JERSEY 07458, U.S.A.
Tel: 1-201-785-2600

<Germany>
Gutenberg str. 3, D-82178 Puchheim Germany
Tel: +49-8142-4401-0

<Hong Kong>

Unit 1033, 10/F, Star House, No 3, Salisbury Road, Tsim Sha Tsui Kowloon, Hong Kong,
Tel: +852-2429-3118

E-mail : service.hk@pioneeronkyoasia.com

<PRC>
ZiR (LB BEERARA

EEMHCXERILIE2051514302F

F3i%:86-21-52131366 15E:86-21-52130396 ARk :4000424228

Importer in EU / Importateur en UE
Gutenberg str. 3, D-82178 Puchheim Germany / Allemagne

Importer in US and Canada / Importateur un Etats-Unis et Canada
Onkyo U.S.A. Corporation

© 2017 Onkyo & Pioneer Innovations Corporation. All rights reserved. Onkyo group has established its Privacy Policy, available at [http://www.onkyo.com/privacy/].
© 2017 Onkyo & Pioneer Innovations Corporation. Tous droits de reproduction et de traduction réservés.

SN 29403051A F1709-1



ONKYO

DP-S1

High Fidelity Audio Player

HUiKERAAE

Instruction Manual

Mode d’emploi

Manual de instrucciones
Manuale di istruzioni
Grundlaggande bruksanvisning
PykoBoacCTBO Mo aKcnnyaTaunm

E2EES
(EJZEES]

021 Ed [ E [11] el W R 2129




> Teilenamen

Inhalt

Vor dem Start ..o 2
Lieferumfang .......cccoooiiiiii e 3
Teilenamen ... 4
Teillenamen ..o 4
Erste Einrichtung ........ccocoomiiininiinnceeeee 6
Einschalten und erste Einstellungen ....................... 6
Wiedergabe ........cccococmiiiiminiiniies s 8
Kopieren von Musik mit "X-DAP Link" ........c.c........ 8
Kopieren von Musik per Drag&Drop ..........cccccuene 11
Wiedergeben von Musik in der "Bibliothek" .......... 12
Erstellen von Playlists .........cccccccviiiiiniiiinnee 14
Verwendung von Netzwerkdiensten ..................... 15
Verbinden (iber BLUETOOTH® ...........ccccccucurinne. 16
LiN€-AUSGANG ....ooiiriiiirieeiee e 17
Erweiterte Einrichtung ..........cccociiiiieiniiinncinens 18
{3Verschiedene Einstellungen ..o 18
lKlangeinstellungen .........cccccooeviniiiiienecnee 21
Anpassen des Startbildschirms ...........cccccoeceieen.. 23
Software-Update .........cccceiiiiiiiiiii e 24
Ergdnzende Informationen .........cccoviieiniiinnninnes 26
Erganzende Informationen ...........cccccoeeiiiiiiennnenne 26
SoNSHGeS ...covviiiir e —————— 27
Eingeben von Text ... 27
Allgemeine technische Daten ............cccccoceeenen. 28

VorsichtsmaRnahmen bei Verwendung ................ 29

> Erste Einrichtung

E)

> Wiedergabe

Erweiterte Einrichtung | Erganzende Informationen | Sonstiges



E)

> Teilenamen > Erste Einrichtung > Wiedergabe

Erweiterte Einrichtung | Erganzende Informationen | Sonstiges

Lieferumfang

1. Hauptgerat (1)

2. Micro-USB-Kabel (1)

3. Schutzfolie (1)
Zum Schutz des Hauptgerats. Entfernen Sie zunachst
die temporére Folie vom Display und bringen Sie dann
diese Folie an.

 Kurzanleitung (1)

* Bei diesem Dokument handelt es sich um eine Online-
Bedienungsanleitung. Die Bedienungsanleitung wird
nicht als Zubehor mitgeliefert.
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. Statusleiste
2. Bibliothek: Antippen, um die Tracks anzuzeigen, die von

Ihrem Computer kopiert werden (P12).

. Hiermit wird die BLUETOOTH-Funktion ein-/

ausgeschaltet. " } " wird in der Statusleiste angezeigt,
wenn die Funktion eingeschaltet ist. Zum AnschlieRen
von BLUETOOTH-fahigen Geraten muss eine Kopplung
ausgefiihrt werden. In "Verbinden (iber BLUETOOTH®"
(P16) finden Sie Informationen zu den
Verbindungseinstellungen.

. Hiermit wird die Wi-Fi-Funktion ein-/ausgeschaltet. " = "

wird in der Statusleiste angezeigt, wenn die Funktion
eingeschaltet ist. Es sind Verbindungseinstellungen
erforderlich, um Wi-Fi-Funktionen zu verwenden. In "2.
Wi-Fi" (P7) finden Sie Informationen zu den
Verbindungseinstellungen.

. Line-Ausgang: Sie kénnen vom Kopfhorer- zum Line-

Out-Modus wechseln, um ein externes Gerat
anzuschlielRen. "Line Out" wird in der Statusleiste
angezeigt, wenn die Funktion eingeschaltet ist.

. Antippen, wenn symmetrierte Kopfhorer angeschlossen

sind, um zwischen den Modi "Balanced" und "A.C.G." zu
wechseln.

Balanced: Im Vergleich zum normalen asymmetrischen
Betrieb wird in diesem Modus die Ausgabe verstarkt, und
die hohe Spannung ist nicht gemeinsam mit dem kleinen
Signal geerdet. So Iasst sich eine hohere
Wiedergabequalitat bei Musik erzielen. Aufgrund der
verstarkten Ausgabe kénnen Sie Kopfhdrer mit héherer
Impedanz verwenden.

A.C.G.: Dieser Betriebsmodus entspricht grundsatzlich
dem Balanced-Modus, jedoch mit noch starker
festgelegten Erdungsstandards. Dies steigert die Klarheit
und Stabilitat des Klangs im Vergleich zum Balanced-
Modus. Die Ausgangslautstarke jedoch ist die gleiche
wie beim normalen asymmetrischen Betrieb.

. Der Name des wiedergegebenen Tracks wird angezeigt.

Antippen, um den Wiedergabebildschirm anzuzeigen.

. Lautstarkeregler: Drehen Sie den Lautstarkeregler, um

die Lautstarke anzupassen.



> Vor dem Start

9. Online: Antippen, um eine Liste mit Netzwerkdiensten
wie Tuneln Radio usw. aufzurufen (P15).
10.Sie kdnnen verschiedene Einstellungen am Gerat
vornehmen, z. B. fiir Wi-Fi und BLUETOOTH (P18).
11. Sie kdnnen lhre bevorzugte Klangqualitat einstellen
(P21).
12.Grafiken: Das Albumcover des wiedergegebenen Tracks
wird angezeigt. Antippen, um den Wiedergabebildschirm
anzuzeigen.
13.Uberspringen-Taste (P ): Springen Sie zum nachsten
Track. Gedrickt halten, um einen schnellen Vorlauf des
Tracks auszufiihren.
14.Wiedergabe/Pause-Taste (»/ 1l)
15.Uberspringen-Taste (l«<): Springen Sie zum Beginn
des aktuellen oder vorigen Tracks. Gedriickt halten, um
einen schnellen Ricklauf des Tracks auszufiihren.
16.microSD-Kartensteckplatz 1
17.microSD-Kartensteckplatz 2
« Achten Sie beim Eingeben von microSD-Karten in den
Kartensteckplatz darauf, die Karte mit den Kontakten
nach oben vollstdndig einzuschieben, bis sie hdrbar
einrastet.

 Entfernen Sie die microSD-Karte elektronisch, bevor
Sie sie herausnehmen (P29). Wenn Sie die microSD-
Karte elektronisch entfernt haben, driicken Sie sie in
den Steckplatz hinein, bis ein Klicken ertént, und
ziehen Sie dann gerade heraus. Die microSD-Karte
springt moglicherweise heraus. Achten Sie darauf, sie
nicht zu verlieren.

> Erste Einrichtung
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18.Kopfhérerbuchse ( balaned ): SchlieBen Sie Kopfhorer
an, die mit symmetrierter Ausgabe kompatibel sind. (2,5
mm/Vierleiter)

19.Kopfhoérerbuchse (¢ ): SchlieBen Sie herkdmmliche

Kopfhoérer an. (3,5mm/Dreileiter)

* Dieses Gerat gestattet keine gleichzeitige
Verwendung von symmetrierter und normaler
Kopfhérerbuchse. Wenn beide Buchsen zugleich
verwendet werden, kann es zu Beschadigungen
kommen.

20.Ladelampe: Leuchtet weil3, wenn der Aufladevorgang
beginnt. Erlischt, wenn der Aufladevorgang beendet ist.

Blinkt weil, wenn das Geréat einen Zustand aufweist, in

dem ein Aufladen nicht mdglich ist. Warten Sie eine

Weile und versuchen Sie es dann noch einmal.
21.Power-Taste ((H): Halten Sie die Power-Taste gedrickt,

um das Gerat ein- oder auszuschalten. Halten Sie die

Power-Taste gedriickt, bis der "Ausschalten?"-Bildschirm

angezeigt wird, um das Gerat auszuschalten. Sie kénnen
das Gerat ausschalten, indem Sie auf "Ja" tippen.

Driicken Sie die Taste, um das Display ein-/

auszuschalten.

« Bei instabilem Betrieb kdnnen Sie das Gerat
ausschalten, indem Sie die Power-Taste mindestens
10 Sekunden lang gedriickt halten. Einzelheiten
finden Sie unter "Bei instabilem Betrieb" (P29).

22.Micro-USB-Port: Zum Aufladen des Gerats (P6) oder
zum Ubertragen von Musikdateien (P8, P11) verwenden

Sie das mitgelieferte Micro-USB-Kabel.

23.HOLD-Schalter: Bedienvorgange an diesem Gerat
koénnen gesperrt werden, indem der Schalter in die obere

Position gebracht wird. Wenn die "Bedienvorgange beim

Halten"-Einstellung (P19) "Aktivieren" lautet, kdnnen

Lautstarkeregler, Wiedergabetasten usw. weiterhin

verwendet werden.
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Einschalten und erste Einstellungen
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Die erste Einrichtung wird automatisch gestartet.

1. Zum Zeitpunkt des Kaufs ist der Akku nicht aufgeladen.
Laden Sie den Akku liber das mitgelieferte Micro-USB-
Kabel auf, bevor Sie das Gerat verwenden. SchlieRen
Sie das Kabel so an den Micro-USB-Port dieses Gerats
an, dass der breitere Seite der Klinke nach unten weist.
Das Aufladesymbol wird oben rechts auf dem Bildschirm
angezeigt, wahrend der Akku aufgeladen wird.
¢ Das Gerat kann im eingeschalteten Zustand

aufgeladen werden. Die Aufladedauer kann sich in
diesem Fall erhéhen.

2. Das Gerat wird automatisch eingeschaltet, wenn der

Aufladevorgang beginnt, und die ersten Einstellungen
werden aufgerufen.

3. Wahlen Sie zunachst die Sprache aus, die Sie

verwenden mochten. Suchen Sie die Sprache Ihrer Wahl
in der Liste, indem Sie nach oben/unten streichen, und
tippen Sie sie an. Wenn Sie die Sprache ausgewahlt
haben, wird ein Bestatigungsdialog der ersten
Einstellungen angezeigt. Tippen Sie auf "Ja". Wenn Sie
auf "Nein" tippen, werden die ersten Einstellungen
geschlossen, und der Startbildschirm wird angezeigt.

L4
Would you like to start initial
setup?
1st Step : Passcode
2nd Step : Wi-Fi

« Die Einstellungen “Passcode (P19)" und "Wi-Fi (P18)"

kdénnen zu einem spéateren Zeitpunkt vorgenommen



werden.

B 1. Passcode

Legen Sie zum Schutz dieses Gerats einen Passcode fest.
Wenn Sie einen Passcode festlegen, wird beim Einschalten
des Gerats bzw. des Bildschirms der Passcode-Bildschirm
angezeigt. Sie sollten einen Passcode erstellen, um lhr
Konto zu schitzen, wenn Sie Netzwerkdienste verwenden
mdchten.

1st Step : Passcode

Do you wish to use passcode
lock?

1. Geben Sie eine beliebige vierstellige Nummer ein. Wenn
Sie sich irren, tippen Sie auf " <X]".

2. Geben Sie den Passcode zur Bestatigung erneut ein.

« Wenn Sie dreimal einen falschen Passcode eingeben,
werden Sie gefragt, ob die Einstellungen des Gerats
initialisiert werden sollen. Beachten Sie, dass kopierte
Musikdateien durch ein Initialisieren der Einstellungen
nicht geléscht werden.

W 2. Wi-Fi

Verwenden Sie diese Einstellung, um Netzwerkdienste wie
Tuneln Radio auf diesem Gerat zu verwenden.

> Erste Einrichtung

2nd Step : Wi-Fi

Do you wish to setup Wi-Fi?

Wi-Fi

Choose a network...
SSID 1

SSID 2

Other...

Push Button

Auf die folgenden beiden Arten kann eine Wi-Fi-Verbindung
hergestellt werden:

Auswaihlen der SSID:
1. Tippen Sie bei den angezeigten SSIDs auf die SSID des
gewlinschten Zugangspunkts.

* Wenn die SSID des Zugangspunkts nicht angezeigt,
tippen Sie in der SSID-Liste auf "Sonstige..." und
folgen den Bildschirmanweisungen zum Einrichten.

2. Tippen Sie auf das Feld zum Eingeben des Passworts,
geben Sie das Passwort des Zugangspunkts ein und
tippen Sie dann auf "Verbinden". Einzelheiten zum
Eingeben von Text finden Sie unter "Eingeben von Text"

(P27).
3. " = "wird in der Statusleiste des Bildschirms angezeigt,
wenn die Verbindung hergestellt wurde.

Verwenden der Push-Taste:
¢ Zugangspunkt muss Uber eine Taste zur automatischen

Einrichtung verfiigen.

1. Tippen Sie auf dem Bildschirm auf "Taste driicken" und
driicken Sie die Taste zur automatischen Einrichtung am
Zugangspunkt.

* Die Bedienung der Taste zur automatischen
Einrichtung hangt vom Gerat ab. Entsprechende
Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung
des Gerats.

2." = "wird in der Statusleiste des Bildschirms angezeigt,
wenn die Verbindung hergestellt wurde.
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Kopieren von Musik mit "X-DAP Link"

Sie kénnen Musikdateien von lhrem Computer in den
integrierten Speicher dieses Gerats oder auf eine microSD-
Karte in diesem Gerat kopieren und die Musik dann (iber
die "Bibliothek" (P12) wiedergeben. Kopieren Sie entweder
mithilfe der Software "X-DAP Link" zum Kopieren von
Daten oder per Drag&Drop (P11).

« X-DAP Link ist kompatibel mit Windows® 10 (32 Bit/64
Bit), Windows® 8/ 8.1 (32 Bit/64 Bit) und Windows® 7 (32
Bit/64 Bit).

» Zum Kopieren auf eine microSD-Karte geben Sie die
microSD-Karte in den Kartensteckplatz ein (P5).

 Entfernen Sie die microSD-Karte elektronisch, bevor Sie
sie aus dem Gerat entnehmen (P29).

* microSD-Karten im NTFS-Format werden von diesem
Gerat nicht unterstitzt.

Installieren von [X-DAP Link] auf lhrem Computer

Dieses Gerat unterstiitzt X-DAP Link-Versionen ab 1.2.0.
Wenn Sie Version 1.2.0 oder eine friihere Version
verwenden, installieren Sie die aktuelle Version, bevor Sie
fortfahren.

Fihren Sie die folgenden Schritte aus, wenn das Gerat

eingeschaltet ist.

1. Starten Sie den Computer und laden Sie das
Installationsprogramm fiir X-DAP Link von dieser
Website herunter:
http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/
license.htm
Doppelklicken Sie auf "setup.exe", um die Installation zu
starten. Folgen Sie dann den Anweisungen auf dem
Bildschirm. Nach der Installation wird ein Desktopsymbol
erstellt.

2. Schlielen Sie dieses Gerat mit dem mitgelieferten Micro-
USB-Kabel an einen Computer an. SchlieRen Sie das
Kabel so an den Micro-USB-Port dieses Gerats an, dass
der breitere Seite der Klinke nach unten weist. Wenn Sie
versuchen, den Stecker falsch herum einzustecken,
koénnen Stecker und/oder Buchse beschadigt werden.


http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/license.htm

> Vor dem Start
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Tippen Sie nicht auf "Trennen", angezeigt auf dem
Bildschirm dieses Gerats, bevor der Kopiervorgang
abgeschlossen ist. Bei versehentlichem Antippen
trennen Sie das Micro-USB-Kabel ab und schlieBen es
dann wieder an.

3. Starten Sie X-DAP Link. Nach dem Starten wird ein

Bildschirm ahnlich dem folgenden angezeigt:

Kopieren von Musik auf einem Computer

1. Klicken Sie auf @ und wahlen Sie den Ordner mit den zu

kopierenden Dateien aus. Wird der gewiinschte Ordner
bereits angezeigt, beginnen Sie mit der Auswahl aus @.

onkyo music

iTunes Media

|
Best Mix mw I

Onkyo Music

Wenn Sie Musikdateien von Onkyo Music (Website zum
Vertrieb von Musikdateien) heruntergeladen haben,
wahlen Sie den entsprechenden Ordner aus.

iTunes-Medien
Wenn Sie iTunes® verwenden, wird eine Playlist mit

> Erste Einrichtung
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Inhaltsverzeichnis angezeigt. Wenn iTunes nicht
ausgewahlt werden kann, 6ffnen Sie in iTunes
"Einstellungen" — "Erweitert" und aktivieren das
Kontrollk&stchen neben "XML-Datei der iTunes-
Mediathek fiir andere Programme freigeben".

« Je nach iTunes-Version kann es Unterschiede
zwischen den Bedienungsbildschirmen und der
Bedienung des iOS-Gerats geben. Einzelheiten finden
Sie in der iTunes-Bedienungsanleitung.

. Daraufhin wird in der Bildschirmmitte eine Liste von

Musikdateien angezeigt.

. Klicken Sie unten links auf dem Bildschirm auf @ und

wahlen Sie ein Kopierziel aus. Beim Kopieren in den
Interner Speicher dieses Gerats wahlen Sie "Internal”
aus. Beim Kopieren auf eine microSD-Karte wahlen Sie
entsprechend "Removable Storage" aus und klicken
dann auf "OK". Sie kdnnen auch auf @ @ klicken und
verschiedene Kopierziele fiir @ festlegen.

. Wahlen Sie die Musikdateien aus, die auf das in Schritt 3

angegebene Ziel kopiert werden sollen. Wenn das
Kopierziel per Klick auf @ ausgewahlt wurde, aktivieren
Sie die Kontrollkastchen in Spalte @ links der
hinzuzufigenden Musikdateien. Durch Aktivieren/
Deaktivieren des Kontrollkastchens @ oben in der Liste
koénnen alle Tracks ausgewahlt/kann die Auswahl aller
Tracks aufgehoben werden.

« Wenn sich im Kopierziel bereits kopierte Musikdateien
befinden, ist das Kontrollkéstchen automatisch
ausgewahlt. Wenn Sie Musikdateien von diesem
Gerat I6schen mochten, heben Sie deren Auswahl
auf.
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Wenn das Kopierziel durch Klicken auf @ ausgewahlt
wurde, klicken Sie auf die mittlere Spalte @. Wenn das
Kopierziel durch Klicken auf @ ausgewahlt wurde,
aktivieren Sie das Kontrollkastchen rechts in Spalte @.

6. Wenn im Bestatigungsbildschirm "OK" ausgewahlt wird,
werden die ausgewahlten Musikdateien auf dieses Gerat
kopiert.

¢ Wenn beim Kopieren einer Musikdatei eine
Fehlermeldung angezeigt wird, starten Sie dieses
Gerat neu und filhren den Kopiervorgang erneut aus.
Wird die Fehlermeldung erneut angezeigt, verwenden
Sie den Computer, um den Ordner "xdaplink" aus dem
integrierten Speicher dieses Gerats zu l6schen.

7. Tippen Sie auf dem Bildschirm dieses Gerats auf
"Trennen" und entfernen Sie das Micro-USB-Kabel.
Informationen zu den Wiedergabefunktionen finden Sie
unter "Wiedergeben von Musik in der "Bibliothek™"(P12).

5. Wenn das Kopierziel durch Klicken auf @ in Schritt 3
ausgewahlt wurde, klicken Sie auf .

Wenn das Kopierziel durch Klicken auf @ ausgewahlt
wurde, klicken Sie auf @. Wenn @ ausgewahlt wurde,
klicken Sie auf @®.

10
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Kopieren von Musik per Drag&Drop

Sie kénnen Musikdateien von lhrem Computer in den

integrierten Speicher dieses Gerats oder per Drag&Drop

auf eine microSD-Karte in diesem Gerat kopieren und die

Musik dann (ber die "Bibliothek" (P12) wiedergeben.

« Zum Kopieren auf eine microSD-Karte geben Sie die
microSD-Karte in den Kartensteckplatz ein (P5).

« Entfernen Sie die microSD-Karte elektronisch, bevor Sie
sie aus dem Gerat entnehmen (P29).

* microSD-Karten im NTFS-Format werden von diesem
Gerat nicht unterstitzt.

Kopieren von Musik auf einem Computer

1. Schlieen Sie dieses Gerat mit dem mitgelieferten Micro-USB-Kabel
an einen Computer an. SchlieRen Sie das Kabel so an den Micro-USB-
Port dieses Geréts an, dass der breitere Seite der Klinke nach unten
weist. Wenn Sie versuchen, den Stecker falsch herum einzustecken,
konnen Stecker und/oder Buchse beschadigt werden.

Tippen Sie nicht auf "Trennen", angezeigt auf dem Bildschirm
dieses Geréts, bevor der Kopiervorgang abgeschlossen ist. Bei
versehentlichem Antippen trennen Sie das Micro-USB-Kabel ab
und schlieen es dann wieder an.

« Wenn auf dem Computer "AutoPlay" oder ahnlich
angezeigt wird, wahlen Sie "Open folder to view files"
aus und fahren mit Schritt 3 fort.

2. Offnen Sie "PC", "My Computer" usw. auf lhrem
Computer.

3. Wahlen Sie ein Speicherziel aus der Liste aus. Zum Kopieren in
den integrierten Speicher dieses Gerats 6ffnen Sie "Internal". Zum
Kopieren auf eine microSD-Karte 6ffnen Sie die gewlinschte Karte
als "Removable Storage".

» Der angezeigte Bildschirm variiert je nach
Betriebssystem und Spracheinstellung des
Computers.

4. Kopieren Sie den Ordner mit den zu kopierenden Musikdateien auf
dem Computer per Drag&Drop in das Kopierziel.

5. Tippen Sie auf dem Bildschirm dieses Gerats auf
"Trennen" und entfernen Sie das Micro-USB-Kabel.
Informationen zu den Wiedergabefunktionen finden Sie
unter "Wiedergeben von Musik in der "Bibliothek™"(P12).
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Wiedergeben von Musik in der "Bibliothek"
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Artist B - Best Mix

Es kdnnen Musikdateien, die von einem
Computer kopiert wurden, sowie
Musikdateien auf einer eingegebenen
microSD-Karte wiedergegeben werden.
Beachten Sie, dass die jeweiligen
Bedienvorgange sich nicht unterscheiden.

« Informationen zum Eingeben der
microSD-Karte finden Sie auf (P5).

« Entfernen Sie die microSD-Karte
elektronisch, bevor Sie sie aus dem
Gerat entnehmen (P29).

¢ microSD-Karten im NTFS-Format
werden von diesem Gerat nicht
unterstitzt.

B Wiedergeben von Musik in der
"Bibliothek"

1. Es wird eine Liste der vom Computer
kopierten Tracks nach Kategorien
angezeigt, wenn Sie im Startbildschirm
auf "Bibliothek" tippen.

» Es kann einige Zeit dauern, bis
synchronisierte Tracks angezeigt
werden.

2. Streichen Sie die Liste nach oben/unten,
um die gewlinschte Kategorie
anzuzeigen.

Ordner

Es werden alle auf der gleichen
Ordnerebene gespeicherten Tracks
angezeigt.

Playlisten
Es wird eine Liste der erstellen Playlists
angezeigt (P14).

Kiinstler

Es wird nach Kinstlern entsprechend
den Informationen in den Musikdateien
sortiert.

Album-Kiinstler

Es wird nach Kinstlern entsprechend
den Album-Informationen in den
Musikdateien sortiert.

Alben
Es wird nach Album sortiert.

Titel
Es werden alle Tracks angezeigt.

Genres
Es wird nach Genre sortiert.

. Wenn Sie in der Track-Liste auf einen

wiederzugebenden Track tippen, wird
der Wiedergabebildschirm gedffnet, und
die Wiedergabe wird gestartet. Tippen
Sie unten links auf dem Bildschirm auf
" <", um zur Track-Liste
zuriickzukehren.

« SchlieBen Sie keine Kopfhorer an,
deren Impedanz au3erhalb des
Nennbereichs liegt, da es ansonsten
zu Beschadigungen kommen kann.
Informationen zu den
Kopfhorerspezifikationen finden Sie
unter "Allgemeine technische
Daten"(P28).

« Zum Kaufzeitpunkt ist die
Automatische Synchronisierung-

Funktion aktiviert. Wenn Musikdateien

auf dieses Gerat kopiert werden oder

eine microSD-Karte mit Musikdateien
eingegeben wird (P5), werden die
Daten automatisch synchronisiert.
Wenn "Automatische
Synchronisierung" (P19) nicht
eingestellt wurde, werden
maoglicherweise keine Tracks
angezeigt.

Anpassen der Lautstirke

Drehen Sie den Lautstarkeregler, um die

Lautstarke anzupassen.

« Wenn Sie den Lautstarkeregler
bedienen, wird der Lautstarkebalken
angezeigt.




> Vor dem Start

[

> Teilenamen

B Wiedergabebildschirm
Bildschirm @

1. Wiedergabe/Pause (»/ Il)

2. Uberspringen (ld<d)
Springen Sie zum Beginn des aktuellen
oder vorigen Tracks.

3. Zuruck zur Track-Liste.

4. Hiermit gelangen Sie zum

Startbildschirm.
5. Uberspringen (1)
Springen Sie zum nachsten Track.

6. Hiermit gelangen Sie zum Bildschirm @.

7. Suchleiste
Hier wird die aktuelle Position im Track
angezeigt. Wenn Sie die
Wiedergabeposition mit dem Finger
nach links oder rechts bewegen, wird die
Wiedergabe an der Stelle fortgesetzt, an
der Sie den Finger wegnehmen.

> Erste Einrichtung

k)

Erweiterte Einrichtung | Ergdanzende Informationen | Sonstiges

8. Hiermit wird das Album-Cover
angezeigt.

Bildschirm @

9. Klangeinstellungen
Sie koénnen lhre bevorzugte
Klangqualitat einstellen (P21).
10.Der Ausgang wird zwischen "Kopfhorer",
"Line-Ausgang" und "Bluetooth”
gewechselt.
¢ Wenn "Line-Ausgang" ausgewahlt ist,
erfolgt die Ausgabe (ber die
Kopfhérerbuchse bei maximaler
Lautstarke. Verwenden Sie daher in
diesem Fall keine Kopfhérer. Passen
Sie die Lautstarke am angeschlossen
Gerat an.
« "Bluetooth" wird angezeigt, wenn
BLUETOOTH eingeschaltet und ein

BLUETOOTH-fahiges Gerat
angeschlossen ist.
11. Zufallswiedergabemodus
Hiermit kdnnen Sie die
Zufallswiedergabe ein-/ausschalten.
"X " wird in der Statusleiste auf dem
Bildschirm angezeigt, wenn die Funktion
eingeschaltet ist.
12.Der wiedergegebene Track wird der
Wiedergabeliste hinzugefiigt (P14).
13.Wiederholungsmodus
Antippen, um den Modus zu wechseln:
Wiederholung von 1 Track, —
Wiederholung aller Tracks, — keine
Wiederholung. " (21" wird in der
Statusleiste auf dem Bildschirm
angezeigt, wenn 1 Track wiederholt wird.
" ()" wird angezeigt, wenn alle Tracks
wiederholt werden.

» Die Wiederholung von 1 Track ist bei
Zufallswiedergabe nicht moglich.
14.Hiermit gelangen Sie zum Bildschirm @).

Wurde vom Album-Cover-Bildschirm zu
Bildschirm @ gewechselt, so wird jetzt
zum Album-Cover-Bildschirm
gewechselt.

Del 13



> Wiedergabe

Erstellen von Playlists

Add to Playlist

Library
[ Folders

Best Mix
- Artist B -
10Songs / 46:27

Best Mix_01
3:23 MP3

New Playlist New Playlist

1 Playlist_1
Best Mix_02
5:02

Best Mix_03
4:43

Best Mix_04
5:13

/)
/]
/]

/1

Tippen Sie beim zu I6schenden Track oben
rechts auf " ¢ " und dann auf " ".
« Tracks werden nicht vom Gerat
geldscht, wenn sie aus Playlists
geldscht werden.

Sie kdnnen lhre eigene Playlist aus

gewlinschten Tracks erstellen.

1. Tippen Sie in der Kategorienliste in der
"Bibliothek" auf "Playlisten".

2. Tippen Sie auf "Neue Wiedergabeliste"
und geben Sie den Titel ein.
Einzelheiten zum Eingeben von Text
finden Sie unter "Eingeben von Text"
(P27). Tippen Sie unten links auf dem

angezeigt.

B Bearbeiten von Playlists

Tippen Sie in der Kategorienliste in der
"Bibliothek" auf "Playlisten”, um die

Playlist-Liste anzuzeigen. So dndern Sie die Reihenfolge der

Tracks in einer Playlist:
Tippen Sie beim zu verschiebenden Track
oben rechts auf" ¢ " und dann auf " T "

So l6schen Sie eine Playlist:
Tippen Sie bei der zu I6schenden Playlist

14

Bildschirm auf " <", um zur Track-Liste
zu wechseln, wenn Sie mit dem
Eingeben von Text fertig sind.

. Tippen Sie in der Liste rechts vom

gewlinschten Track auf das "+"-Symbol,
um den Track der Playlist hinzuzufligen.

. Tippen Sie auf eine erstellte Playlist, um

den Track in dieser Playlist zu
registrieren.

. Wiederholen Sie die Schritte 3 und 4,

um der Playlist weitere Tracks

hinzuzufiigen.

¢ Playlists, die aufRerhalb der
"Bibliothek" erstellt wurden,
beispielsweise in iTunes, werden in
der Playlist-Liste dieses Gerats nicht

oben rechts auf" ¢ "und dann auf "] ".

So andern Sie den Namen einer Playlist:

Tippen Sie bei der Playlist, deren Namen
Sie &ndern mdchten, oben rechts auf" & "
und dann auf" /"

B Bearbeiten von Tracks in
Playlists

Tippen Sie in der Kategorienliste in der
"Bibliothek" auf "Playlisten", um die
Playlist-Liste anzuzeigen. Tippen Sie auf
die Playlist, die Sie bearbeiten mdchten.

So I6schen Sie einen Track aus einer
Playlist:



Verwendung von Netzwerkdiensten

Online

/1

<-tunein

‘“TIDAL

/]

Sie kdnnen Netzwerkdienste wie Tuneln
Radio und TIDAL verwenden, indem Sie
dieses Gerat an ein Netzwerk anschliel3en,
das Uber eine Internetverbindung verfiigt.

* Es muss eine Wi-Fi-Verbindung
verflugbar sein, damit Netzwerkdienste
wiedergegeben werden kénnen.

¢ Je nach Netzwerkdienst mussen Sie
sich mdéglicherweise zunachst vom
Computer aus registrieren. Einzelheiten
dazu finden Sie auf den Websites der
jeweiligen Anbieter.

« Es ist mdglich, dass Funktionen tber
Software-Updates erganzt oder Dienste
von ihren Anbietern eingestellt werden,
sodass die jeweiligen Netzwerkdienste
zukiinftig nicht mehr verfligbar sind.

Wiedergabe

Fihren Sie die folgenden Schritte aus,

wenn das Gerat eingeschaltet ist.

1. Tippen Sie im Startbildschirm dieses
Gerats auf "Online".

2. Tippen Sie den Netzwerkdienst, den Sie

verwenden mdchten.

3. Folgen Sie den Anweisungen auf dem
Bildschirm und tippen Sie auf den
Radiosender/das Programm, um die
Wiedergabe zu starten.

 Tippen Sie unten links auf dem
Bildschirm auf " <", um zum vorigen
Bildschirm zurlickzukehren.

Netzwerkdienstmeniis

Sie kénnen bestimmte Sender als
Favoriten registrieren und registrierte
Sender aus der Favoritenliste [dschen. Das
angezeigte Menl hangt vom aktuell
ausgewahlten Dienst ab.

Es wird ein Menu gedffnet, wenn Sie
wahrend der Wiedergabe eines Senders
unten rechts auf dem Bildschirm auf "ee«"
und dann in der Bildschirmmitte auf " § "
tippen.

Informationen zum Tuneln Radio-
Konto

Wenn Sie auf der Tuneln Radio-Website

> Wiedergabe

(tunein.com) einen Account erstellen und
sich von diesem Gerat aus anmelden,
kénnen Sie lhre Lieblingsradiosender und -
programme bei der Wiedergabe auf der
Website automatisch unter "My Presets"
auf dem Geréat hinzuzufiigen. "My Presets”
werden in der Ebene unter Tuneln Radio
angezeigt.

Um einen Radiosender anzuzeigen, der in

"My Presets" registriert ist, missen Sie sich
vom Gerét aus bei Tuneln Radio

anmelden. Wahlen Sie dazu auf dem Gerat
in der "Tuneln"-Hauptliste "Login" - "I have
a Tuneln account" aus und geben Sie Ihren

Benutzernamen und lhr Passwort ein.

« Wenn Sie dem Gerat auf My Page
innerhalb der Tuneln Radio-Website den
Registrierungscode zuordnen, den Sie
durch Auswahl von "Login" am Geréat
erhalten haben, kénnen Sie sich uber
"Login" — "Login with a registration code"
ohne Eingeben von Benutzernamen und
Passwort anmelden.

Del 15
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> Wiedergabe

Verbinden (iber BLUETOOTH®

/1

Settings Bluetooth

Wi-Fi Bluetooth

Paired Devices :

Bluetooth

Not Paired

/1

Available Devices :

Device 1

/]

Sie kénnen tber BLUETOOTH-fahige
Gerate wie Kopfhorer oder Lautsprecher
kabellos Musik genieBen. Der Empfang ist
Uber eine Entfernung von 10 m bei freier
Sichtverbindung maéglich. Die
Kommunikationsdistanz kann durch
bestimmte Umgebungsbedingungen
verringert werden.

Kopplung zur Wiedergabe

Es ist ein Kopplungsvorgang erforderlich,
wenn die BLUETOOTH-fahigen Gerate
erstmals angeschlossen werden.
Vergewissern Sie sich, dass das
anzuschlieRende BLUETOOTH-fahige
Geréat erkannt werden kann.

1. Tippen Sie im Startbildschirm auf "¢3".

2. Tippen Sie auf "Bluetooth".

3. Schalten Sie die BLUETOOTH-Funktion
ein und wahlen Sie das Gerat, mit dem
eine Verbindung hergestellt werden soll,
aus der "Verfligbare Gerate"-Liste aus.

4. Der Kopplungsvorgang ist nach kurzer
Zeit abgeschlossen.

5. Tippen Sie im Startbildschirm auf

"Bibliothek" oder "Online".
* Dieses Gerat kann die Daten von bis zu
acht gepaarten Geraten speichern.

Beim AnschlieBen nach dem
erstmaligen AnschlieBen

1. Tippen Sie im Startbildschirm auf "¢3".

2. Tippen Sie auf "Bluetooth” und dann in
"Gekoppelte Gerate" auf das
anzuschlieBende Gerat.

Entfernen eines Gerats

1. Tippen Sie im Startbildschirm auf "¢3".

2. Tippen Sie auf "Bluetooth".

3. Tippen Sie beim abzutrennenden Gerat
oben rechts auf " ¢ "und dann auf
"Abtrennen".

¢ Die Kopplungsdaten werden
beibehalten, auch wenn das Gerat
entfernt wird. Tippen Sie auf "Dieses
Gerat vergessen", um die
Kopplungsdaten zu |6schen.




E)

> Vor dem Start > Teilenamen > Erste Einrichtung

Erweiterte Einrichtung | Ergdanzende Informationen | Sonstiges

Line-Ausgang

Library —

Online

/]

Sie kdnnen einen Kopfhorerverstarker oder Sie die Lautstarke am angeschlossen
A-D-Wandler anschlielen, sofern sie tiber Gerat an.

einen Line-Eingang verfliigen. Sie

bendtigen zum AnschlieRen an dieses

Gerat einen Kopfhorerstecker (im Handel

erhaltlich). Vergewissern Sie sich, dass Sie

Uber den richtigen Kopfhorerstecker fiir

den Anschluss des Geréts verfligen, das

verwendet werden soll.

AnschlieBen eines Gerits

1. SchlieBen Sie das Gerat liber die

Kopfhorerbuchse an dieses Gerat an.

2. Schalten Sie dieses Gerat ein und
wahlen Sie im Startbildschirm "Line Out"
aus, um Line Out einzuschalten. "Line-
Ausgang" wird in der Statusleiste auf
dem Bildschirm angezeigt, wenn die
Funktion eingeschaltet ist.

* Wenn "Line-Ausgang" eingeschaltet
ist, erfolgt die Ausgabe Uber die
Kopfhorerbuchse bei maximaler
Lautstarke. Verwenden Sie daher in
diesem Fall keine Kopfhérer. Passen

Del 17
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{+Verschiedene Einstellungen

Bluetooth

Brightness

Balanced Output Select

Line Out Mode
¢ e

/1

Erweiterte Einrichtung

Tippen Sie auf £}, um Einstellungen fir Wi-Fi, BLUETOOTH, Audioausgabe, Passcode,
Softwareupdates und weitere vorzunehmen.

1. Tippen Sie im Startbildschirm auf "".

2. Tippen Sie auf das Element, das Sie einstellen méchten.

W Wi-Fi

"An": Netzwerkverbindung Wi-Fi ist aktiviert. AuRerdem kdnnen Sie verschiedene
Einstellungen im Zusammenhang mit Wi-Fi wie die SSID des gewlinschten Zugangspunkts
vornehmen.

"Aus (Standardwert)": Wi-Fi-Verbindung ist nicht aktiviert.

H Bluetooth

"An": Ermdglicht Verbindungen mit BLUETOOTH-fahigen Geraten. Auflerdem kénnen Sie
verschiedene Einstellungen im Zusammenhang mit BLUETOOTH vornehmen,
beispielsweise Kopplungseinstellungen.

"Aus (Standardwert)": Wenn BLUETOOTH nicht verwendet werden soll

B Helligkeit

Sie kénnen die Helligkeit des Bildschirms anpassen. Die Helligkeit kann mithilfe des
Schiebereglers in 10 Schritten zwischen "$¥ (1)" und "# (10)" eingestellt werden. Der
Bildschirm wird heller, wenn der Schieberegler nach rechts bewegt wird (Standardwert: "9").

B Symmetrische Ausgabe

Wenn symmetrierte Kopfhdrer angeschlossen werden sollen.

"Balanced (Standardwert)": Im Vergleich zum normalen asymmetrischen Betrieb ist die

Ausgabe verstarkt, und die hohe Spannung ist nicht gemeinsam mit dem kleinen Signal

geerdet. So lasst sich eine héhere Klangqualitat bei Musik erzielen. Aufgrund der

verstarkten Ausgabe kénnen Sie Kopfhorer mit héherer Impedanz verwenden.

"A.C.G.": Dieser Betriebsmodus entspricht grundsatzlich dem Balanced-Modus, jedoch mit

noch starker festgelegten Erdungsstandards. Dies steigert die Klarheit und Stabilitat des

Klangs im Vergleich zum Balanced-Modus. Die Ausgangslautstarke jedoch ist die gleiche

wie beim normalen asymmetrischen Betrieb.

« Dieses Gerat gestattet keine gleichzeitige Verwendung von symmetrierter und normaler
Kopfhérerbuchse. Wenn beide Buchsen zugleich verwendet werden, kann es zu
Beschadigungen kommen.

M Line Out-Modus

"An": Wechseln Sie vom Kopfhérer- zum Line-Out-Modus, um ein externes Gerat



anzuschlieRen. Wenn "Line Out-Modus" eingeschaltet ist, erfolgt die Ausgabe Uber die
Kopfhorerbuchse bei maximaler Lautstarke. Verwenden Sie daher in diesem Fall keine
Kopfhorer. Passen Sie die Lautstérke am angeschlossen Geréat an.

* Wenn der Modus aktiviert ist (bei Modellen fiir Europa), kdnnen Sie entweder "Fest
(Standardwert)" oder "Variabel" auswahlen. Wenn "Variabel" ausgewahlt ist, kann die
Lautstarke an diesem Geréat geregelt werden. Wenn Sie "Fest" auswahlen, regeln Sie die
Lautstarke am angeschlossen Gerat.

"Aus (Standardwert)": Line-Ausgang ist nicht aktiviert.

H Audio

Verstarkung: Wahlen Sie die Kopfhorer-Ausgangsstarke passend zu lhren Kopfhdrern aus.

Wabhlen Sie "Hoch (Standardwert)", "Normal" oder "Niedrig" aus.

« Verringern Sie zunachst die Lautstarke, wenn Sie "Hoch" auswéahlen mochten.

« Beim erstmaligen AnschlieRen von Kopfhdrern wahlen Sie die Einstellung "Niedrig" und
andern den Lautstarkepegel langsam.

Lautstirken-Begrenzung: Sie kénnen eine maximale Lautstarkenbegrenzung festlegen,
damit keine zu hohen Lautstarkepegel erreicht werden. Wahlen Sie einen Wert zwischen "0"
und "60" (Standardwert) aus.

B Sync. der Musikbibliothek

Automatische Synchronisierung: Wenn diese Einstellung aktiviert ist, werden
Musikdateien, die von einem Computer auf dieses Gerat kopiert wurden, sowie
Musikdateien auf einer microSD-Karte automatisch mit den Dateien in der Bibliothek
synchronisiert.

"An (Standardwert)": Wenn diese Funktion verwendet werden soll

"Aus": Wenn diese Funktion nicht verwendet werden soll

Jetzt synchronisieren

Wenn "Automatische Synchronisierung" deaktiviert ist, tippen Sie hier, um die Musikdateien
manuell mit den Dateien in der Bibliothek zu synchronisieren. Sie kénnen danach "Alle
synchronisieren" oder "Hinzugefiigte Songs synchronisieren" auswahlen.

Alle synchronisieren: Hiermit kdnnen Sie alle tibertragenen Tracks synchronisieren.
Hinzugefligte Songs synchronisieren: Hiermit kdnnen Sie Tracks synchronisieren, die
hinzugefligt wurden.

B SD-Karte

SD-Karte entfernen: Sie kdnnen microSD-Karten elektronisch entfernen. Die Karte kann
beschadigt bzw. ihre Funktionstlichtigkeit beeintrachtigt werden, wenn Sie das Verfahren

Erweiterte Einrichtung

zum elektronischen Entfernen nicht ausfiihren.

Formatiere SD-Karte: Sie kdnnen eine microSD-Karte initialisieren. Alle Daten auf der
Karte werden geldscht, wenn die Karte initialisiert wird. Achten Sie darauf, alle Daten, die
Sie behalten méchten, zuvor auf einem Computer usw. zu sichern. Tippen Sie dann auf die
zu initialisierende microSD-Karte und auf "Formatieren" — "Bestatigen?".

B Physische Tasten

Lautstarkerotation: Sie kénnen die Drehrichtung beim Regeln der Lautstarke festlegen.
Normal (Standardwert): Die Lautstérke wird durch Drehen im Uhrzeigersinn erhoht.
Umgekehrt: Die Lautstarke wird durch Drehen gegen den Uhrzeigersinn erhoht.

Bedienvorgange beim Halten

Bei der Einstellung "Aktivieren" kdnnen auch bei Bedienen des HOLD-Schalters (P5) zum
Sperren von Bedienvorgadngen an diesem Gerat sowohl der Lautstarke-Regler als auch
Wiedergabetasten wie (P5) usw. verwendet werden. Hier tippen, um die Einstellungen fur
"Lautstarke" und "Seitentasten" zu andern.

Lautstarke: "Deaktivieren (Standardwert)"/"Aktivieren"

Seitentasten: "Deaktivieren (Standardwert)"/"Aktivieren"

H Home

Sie kdnnen auswahlen, welche Funktionsschaltflachen im Startbildschirm angezeigt werden

sollen.

¢ Sie kdnnen die anzuzeigenden Schaltflachen im Startbildschirm auswahlen. Unter
"Anpassen des Startbildschirms" (P23) finden Sie Informationen dazu.

B Energieverwaltung

Autom. Display aus: Der LCD-Bildschirm des Gerats wird automatisch ausgeschaltet,
wenn flr eine festgelegte Dauer keine Bedienvorgéange erfolgt sind.

Wahlen Sie "Aus", "15 Sekunden", "30 Sekunden (Standardwert)", "1 Minute", "2 Minuten"
oder "5 Minuten" aus.

Autom. Strom aus: Das Gerat wird automatisch ausgeschaltet ("Aus"), wenn fir eine
festgelegte Dauer keine Bedienvorgange erfolgt sind.
Wahlen Sie "Aus (Standardwert)", "10 Minuten", "30 Minuten" oder "60 Minuten" aus.

B Passcode

Passcode-Sperre: Legen Sie einen vierstelligen Passcode fest, um dieses Gerat zu
schitzen. (In der Standardeinstellung ist kein Passcode festgelegt.)
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> Vor dem Start
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> Teilenamen

Passcode dndern: andern Sie die Nummer des festgelegten Passcodes. Kann nicht
ausgewahlt werden, wenn kein Passcode festgelegt wurde.

« Wenn Sie dreimal einen falschen Passcode eingeben, werden Sie gefragt, ob die
Einstellungen des Gerats initialisiert werden sollen. Kopierte Musikdateien werden durch
ein Initialisieren der Einstellungen nicht geléscht.

« Sie sollten einen Passcode erstellen, um lhr Konto zu schiitzen, wenn Sie
Netzwerkdienste verwenden méchten.

B Sprache(Language)

Wahlen Sie die Sprache aus, die Sie verwenden mdchten. Suchen Sie die Sprache Ihrer
Wabhl in der Liste, indem Sie nach oben/unten streichen, und tippen Sie sie an.

Deutsch, Englisch, Franzdsisch, Spanisch, Italienisch, Schwedisch, Russisch, Chinesisch
(traditionell), Chinesisch (vereinfacht), Japanisch

B Software-Update

Aktualisierungs-Mitteilung: Bei Verfuigbarkeit von Software-Updates erfolgt eine
Benachrichtigung Uber das Netzwerk, wenn "Aktivieren" eingestellt ist.
"Deaktivieren": Keine Benachrichtigungen.

"Aktivieren (Standardwert)": Benachrichtigungen.

Jetzt aktualisieren: Die Software kann Uber das Netzwerk oder tiber eine microSD-Karte
aktualisiert werden.

Wabhlen Sie "Uber Netzwerk" oder "liber SD-Karte" aus. Nicht verfligbar, wenn kein
Software-Update verfiigbar ist.

B Gerateinformationen

Software-Version: Die aktuelle Software-Version wird angezeigt.

MAC-Adresse: Die MAC-Adresse dieses Gerats wird angezeigt. Dieser Wert ist speziell fir
die Komponente eingestellt und kann nicht gedndert werden.

Seriennummer: Der eindeutige Bezeichner dieses Gerats wird angezeigt.
Lizenz: Datenschutzerklarung und Lizenzen fiir Open-Source-Software werden angezeigt.

Zertifizierung: Die Zertifikate fir die entsprechenden Sicherheitsstandards werden
angezeigt.

> Erste Einrichtung

> Wiedergabe

E)

| Ergédnzende Informationen | Sonstiges

B Zuriicksetzen

Alle Einst. zuriicksetzen: Die Einstellungen des Gerats werden initialisiert. Beachten Sie,
dass Musikdateien, die in den internen Speicher kopiert wurden, nicht geléscht werden.
Nach dem Zuriicksetzen wird der Bildschirm mit den ersten Einstellungen automatisch
angezeigt.

Gerit zuriicksetzen: Sie kdnnen das Gerat auf die Werkseinstellungen zuriicksetzen.
Beachten Sie, dass alle Musikdateien, die in den internen Speicher kopiert wurden, sowie
alle Einstellungsdaten geléscht werden.



Erweiterte Einrichtung

11T Klangeinstellungen

Tippen Sie auf [+T, um Ihre bevorzugte Klangqualitat einzustellen.

1. Tippen Sie im Startbildschirm auf "l$1".
2. Tippen Sie auf das Element, das Sie einstellen mdchten.
Do —| W Indiv. Klang

Custom Sound .
"An": Zum Verwenden von "Equalizer" und "Bass Enhancer".

LD "Aus (Standardwert)": Wenn diese Funktion nicht verwendet werden soll

Bass Enhancer
off

/\

Equalizer: Sie kénnen Ihre bevorzugte Klangqualitat aus "Flat (Standardwert)", "Pop",

"Rock", "Jazz", "Dance", "Vocal", "Eigene Einst. 1", "Eigene Einst. 2" oder "Eigene Einst. 3"

auswahlen.

Beachten Sie, dass Sie unter Eigene Einst. 1 bis 3 eigene Equalizer registrieren kdnnen.

Gehen Sie dazu vor wie folgt:

1. Zum Bearbeiten eines Equalizers tippen Sie zweimal auf den gewlinschten Equalizer.

2. Tippen Sie auf "< >", um die Frequenz zu dndern, dann auf "\v A", um die Lautstérke
der ausgewahlten Frequenz zu andern.

3. Tippen Sie auf "Speichern", wenn die Bearbeitung abgeschlossen ist, und wahlen Sie
einen Speicherort Eigene Einst. 1 bis 3 aus.

Upsampling Mode
Off

Bass Enhancer: Wahlen Sie einen Bass-Soundeffekt aus fiinf Stufen aus.

Wahlen Sie "Aus (Standardwert)", "1", "2", "3", "4" oder "5" aus.

B Upsampling-Modus

Bei den Abtastfrequenzen der wiedergegebenen Tracks wird ein Upsampling ausgefiihrt.
Wahlen Sie "Aus (Standardwert)", "96k / 88.2k" oder "192k / 176.4k" aus.

B Hi-bit 32

"An": Bei 16-Bit- oder 24-Bit-Audio wird ein Upsampling auf 32 Bit ausgefiihrt, sodass ein
glatterer, feinerer Klang entsteht.

"Aus (Standardwert)": Wenn diese Funktion nicht verwendet werden soll

B Digitalfilter

Sie kénnen drei verschiedene Typen modifizierter Klangqualitat genieRen, wenn Sie die
Filtereigenschaften des integrierten Digitalwandlers andern.
Wahlen Sie "Scharf (Standardwert)", "Langsam" oder "Kurz" aus.

B Anpassung Lock-Range
Sie kdnnen die Klangqualitéat durch Anpassen des Jitter-Feststellbereichs des
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> Vor dem Start > Teilenamen > Erste Einrichtung > Wiedergabe

| Ergdnzende Informationen | Sonstiges

Audioeingangssignals (Modulation) erhéhen. Der Feststellbereich kann in sieben Schritten

zwischen "Schmal" (praziser) und "Breit" angepasst werden. (Der Standardwert ist

"Normal")

» Wenn Sie den Feststellbereich andern und die Klangwiedergabe unterbrochen wird,
passen Sie in Richtung Normal/Breit an.
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> Vor dem Start > Teilenamen > Erste Einrichtung > Wiedergabe

| Erganzende Informationen | Sonstiges

Anpassen des Startbildschirms

Wenn Sie die Schaltflachen im Startbildschirm dieses Gerats gedrickt halten, kénnen Sie
die anzuzeigenden Funktionsschaltflachen auswahlen.
« "Bibliothek" und "Online" kénnen nicht geandert werden.

Select a Short cut button

— Andern von Shortcut-Schaltflichen

1. Halten Sie im Startbildschirm die Schaltflache gedriickt, die Sie &ndern méchten.

2. Tippen Sie im "Wahle Kurzbefehl-Taste"-Bildschirm auf die Funktion, die im
Startbildschirm angezeigt werden soll. Funktionen, die im Startbildschirm bereits
angezeigt werden, erscheinen ausgegraut und kdnnen nicht ausgewahlt werden. Wahlen
Sie "Keine" aus, wenn keine Schaltflache platziert werden soll.

/1

{3} Settings

)k Bluetooth
<
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Software-Update

Update-Funktion dieses Gerats

Bei diesem Gerat kann die Software uber ein Netzwerk
oder eine microSD-Karte aktualisiert werden. So kdnnen
Verbesserungen an verschiedenen vorhandenen
Funktionen vorgenommen und neue Funktionen
hinzugefiigt werden.

24

Erweiterte Einrichtung

So wird das Update ausgefiihrt:

Es gibt zwei Méglichkeiten zur Aktualisierung der Firmware:
Uber das Netzwerk und Uber eine microSD-Karte.
Verwenden Sie die Methode, die am besten fir Sie
geeignet ist. Das Update dauert sowohl Giber Netzwerk als
auch uber eine microSD-Karte etwa 3 Minuten. Darlber
hinaus werden die vorhandenen Einstellungen unabhangig
von der verwendeten Update-Methode garantiert.
¢ Aktuelle Informationen zu Updates finden Sie auf
unserer Website. Die Software dieses Gerats muss nicht
aktualisiert werden, wenn kein Update verfugbar ist.
» Wahrend der Aktualisierung nicht
- Trennen Sie angeschlossene Kabel, microSD-Karten
oder Kopfhoérer ab und schlieRen Sie sie erneut an,
oder fuihren Sie einen Bedienvorgang bei der
Komponente aus, z. B. Ausschalten.
- Zugreifen auf dieses Gerat vom Computer aus

Haftungsausschliisse: Das Programm und die
begleitende Onlinedokumentation erhalten Sie zur
Verwendung auf eigenes Risiko.

Wir Ubernehmen keinerlei Haftung bei
Schadenersatzanspriichen oder anderen Forderungen
bezlglich lhrer Verwendung des Programms oder der
begleitende Onlinedokumentation, ungeachtet der
Rechtstheorie und unabhangig davon, ob die Forderungen
aus unerlaubter oder vertragsgemafer Handlung
resultieren.

In keinem Fall ibernehmen wir irgendeine Haftung
gegenuber lhnen oder Dritten bei irgendwelchen
besonderen, indirekten, zufélligen oder Folgeschaden
einschliel3lich, jedoch nicht beschrankt auf Schadenersatz,
Erstattungen oder Schaden durch Verlust von
gegenwartigen oder zukinftigen Gewinnen, Verlust von
Daten oder aus anderen Griinden.

Aktualisierung der Firmware uber das
Netzwerk

Vergewissern Sie sich zundchst, dass das Gerat uber eine

WiFi-Verbindung verflgt.

 Vergewissern Sie sich, dass der Akku des Gerats
ausreichend aufgeladen ist, bevor Sie das Update
ausfihren.

. Tippen Sie im Startbildschirm auf "".

. Tippen Sie auf "Software-Update".

. Tippen Sie auf "Jetzt aktualisieren". Das Software-
Update beginnt, wenn Sie auf "Uber Netzwerk" tippen.
« "Uber Netzwerk" kann nicht ausgewahlt werden, wenn

kein Software-Update verfugbar ist.

WN =

Update Now

via Network

via SD Card

4. "Abgeschlossen!" wird angezeigt, wenn das Update
abgeschlossen ist.

Wenn der "Update anstehend"-Bildschirm angezeigt
wird, ist ein Update-Fehler aufgetreten. Beginnen Sie
von vorne.

Ausfiihren eines Updates liber eine
microSD-Karte

« Informationen zum Eingeben der microSD-Karte finden
Sie auf (P5).
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« Entfernen Sie die microSD-Karte elektronisch, bevor Sie von vorne.
sie aus dem Gerat entnehmen (P29).
microSD-Karten im NTFS-Format werden von diesem
Gerat nicht unterstitzt.
Vergewissern Sie sich, dass der Akku des Geréts
ausreichend aufgeladen ist, bevor Sie das Update
ausfiihren.
. Verbinden Sie eine microSD-Karte mit Inrem Computer.
2. Laden Sie die Softwaredatei von unserer Website auf
Ihren PC herunter und entpacken Sie sie.
3. Kopieren Sie alle entpackten Dateien und Ordner ins
Stammverzeichnis der microSD-Karte.
« Stellen Sie sicher, dass Sie die entpackten Dateien
kopieren.
4. Geben Sie die microSD-Karte in den Kartensteckplatz (1
oder 2) dieses Gerats ein.
5. Tippen Sie im Startbildschirm auf "{3".
6. Tippen Sie auf "Software-Update".
7. Tippen Sie auf "Jetzt aktualisieren". Das Software-
Update beginnt, wenn Sie auf "uber SD-Karte" tippen.
« "Uber SD-Karte" kann nicht ausgewahlt werden, wenn
kein Software-Update verfligbar ist.

N

Update Now

via Network

via SD Card

8. "Abgeschlossen!" wird angezeigt, wenn das Update
abgeschlossen ist.

* Wenn der "Update anstehend"-Bildschirm angezeigt
wird, ist ein Update-Fehler aufgetreten. Beginnen Sie

> Wiedergabe
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Erganzende Informationen

Aufgrund von Software-Updates nach dem Kauf oder A
nderungen an der Software wahrend der Herstellung kann
es zu Abweichungen zwischen verfiigbaren Einstellungen/
Bedienvorgangen und Bedienungsanleitung kommen.
Informationen zu neuen und geanderten Einstellungen/
Bedienvorgangen finden Sie in den folgenden Referenzen:

Erganzende Informationen
>>> Hier klicken <<<

> Wiedergabe
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http://www.onkyo.com/manual/sup/17onkdap01.pdf
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Eingeben von Text

. Bewegen Sie hiermit den Cursor.

. Figen Sie hiermit Leerzeichen ein.

Geben Sie hier den Text ein.

. Entfernt ein Zeichen auf der linken Seite des Cursors.
. Andern Sie die Schriftart.

. Bestatigen Sie den eingegebenen Text.

. Wechseln Sie beim Eingeben von Text hier zwischen
GroR- und Kleinschreibung.

NoO A WN =

¢ In dieses Gerat kdnnen nur alphabetische Zeichen,
Symbole und Ziffern eingegeben werden.
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> Teilenamen

> Erste Einrichtung

> Wiedergabe

Erweiterte Einrichtung | Erganzende Informationen

Allgemeine technische Daten

Display
2,4 Zoll, 240 x 320 Punkte Auflésung

Schnittstellen und Eingangs-/Ausgangsbuchsen
Kopfhérerbuchse: 3-Leiter, @3,5 mm, Impedanz: 16 bis
300Q°
Kopfhérerbuchse (symmetrierter Ausgang): 4-Leiter, 92,5
mm, Impedanz: 32 bis 600 Q *

* SchlielRen Sie keine Kopfhorer an, deren Impedanz
aulerhalb des Nennbereichs liegt, da es ansonsten zu
Beschadigungen kommen kann.

1 Micro-USB-Anschluss, 2 microSD-Kartensteckplatze

Netzwerkteil
WLAN: Kompatibel mit IEEE802.11 a/b/g/n
BLUETOOTH: A2DP, AVYRCP

Eingangsnennleistung
5V Gleichstrom, 1,5 A

Akkuleistung
1.630 mAh

Betriebstemperatur
5 °C bis 35 °C

Interner Speicher
16 GB (einschlieRlich Systembereich)

Gericht des Hauptgerats
130 g (4,6 0z)

AuRere Abmessungen (ohne hervorstehende Teile)
63 mm X 94 mm X 15 mm
2-1/2" X 3-11/16" x 9/16" (Gewicht/Hbhe/Tiefe)

Unterstiitzte Wiedergabeformate
MP3(44,1 kHz/48 kHz), AAC(44,1 kHz/48 kHz/96 kHz)
FLAC/ALAC/WAV/AIFF (44,1 kHz/48 kHz/88,2 kHz/96
kHz/176,4 kHz/192 kHz) *,
MQA, DSF/DSDIFF (2,8 MHz/5,6 MHz)

* DRM-geschiitzte Dateien kdnnen nicht wiedergegeben
werden.

Kontinuierliche Wiedergabedauer

Die angezeigten Dauern dienen als Richtwerte. Die

Wiedergabedauer hangt von den Einstellungen ab.
FLAC verlustfrei 24 Bit 96 kHz: 15 Stunden *

* Bei Musikwiedergabe, Anschluss eines Kopfhorers mit 3-
poliger @3,5 mm-Klinke und ausgeschaltetem
Bildschirm.

Anzahl speicherbarer Musikdateien

Dies ist ein Richtwert flir die Anzahl der Musikdateien, die

im integrierten Geratespeicher gespeichert werden kénnen.
Etwa 2.400 Tracks (MP3-Format: 5 MB)
Etwa 60 Tracks (FLAC-verlustfrei 24 Bit/192 kHz: 200
MB)

Unterstiitzte SD-Kartenformate
FAT, FAT32, exFAT

Anderungen der technischen Daten und des
Erscheinungsbildes ohne vorherige Ankilindigung
vorbehalten.

Wir ibernehmen keinerlei Haftung fiir Schaden, die beim
Anschlieen von Drittanbietergeraten entstehen.
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Vorsichtsmalinahmen bei Verwendung

M Bei instabilem Betrieb eingebaut. Die Ubertragungsgeschwindigkeit des Gerats
kann beeintrachtigt werden, wenn Sie den
» Das Problem kann mdglicherweise durch einen Neustart Antennenbereich mit der Hand verdecken.

des Gerats behoben werden. Halten Sie die Power-Taste
an diesem Gerat mindestens 10 Sekunden lang .
gedriickt, um das Gerat neu zu starten. (Die H Elektronische

Einstellungen des Gerats werden beibehalten.) Autorisierungskennzeichnung

. Mit dem folgenden Verfahren kénnen Sie Informationen im
B Entfernen der microSD-Karte Zusammenhang mit Autorisierungen bestatigen:
1. Tippen Sie im Startbildschirm auf "".
2. Tippen Sie auf "Gerateinformationen".
3. Tippen Sie auf "Zertifizierung".

¢ Zum Entfernen der microSD-Karte tippen Sie im
Startbildschirm auf "&3" - "SD-Karte entfernen” - "SD-
Karte 1" - oder "SD-Karte 2", um die microSD-Karte
zunachst elektronisch zu entfernen. Entnehmen Sie sie
erst danach aus dem Gerét. Die Karte kann beschadigt
bzw. ihre Funktionstiichtigkeit beeintrachtigt werden,
wenn Sie das Verfahren zum elektronischen Entfernen
nicht ausfiihren. Unter (P5) finden Sie Informationen zum
Entfernen.

H Die Regelung erfolgt tiber dieses Gerit.

» Verwenden Sie einen Vierleiterstecker fur die @2,5 mm-
Kopfhérerbuchse und einen Dreileiterstecker fir die
3,5 mm-Kopfhorerbuchse dieses Gerats. Sie kann
nicht als Mikrofoneingang verwendet werden.

« Dieses Gerat gestattet keine gleichzeitige Verwendung
von symmetrierter und normaler Kopfhérerbuchse. Wenn
beide Buchsen zugleich verwendet werden, kann es zu
Beschadigungen kommen.

« Achten Sie darauf, dass weder Staub noch sonstige
Fremdkdrper in den microSD-Kartensteckplatz
gelangen, da es ansonsten zu Funktionsstérungen
kommen kann.

« Uben Sie keinen starken Druck auf das Gerét aus, wenn
es mit dem Bildschirm nach unten platziert wird.
Ansonsten kann es zu Schaden am LCD-Bildschirm und
am Lautstarkeregler kommen.

 Die Antenne ist unten in die Riickseite des Hauptgerats
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Lizenzen und Warenzeichen

€ Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc.

Windows® 7, Windows® Media, and the Windows® logo are trademarks or
registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

CERTIFIED
The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of Wi-Fi Alliance®.

iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
DSD and the Direct Stream Digital logo are trademarks of Sony Corporation.
“All other trademarks are the property of their respective owners.”

“Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs
propriétaires respectifs.”

“El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios. ”

“ Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta dei rispettivi proprietari. ”
“ Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentliimer. ”
“ Alla andra varumarken tillhér deras respektive agare. ”

“Bce ToBapHble 3HaKW ABMSOTCA COGCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX
BnapenbLes. ”

" EEMERASEBMBEEME "
" e RSN N ESEREENMY.
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Vad som finns i forpackningen

1. Huvudapparat (1)

2. Mikro-usb-kabel (1)

3. Skyddsfilm (1)
Den skyddar huvudapparaten. Dra av den ftillfalliga
filmen som sitter pa displayen forst, och fast sedan den
har filmen.

« Snabbstartsguide (1)
* Det har dokumentet ar en onlinebruksanvisning. Den
foljer inte med som ett tillbehor.
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Delarnas namn

Balanced

Best Mix_01
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. Statusfalt

2. Bibliotek: Tryck for att visa sparen som kopierats fran din

7.

8.
9.

dator (P12).

. Satter pa eller stanger av BLUETOOTH-funktionen. " % "

visas i statusfaltet nar den ar pa. Koppling kravs for att
ansluta enheter som &r kompatibla med den tradlésa
BLUETOOTH-tekniken. Se "Koppling BLUETOOTH®"
(P16) for info om anslutningsinstallningar.

nen

. Satter pa eller stanger av Wi-Fi-funktionen. " = " visas i

statusfaltet nar den ar pa. Det ar nédvandigt att gora
anslutningsinstallningar for att anvanda wifi-funktioner.
Se "2. Wi-Fi" (P7) for info om anslutningsinstaliningar.

. Line out: Du kan andra horlursutgangen till laget for

linjeutgangen for att ansluta extern utrustning. "Line Out"
visas i statusfaltet nar den ar pa.

. Tryck har nar du anvander balanserade horlurar och vill

vaxla mellan lagena "Balanced" och "A.C.G.".
Balanced: Jamfort med den normala osymmetriska
driften gor detta lage att kan du fa en hégre utmatning,
och eftersom den hdéga spanningen inte ar jordad
tillsammans med den lagre signalen, kan du férvanta dig
overlagsen ljudkvalitet. Eftersom du far en storre
utmatning, kan du driva hérlurar med en hogre
impedans.

A.C.G.: Den grundlaggande anvandningsmetoden ar
densamma som vid Balanced (lage), men anvander
teknik for att annu kraftfullare kunna klara
jordningsstandarderna, sa att du kan njuta av en
lijudkvalitet med en forbattrad klarhet och stabilitet an i
Balanced (lage). Utmatningsvolymen ar dock densamma
som med den normala osymmetriska driften.

Visar namnet pa det spar som spelas. Tryck for att visa
uppspelningsskarmen.

Volymratt: Vrid ratten for att justera volymen.

Online: Tryck for att vaxla till en skarm som visar en lista
Over natverkstjanster, som Tuneln Radio etc. (P15).

10.Du kan stalla in olika installningar fér enheten, sdsom

Wi-Fi- och BLUETOOTH-installningar (P18).

11.Du kan stalla in den ljudkvalitet du foredrar (P21).
12.Grafik: Visar albumgrafiken for det spar som spelas.



> Innan du bérjar

Tryck for att visa uppspelningsskarmen.
13.Hoppa 6ver-knapp (PP1): Hoppa till nasta spar. Tryck
och hall ned for att spola framat genom sparet.
14.Spela upp/paus-knapp (»/11)
15.Hoppa 6ver-knapp (l<€<d): Hoppa till borjan av sparet
eller till det foregaende sparet. Tryck och hall ned for att
snabbt spola tillbaka sparet.
16.Mikro sd-kortplats 1
17.Mikro sd-kortplats 2
« Nar du satter i mikro sd-kortet i kortplatsen, ska du
satta i det med kontakterna uppat och trycka in det
helt sa att kortet klickar pa plats.

« Gor forst en saker borttagning av mikro sd-kortet,
innan du tar ur det (P29). Efter att du gjort en séker
borttagning, trycker du pa mikro sd-kortet tills du hor
ett klick och sedan drar du det rakt ut. Mikro sd-kortet
kan hoppa ut sa se till att du inte blir av med det.

18.Horlursuttag ( balameed ): Anslut hérlurar som ar
kompatibla med balanserad utmatning. (2,5 mm/4
ledare)

19.Horlursuttag (¢ ): Anslut vanliga horlurar. (3,5mm/3
ledare)

« Den har apparaten stéder inte samtidig anvandning av
det balanserade hérlursuttaget och hérlursuttaget. Om
man anvander bada uttagen samtidigt kan det uppsta
skador.

20.Laddningslampa: Den lyser vitt nar laddningen bérjar.
Den slacks nar laddningen &r klar. Om enheten ar i ett
tillstand som férhindrar laddning blinkar den vitt. Férsok

> Grundinstalining

att ladda den igen efter ett tag.

21.Strémbrytare ((h): Tryck péa strémbrytaren och héll kvar
den for satta pa strommen. Tryck pa strombrytaren och
hall kvar den sa att skarmen "Stang av?" visas, for att
stdnga av strdmmen. Du kan stanga av strdmmen
genom att trycka pa "Ja". Det &r bara att trycka pa
knappen for att satta pa eller stdnga av skarmen.

« Om funktionen blir instabil, kan du sténga av
apparaten genom att trycka pa och halla kvar
strdmknappen i minst 10 sekunder. Se "Om
funktionerna inte ar stabila" (P29) fér mer information.

22.Mikro-usb-port Anslut den medféljande mikro-usb-kabeln
for att ladda apparaten (P6) eller 6verfoéra musikfiler (P8,
P11).

23.HOLD-omkopplare: Du kan lasa apparatens funktioner
genom att dra omkopplaren uppat. Nar instéllningen
"Funktioner m. knapp intr." (P19) star pa "Aktivera", kan
volymratten och sidoknapparna for att spela etc.,
fortfarande anvandas.

E)
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Satta pa strommen och grundinstallningar
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Grundinstallningen startar automatiskt

1.

Batteriet ar inte laddat vid inkdpstillfallet. Ladda
apparaten med den medféljande mikro-usb-kabeln innan
den anvands. Anslut sa att den breda sidan av kontakten
ar nerat nar du satter i den i den har apparatens mikro-
usb-port. Laddningsindikeringen visas Overst till hdger pa
skarmen vid laddning.
¢ Du kan ocksa ladda batterierna nar apparaten ar pa. |
sa fall kan laddningstiden oka.

2. Strommen satts pa automatiskt nar laddningen startar,

och grundinstaliningarna satts i gang.

3. Forst valjer du det sprak du vill anvanda. Svep uppat

eller nedat i listan 6ver sprak, tryck sedan pa det sprak
du vill anvénda. Nar du valt sprak, visas en bekraftelse
for grundinstallningarna. Tryck pa "Ja". Om du trycker pa
"Nej", kommer du att avsluta grundinstallningarna och
hemskarmen visas.

4
Would you like to start initial
setup?
1st Step : Passcode
2nd Step : Wi-Fi

* "Lésenord (P19)" och"Wi-Fi (P18)"-installningarna kan
slutféras senare.



M 1. Losenord

Stall in ett Isenord som anvands for att skydda den har
apparaten. Nar du staller in ett I6senord, visas
lI6senordsskarmen nar strdmmen satts pa eller nar du
anvander den efter att skarmen slocknat. Du bor skapa ett
lI6senord for att skydda ditt konto om du kommer att
anvanda en natverkstjanst.

1st Step : Passcode

Do you wish to use passcode
lock?

1. Skriv in ett fyrsiffrigt nummer. Om du skrev fel pa en
siffra, trycker du pa "<x1".

2. Ange I6senordet igen for att bekrafta.

« Om du anger fel I6senord tre ganger, visas ett
meddelande som fragar om du vill aterstélla apparatens
installningar. Observera att &ven om instéllningarna
aterstalls, raderas inte de kopierade musikfilerna.

W 2. Wi-Fi

Stalls in for att anvanda natverkstjanster som Tuneln Radio
pa den har apparaten.

> Grundinstalining

2nd Step : Wi-Fi

Do you wish to setup Wi-Fi?

Wi-Fi

Choose a network...
SSID 1

SSID 2

Other...

Push Button

Wi-Fi kan anslutas pa féljande tva satt.

Genom att vilja ett SSID:

1. Tryck pa det SSID for den atkomstpunkt som du vill
ansluta bland de SSID som visas.

* Om atkomstpunktens SSID inte visas, trycker du pa
"Ovriga..." i SSID-listan och féljer instruktionerna pa
skarmen for att konfigurera.

2. Efter att du tryckt pa faltet dar man skriver in I6senordet,
skriver du l6senordet for atkomstpunkten och trycker
sedan pa "Anslut". Mer information om hur du skriver in
text finns under "Skriva in text" (P27).

3. " = "visas i skdrmens statusfalt nar anslutningarna ar

klara.

Genom att anvadnda tryckknappen:
« Atkomstpunkten maste ha en knapp fér automatisk
installning.
1. Tryck pa "Tryckknapp" pa skarmen och tryck pa knappen
for automatisk installning pa atkomstpunkten.
¢ Hur du anvander knappen fér automatisk instalining
beror pa enheten. Titta i enhetens instruktionsbok for
att fa anvisningar.
2. " = "visas i skdrmens statusfalt nar anslutningarna ar
klara.
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Kopiera musik med "X-DAP Link"

Du kan kopiera musikfiler som lagras pa din dator till det
inbyggda minnet pa den har apparaten eller till ett mikro sd-
kort i den har apparaten, och sedan lyssna pa musiken via
"Bibliotek" (P12). Du kan antingen kopiera med
datakopieringsprogramvaran "X-DAP Link" eller genom att
dra och slappa (P11).

+ X-DAP Link &r kompatibel med Windows® 10 (32bitar/64
bitar), Windows® 8 / 8.1 (32 bitar/64 bitar), och
Windows® 7 (32 bitar/64 bitar).

» Satt i ett mikro sd-kort i kortplatsen (P5) for att kopiera till
ett mikro sd-kort.

« Nar du tar bort mikro sd-kortet, ska du forst géra en
saker borttagning av mikro sd-kortet innan du tar ut det
(P29).

* Den har apparaten stéder inte NTFS-formaterade mikro
sd-kort.

Installera [X-DAP Link] pa datorn

Den har apparaten stéder X-DAP Link version 1.2.0 och
senare. Om du anvander version 1.2.0 eller tidigare, ska du
installera den senaste versionen innan du fortsatter.

Utfor foljande procedur nar apparaten ar pa.

1. Starta datorn och ladda ner installationsprogrammet for
X-DAP Link fran féljande webbplats.
http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/
license.htm
Dubbelklicka pa "setup.exe" for att installera. Folj
instruktionerna pa skarmen for att installera. Det skapas
en genvag pa skrivbordet efter installationen.

2. Anslut den har apparaten till en dator med den
medfdljande mikro-usb-kabeln. Anslut sa att den breda
sidan av kontakten &r nerat nar du satter i den i den har
apparatens mikro-usb-port. Du kan skada kontakten eller
uttaget om du forsoker satta i den pa fel hall.

Tryck inte pa "Koppla bort", som visas pa enhetens
skarm, férrén kopieringen ar klar. Om du trycker pa den,
ska du dra ur mikro-usb-kabeln och ansluta den igen.


http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/license.htm

> Innan du bérjar

3. Starta X-DAP Link. Féljande typer av skarmar visas nar
du startar den.

Kopiera musik fran en dator

1. Klicka pa @ och valj den mapp som innehaller de
musikfiler som du vill kopiera. Om mappen du vill kopiera
redan visas, borjar du valja i @.

onkyo music

iTunes Media

|
Best Mix mw I

onkyo music

Om det finns musikfiler som du har laddat ned fran onkyo
music (en webbplats som distribuerar musikfiler), valjer
du den mappen.

iTunes Media

Om du anvander iTunes®, visas en spellista och

innehallet. Om det inte gar att valja iTunes, 6ppnar du

"Installningar" - "Avancerat” i iTunes, och sedan satter du

en bock bredvid "Dela iTunes Library-XML med andra

program".

« Det kan finnas vissa skillnader i hur funktionerna
fungerar i funktionsskarmarna beroende pa iTunes-

> Delarnas namn

> Grundinstalining

versionen. Mer information finns i bruksanvisningen
for iTunes.
2. En lista 6ver musikfiler visas i mitten pa skarmen nar du
har valt den.

3. Klicka pa @ i nedre vanstra hornet av skdrmen och valj
kopieringsmal. Vid kopiering till den har apparatens
Internminne, valjer du "Internal”; vid kopiering till ett
mikro sd-kort, vélj sedan "Removable Storage" for kortet
du ska kopiera till, och klicka sedan pa "OK". Du kan
ocksa klicka pa @ @ for att ange olika kopieringsmal i
.

k)
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4. Valj musikfiler som du vill kopiera enligt kopieringsmalet
som angavs i steg 3. Om kopieringsmalet valdes genom
att klicka pa @, satter du bockar i kolumn @ till vanster
om de musikfiler som ska laggas till. Genom att klicka pa
knappen med en bock @ hogst upp i listan, kan du
antingen markera eller avmarkera alla spar.

¢ Om det redan finns kopierade musikfiler i
kopieringsmalet, markeras knappen med en bock
automatiskt. Om det finns musikfiler som du vill ta bort
fran den har apparaten, ta bort markeringen vid dem.
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Om kopieringsmalet valdes genom att klicka pa @,
klickar du pa @ i den mittkolumnen, och om du klickade
pa @ for att valja kopieringsmal, klickar du pa knappen
med en bock @ i kolumnen till hoger.

6. Nar du klickar pa "OK" i bekraftelseskarmen, kopieras de
markerade musikfilerna till den har apparaten.

« Nar du kopierar en musikfil och ett felmeddelande
visas, startar du om apparaten och gér om proceduren
igen. Om felmeddelandet visas igen, anvander du
datorn for att ta bort "xdaplink"-mappen fran det
inbyggda minnet i den har apparaten.

7. Tryck "Koppla bort" pa den har apparatens skarm och
dra ur mikro-usb-kabeln. Se "Lyssna pa musik fran
"Bibliotek""(P12) fér info om uppspelningsfunktioner.

5. Om kopieringsmalet valdes genom att klicka pa @ i steg
3, klickar du pa .

Om kopieringsmalet valdes genom att klicka pa @
klickar du pa @, och om du valde @, klickar du pa @®.

E)

Avancerade instéllningar | Ytterligare information | Ovrigt
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Dra och slapp for att kopiera musik

E)

Avancerade instéllningar | Ytterligare information | Ovrigt

Du kan kopiera musikfiler som lagras pa din dator till det
inbyggda minnet pa den har apparaten eller dra och sléappa
pa ett mikro sd-kort i den har apparaten, och sedan lyssna
pa musiken via "Bibliotek" (P12).

« Satt i ett mikro sd-kort i kortplatsen (P5) for att kopiera till
ett mikro sd-kort.

« Nar du tar bort mikro sd-kortet, ska du forst géra en
saker borttagning av mikro sd-kortet innan du tar ut det
(P29).

* Den har apparaten stdder inte NTFS-formaterade mikro
sd-kort.

Kopiera musik fran en dator

N

. Anslut den har apparaten till en dator med den
medfdljande mikro-usb-kabeln. Anslut sa att den breda
sidan av kontakten &r nerat nar du satter i den i den har
apparatens mikro-usb-port. Du kan skada kontakten eller
uttaget om du forsoker satta i den pa fel hall.

Tryck inte pa "Koppla bort", som visas pa enhetens
skarm, forran kopieringen ar klar. Om du trycker pa den,
ska du dra ur mikro-usb-kabeln och ansluta den igen.

« Om "Autoplay"” eller nagot liknande visas pa datorn,
valjer du "Open folder to view files" och gar sedan
vidare till steg 3.

2. Oppna "PC", "My Computer", etc., pa din dator.

3. Valj spara mal i listan. Oppna "Internal" for att kopiera till
den har apparatens inbyggda minne. Oppna "Removable
Storage"-kortet som du vill kopiera till, for att kopiera till
ett mikro sd-kort.

« Vilken skdrm som visas beror datorns OS och sprak.

4. Dra och slapp mappen pa datorn som innehaller de
musikfiler du vill kopiera till kopieringsmalet.

5. Tryck "Koppla bort" pa den har apparatens skarm och

dra ur mikro-usb-kabeln. Se "Lyssna pa musik fran

"Bibliotek™"(P12) fér info om uppspelningsfunktioner.

Svl11
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Lyssna pa musik fran "Bibliotek"

> Uppspelning

/1

Library
[ Folders

(© Albums
< B

-

Best Mix
Artist B
10Songs / 46:27

Best Mix_01
3:23

/1

Best Mix_01
Artist B - Best Mix

Du kan lyssna pa musikfiler som kopierats
fran din dator eller lyssna pa musik pa ett
mikro sd-kort som satts i. Observera att
funktionerna for att spela upp ar likadana
for bada.
¢ Se (P5) for information om hur du sétter i
mikro sd-kortet.
¢ Nar du tar bort mikro sd-kortet, ska du
forst gora en saker borttagning av mikro
sd-kortet innan du tar ut det (P29).
¢ Den har apparaten stéder inte NTFS-
formaterade mikro sd-kort.

B Spela musik med "Bibliotek"

1. En kategoriserad lista 6ver de spar du
kopierade fran datorn visas nar du
trycker pa "Bibliotek" i hemskarmen.

 Det kan ta lite tid innan
synkroniserade spar visas.

2. Svep listskarmen uppat och nedat och
tryck sedan pa skarmen pa onskad
kategori.

Mappar
Alla spar som sparats i samma

mappniva visas.

Spellistor
Visar en lista med spellistor som du
skapat (P14).

Artister

Visar efter artist enligt informationen om
vilka artister som varit med, och som
sparats i musikfilerna.

Album artister

Visar efter artist enligt informationen
som sparats om vilka artister som varit
med i albumet.

Album
Visar efter album.

Sanger
Visar alla spar.

Genrer
Visar efter genre.

3. Nar du trycker pa det spar du vill spela i

listan 6ver spar, vaxlar skarmen till
uppspelningsskarmen och borjar spela.
Tryck pa " <" langst ned till vanster pa
skarmen for att aterga till listan 6ver
spar.

¢ Anslut inte horlurar som har en
impedans utanfér markomradet
eftersom det kan leda till skador.
Under "Allmanna
specifikationer"(P28) finns
specifikationer for horlurar.

Vid inkopstillfallet, ar Automatisk
synkronisering-funktionen pa, sa nar
musikfiler kopieras till den har
apparaten eller nar ett mikro sd-kort
med musikfiler satts i (P5),
synkroniseras informationen
automatiskt. Sparen kan inte visas nar
"Automatisk synkronisering" (P19)
inte stallts in.

Justera volymen

Vrid volymratten for att justera volymen.

« Volymfaltet visas pa skarmen nar du
vrider pa volymratten.




k)
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B Uppspelningsskdrmen pa den har. "2 " visas i skdrmens
" . statusfalt nar den ar pa.

Skarm @ Skarm © 12.Sparet som spelas laggs till i spellistan
(P14).

13.Upprepa-lage
Tryck for att andra lage. Repetera 1
spar, — repetera alla spar, — ingen
repetering. " (2)1" visas i skarmens
statusfalt nar repetition av 1 spar stallts
in, och "(2) " visas nar alla spar
repeteras.
« Det gar inte att stalla in repetition av 1

spar nar blandningslaget ar pa.

14.Vaxlar till skarm ). Nar du har bytt till
skarm @ fran skarmen med albumgrafik,
andras den till skdrmen med
albumgrafik.

1. Spela/pausa (»/ 1) 9. Ljudjustering
2. Hoppa (l4d) Du kan stélla in den ljudkvalitet du
Hoppa till borjan av sparet eller till det foredrar (P21).
foregaende sparet. 10.Vaxla utgang mellan "Hérlur", "Line out"
3. Atergar till listan éver spar. eller "Bluetooth".
4. Vaxlar till hemskarmen. e Nar du valjer "Line out", matas ljudet
5. Hoppa (1) ut genom hérlursuttaget pa hogsta
Hoppa till nasta spar. volym, s& anvand inte horlurar.
6. Vaxlar till skarm @. Justera volymen pa den anslutna
7. Sokfalt enheten.
Flyttar sig allteftersom sparet spelas * "Bluetooth" visas nar BLUETOOTH ar
upp. Genom att dra at vanster eller pa och en enhet som ar kompatibel
héger fran det aktuella med den tradlésa tekniken
uppspelningslaget, kan du flytta BLUETOOTH ar ansluten.
uppspelningslaget till den position dar du 11.Blandningslage
lyfter fingret. Du kan vaxla mellan att ha slumpmassig
8. Tryck for att visa albumgrafiken. uppspelning pa eller av genom att trycka

Svl13



Skapa en spellista

> Uppspelning

Library
[ Folders

/1

New Playlist

/]

Best Mix
Artist B
10Songs / 46:27

Best Mix_01
3:23 MP3

Best Mix_02
5:02

Best Mix_03
4:43

Best Mix_04
5:13

Add to Playlist

New Playlist

1 Playlist_1

/1

Du kan vélja de spar du vill, for att skapa

en egen spellista.

1. Tryck pa "Spellistor" i den
kategoriserade listan i "Bibliotek".

2. Tryck pa "Ny spellista” och skriv in titeln.
Mer information om hur du skriver in text
finns under "Skriva in text" (P27). Tryck
pa " <" langst ner till vanster pa skarmen
for att vaxla till sparlistan nar du har
skrivit klart texten.

3. llistan trycker du pa "+" till héger om det
spar du vill lagga till i spellistan.

4. Tryck pa en spellista som du har skapat
for att spara sparet i spellistan.

5. Upprepa steg 3 och 4 for att fortsatta att
lagga till spar i spellistan.

» Spellistor som skapats utanfor
"Bibliotek", som i iTunes, visas inte i
listan 6ver spellistor pa den har
apparaten.

B Redigera en spellista

Tryck pa "Spellistor” i listan Over kategorier

i "Bibliotek" for att visa listan med spellistor.

Sa hiar raderar du en spellista:
Tryck pa" : " langst upp till hdger i den
spellista du vill ta bort, och tryck sedan pa

“m

Sa héar andrar du namn pa en spellista:
Tryck pa " ¢ " langst upp till hdger i den
spellista vars namn du vill &ndra, och tryck

sedanpa"/".

B Redigera spar i en spellista

Tryck pa "Spellistor" i listan 6ver kategorier
i "Bibliotek" for att visa listan med spellistor.
Tryck pa den spellista du vill redigera.

Sa har raderar du ett spar i en spellista:
Tryck pa " ¢ " langst upp till hoger vid det
spar du vill ta bort, och tryck sedan pa
" @ u.
 Sparen tas inte bort fran den har
apparaten dven om du tar bort dem

fran en spellista.

Sa har dndrar du ordningen pa sparen i
en spellista:

Tryck pa " ¢ " langst upp till héger vid det
spar du vill byta plats pa, och tryck sedan
pé " /]\\L u.




Anvanda natverkstjanster

Online

/1

<-tunein

‘“TIDAL

/]

Du kan anvanda natverkstjanster som
Tuneln Radio och TIDAL genom att ansluta
den har apparaten till ett natverk som har
internetanslutning.

» Det maste finnas en Wi-Fi-anslutning for
att kunna spela upp nattjansterna.

« Beroende pa natverkstjansten, kan
anvandaren behova registrera sig fran
datorn forst. Se webbsidorna for varje
tjanst for information om dessa.

¢ Programuppdateringar kan introducera
funktioner och tjansteleverantérer kan
ldgga ned sina tjanster, vilket innebar att
vissa natverkstjanster och visst innehall
kanske inte ar tillgangliga i framtiden.

Uppspelning

Utfor foljande procedur nar apparaten ar

pa.

1. Tryck pa "Online" i den har apparatens
hemskarm.

2. Tryck pa den natverkstjanst du vill
anvanda.

3. Folj instruktionerna pa skarmen och

tryck pa radiostationen eller programmet
for att borja spela.
* Tryck pa " <" langst ner till vanster i
skarmen for att aterga till foregaende
skarm.

Natverkstjanstmenyer

Du kan registrera vissa kanaler som dina
favoriter eller ta bort kanaler som du har
registrerat fran dina favoriter. Den meny
som visas beror pa vilken tjanst som har
valts fér narvarande.

En meny visas genom att trycka pa "ees"
langst ner till hbger pa skarmen nar du
spelar en station och sedan tryckerpa" ¢ "
i mitten av skarmen.

Om Tuneln Radio-kontot

Genom att skapa ett konto pa webbplatsen
for Tuneln Radio (tunein.com) och logga in
fran enheten kan du automatiskt lagga till
favoritradiokanaler och program i "My
Presets" pa enheten nar du foljer dem pa
webbplatsen. "My Presets" visas i nivan

> Uppspelning

under Tuneln Radio.

Du maste logga in pa Tuneln Radio fran
enheten for att kunna visa radiokanaler
som registrerats i "My Presets". For att
logga in, valj "Login" - "l have a Tuneln
account" i topplistan for "tunein" pa
enheten och ange sedan ditt
anvandarnamn och I6senord.

« Om du associerar enheten till My Page
pa webbplatsen Tuneln Radio med
registreringskoden som du far nar du
valjer "Login" pa apparaten, kan du
logga in fran "Login" - "Login with a
registration code" utan att ange
anvandarnamn och I6senord.

Svl1s



> Uppspelning

Koppling BLUETOOTH®

Settings Bluetooth
Wi-Fi Bluetooth
Bluetooth Paired Devices :
< < Not Paired <
Available Devices :
Device 1
Du kan lyssna pa musik tradidst med hjalp hopkopplade enheter.
av enheter som ar kompatibla med den . .
tradiésa BLUETOOTH-tekniken, som Nér du ansluter efter att forsta
horlurar eller hogtalare. Det gar att fa anslutningen gjorts
mottagning 6ver en stracka pa 10 m vid fri S .
sikt. Kommunikationsavstandet kommer att 1. Tryck pa "{3} I hem?karmen. .
minskas under vissa férhallanden. 2. Tryck pa "Bluetooth” och tryck pa den
enhet som du vill ansluta i "Kopplade
Att koppla for uppspelning enheter".
Det ar nédvandigt att koppla ihop dem nar Avbryta en anslutning
du ansluter enheter som ar kompatibla S .
med den tradiésa BLUETOOTH:-tekniken 1. Tryck pa "2" i hemskérmen.
forsta gangen. Se till att den enhet som ar 2. Tryck pa "BJU"etf’Oth : o )
kompatibel med den tradiésa 3. Tryckpa" ¢ " langst upp till hoger vid
BLUETOOTH-tekniken och som du vill den enhet du vill koppla fran, och tryck
ansluta, 8r redo att upptéckas. sedan pa "Koppla fran". )
1. Tryck pa "&" i hemskarmen. * Kopplingsinformationen raderas inte
2. Tryck pa "Bluetooth”. aven om du avbryter anslutningen. Tryck
3. Sitt p4 BLUETOOTH-funktionen och pa "Glém denna enhet" for att radera
vélj enheten att ansluta i listan kopplingsinformationen.

"Tillgangliga enheter".
4. Kopplingen blir klar efter en liten stund.
5. Tryck pa "Bibliotek" eller "Online" i
hemskarmen.
» Enheten kan lagra data for upp till atta

16
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Line out

Library —

Online

/]

Du kan till exempel ansluta en
hérlursférstarkare eller D/A-omvandlare
som har en linjeingang. Du kommer att
behdva en horlurskontakt (finns i handeln)
for att ansluta till den har enheten.
Kontrollera att du har ratt typ av
hoérlurskontakt till uttaget pa den enhet du
ansluter.

Ansluta en enhet

1. Anslut enheten till den har apparaten via
hoérlursuttaget.

2. Satt pa strommen till den har apparaten,
och valj "Line Out" i hemskarmen for att
satta pa linjeutgangen. "Line out" visas i
skarmens statusfalt nar den ar pa.

» Nar "Line out" ar pa, matas ljudet ut
genom horlursuttaget pa hogsta
volym, sa anvand inte horlurar.
Justera volymen pa den anslutna
enheten.
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{3 Andra installningar

/\

Bluetooth

Brightness

Balanced Output Select

Line Out Mode
¢ e

/1

Avancerade instéllningar

Tryck pa {& for att gora instaliningar for Wi-Fi och BLUETOOTH, instéllningar for
ljudutmatning, instéllningar for l6senord, programuppdateringar och manga andra
installningar.

1. Tryck pa "&" i hemskarmen.

2. Tryck pa det alternativ du vill stélla in.

B Wi-Fi

"Pa": Anslutning till ett natverk via Wi-Fi ar aktiverad. Detta gor att du kan gora olika
instéllningar som har med Wi-Fi att géra, som att valja SSID for den atkomstpunkt som skall
anslutas.

"Av (standardvarde)": Anslutning via wifi ar inte aktiverat

H Bluetooth

"Pa": Mgjliggor anslutning till en enhet som ar kompatibel med den tradlésa tekniken
BLUETOOQOTH. Det gor ocksa att du kan gora olika installningar som har med BLUETOOTH
att géra, som koppling.

"Av (standardvarde)": Nar BLUETOOTH inte ska anvandas

B Ljusstyrka

Du kan justera skarmens ljusstyrka. Ljusstyrkan kan stéllas in med skjutreglaget i 10 steg
mellan "% (1)" och "# (10)". Skarmen blir ljusare nar du skjuter det at hoger
(standardvardet ar "9").

W Vilj balanserad utmatning

Anvéands nér balanserade horlurar ska anslutas.

"Balanced (standardvarde)": Jamfort med den normala osymmetriska driften, kan du fa en

hdégre utmatning, och eftersom den héga spanningen inte ar jordad tillsammans med den

mindre signalen, kan du forvanta dig en 6verlagsen effekt pa musikens kvalitet. Eftersom du

far en storre utmatning, kan du driva horlurar med en hégre impedans.

"A.C.G.": Den grundldggande anvandningsmetoden &r densamma som vid Balanced (lage),

men anvander teknik for att annu kraftfullare kunna klara jordningsstandarderna, sa att du

kan njuta av en ljudkvalitet med en forbattrad klarhet och stabilitet an i Balanced (lage).

Utmatningsvolymen ar dock densamma som med den normala osymmetriska driften.

« Den har apparaten stéder inte samtidig anvandning av det balanserade hérlursuttaget
och horlursuttaget. Om man anvander bada uttagen samtidigt kan det uppsta skador.

H Line Out-lage

"P&": Andra hérlursutgangen till laget fér linjeutgangen for att ansluta extern utrustning. Nar



"Line Out-lage" ar pa, matas ljudet ut genom hérlursuttaget pa hégsta volym, sa anvand inte

horlurar. Justera volymen pa den anslutna enheten.

» Nar den satts pa for europeiska modeller, kan du sedan valja antingen "Fast
(Standardvarde)" eller "Variabel". Nar "Variabel" valjs, kan volymen justeras pa den har

apparaten. Om du valjer "Fast", kan du justera volymen pa den anslutna externa enheten.

"Av (standardvarde)": Linjeutgangen ar inte aktiverad.

W Ljud

Forstarkning: Du kan valja en niva for horlursutgangen som passar dina hoérlurar.
Valj "Hog (standardvarde)", "Normal", eller "Lag".
e Sank volymen forst om du tanker att valja "H6g".
» Nar du ansluter ett par horlurar for forsta gangen, stall in den pa "Lag" och andra volymen
gradvis.

Volymbegrénsare: Du kan stélla in en 6vre grans for den maximala volymen sa att volymen
inte 6kar fér mycket. Valj mellan "0" och "60 (standardvarde)".

B Synka musikbiblioteket

Automatisk synkronisering: Nar den ar pa, synkroniseras musikfiler som du har kopierat
till den har apparaten fran en dator eller musikfiler pa ett mikro sd-kort automatiskt med
biblioteket.

"Pa (standardvarde)": Nar den har funktionen ska anvands

"Av": Nar den hér funktionen inte ska anvands

Synkronisera nu

Om "Automatisk synkronisering" ar avstangd, trycker du pa den for att manuellt
synkronisera musikfilerna med biblioteket. Du kan valja "Synkronisera alla" eller
"Synkronisera nya sanger" efter att du tryckt pa den.

Synkronisera alla: Valjs for att synkronisera alla 6verférda spar.

Synkronisera nya sanger: Valjs for att endast synkronisera spar som har lagts till.

W SD-kort

Koppla bort SD-kort: Du kan gdra en saker borttagning av ett mikro sd-kort. Kortet kan
skadas eller kan sluta fungera som det ska, om du inte gor en saker borttagning av kortet
forst.

Formatera SD-kort: Du kan formatera ett mikro SD-kort. All data pa kortet kommer att
raderas nar du formatera det, sa se till att du sparar data som du vill behalla pa en dator, etc.
For att formatera, tryck pa mikro SD-kortet som ska formateras, och tryck sedan pa

Avancerade instéllningar

"Formatera" - "Bekrafta".

B Fysiska knappar

Vridning volym: Du kan stalla in riktningen som du vrider ratten pa, nar du justerar
volymen.

Normal (standardvarde): Vrid ratten medurs for att 6ka volymen.

Omvand: Vrid ratten moturs for att 6ka volymen.

Funktioner m. knapp intr.

Aven nar den &r installd p& "Aktivera" och du skjuter l&sknappen (P5) uppat for att lasa
funktionerna pa den hér apparaten, kan du fortfarande anvénda Volym-ratten och
sidoknapparna for uppspelning (P5) etc. Tryck pa den har for att &ndra instéllningarna for
"Volym" och "Sidoknappar".

Volym: "Inaktivera (standardvarde)"/"Aktivera"

Sidoknappar: "Inaktivera (standardvarde)"/"Aktivera"

H Home

Du kan andra knapparna som visas pa startskarmen till knappar for de funktioner som du

foredrar.

« Andra knapparna som visas pa startskérmen, fran startskérmen. Se "Anpassa
startskdrmen" (P23) for hur du andrar.

B Energisparfunktion

Auto Display av: Apparatens LCD stangs av automatiskt nar den angivna tiden har forflutit
utan anvandning.

Valj "Av", "15 sekunder”, "30 sekunder (standardvarde)", "1 minut", "2 minuter", eller "5
minuter"”.

Auto Power av: Strdmmen till apparaten &ndras automatiskt till "Av" nar den angivna tiden
har forflutit utan anvandning.
Valj "Av (standardvarde)", "10 minuter", "30 minuter" eller "60 minuter".

M Losenord

Losenordslas: Stall in ett fyrsiffrigt I6senord for att skydda den har apparaten. (Det &r inte
installt som standard.)

Andra l6senord: Andra siffrorna i det instéllda Iésenordet. Du kan inte vlja det har om du
inte stallt in ett I6senord.

Svl19
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» Om du anger fel I6senord tre ganger, visas ett meddelande som fragar om du vill
aterstalla apparatens instéllningar. Observera att &ven om instéllningarna aterstalls,
raderas inte de kopierade musikfilerna.

» Du bor skapa ett I6senord for att skydda ditt konto om du kommer att anvénda en
natverkstjanst.

B Sprak(Language)

Valjer det sprak du vill anvanda. Svep uppat eller nedat i listan 6ver sprak, tryck sedan pa
det sprak du vill anvanda.

Engelska, tyska, franska, spanska, italienska, svenska, ryska, traditionell kinesiska,
forenklad kinesiska, japanska

B Programuppdatering

Meddelande om uppdatering: Meddelande om att en programuppdatering ar tillganglig
kommer via natverket nar "Aktivera" stallts in.

"Inaktivera": Meddela mig inte

"Aktivera (standardvarde)": Meddela mig

Uppdatera nu: Programmet kan uppdateras via ett natverk eller via ett mikro sd-kort.
Valj "via natverket" eller "via SD-kortet". Det gar inte att valja om det inte finns nagon
uppdatering av programmet.

B Enhetsinformation
Programversion: Den aktuella programversionen visas.

MAC-adress: Den har apparatens MAC-adress. Detta varde ar unikt for komponenten och
kan inte andras.

Serienummer: Den har apparatens unika identifieringsbeteckning.

Licens: Visar en guide till var sekretesspolicy och licenserna fér programmen med 6ppen
kallkod.

Certifiering: Certifikaten for de sdkerhetsstandarder den uppfyller visas.

W Aterstill

Aterstill alla inst.: Apparatens installningar aterstélls. Observera att musikfiler som
kopierats till internminnet inte raderas. Efter aterstallningen visas skéarmen for
grundinstaliningarna automatiskt.

| Ytterligare information | Ovrigt

Fabriksaterstillning: Aterstall apparaten till det skick den var i nar du kopte den.
Observera att musikfiler som kopierats till internminnet och instéllningsinformationen
kommer att raderas.



I1T Ljudjustering

»
>

Audio Adjust
Custom Sound

Equalizer
Flat

Bass Enhancer
off

Upsampling Mode
Off

>

Avancerade instéllningar

Tryck pa [41 for att stalla in den ljudkvalitet du féredrar.
1. Tryck pa "l11" i hemskarmen.
2. Tryck pa det alternativ du vill stélla in.

B Anpassat ljud

"Pa": Valjs for att anvanda "Equalizer" och "Bass Enhancer"
"Av (standardvarde)": Nar den har funktionen inte ska anvands

Equalizer: Du kan valja den ljudkvalitet du gillar bland "Flat (standardvarde)", "Pop", "Rock",

"Jazz", "Dance", "Vocal", "Anpassad 1", "Anpassad 2", eller "Anpassad 3".

Observera att du kan registrera din egen ursprungliga equalizer i Anpassad 1 till 3 med

foljande atgarder.

1. Om du vill redigera en equalizer, trycker du forst pa den equalizer som du vill redigera och
trycker sedan pa den igen.

2. Tryck pa "< > " for att &ndra frekvensen och tryck pa "v A" for att justera volymen for
den valda frekvensen.

3. Tryck pa "Spara" nar redigeringen ar klar och valj var du vill spara den bland Anpassad 1
till 3.

Bass Enhancer: Valj en basljudseffekt bland fem olika nivaer.

Valj "Av (standardvarde)", "1", "2", "3", "4" eller "5".

W Lage for uppsampling

Samplingsfrekvenserna for sparen som spelas, samplas upp innan de skickas ut.

Valj "Av (standardvarde)", "96k / 88.2k", eller "192k / 176.4k".

B Hi-bit 32

"Pa": 16-bitars- eller 24-bitarsljud aterkvantiseras till 32 bitar, sa att du far ett jamnare, mer
raffinerat ljud.

"Av (standardvarde)": Nar den har funktionen inte ska anvands

B Digitalfilter

Genom att andra filteregenskaperna i den inbyggda digitala omvandlaren, kan du njuta av
tre olika slags modifierad ljudkvalitet.
Vélj "SKARP (standardvérde)”, "LANGSAM", eller "KORT".

B Justera Lock Range
Du kan forbattra ljudkvaliteten genom att justera lasomfanget av ljudinsignalens jitter
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| Ytterligare information | Ovrigt

(modulering). Lasomfanget kan justeras fran det mer exakta "Smal" upp till "Bred" i sju steg.

(Standardvardet ar "Normal")

» Om du andrar lasomfanget och ljudet avbryts, justerar du den mot andlagena for Normal
eller Bred.

22
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Anpassa startskarmen

/\

Select a Short cut button

{3} Settings

)k Bluetooth
<

/1

E)

> Grundinstallning > Uppspelning

| Ytterligare information | Ovrigt

Genom att trycka och halla ner knapparna pa startskarmen pa denna enhet, kan du éndra
knapparna som visas till att styra de funktioner som du féredrar.
« "Bibliotek" och "Online" kan inte andras.

Andra genvigsknappar

1. Pa startskarmen trycker du pa och haller ner den knapp som du vill &ndra.

2. Pa "Valj en genvagsknapp" skarmen trycker du pa den funktion som du vill visa pa
startskdrmen. Funktioner som redan visas pa startskarmen visas i gratt och du kan inte
valja dem. Valj "Ingen" om du inte vill placera en knapp.
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Programuppdatering

Den hér apparatens uppdateringsfunktion

Den har apparaten har en funktion for att kunna uppdatera
programmet via ett natverk eller ett mikro-sd-kort. Det gér
att vi kan gora forbattringar i ett antal funktioner och lagga
till funktioner.

Hur man uppdaterar

Det finns tva metoder for att uppdatera den fasta
programvaran: via natverk och via mikro sd-kort.

Anvand den som bast passar din milj6. Uppdateringen kan
ta cirka 3 minuter att slutféra med endera metoden: via
néatverk eller via mikro sd-kort. Dessutom garanteras de
befintliga instéllningarna oavsett vilkken metod som anvands
for att uppdatera.

« Besok var webbplats for att fa den senaste informationen
om uppdateringar. Det finns inget behov att uppdatera
den har apparatens program om det inte finns nagon
uppdatering tillganglig.

¢ Under uppdateringen, undvik att

- Dra ur och ateranslut en kabel eller ett mikro sd-kort,
horlurar eller utfor en atgard pa komponenten, som att
stdnga av strémmen

- Komma at den har apparaten fran din dator

Ansvarsfriskrivning: Programmet och medféljande
onlinedokumentation tillhandahalls till dig for anvandning pa
egen risk.

Vi tar inget ansvar for, och du far ingen gottgérelse for
nagra som helst ansprak angaende din anvandning av
programmet eller den medféljande online-
dokumentationen, oavsett rattslig princip, och oavsett om
det innefattar ersattningsratt eller kontrakt.

Vi kommer under inga omstandigheter vara ansvariga infor
dig eller en tredje part for nagra sarskilda, indirekta,
oavsiktliga skador eller féljdskador av nagot slag, inklusive,
men ej begransat till, ersattning, aterbetalning eller
skadestand pa grund av forlust av nuvarande eller framtida
vinst, forlust av data eller av nagra andra skal.

Avancerade instéllningar

Uppdatera firmware via natverk

Se forst till att apparaten ar ansluten via wifi.

« Kontrollera att enheten ar tillrackligt laddad innan du
uppdaterar.

1. Tryck pa "&:" i hemskarmen.

2. Tryck pa "Programuppdatering".

3. Efter att du tryckt pa "Uppdatera nu", startar
programuppdateringen nar du trycker pa "via natverket".
¢ Du kan inte vélja "via natverket" om det inte finns

nagon uppdatering av programmet.

Update Now

via Network

via SD Card

4. "Slutférd!" visas nar uppdateringen ar slutford.
* Om skarmen "Uppdatering misslyckad" visas, har
uppdateringen misslyckats. Gér om den fran borjan.

Uppdatera via mikro sd-kort

« Se (P5) for information om hur du satter i mikro sd-kortet.

« Nar du tar bort mikro sd-kortet, ska du forst géra en
saker borttagning av mikro sd-kortet innan du tar ut det
(P29).

« Den har apparaten stéder inte NTFS-formaterade mikro
sd-kort.

 Kontrollera att enheten ar tillrackligt laddad innan du
uppdaterar.

1. Sétt i ett mikro sd-kort i datorn.



> Innan du bérjar > Delarnas namn > Grundinstallning

2. Ladda ner programfilen fran var webbplats till din dator
och packa upp den.
3. Kopiera alla uppackade filer och mappar till rotmappen
pa ett mikro sd-kort.
« Se till att kopiera de uppackade filerna.
4. Satt i mikro sd-kortet i en kortplats (antingen 1 eller 2) pa
den har apparaten.
5. Tryck pa "&3" i hemskarmen.
6. Tryck pa "Programuppdatering".
7. Efter att du tryckt pa "Uppdatera nu", startar
programuppdateringen nar du trycker pa "via SD-kortet".
¢ Du kan inte vélja "via SD-kortet" om det inte finns
nagon uppdatering av programmet.

Update Now
via Network

via SD Card

8. "Slutford!" visas nar uppdateringen ar slutford.
¢ Om skarmen "Uppdatering misslyckad" visas, har
uppdateringen misslyckats. Gér om den fran borjan.

> Uppspelning

E)

| Ytterligare information | Ovrigt
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Avancerade instéllningar |

Ytterligare information

Pa grund av programuppdateringar efter det att du kdpt
produkten eller &ndringar i programmet under produktens
tillverkning, kan det finnas tillagg till eller &ndringar av
installningar och tillvdgagangssatt jamfort med de som
finns i bruksanvisningen.

Information om instéllningar och tillvadgagangssatt som har
lagts till eller andrats, finns i foljande referenser.

Ytterligare information
>>> Klicka har <<<

Fih
<L R
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Avancerade instéllningar | Ytterligare information |

Skriva in text

. Flyttar markoren.

. Skriver ett mellanslag.

. Tryck har for att skriva in text.

. Tar bort ett tecken till vanster om markdren.

. Andra typen av text.

. Bekrafta texten du skrev in.

. Vaxla mellan gemener och versaler genom att trycka pa
den medan du skriver text.

NO O WN =

« Du kan bara mata in alfabetet, symboler och siffror pa
den héar apparaten.
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Allmanna specifikationer

Display
2,4 tum, 240 X 320 punkters upplésning

Grénssnitt och in-/utgangar
Horlursuttag: 3-ledare, @ 3,5 mm, impedans: 16 till 300 Q
Hérlursuttag (balanserad utmatning): 4-ledare, @ 2,5 mm,
impedans: 32 til 600 Q *

* Anslut inte hérlurar som har en impedans utanfor
markomradet eftersom det kan leda till skador.
1 mikro-usb-port, 2 mikro sd-kortplatser

*

Natverk
Tradlést natverk: IEEE802.11 a/b/g/n standard
BLUETOOTH: A2DP, AVRCP

Markstrom
5VDC,15A

Batteri
1.630 mAh

Drifttemperatur
5°Ctill 35°C

Internminne
16 GB (inklusive systemomradet)

Huvudapparatens vikt
130 g (4,6 0z)

Yttermatt (exklusive utskjutande delar)
63 mm X 94 mm X 15 mm
2-1/2" x 3-11/16" x 9/16" (bredd/h&jd/djup)

Format som stdds vid uppspelning
MP3(44,1 kHz/48 kHz), AAC(44,1 kHz/48 kHz/96 kHz)
FLAC/ALAC/WAV/AIFF (44,1 kHz/48 kHz/88,2 kHz/96
kHz/176,4 kHz/192 kHz) *,
MQA, DSF/DSDIFF (2,8 MHz/5,6 MHz)

* Det gar inte att spela upp filer som skyddas av
upphovsréatt.

> Delarnas namn

> Grundinstallning

Kontinuerlig speltid
Tiderna som visas ar en vagledning. Uppspelningstiderna
beror pa installningarna.
FLAC forlustfritt 24 bitar, 96 kHz: 15 timmar *
* Med skarmen av, uppspelning av musik med hjélp av en
3-polig @ 3,5 mm horlursanslutning

Antal musikfiler som kan spelas in
Det har ger lite vagledning om antalet musikfiler du kan
spela in pa den har apparatens internminne.
Cirka 2.400 spar (MP3-format: vid 5 MB)
Cirka 60 spar (FLAC forlustfritt 24 bitar/192 kHz: vid 200
MB)

Sd-kort-format som stéds
FAT, FAT32, exFAT

Specifikationer och utseende kan &ndras utan féregaende
meddelande.

Vi kommer inte att ta nagot ansvar for skador som uppstar
pa grund av anslutning av utrustning som tillverkats av
andra foretag.

> Uppspelning

Avancerade instéllningar | Ytterligare information |

E)
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Avancerade instéllningar | Ytterligare information |

Forsiktighetsatgarder vid anvandning

B Om funktionerna inte ar stabila B Markning med elektroniska tillstand

» Det har problemet gar att ratta till genom att starta om Du kan bekrafta information som avser tillstand med hjalp
den har apparaten. Tryck pa och hall kvar strdmbrytaren av foljande procedur:
pa den har apparaten i minst 10 sekunder for att starta 1. Tryck pa "" i hemskarmen.
om apparaten. (Apparatens installningar bibehalls.) 2. Tryck pa "Enhetsinformation".

3. Tryck pa "Certifiering".

M Ta bort mikro sd-kortet

* Nar du ska ta bort mikro sd-kortet, gar du till
hemskarmen och trycker pa "&:" - "Koppla bort SD-kort" -
"SD-kort 1" - " eller "SD-kort 2" for att géra en saker
borttagning av mikro sd-kortet, och sedan tar du bort det.
Kortet kan skadas eller kan sluta fungera som det ska,
om du inte gor en saker borttagning av kortet férst. Du
ser hur du tar bort det pa (P5).

H Den har enheten

¢ Anvand en 4-ledarkontakt for hérlursuttaget med @ 2,5
mm diameter pa den har apparaten, och en 3-
ledarkontakt for horlursuttaget med @ 3,5 mm diameter.
Den &r inte kompatibel med mikrofoningangen.

¢ Den hér apparaten stdder inte samtidig anvéndning av
det balanserade hérlursuttaget och hérlursuttaget. Om
man anvander bada uttagen samtidigt kan det uppsta
skador.

« Var forsiktig sa att damm och frammande féremal inte
kommer in i ingangen till mikro sd-kortplatsen, eftersom
det kan orsaka fel.

« Tryck inte nerat pa apparaten med kraft, nar den
placerats med skarmen vand nedat. Det kan skada
LCD:n och volymratten.

e Antennen &r inbyggd i botten av huvudapparatens
baksida. Apparatens 6verforingshastighet kan paverkas
negativt om du blockerar antennomradet med handen.
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> Delarnas namn > Grundinstallning

Licens och varumarke

€ Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc.

Windows® 7, Windows® Media, and the Windows® logo are trademarks or
registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

CERTIFIED
The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of Wi-Fi Alliance®.

iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
DSD and the Direct Stream Digital logo are trademarks of Sony Corporation.
“All other trademarks are the property of their respective owners.”

“Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs
propriétaires respectifs.”

“El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios. ”

“ Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta dei rispettivi proprietari. ”
“ Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentliimer. ”
“ Alla andra varumarken tillhér deras respektive agare. ”

“Bce ToBapHble 3HaKW ABMSOTCA COGCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX
BnapenbLes. ”

" EEMERASEBMBEEME "
" e RSN N ESEREENMY.

> Uppspelning

Avancerade instéllningar | Ytterligare information |
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PacwupeHHas Hactpouka | [lononHutenbHass UHdgopmauus | Opyrue cyHKUMMU
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> Ha3BaHusi yactem > HauyanbHas HacTpouka > BocnpousBegeHune

PacwmupeHHasa HacTpouka | JononHutenbHaa uMHcdopmauusa | Opyrue dyHKUUN

CopepXumoe ynakoBKu

1. OcHoBHoe ycTporcTBo (1)

2. Kabenb micro-USB (1)

3. BawmTHas nneHka (1)
3alymiaeT 0CHOBHOE YCTPONCTBO. CHUMUTE BPEMEHHYIO
NNEeHKy C AMCNIes U HaHeCHTe 3Ty NIIEHKY.

« KpaTkoe pykoBoAcCTBO Mo Havany pabotbi (1)
* OTOT AOKYMEHT — OHNanHOBOE PYKOBOACTBO MO
akcnnyaTauun. OHO He BXOAUT B KOMMMEKT NOCTaBKM.




> HasBaHugd yacten

HassaHuga yacrteun
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\ Balanced

Best Mix_01
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. Ctpoka cocTosiHus
2. Bubnuoteka: KOCHUTECh A1 OTOOPaXXEHWsI KOMMO3ULIIA,

CKOMMPOBaHHbIX C kKomnbtoTepa (P12).

. BkntoueHve nnu BbiknoveHne dpyHkumn BLUETOOTH.

" % " oToOpaxkaeTcs B CTPOKE COCTOSIHUS, €CNN 3Ta
yHKUMS BKINOYeHa. [ns nogKnioyYeH s BHELLHUX YCTPO
ncTB ¢ pyHkumen BLUETOOTH Heo6xognmo BbINOMHNUTD
nx conpsbkeHne. CBeeHNs 0 HaCTPOMKax COeANHEHUS
cwm. B pasgene "MoakniodeHne BLUETOOTH®" (P16).

"

. BkritoveHve nnu BoikntoveHve dyHkumn Wi-Fi. " = " oo

GpaxxaeTcsl B CTPOKE COCTOSIHUS, eCNK 3Ta (PYHKLUSI
BKtoveHa. [Ansa ncnonbsosaHusa dyHkumuin Wi-Fi
TpebyeTtcsa 3agaTb HACTPONKKM coequHeHusi. CBegeHus o
HacTpolkax coeanHeHus cM. B pasgene "2. Wi-Fi" (P7).

. BbeIX.InHMSA: Ana nogkntoYeHns BHELLHEro 060py,qo

BaHUS BbIXOA Ha HAYLLUHWKN MOXHO NepeKniounTb B
pexumM BbIXogHOW NuHUK. Ecnu ata dyHKUMS BKMoYeHa,
B CTPOKe cocTosiHMA oTobpaxaertcs "Line Out".

. KocHuTecb ans nepekntoyeHus Mexay pexmMmammn

"Balanced" n "A.C.G." npu ncnonb3oBaHun 6anaHCHbIX
HayLLHWKOB.

Balanced: no cpaBHeHUto ¢ 06bIYHLIM HeGanaHCHbIM
PEXUMOM MO3BOMSAET NOMYy4YUTb GONbLUMIA BbIXOQHOM
CUrHar, a NnocKorbKy BbICOKOE HanpsikeHue He 3a3em
nsieTcs BMECTe CO crnabbiM CUrHanoM, MOXHO OXUAATb
NpPeBOCXOAHOro kayecTBa My3blku. Bnarogaps 6onbLuem
Y BbIXOAHOMY CUIHamny MOXHO UCMOb30BaTh HAYLLHWKN C
6onee BbICOKMM MMNEQAHCOM.

A.C.G.: 0CHOBHOE (DYHKLIMOHMPOBAHUE TaKoe Xe, KakK U B
pexvme Balanced, ogHako 3gech ncnonbayoTes elle 60
nblUe CTporme cTaHaapThl 3a3eMIieHns!, NO3TOMY Bbl MO
KeTe NonyynTb 3BYK BonbLuer YeTKOCTM U CTabunbHO
cTu, Yem B pexume Balanced. MNpu 3ToM ypoBEHb BbIXO
[OHOW rPOMKOCTM TaKoM Xe, Kak U B 0ObIYHOM
HebanaHCHOM pexume.

. msa Bocnpounssognmon komnosnummn. KocHutecs, 4TOOBI

OTKPbITb 3KpaH BOCMPOW3BEAEHMSI.

. AVicK perynnpoBku rpoMKOCTU: BpallaiTe Ans perynmpo

BKW TPOMKOCTHU.

. OHnamH: KocHUTECh Ans OTO6pa)KeHVI$I 3KpaHa co
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PacwupeHHas Hactpouka | [lononHutenbHass UHdgopmauus | Opyrue cyHKUMMU

CNNCKOM ceTeBbIX Crnyx6, Takux kak Tuneln Radion T. n. 19.MHe380 ANa NOAKMIYEHNs HayLHMKOB () ): no
(P15). OKnoYmTe 06blYHbIE HayLWHUKK. (3,5 MM/3 KOHTaKTa)
10.Bbl MOXETE BbINOMHUTL PasNNyHbIE HACTPOMKN YCTPO ¢ YCTpOWCTBO He nopAepXvBaeT OAHOBPEMEHHOE UCMO
ncTBa, Takue kak Hactpomnku Wi-Fi n BLUETOOTH (P18). Nb30BaHWe rHesn Ansa obblyHbIX U GanaHCHbIX
11. Bbl MOXeTe 3aAaThb Xenaemoe ka4yecTBo 3Byka (P21). HayLWHKKoB. OgHOBPEeMEHHOE MCMOoNb30BaHNe 0boumx
12.XynoxecTBeHHOe odopmIieHne: oTobpaxaeTcs Xyao rHe3sa MOXeT MPUBECTU K NMOBPEXAEHWIO.
XecTBeHHoe ohopmneHne BOCNpPON3BOANMON KOMMO 20.iHpvikaTop 3apsaku: 3aropaeTcs nocne Havana
3uumnn. KocHutech, Y4Tobbl OTKpbIT 3KpaH BOCMPO 3apsigku. Mocne 3aBepLueHUst 3apsiaKM MHAUKATOP
n3BeaeHus. BbIKIOYaeTcA. Ecnun ycTponcTBO HaxoanTcs B COCTO
13.KHonka nponycka (-P): nepexoa k cneaytoLuei komno SIHUK, BriokupyloLLeM 3apsaKy, MHAMKaTop MuraeT 6enbiv
3uuun. Haxxmute 1 yaepxusaiiTe aTy KHOMKY, YTOObI cBeTOM. HemMHoro nogoxaute u nonbITanTech BbINo
6bICTPO NepemMoTaTb KOMMNO3NLWIO BNepea. NHWTb 3apaakKy elle pas.
14.KHonka BocnponssegeHusi/nayssl (/1) 21.KHonka nutanus((h): HaxmMnTe 1 yaepxueante ans
15.KHonka nponycka (l<d<d): nepexoa k Hayany komno BKIIOYEHWSA MUTaHNA. AN BbIKMOYEHNS MUTAHUSA HaXM
3ULMM UNW NpeabiayLen KoMmnosuuum. Haxmurte un uTe 1 yaepxusanTe KHOMKY, Noka He 0TobpasnTcsa aKkpaH
yAepXuBanTe 3Ty KHOMKY, YTobbl BbICTPO NepemoTtaTb "BblkntounTb nuTaHme?". Tenepb MOXHO BbIKIMHOUYUTL
KOMMO3ULMIO Hasaa. nuTaHue KacaHueM kHonku "[a". Ona BKNYeHus nnm
16.M'He3n0 1 Ansa kapTbl micro SD BbIKITIOYEHWNSI AUCTINESA NPOCTO HAXKMUTE KHOTIKY.
17.M'e3n0 2 gns kapTbl micro SD * Ecnu pyHKUMOHMpPOBaHME CTaHOBUTCA
» [ins yctaHoBku kapTbl micro SD passepHuTe ee ko HecTabusbHbIM, YCTPONCTBO MOXHO BbIKIIOYNTb
HTaKTamMu BBEPX W BCTaBbTe B FHE3A0 A0 Luenyka. nyTeM HaxaTusi KHOMKV NMUTaHNS C yaepXaHuem ee B

TeveHne He meHee 10 cekyHA. [ins nonyyeHns aono
NHUTENbHON MHpopmaummn cm. pasgen "OencTens B
cnyyae HectabunbHon pabotbl" (P29).
22.MopT micro-USB: 4tobbl 3apsauTb ycTpoiictso (P6) unu
nepepatb My3sblkanbHble darnel (P8, P11), nogkniounte
kabenb micro-USB 13 komnnekTa noctasku.
23.Boikntoyatens HOLD: 4yTo6bl 3abrnokupoBath
ynpasneHne ycTpOWCTBOM, CABWUHLTE Nepekniovartesb
BBepx. Ecnn ans dyHkumm "Onepaunm B pexvmve
yaepxanus" (P19) BbibpaHo 3HaueHue "BkniodeHune", Mo
XXHO BCe elLLe UCNonb3oBaTh ANCK PEryNNPOBKU FPOMKO
CTW, a Takke GOKOBbIE KHOMKW yNpaBneHus BOCNpO
N3BEAEHNEeM U T. A.

* Ut06bI M3BNneYb kapTy micro SD, Heobxoanmo
CHa4ana geMoHTupoBaTtb ee (P29). MNocne AeMOHTMPO
BaHUs HaXMUTe kapTy micro SD fo wenyka u
BbITaWuUTE ee NpsiMbIM ABxeHnem. Kapta micro SD m
OXET BbIJIETETb, HE MNOTEPSINTE €e.

18.M'He3n0 Ans noakntYeHNs HayLWHUKOB ( bolawed, ): NO
OKIIoYMTE HayLWHWKX, COBMECTUMbIE C 6anaHCHbIM BbIXO
aoMm. (2,5 Mm/4 koHTakTa)



> HavyanbHas HacTpouka

BkritoueHne nnutaHma n HadanbHble HaCTPOUKN

Lang,,ag e 'z
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Mpoueaypa Ha4YaNLHOW HAaCTPOMKM 3anycKaeTcsi aBTOM

aTu4yecku

1. Ha momeHT nokynku 6atapest He 3apsbkeHa. Mepen ucno
Nb30BaHWeM yCTPONCTBa 3apsanTe ero Yyepes kabenb
micro-USB n3 komnnekTta noctasku. [Npu nogknoveHnm
kabens k rHe3ny micro-USB ycTpoiicTBa Aepxute BUNKY
Kabens LMpoKon CTopoHoW BHN3. Bo Bpems 3apsaku B
BEPXHEM NPaBOM YrTy 3KpaHa oTobpaxaeTcst 3Ha4oK
3apsakun.

o 3apsaKy MOXHO TakKe BbIMOSHATEL NPY BKIHOYEHHOM
yCTponcTBe. B aToM criyyae Bpemsi 3apsiaku MOXeT
yBENUYUTLCS.

2. MNocne Hayana 3apsakyM NMTaHWe BKIKYaEeTCs aBToM
aTnyecku, 1 3anyckaeTcs npoueaypa HavyanbHOW HacTpo
MKW

3. CHayana BblbepuTte A3bIK. [PONUCTHUTE CNUCOK A3bIKOB
BBEPX U1 BHU3 1 BbibepunTe s3bIk. [ocne Beibopa si3blka
0TOOpasnTCs NOATBEPXKAEHUE O HaYarlbHbIX HACTPOMKaX.
HaxmuTe kHonky "[a". B cnyyae Bbibopa "Het"
HavanbHas HacTpolika npepbiBaeTcs U oTobpaxaeTcs
HavarnbHbIA 3KpaH.

L4
Would you like to start initial
setup?
1st Step : Passcode
2nd Step : Wi-Fi

» Hactpoviky napametpos "lMaponb (P19)" n "Wi-Fi (P18)"
MOXHO 3aBEpPLUUTL NO3AHEE.



B 1. Maponb

[Ins 3awmTbl yCTpOMCTBa 3aganTe naponb. [ocne 3agaHus
naponsi oTobpa3nTcs 3kpaH, NosIBMSALWMIACS Npuy
BKIMIOYEHUMN NMUTaHUs unu aucnnes. Ecnv Bel Ham
epeBaeTeCh UCMOoNb30BaTh ceTeBble cnyxbbl, co3nante
naponb A5 3aluThl Ballel y4eTHON 3anucy.

1st Step : Passcode

Do you wish to use passcode

lock?

1. BBegute yeTbipexaHayHoe yncno. B cnyyae owmbku npu
Habope kocHuTech " <X]".

2. ins noATBEpXAeHUs1 BBEAMTE Naporib eLle pas.

« Ecnu Bbl BBeeTe HenpaBusibHbIN Naponb Tpy pasa, 0To
6pa3nTcs 3anpoc MHMLManmu3aummn HacTpoek ycTpo
ncrea. O6bpaTuTe BHUMaHMWE, YTO Aaxe npu
VHULManM3aumm HacTpoeKk CKONMMPOBaHHbIE M
y3blkanbHble (halrnbl He yaansoTCs.

B 2. Wi-Fi

3apanTte 3Ty HACTPOWKK, YTOObI MCNONb30BaTb HA 3TOM
yCTPOICTBE ceTeBble cnyxbbl, Takme kak Tuneln Radio.

> HavanbHasa HacTpouka

2nd Step : Wi-Fi

Do you wish to setup Wi-Fi?

Wi-Fi

Choose a network...
SSID 1

SSID 2

Other...

Push Button

Wi-Fi MOXHO noaknounTb crieqyrowmmMm AByMs cnocobam
n.

Bbi6op SSID:
1. Beibepute B cnucke SSID nogknioyaemyo TOUKy 40
cTyna.

» Ecnn SSID To4kn goctyna He oTobpaxaertcs,
BblbepuTe "Opyroe..." B cnucke SSID n cnegyinte oto
OparkaeMblM Ha 3KpaHe MHCTPYKLUSIM MO KO
Hurypaumu.

2. KocHuTecb nons naponsi TOYku AocTyna, BBeAMTe napo
nb 1 kocHuTech "MogkntounTs". MogpobHyo MHDOPM
aumio 0 TOM, Kak BBOAUTL TEKCT, CM. B pasaene "Beog

Tekcta" (P27).
3. Mocne BbINONHEHUs BCeX NOAKIOYEHNI B CTPOKE COCTO
SIHUSI Ha 3KpaHe oTobpaxaeTca " = ".
Wcnonb3oBaHne KHOMKMU:
* Toyka AocTyna AOMKHa MMETb KHOMKY aBTOMaTn4eckomn
HaCTPOWKMN.
1. KocHutech "KHonka" Ha akpaHe 1 HaXXMuTe KHOMKY aBTo
MaTUYeCKON HacCTPOMKM Ha ToYke AocTyna.
o OYHKLUMM KHOMKM aBTOMAaTUYECKON HAaCTPOWMKUN 3aBUCAT
OT KOHKpPETHOro ycTporncTea. CM. MHCTPYKLMKN B PYKO
BOZACTBE MO 3KCnyaTauum BaLlero ycTporucTBea.
2. Mocne BbINONMHEHUs BCeX NOAKIOYEHWI B CTPOKE COCTO

n=n

SIHUSI Ha 3KpaHe oTobpaxaeTca " = ".



> Bocn pousBeneHune

KonunpoBaHue my3sbikmn Yyepes nporpammy "X-DAP Link"

My3sbikanbHble dansibl MOXHO CKONMPOBaTb C KOMMNbIOTEPA
BO BCTPOEHHYI0 NaMsATb 3TOr0 YCTPOWCTBA UMW Ha KapTy
micro SD B aToM yCTpOWCTBe, a 3aTem npocnyLiaTe ux
yepes "Bubnuorteka" (P12). ns 3Toro MOXHO BOCMNOMb30
BaTbLCS NPOrpaMMHbIM obecneveHnem Ans KonvpoBaHus
AanHbIx "X-DAP Link" nnu nepetawmtb davinsl (P11).

* X-DAP Link coBmecTMMO ¢ onepaumoHHbIMIU CMCTEMaMmn
Windows® 10 (32/64-paspsaHoii), Windows® 8/8.1 (32/
64-paspaaroin) n Windows® 7 (32/64-paspsaHon).

* YTobbI ckONMpOBaTh AaHHble Ha kapTy micro SD,
BCTaBbTe KapTy B rHesno (P5).

« MNepen n3BneyeHnem kaptbl micro SD kapTy micro SD
HeobxoaMmo aeMoHTUpoBaThb (P29).

* YCTPOWCTBO He nogaepxmeaeT kapTbl micro SD chopm
ata NTFS.

YctaHoBka [X-DAP Link] Ha komnbloTep

Yertponcteo nogaepxusaet X-DAP Link 1.2.0 n 6onee no
3aHuX Bepcuii. Ecnin Bbl ncnoneayete 1.2.0 unu 6onee
paHHIOK BEPCUIO, Nepes NPOJOIMKEHNEM YyCTaHOBUTE MO
CrnegHIoo BEPCHIO.

[Mpu BKMOYEHHOM YCTPONCTBE BbINOMHUTE CreayHoLLY0 Npo

ueaypy.

1. 3anycTnTe KOMMNbIOTEP U 3arpy3uTe NPorpaMMy-ycTaHo
Bwwmk X-DAP Link c ykazaHHoro Huxe Beb-caiTa.
http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/
license.htm
YT06bI yCTAHOBUTL NPOrpaMMy, ABaXAb! LLENKHUTE NO
danny "setup.exe". CnegyiTe ykazaHusaM Ha akpaHe. Mo
cre yCTaHOBKM Ha paboyeM cTore co3gaeTcs AprbIk npo
rpammei.

2. MNopkntounTe YCTPOCTBO K KOMMbIOTEPY Yepes kabernb
micro-USB 13 komnnekTa noctasku. [Mpu nogknoyeHnm
kabens k rHe3gy micro-USB ycTpoiicTBa AepXuTe BUIKY
Kabens LMpPOKOWM CTOPOHOM BHM3. HenpaBusbHble
[OeNCTBUS NpY BCTaBNEHUM MOTYT NPUBECTU K MO
BPEXAEHUIO BUINKN UMW THe3aa.

He kacantecb kHonku "Pa3aMoHTMp." Ha akpaHe ycTpo
CTBa [0 3aBepLUeHus konnpoBaHus. Ecnn Bbl ko
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CHynuchb ee, oTcoeanHute kabenb micro-USB u npuco * Bup aKpaHoOB 1 PyHKLUMOHUPOBaAHWE MOTYT 3aBUCETb O
eVHNTE ero CHoBa. T Bepcun iTunes. MNogpobHee cM. MHCTPYKLMU NOMb30
Batens iTunes.
3. Banyctute X-DAP Link. Mocre 3anycka nporpammel 010 2. Mocne ee BbIGOPA B LIGHTPe aKkpaHa 0ToBGPasnTCs CINCOK
6pasATcst akpaHbl CrieayroLmMX TUMNoB. My3biKanbHbIX (aiinos.

e o 4. BblbepuTe My3blkanbHble daiinbl 4115t KONMPOBaHUS B CO
Best Mix o] ° OTBETCTBUW C MECTOM Ha3Ha4YeHUs KONMPOBaHUS,
yka3aHHbIM B Lware 3. Ecnv mecTo HasHaveHus Konmpo

-y BaHUA Bbl6paHO Len4ykom e, yCcTaHoBUTE

O Bestin 05 i nepeknoyatenu B ctonbue @ cnesa ot 4ob6aBrnsieMbIX M
gzz::;j: : y3blkanbHbIx hannos. LenkHys nepekntovatens @
- BBEPXY CMMCKa, MOXHO BblbpaTb UM OTMEHWUTL BbiIGOp

KonnpoBaHue My3blku C komnbioTepa 3. LLlenkHuTe @ B HWXKHEM NEBOM Yriy 3KpaHa u BbIbepuTe BCEX KOMMO3ULIMNA.

1. WenkHute @ v BoiGepnTE NANKy ¢ My3blkaribHbIMU MecTO Ha3HayeHwus. [pu konupoBaHuy B BHYTpeHHsIs « Ecnu B MecTe HasHa4yeHUsi KOMMPOBAHUS YXXe UM
paiinamu Ans konuposaHusl. Ecriv aTa nanka yxe oto namsTb ycTponcTea Bblbepute "Internal”, npu konvpo €10TCH CKOMMPOBaHHbIE My3blKanbHble dannsbl,
BpaxaeTcsl, HauHUTe BbIGUpPaTL B 06nacTv @. BaHUM Ha kapTy micro SD — "Removable Storage" ans nepeknovaTtens ycTaHaBnnBaeTcs aBTOMaTU4eCcKu.

KapTbl Ha3Ha4YeHwus1, 3aTeM LwenkHuTe "OK". Bbl Takke MO Ecnu Bbl xenaeTte yoanutb My3sblKanbHble anrnbl ¢
xeTe wWernkHyTe @ @ Ans ykasaHus Apyrx Mect YCTPOWCTBA, OTMEHUTE UX BbIGOP.

Ha3Ha4yeHW KoNMpPoBaHNs B e

onkyo music s

iTunes Media

|
Best Mix 11 I

onkyo music

Ecnu nmetotcs mysbikanbHble daiinbl, 3arpy>KeHHble ¢
onkyo music (Beb-cailT My3blkarnbHblx aiinos),
BbIGepuTe 3Ty nanky.

iTunes Media

Ecnu Bbl ucnonekayeTe cnyx6y iTunes®, otobpaantcs
CNNCOK BOCMNPOM3BEAEHUS U KOHTEHT. Ecnu BbibpaTb
iTunes Henb3s, oTkponTe "HacTtporikn" - "0ononHeHuns" B
iTunes n yctaHoBuTe draxok "lMNpegocrasnatb Apyrum
nporpammam goctyn k danny XML Megunatekn iTunes".
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Ecnn mecTo HazHauyeHusi KONMPOBaHUS BbIGPAHO LLENYKO
M @, wenkHuTe @ B LUeHTpansHom cTonbue, a ecnu
wenykom @ — nepekntoyatens @ B cTonbue cnpaea.

6. Ans konvpoBaHWs BbIGPaHHbIX My3blKarnbHbIX (aninos
Ha ycTpoiictBo HaxmuTe "OK" Ha akpaHe no
OTBEPXKAEHUS.

« Ecnu npu KonupoBaHuu Kakoro-nmbo My3blkanbHOro
avina otobpasnTcs coobuieHne 06 owmnbke,
nepesarpyavTe yCTPOWCTBO W MOBTOPUTE Onepauuio.
Ecnu coobLueHne o6 owmnbke otobpasnTtcs cHoBa,
yAaanuTe ¢ komnbtoTepa nanky "xdaplink" Bo
BHYTPEHHEN NamsiTy YCTPOWCTBaA.

7. KocHutech "PasMoHTHp." Ha aKkpaHe yCTpoWcTBa 1 OTCO
eanHuTe kabenb micro-USB. NHcTpykumm no Bocnpo

5. Ecnu mecTo HasHaueHusi KonmpoBaHus Bb|6paH0 Lenyko M3BEAEeHUIO CM. B pasgene "npocnyu_'MBaHme M
M @ B ware 3, wenkHute @. y3blkanbHbIX haitnos U3 "Bubnuoteka™ (P12).

Free:

Ecnv MecTo HasHa4yeH st KONMMPOBaHWS BbIGPAHO LLENYKO
v @, wenkHute @, a ecnu wenykom @ — @.

10
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KonnpoBaHue Mmy3sblkanbHbIX oaisioB nepetackuBaHUeEM

My3blkanbHble ansbl MOXKHO CKOMMPOBAaThb C KOMMbIOTEPA

BO BCTPOEHHYI0 MaMsAThb 3TOro yCTPOWCTBA UMW nepeTaLmTb

MX Ha kapTy micro SD B 3TOM yCTpOWCTBE, a 3aTeM Nnpo

cnywarb ux yepes "bubnmoteka" (P12).

¢ YT106bI CKONMPOBaTb AaHHbIE Ha kapTy micro SD,
BCTaBbTe KapTy B rHe3go (P5).

« [epen n3BneveHnem kaptbl micro SD kapTty micro SD
HeobxoamMmo aeMoHTUpoBaThb (P29).

* YCTpOWCTBO HE nopaepxuBaeT kapTbl micro SD dopm
ata NTFS.

KonupoBaHue My3blku ¢ KOMNbIOTEPA

1. MoaknounTe yCTPOMCTBO K KOMMbIOTEPY Yepes Kabernb
micro-USB n3 komnnekTta noctasku. [Npu nogknoueHnm
kabens k rHe3ny micro-USB ycTpoiicTBa Aepxute BUNKY
kabens LUMpOKOWN CTOpOHOW BHW3. HenpasurbHble
OeNCTBMSA NpY BCTaBNEHUM MOTYT NPUBECTU K MO
BPEXAEHWIO BUIKN UMK THe3aa.

He kacantecb kHonku "Pa3aMoHTMp." Ha aKkpaHe ycTpo

MNCTBa [0 3aBepLueHns konnposaHus. Ecnn Bbl ko

CHyNnuCb ee, otcoeauHuTe kabenb micro-USB u npuco

eOVHNTe ero CHoBa.

« Ecnu Ha komnbloTepe oTobpaxaeTcst Haanmch
"AutoPlay" unu aHanoruyHas, Beibepute "Open folder
to view files" n nepengute k wary 3.

2. OTkpowite "PC", "My Computer" 1 T. . Ha KOMMbtoTepe.

3. Bbibepute mecTo coxpaHeHusi us cnmcka. Ytobbl cko
NMpoBaTb BO BCTPOEHHYIO NaMsiTb YCTPOWCTBA, OTKPONTE
"Internal”. YTo6bI CKOMMPOBAaTL Ha kapTy micro SD, O0Tkpo
nte kapTy "Removable Storage", Ha koTopyto Bbl HaM
epeHbl 3anucaTtb annsbl.

¢ OTOGpaXKaeMmblil 3KpaH 3aBUCUT OT OnepaLiMOHHON
CUCTEMBI U s13blKa KOMMbIOTEPA.

4. MepeTawmTe Nanky Ha KOMMbOTEPE C My3blKanbHbIMU
dannamm B MECTO Ha3Ha4YEHNS KONMPOBaHMS.

5. KocHuTech "PasmoHTMp." Ha akpaHe yCTpoicTBa 1 0TCO
eavHnTe kabenb micro-USB. UHcTpykumm no Bocnpo
n3BeaeHunto cM. B pasgene "lpocnywmsaxHue M
y3blkanbHbIX painos us "bubnuorteka™'(P12).

Rul11
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[MpocnywmBaHme My3sblikarnbHbIX pannos us "bubnuoteka”

/1

Library
[ Folders

(© Albums
<

Best Mix

Artist B
10Songs / 46:27

-

Best Mix_01
3:23

/1

Best Mix_01
Artist B - Best Mix

Bbl MOXeTe npocnyliats My3blkanbHble
dannbl, CKONMPOBaHHbIE C KOMMbIOTEPA,
UM HaxXoAsILLMECS Ha BCTABMNEHHOW KapTe
micro SD. O6paTtnTe BHMMaHue, 4YTo O
nepaumu BOCNPOW3BEAEHUS BbIMOMHATCS
oAvHaKoBo B 06oux criyvasix.

* [1ns nony4yeHns CBEAEHWUI MO YCTaHOBKe
kapTbl micro SD cm. (P5).

« [epen n3BneyeHmem kapTbl micro SD
kapTy micro SD Heobxoanmo aemo
HTupoBaThb (P29).

* YCTpPOWCTBO He nogaepXkuBaeT KapThbl
micro SD dopmarta NTFS.

H BocnpousBeaeHue My3bliku B
"Bubnuoreka"

1. KaTeropnaoBaHHbIN CNMCOK CKONUPO
BaHHbIX C KOMMbIOTEPA KOMMNO3NLMIA MO
»KHO NOCMOTPETb, KOCHYBLUNCL "Brbnmo
Teka" Ha Ha4YanbHOM 3KpaHe.

» [1nsi oTOBpaxKeHUsi CUHXPOHU30
BaHHbIX KOMMO3ULIMIA MOXET NoTpebo
BaTbCS HEKOTOPOE BPEMS.

2. MNponucTHWTe 3KpaH BBEPX U BHU3 U
BblbepuTe Xenaemyo KaTeropmio.

Mankwn

OTobpaaloTcsi Bce KOMMNO3MLUUn, Haxo
JSLLMecs Ha OAHOM U TOM Xe YPOBHE
narku.

CnucKku BOCNpPOU3B.
OTobpakaeTcsi CNMCOK CO3aaHHbIX
cnuckoB BocnponsseaeHus (P14).

UcnonH.

OTobpakaeTcsi CNMCoK Mo UCno
NHWTeNAM, 3an1caHHbIM B M
y3blkanbHbIX hannax B Ka4yecTse
Y4aCTHUKOB.

WcnonHuutenu anb6omoB
OTobpakaeTcsi CNMCoK Mo Ucno
NHWTENAM, 3anncaHHbIM B M
y3blkarnbHbIX danax B KayecTse
y4yacTHWKoB anbboma.

Anb6ombl
OTobpaxaeTcsi cnncok no ansbomam.

Komnosuuumn
OTobpaatoTcsi Bce KOMMO3MLUN.

XXaHpbl
OTobpaxaeTcs CNMCOK Mo XaHpaM.

. I'Ip|/| HaXaTun Ha XXenaemyr KoOMno

3ULMIO B CTIMCKE KOMMO3ULMIA 3KPaH M
€HSIETCS Ha 9KpaH BOCNPOU3BEAEHS, 1
3anyckaeTcsl BocrnponssegeHue. YToobl
BEPHYTHCS B CMINCOK KOMMO3ULINIA, KO
cHuTech " <" B HWXKHEM NIEeBOM Yrmy
3KpaHa.

¢ He nogkniovanite HayLLUHVKW C UM
nefaHcoOM BHE HOPMUPOBAHHOIO
AnanasoHa, MOCKOIbKY 3TO MOXeT
NpUBECTU K NOBPEXAEHNIO.
XapakTepucTyKn HayLLUHWNKOB CM. B
pasgerne "O6bwwne
xapaktepuctukun"(P28).

Ha momeHT nokynku pyHkums ABT.
CUHXPOHM3aLMs BKIOYEHa, NO3TOMY
npy KOMUPOBaHUK My3blKanbHbIX
¢arnoB Ha yCTPOWCTBO UNN YCTaHO

BKE KapTbl Micro SDc MY3blKalibHbIM

n dannamu (P5) gaHHble CUHXPO
HW3yloTCA aBTOMaTuyeckn. Ecnn

yHKLUMA "ABT. CUHXpOHM3aLma" (P19)

He BKMtoYeHa, KOMMNO3nLMKU MOTYT He
oTobpaxarbcs.

PerynupoBka rpoMKocTu

PerynupoBka rpoMKOCTU BbIMNOSHAETCSA

BpalleHmem gucka perynmpoBku rpooOMKo

CTW.

« [pu BpaLLeHnn aucka peryrnmpoBkm rpo
MKOCTM Ha 3KpaHe oTobpaxaeTcs norno
ca perynmpoBKu rPOMKOCTMU.




E)

> MNepep Hayanom > HasBaHusa yacten > HavyanbHasa HacTpomnka

PacwmpeHHaa HacTpouka | flononHuTenbHas uHdgopmauusa | Opyrue cyHKUun

Bl JkpaH Bocnpou3BeaeHUs nopsiake
JkpaH @ BkntoyeHnne n BbIKIIO4EHNE pexvma BO
CrpousBefeHnst B CrydaiHOM nopsigke
kacaHueM. "X " oToBpakaeTcsi B CTPO
Ke COCTOSIHUSA Ha 3KpaHe, ecnu aTa
PYHKLMS BKIOYEHA.
12.BocnponssoamMmasi Komnosmumsa go
6aBnsieTcsl B CNUCOK BOCNPOU3BELEHUS
(P14).
13.PexvM NoBTOPHOrO BOCNPOU3BELAEHNS
KocHutech Ans U3MeHeHus pexuma: no
BTOP OZHOW KOMMO3WLUM — NOBTOP BCEX
komnoanuwit — 6e3 noeTtopa. " (21" oto
BOpaxaercs B CTPOKE COCTOSIHWS Ha
3KpaHe, ecnu BblibpaH NOBTOP OAHOW KO
mnoauummn, n " ()", ecnu BbibpaH
peXunM NOBTOPa BCEX KOMMO3ULNIA.
¢ Pexxum noBTOpa OAHOW KOMMO3ULIK
Henb3s 3a4aTb NPV BKIOYEHHOM
pexume BOCMpon3BeaeHMUS B
cny4YanHoOM nopsiake.
14.MepekntoyeHne Ha akpaH (). Ecnu Bbl

1. BocnpowuseeneHue/naysa (/1) 9. Hacrpoiika ayano NepeknioYnnnch Ha akpaH @ 13 akpaHa
2. Mponyck (l<4<) Bbl MOXeTe 3a4aTb XeflaeMoe KadecTso XyAOKECTBEHHOMO 0ChOPMAEHMS!,
Mepexon k Hauasy KoMMo3nLW1 Ui asyka (P21). KacaHue aTOro MeMEHTa Bbi3biBaeT
npeablayLLEei KOMAO3ULIK. 10.MepeknioveHne BbIXO4a MEXAY Pexum nepeKioYeHNe Ha 3KpaH Xyo
3. Bo3spar B CrIMCOK KOMMO3MULINIA. amu "HaywwHukn", "BbIX.MHASA" 1 KECTBEHHOro ODOPMITEHMS.
4. TepeknioveHne Ha HajvarbHbIil 3KpaH. "Bluetooth”.
5. Mponyck (Pp1) » Ecnu BbiBpaH pexum "Bbix.uHns",
Mepexop k criegytoLlent KOMMNo3Lnn. vepes rHesgo HayUJHVIVKOB nopaerca
6. MepekrnioveHmne Ha akpaH @. CUTHas MakCcMMasibHON rPOMKOCTH, MO
7. Ctpoka noucka 3TOMY He UCNONb3ynTe HayLHUKN.
[MokasbiBaeT xog BOCNPON3BEOEHMS KOM Otperynupyiite ypoBeHb rpOMKOCTH
nosuumu. MNMpoBeas nanbLem BNeBO nnn Ha NOAKM4YEHHOM BHELIHEM YCTpPO
BMpaBO OT TEKYLLEro rnoroXeHns Bocrnpo ncTBe.
M3BEAEHUS MOXHO MPOAOMKUTL BOCAPO * "Bluetooth" otobpaxaetcs, ecrun
N3BeLEeHNE C NONOXEHWS!, B KOTOPOM Bbl BkitoueHa pyHkuma BLUETOOTH u
nogHUMUTE narnew,. MOAKITHOYEHO BHELLHEE YCTPONCTBO C
8. KocHuTech anst oTobpaxeHust Xyno yHkumnein BLUETOOTH.
XeCTBeHHOro ochopMreHns ans6oma. 11. Pexum BocnponssefeHus B Criy4anHom

Ru13
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CosgaHune cnucka BOCTH pounsseeHnA

> Bocn pousBeneHune

Library
[ Folders

/1

New Playlist

/]

Best Mix
Artist B -
10Songs / 46:27

Best Mix_01
3:23 MP3

Best Mix_02
5:02

Best Mix_03
4:43

Best Mix_04
5:13

/]

Add to Playlist

New Playlist

1 Playlist_1

/1

Bbl MOXeTe cOBCTBEHHBIV CNIMCOK BOCMPO
M3BEAEHNsI U3 BalUMX NHOOUMBIX KOMMNO
3ULNNA.

1. KocHuTech "Cnucku Bocnponss." B
KaTeropMsoBaHHOM cnucke B "brnbnuno
Teka".

2. KocHutech "HoBebin cnncok Bocnp." n
BBeauTe Ha3BaHue. MNoapobHyo HDO
pmMauuio 0 TOM, Kak BBOAWTb TEKCT, CM. B
pasgene "Beopg Ttekcta" (P27). Mocne
3aBepLUEHNst BBOAA TEKCTa KOCHUTECH
"£" B HUKHEM NEBOM Iy 9KpaHa ans
NepeKIYEHUst B CMIMCOK KOMMO3ULIWIA.

3. B atom cnucke kocHutech "+" cnpasa oT
KOMMO3MLUK, KOTOPYHO Bbl XXenaeTe A0
6aBWTb B CMMCOK BOCMPON3BEAEHMSI.

4. KocHuTecb cO34aHHOro cnucka Bocnpo
n3BefeHusl, YTobbl 3aperncTpupoBaTb
KOMMO3MLMIO B CIUCKE BOCNPO
n3BedeHus.

5. YTo6bI NpopomkunTL Ao6aBNeHe KOMMNo
3ULIMIA B CNCOK BOCMPOM3BEAEHUS, MO
BTOpAVTE Warn 3 un 4.

¢ Cnucky BOCNpOU3BEAEHUS], CO
30aHHble BHe "Bubnuoteka", Hanpum

ep B iTunes, He oToGpaxatoTcs B
CnMcKe CMUCKOB BOCTPOM3BEAEHNS HA
yCTpONCTBE.

H UN3meHeHMe cnucka BoCcnpo
n3BeaeHus

KocHuTechb "Cnuvckn BocnpounsBs." B crivcke
kaTeropui B "Brubnunorteka", 4tobbl 0TO
6pa3nTb CNMCOK CMUCKOB BOCMPO
N3BEAEHUS.

YnaneHue cnucka Bocnpou3BeAeHUA:
KocHuTech " ¢ " B BEpPXHeil NpaBoil YacTu
crucka BOCnpov3BeaeHUs, KOTopbIv
TpebyeTcs yaanuTb, U 3aTEM KOCHUTECH

ll@ll.

MepenmeHoBaHMe cnMcka BOCNpoO
n3BefeHus:

KocHnTech " ¢ " B BEpXHeil NpaBoi YacTu
cnuncka BOCNpou3BeAeHMUs], KOTOPbIN
TpebyeTcs nepeMmeHoBaTh, U 3aTEM KO
cHuTech "/ ".

H W3mMeHeHUe KOMNO3MLUN B CNUCKE BO

cnpousBeneHus

KocHuTechb "Cnuckn Bocnpoum3Bs." B cnvcke
kateropwuii B "bubnuoteka", 4ytobbl 0TO
6pa3nTb CNMCOK CMNCKOB BOCNPO
n3BegeHus. KocHuTech cnvcka Bocrnpo
N3BEAEHNS, KOTOPLI TPEBYETCS U3MEHUTD.

YaaneHve KOMNO3ULMKM U3 cNUCKa BO
cnpousBeAeHus:
KocHuTech " ¢ " B BepXHeil NpaBoi 4acTu
KOMMO3nLMK, KoTopyto TpebyeTcs yaanuTb,
1 3aTem KocHuTech " [ ".
 [laxxe ecnu Bbl yaanuTe KOMNO3nLmn
13 Cnmncka BOCNPON3BEAEHNS, OHUN He
YAANSITCA U3 YCTPOWCTBA.

U3meHeHMne nopsaka KOMNoO3nuumn B
cnucke BOCNpPOU3BeaeHUs:

KocHuTech " ¢ " B BepXHeil NpaBoii 4acTu
KOMMO3NLMK, NOMNOXEHNe KOTOPOW
TpebyeTcs U3MEHUTb, U 3aTeM KOCHUTECH

L




cnonb3oBaHMe CeTeBbIX CNyX0

/1

<-tunein

‘“TIDAL

/]

MogknoumB YCTPOMCTBO K CEeTH C
WHTEPHET-CoeaNHEHNEM, MOXHO BOCMO
Nb30BaTbCs TaKUMU CETEBLIMU Cryxbamu,
kak Tuneln Radio n TIDAL.

¢ [1ns BOCNpon3BeaeHus ceTeBbIX CyX0
Tpebyetcsa nogkntoyeHune Wi-Fi.

B HekoTopbIX ceTeBbIX Cyx6ax nomnb3o
BaTerb AOMMKEH nNpeaBapuTenbHO
3aperncTpupoBarbCsi ¢ Komnbtotepa. Mo
ApOo6GHbIE CBEAEHUS O KOHKPETHbIX
cnyx6ax cMm. Ha ux Beb-canTax.

Mpn 06HOBNEHNM NPOrPamMMHOTO O
6ecneyeHns MoryT 6bITb flo6aBnNEHbl HO
Bble (hYHKLMW, @ NOCTaBLUMKM YCNyr MO
ryT NPeKkpaTuTb Ux npegocTaBneHne, To
€CTb HeKoTopble ceTeBble CryX0bl 1 KO
HTEHT B ByayLuem mMoryT cTtaTb Hefo
CTYMHbIMMU.

BocnpousseageHune

Mpwv BKNOYEHHOM YCTPOWCTBE BbIMOMHUTE

cneayoLlyio npouenypy.

1. KocHutechb "OHnaiiH" Ha HavyanbHOM
3KpaHe yCTponCTBa.

2. KocHuTech ceTeBol cnyx6bl, KOTOPYHO

»enaeTe UCMonb3oBaTh.
3. Cnepynte otobpaxaeMbIM Ha aKpaHe
WHCTPYKLMSIM U KOCHUTECH Paamno
CTaHUMKW Unv nepedavun ons Hadana npo
CnyLUMBaHUS.
* UT06bl BEPHYTHCS Ha NpeablayLLnii
3KpaH, KocHUTech " £ " B HUXKHEM NeBO
M yrny aKpaHa.

MeHto ceTeBbIX cnyx6

Bbl MOXeTe 3apernctpupoBatb pagmo
CTaHUMKM B KayecTBe n3bpaHHbIX Unu
yoanuTb Ux U3 yncna mabpanHbix. OTo
BpaxxaeMoe MeHI0 3aBUCUT OT BblGpaHHOM
B flaHHOEe BpeMsi Cry>0bl.

[ns oToGpaxxeHs MEHIO KOCHUTECH NpuU
NpOCRyLMBaHUN PaganoCTaHLUN "ee" B
HWXKHEM NpaBOM Yriy aKpaHa U 3aTeMm Ko
cHUTeCh " ¢ " B cepeamHe aKpaHa.

06 y4yeTHou 3anucu Tuneln Radio
CospgaHue yyeTHON 3anvcy Ha Beb-canTe
Tuneln Radio (tunein.com) 1 Bxog Ha Hero
C YCTPOWCTBa NO3BOMSAOT aBTOMaTU4HECKU
[obaBnATb pagMocTaHUMmM U nepegayn B

> Bocn pousBeneHune

Baw cnucok "My Presets" Ha ycTpolicTse B
npoLecce nx OTKpbITUS Ha Beb-canTe.
Cnucok "My Presets" otobpaxaetcs Ha
ypoBHe Huxe Tuneln Radio.

[ns oTobpaxeHusa paguoctaHumu,
3aperucTpmpoBaHHou B cnucke "My
Presets", Heobxoammo BOWTU B cucTemy
Tuneln Radio c ycTpoicTea. Yto6bl BONTH
B CMCTEMY C YCTPOMNCTBa: Bbibepute
"Login" - "l have a Tuneln account" B
BepxXHeM cnucke "tunein" Ha ycTponcTee n
BBEANUTE MMS NONb30BATENS U Naporb.

« [pu peructpauumn ycTponcTea Ha
ctpaHuue My Page Be6-cavita Tuneln
Radio ¢ ncnonb3osaHvnem perucrpaumno
HHOTO KOZa, Nony4yeHHoro nocrne BbI6o
pa "Login" - "Login with a registration
code" Ha ycTpoicTBe, Ans BXoAa B
CMCTeMy He MoHaaobuTcs BBOAWUTL NMS
nonb3oBaTtens v naponsb.
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MNogkntoyerme BLUETOOTH®

> Bocn pousBeneHune

/1

/1

Bluetooth

Bluetooth

Paired Devices :

Not Paired

Available Devices :

Device 1

/]

Mcnonb3ys BHELLHME YCTPOWNCTBA C
dpyHkumern BLUETOOTH, Takve kak
HaYLUHVKW UM aKyCTUYECKME CUCTEMBI, Bbl
MOXETe NpocnyLwmBaTb My3biky 6€3 NpoBO
poB. [Nprem Bo3mMoXeH Ha paccTosiium 10
METPOB B Npefenax npsiMor BUAVMOCTHU.
Mpwv onpefeneHHbIX YCNoBUSIX PacCTosIHWE
CBSI31 MOXKET 0Ka3aTbCsA MEHbLLE.

ConpsikeHue Ans BOCNpousBeaeHust
Mpn NepBoM NOAKIIOYEHUN BHELLHUX YCTPO
ncTB ¢ dyHkumen BLUETOOTH Heobxo
VMO BbIMOMHUTL NPOLIEAYPY COMPSKEHUSI.
MoproToBbTE NOAKIIOYaEMOE BHELLHEe
yctponcteo ¢ dyHkumenn BLUETOOTH k o
BHapyxeHuto.

1. KocHutech "{&" Ha Ha4YanbHOM 3KpaHe.

2. Haxxmute kHonky "Bluetooth”.

3. Bkntouunte dyHkumio BLUETOOTH n
BblGeprTe Nnogknoyaemoe BHeLLHee
YCTPOWCTBO B cnucke "[locTynHble ycTp-
Ba".

4. MNpoueaypa conpsixeHns 3aBepLunTcs
Yepes HebomMbLLIOE BpeMS.

5. KocHutech "Bubnuoteka" unm "OHnaiiH"

Ha Ha4arnbHOM 3KpaHe.

* B ycTpoiicTBe MOXHO 3aperncTpupoBaTb
[0 BOCbMW COMPSPKEHHbIX BHELLHUX
YCTPOWCTB.

Mocnepytolwee noakntoveHns

1. KocHutech "{" Ha Ha4yarnbHOM 3KpaHe.

2. Kochutecs "Bluetooth” n 3atem no
AKI04aeMOro BHELLHEro yCTponcTea B
cnucke "lMogkntoveHHbIe yc-Ba".

OTKnOYeHUne

1. KocHuTech "{&" Ha Ha4yaribHOM 3KpaHe.

2. HaxxmuTe kHonky "Bluetooth”.

3. KocHuTech " § " B BEPXHEM MPaBOM YTy
OTCOEANHAEMOrO BHELLHETO YyCTPONCTBA,
3aTeMm KocHutech "OTKIounTbL".

¢ [Mpwn oTkNOYEHUN NHDOPMALNG O CO
npsbxeHun He yaansietcsi. Ecnm
TpebyeTcsa yaanuTb MHdopMaLmio o co
NPSPKEHUN, KOCHUTECH "VICKMYnTb 3TO
yCTPOWCTBO".




> Mepen Hayanom > HasBaHus yacten > HavyanbHas HacTpomka

Bbix.nnHUA

E)

PacwupeHHas Hactpouka | [lononHutenbHass UHdgopmauus | Opyrue cyHKUMMU

Library

Online

/]

Bbl MOXeTe NoaKNiounTb yeunuTens aAns Ha NOAKMIOYEHHOM BHELLUHEM YCTPO
HaYLUHMKOB MNu LMdpo-aHanoroBbIi Npeo ncTBe.

©paszoBaTtenb, HanpyMep, OCHaLLEHHbIN

JIMHEHbIM BXoAoM. [oakIoYeHne Kk aToMy

YCTPOWCTBY OCYLLECTBNSETCS Yepes

LuTeKep Anst HayLWHUKOB (KOMMepYecku A0

CTynHbIN). Y6eanTecb B COOTBETCTBUM

TUNa WTekepa HayLWHWKOB C pasbemMoM Mo

[KITI04aEMOrO BHELLHEro yCTponcTaa.

MoaknoyeHne BHeLLHEro ycTponcTea

1. MoaknioumTe K yCTPONCTBY BHELLHEE
YCTPOWCTBO Yepes rHe3no Anst
HayLLHVKOB.

2. BknounTe nuTaHue ycTponcTea u
BblbepuTe "Line Out" Ha Ha4YanbHOM
3KpaHe, YToOb! BKIMOYUTL NIMHEWHBIN
BbIXoA. "BbIX.inHMA" oTobpaxkaeTcs B
CTPOKE COCTOSIHMS Ha 3KpaHe, ecnu aTta
PYHKLMS BKIKOYEHA.

o Ecniu BKItoYEH pexum "BbIX.MHUS",
Yepes rHe3fo HayLHUKOB nodaeTcst
CUrHamn MakCMmarbHOW rPOMKOCTU, NO
3TOMY HE MUCMNONb3yNTe HayLUHWKN.
OTperynupyite ypoBeHb rPOMKOCTU

Ru17



18

{} PasnnyHble HacTponKn

Bluetooth

Brightness

Balanced Output Select

Line Out Mode

>

/1

PaclumpeHHasa HacTpouka

KocHutech £ ans 3agaHus Hactpoek Wi-Fi u BLUETOOTH, ayguoBkixoaa, naponsi, 06HO
BMEHUSI NporpaMMHOro obecneyeHns U1 MHOXECTBa ApYrnx HacTPOEK.

1. KocHuTech "{" Ha Ha4YanbHOM aKpaHe.

2. KocHutech anemeHTa, KOTopbl TpebyeTcs HacTpouTb.

W Wi-Fi

"BkntoveH": nogkntoveHue k cetn vyepes Wi-Fi BkntoueHo. 3To Takke NO3BOMSET BbINOMHUTD
pasnuyHble HacTponku Wi-Fi, Hanpumep BbIGpaTh SSID noaknoyaeMoi ToUkM gocTyna.
"BbIkntoyeH (3HaveHve no ymonyaxuio)": nogkntoveHue no Wi-Fi He BkmtoyeHo

H Bluetooth

"BkntodeH": BKIMHOYEHNE COeAMHEHMS C BHELLHUM YCTPOMCTBOM € pyHKumen BLUETOOTH.
370 TaKke NO3BONSET BbINONHUTL pasnuyHble HacTporiku BLUETOOTH, Hanpumep HacTpo
MKW COMPSKEHUS.

"BbIkntoyeH (3HaveHne no ymonyanuio)": ecnn BLUETOOTH He ncnonbayetcs

B fApkocTb

Bbl MoXeTe oTperynmpoBaTh SpKoCTb 3kpaHa. MNpeaycmoTpeHo 10 ypoBHEW ApKkoCTy,
BbiGMpaeMbIX Mon3yHKOM B AnanasoHe ot "k (1)" oo "#k (10)". Mpu nepemeLlleHnr no
N3yHKa BMpaBo SAPKOCTb YBENMYMBAETCS (3HAYeHne no ymonyaHumio "9").

B Bbi6op 6anaHc.BbIxoaa

Mcnonb3ayeTtcs npu NoakntoYeHny 6anaHCcHbIX HaYyLLIHUKOB.

"Balanced (3HayeHWe No ymonyaHuio)": No CpaBHEHWIO C 06bIYHBIM HEGanaHCHBIM PEXUMOM

Nno3BorAeT Nony4nTb GONbLUNIA BEIXOOAHOW CUrHarM, @ NMOCKONbKY BbICOKOE HanpshkeHue He

3a3emnsieTcs BMecTe co crnabbiM CUrHanom, MOXHO OXuaaTb NPEBOCXOAHOr0 KadecTea M

y3blkn. Bnarogaps 6onbluemMy BbIXOAHOMY CUTHarMy MOXHO MCMOMb30BaTh HaYLUHWKK ¢ 60

nee BbICOKMM UMMEAAHCOM.

"A.C.G.": ocHOBHOE (bYHKLIMOHMPOBaHKE Takoe e, Kak 1 B pexume Balanced, ogHako

30eCb MCMOMb3YHTCS elle Gonblue CTporne CTaHAapThbl 3a3eMITEHNS, MOITOMY Bbl MOXETe

nony4uTb 3ByK 6ornbLUEel YEeTKOCTU U cTabunbHOCTH, YeM B pexume Balanced. Mpu aTom ypo

BEHb BbIXO[HOW rPOMKOCTU TaKkom Xe, Kak 1 B 06blM4HOM HeGanaHCHOM pexume.

¢ YCTpPOWCTBO He nogAepXvBaeT OAHOBPEMEHHOE NCMOMNb30BaHNe rHesa Ans 06blYHbIX 1
6anaHcHbIX HayLwHUKoB. OfHOBPEMEHHOE NCNOob3oBaHMe 060UX FHe3, MOXET NPUBECTU
K NOBPEXAEHUIO.

H PeXxuMm nuH. Bbixoaa

"BkntoyeH": Ana NOAKMoYEHUsI BHELLHEro 060pya0BaHMS NEPEKIOYMTE BbIXO HA HAYLLHUKM
B PEXWM BbIXOAHOW NHUK. Ecnu BknoveH pexum "Pexnm nvH. Bbixoga", Yepes rHe3go



HayLUHVKOB NOAAETCSA CUrHan MakCMMarbHONM FPOMKOCTU, MOSTOMY HE UCMONb3ynTe
HaywHukn. OTperynupyTte ypoBeHb rPOMKOCTW Ha MOAKII0YEHHOM BHELLHEM YCTPONCTBE.
« [Nocne BKMOYEHNS Ha €BPONENCKNX MOAENAX MOXHO BblbpaTh "®UKCMPOBAHHBIN
(3HaueHune no ymonyanuo)" nunu "MepemerHbin". Ecnv BbiGpaHo 3HayeHwue "Mepem
€HHbIN", (POMKOCTb MOXHO perynupoBaTk Ha ycTporcTtee. B cnyyae Beibopa "dukcnpo
BaHHbIA" rPOMKOCTb perynmpyeTcs Ha NOAKMYEHHOM BHELUHEM YCTPONCTBE.
"BbIKMOYEH (3Ha4YeHMEe N0 YMOMYaHMIo)": NIMHENHBIV BbIXOA HE BKIOYEH

B Ayavo

YcuneHwue: ypoBeHb BbIX0Aa Ha HayLLHMKN MOXHO perynupoBsarb.

Bbibepute "Bbicokuin (3HadeHne no ymonyaxmio)”, "Hopm." nnm "Huskunin".

« Mepen BbIGOPOM "BbICOKMIN" HEOBXOANUMO YMEHBLUUTL IPOMKOCTb.

* [pyn nepBOM NOAKMHOYEHNN KaKUX-NMOO HayLLIHUKOB BbiGepute "Huskuin" n 3atem no
CTENEHHO perynupymnte rpOMKOCTb.

OrpaHuumuTenb FPOMKOCTM: Bbl MOXETE 3aaTb BEPXHUI Npeaen rpOMKOCTH, YToObl He [0
NyCcTUTb YpE3MEPHOTo yBENUYEHNS rPOMKOCTU. BbibepuTe B AnanasoHe mexay "0" n "60
(3HayeHne no ymon4yaHuio)".

B CuHxpoHu3auus My3.6m6n.

ABT. CMUHXPOHM3aLMA: eCnn 3Ta PYHKLUS BKIILOYEHa, My3blkanbHble dansbl, CKOMMpPO
BaHHbIe Ha YCTPOWCTBO C KOMMbIOTEPA UMW COXPaHeHHble Ha kapTe micro SD, aBTom
aTN4eCKN CUHXPOHU3MPYIOTCSA ¢ B1BbnMoTeKon.

"BkrtodeH (3HaveHue no ymonyaHuio)": ecnu ata yHKLKS UCNONb3yeTcs
"BbIkntoyeH": ecnn ata yHKLMS He UCTONb3yeTcs

CUHXpPOHU3NpPOBAaTh

Ecnun dyHKkums "ABT. CUHXPOHM3aUMsa" BbIKNOYEHa, KOCHUTECH 30ECh, YTOObI BPYYHYHO
CMHXPOHM3MPOBaTb My3blKarnbHble dainbl ¢ 6ubnuotekon. 3ateM MOXHO BbIGpaTh "CUHXPO
Hu3mpoeatb Bce" nnu "CuHxp. gobasn. komnosuumm”.

CrHXpOHM3NpoBaThb BCe: BbiGepUTe AN CUHXPOHM3ALMKN BCEX NepeaaHHbIX KOMMO3ULUIA.
CuHxp. gobaBn. koMno3unumu: BbibepuTe Ans CUHXPOHM3ALMKN TONbKO 406aBNEeHHbIX KOMMNO
3ULNIA.

B SD-kapTta

Pa3moHTUpoBaTb SD-kapTy: Bbl MOXeTe AeMoHTUpoBaTh kapTy micro SD. Ecnu
npeaBapuTeribHO He AEMOHTMPOBAThL KapTy, BO3MOXHO €€ NOBPEXOEHNE UM OHa MOXET
PYHKLIMOHUPOBATL HEMPaBUIBbHO.

®opmat SD-kapTbl: Bbl MoxeTe oTcpopmaTupoBatk kapTy micro SD. MNpu dopmaTrpo

PaclumpeHHasa HacTpouka

BaHUW BCE MMEIOLLMECS Ha KapTe AaHHble CTUPALOTCSl, MOSTOMY COXPaHUTE UX Ha KOM
nbloTepe Unu Apyrom ycTponcrae. Ytobbl NpUCTynnTL K opmMaTMpoBaHuio, Belbepute
kapTy micro SD u HaxxmuTte "dopmat” - "MoaTBEpAUTL".

H ®Pus. KHoNkun

BpalueHue peryn.rpoMKocTu: Bbl MOXeTe 3a/iaTb HanpasreHue BpaLLeHns ancka
perynpoBKy rPOMKOCTH.

HopmanbHoe (3Ha4eHne No yMOnyaHuio): rPOMKOCTb YBEMMYMBAETCA NP BpaLLEeHUN No
4acoBOW CTperKe.

Ob6paTHoe: rPOMKOCTb YBENUYMBAETCS MPW BPaLLEHUM MPOTMB YaCOBOW CTPENkKu.

Onepauuu B pexxmme yaepxaHus

Ecnu BbibpaHo 3HayeHne "BkniodeHne", aaxe ecnum Bbl 3abNoknpyeTe yCTPONCTBO nepem
elleHneM nepekntoyatens bnokmposku (P5) BBepx, AUCK MPOMKOCTb, 6OKOBbIE KHOMKM
ynpaBneHusi BocrnpoussegeHnem (P5) n T. n. Bce ewle MOXHO ucnonb3oBatb. KocHuTech B
3TOM MeCTe Anst MU3MeHeHUs HacTpoek "MpoMKoCTb" 1 "BokoBble KHOMKK".

IpomkocTb: "OTkntoveHne (3HadeHwe no ymonyaxuio)"/"BknoveHne"

BokoBble kHonku: "OTknoveHne (3HadyeHre no ymonyaHuio)"/"BknoveHne"

H Hau.

OTob6paxaemble Ha Ha4yarbHOM 3KpaHe KHOMKU MOXHO 3aMEHUTb Ha KHOMKM Xenaembix

DYHKLMA.

¢ 3ameHuTe KHOMKK, oTobpaXaemble Ha HavyanbHOM 3KpaHe. VIHCTpyKUMS no 3ameHe
npeacTtaeneHa B pasgene "Hactpoiika HavanbHoro akpaHa” (P23).

B YnpaBneHue nutaHuem

ABT. BbIKN. ANCNNeN: aBTomaTuyeckoe BblkntodeHne XKK-amucnnes ycrponctsa no
NCTeYeHNM onpeaerneHHoro BpeMeHu NpocTos.

Bribepute "BbikntoueH", "15 cekyHa", "30 cekyHa (3HaYeHue no ymonyanuio)", "1 muHyTa",
"2 MUHYTBI" nnn "5 MUHYT".

ABT. BbIKN. NMUTaHUA: NTaHNe yCTPONCTBa aBTOMaTU4ECKN NEPEKIIOYAETCS B COCTOSIHME
"BbIKntoyeH" No nctedeHun onpegeneHHoro BpeMeHu npocTos.

BbibepuTe "BbikntoyeH (3HayeHne no ymonyanuio)", "10 muHyT", "30 MUHYT" unu "60 muHyT".
B Naponb

BnokupoBka naponem: 3agaHve napons u3 Yetbipex umdp Ans sawmTbl yctpoiictaa. (Mo
YMOIYaHWIo He 3adaH.)

U3meHnTb Nnaponb: n3MeHeHne 3agaHHoro napons. Ecnu naponb He 3agaH, ata yHKUmMSA
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He[oCTymnHa.

» Ecnu Bbl BBEAETE HENPaBWNbHBIN Naposb TpU pa3a, 0TobpasuTcst 3anpoc
VHULManM3aumm HacTpoek yCTponcTaa. [laxe npu MHMLManusaumnm HacTpoek CKonnpo
BaHHble My3blKarnbHble dansbl He YAaNsTCs.

» Ecnu Bbl HamepeBaeTeCh UCMONb30BaTh CeTeBble CNYXObl, co3gariTe naponb ANs
3aWmThl BaLLeln y4ETHON 3anucu.

B Asbik(Language)

BbiGepuTe a3bik. [1pONMCTHUTE CNMCOK SI3bIKOB BBEPX UMW BHU3 1 BbIOEpUTE A3bIK.
AHMUACKNA, HEMEeLKWI, PpaHLy3CKUIN, NCMAHCKUIA, TanbsHCKWUIA, LUBEACKUIA, PYCCKUN,
TPaAMLUMOHHBIN KUTAWCKUIA, YNPOLLEHHbIA KUTaNCKUA, STIOHCKUIA

B O6HoBneHue MO

YBeaomneHne o6 o6HoBReHUn: ecnv BiIbpaHo 3HayeHne "BkntoyeHne”, no cet Gyaet
nepenaBaTbCs yBEAOMIIEHWE O JOCTYNHOM OGHOBMEHMU NPOrPaMMHOro obecrneyeHus.
"OTknioveHne": He yBedOMNSATb

"BkrntoyeHve (3HaYeHre No ymon4aHuio)": yBeaoMnsaThb

OGHOBUTL cenyvac: NporpammHoe obecrneyeHne MoXHO OGHOBUTL MO CETU UK C KapTbl
micro SD.

BobibepuTe "yepes ceTb" unu "yepes kapTty SD". [Npu oTCYyTCTBUM AOCTYNHLIX OGHOBNEHUIA
BblI6OP HEBO3MOXEH.

B 06 ycTp-cTBe

Bepcus MO: otobpaxkaeTcs TekyLlasi BEpCUsi TPOrpaMMHOro obecneveHus.

MAC-appec: MAC-agpec ycTponcTea. [laHHOe 3Ha4YeHve cneumnanbHo 3afaeTcs Ans Ko
HKPETHOIO U3AENUS U HE MOXET ObITb M3MEHEHO.

Cep. HOMep: yHUKaInbHbIV naeHTUdKKaTop ycTponcTea.

JInueH3uns: oToGpaxatoTcsi PyKOBOACTBO MO HaLLEN NOMMTUKE KOH(UAEHUMANBHOCTY U
TMLLEH3MM Ha OTKPbITOE NporpaMMHoe obecrneyeHue.

CepTudmkaums: otobpaxatoTcsa nonyyeHHble cepTudmrKaTbl COOTBETCTBUSA CTaHAApPTam
6e3onacHocTu.

B C6poc
C6pocuTb BCe HACTPOMNKU: UHNLMANM3aLums HacTpoek ycTponctea. ObpaTtute BHUMaHue,

| OononHutenbHas uHdgopmauua | Opyrue dyHKUUM

YTO CKONMMPOBAaHHbIE BO BHYTPEHHIOK NaMATb My3blKarnbHble Cbal7lj'lbl He yOansawTcA.
Cne,qyeT TaKke OTMEeTUTb, YTO nocrne CGpOCG aBToMaTmnyeckun 0To6pa)KaeTc;| 3KpaH
HavanbHbIX HACTpoOeK.

C6poc k 3aBoA.HacTpoWKam: cOPOC yCTPOMCTBA 4O COCTOSIHUSI HA MOMEHT MOKYMKU.
O6patnTe BHMMaHUe, YTO YAAnsTCA BCe CKOMMPOBAHHbIE BO BHYTPEHHIOW NaMaTb M
Yy3blKalibHble U HaCTpOﬁKM.



PaclumpeHHasa HacTpouka

11T HacTtponka ayauo

KocHuTtechb I1 ans 3agaHus xxenatensHOro kKayecTsa 3Byka.

1. KocHutecb "[11" Ha HayanbHOM akpaHe.
2. KocHuTech anemeHTa, KoTopbli TpeByeTcsi HacTpoUTb.
Audio Adjust
— Bl HacTp. 3ByKa

CUStom sound " " " 2 U n "
BkntoueH": BbibepuTe aAns ucnonb3oBaHus "Oksanansep” n "Bass Enhancer

Elqt:alizer "BbIKINIOYEH (3HaYeHNEe NO YMOMNYaHuio)": ecnu ata (PyHKLMSA He UCNOoMb3yeTcst
al

Bass Enhancer
off

/\

OkBanansep: Bbl MOXeTe BblIOpaTh ernaemoe kadecTBo 3Byka 13 BapuaHToB "Flat

(3HaveHune no ymonuanuio)', "Pop", "Rock", "Jazz", "Dance", "Vocal", "MNMonb3oBaTenbckuii

1", "Monb3oBatensckuin 2" 1 "Monb3oBartensckuin 3".

Ob6paTnTe BHMMaHWe, YTO Bbl MOXETE 3aperncTpmpoBaTb COOCTBEHHbIE OpUrMHasbHbIE

akBanansepsbl [Monb3oBartensckun 1 — 3 cnegyowmm obpasom:

1. YUtobbl M3MeHWTL 3KkBanamsep, KOCHUTECh Ero U 3aTEM KOCHUTECH CHOBA.

2. Kochutech "< > " ans BbiGopa 4acToTbl 1 "V A" 45 perynmpoBKu rPOMKOCTH
BblOpaHHOM YacToThI.

3. Mocne 3aBepLueHns 3MEHEHWIA KocHUTeChb "CoxpaHuTb" 1 BbibepuTe MeCTO XpaHeHus
Monb3oBatenbckuii 1 — 3.

Upsampling Mode
Off

1 )

Bass Enhancer: BbibeprTe 13 naTn ypoBHEN HU3KOYACTOTHbIX 3pheKToB.

BbibepuTe n3 BapraHToB "BbIkniodeH (3HaveHue no ymonyanumio)', "1", "2", "3", "4" unn "5".
B Pex.noBbIlW.AUCKPETUS.

YacToTbl AUCKpETU3aLmMn BOCNIPOU3BOANMBIX KOMMNO3ULIMIA YBENMYMBAIOTCS B BbIXOAHOM
curHane.

BibepuTe "BbikntoveH (3HaueHue no ymonyanuio)', "96k / 88.2k" unu "192k / 176.4k".

B Pexum Hi-bit 32

"BkntodeH": 16- unu 24-6UTHbIN ayamocurHan nepeauckpeTmanpyercs B 32-6UTHbIN curHan,
4YTO MO3BONSAET Nony4yaTtb 6onee rmagkuii n 6onee TOYHbIN 3BYK.

"BbIKNIOYEH (3Ha4YeHne No yMonyaHuio)™: ecnu ata (oyHKLUMSA He UCNomnb3yeTcs

B UudpoBon dbunstp

M3mMeHVB xapakTepucTuku cunsTpa BCTPOEHHOTO LMdpoBoro npeobpasosatensi, Bbl MO
KETE MONYUNTL TPU PA3NUYHBIX TUMA KaYECTBA U3MEHEHHOTO 3BYKa. 3
Bbi6epute "PE3KNN (3HaueHue no ymonuaxumio)", "MEOJNIEHHBLIV" nnn "KOPOTKNA".

B Perynup. gnan. 6nokMpoBKu
Bbl MOXeTe ynyylLnTb Ka4eCcTBO 3BYyKa NyTEM PErynmpoBKy NOMOChI OrpaHNYeHnst [XuTTepa
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> Mepen Hayanom > HasBaHusA yactem > HavyanbHas HacTpouka > BocnpousBegeHue

| OononHutenbHass uHdopmauusa | Opyrue dyHKLUUM

BXOZHOro ayamocurHana (Mmogynsiuum). NpegycMoTpeHbl CeMb YPOBHEN MOMOCh! O

rpaHn4eHus ot 6onee ToyHowm "Y3kuin" go "LWup.". (3HaveHne no ymonyanuio: "Hopm.")

» Ecnu nocne n3MeHeHWsi NoNockl OrpaHNYEHNs 3BYK OKaXeTCs MPepbIBaOLLMMCS, U3M
eHuTe ee A0 KOHLoB nonoc Hopm. unu LLnp..
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> MNepep Hayanom > HasBaHusa yacten > HavyanbHasa HacTpoMka > BocnpousBeaeHue

| MononHutenbHas uHdopmauua | Apyrve dyHKuMU

HacTponka Ha4danbHOoro akpaHa

YTto6bl 3aMEHUTB KHOMKY Ha4anbHOro 3KpaHa KHOMKOWM XXenaeMow yHKLUK, HaxMuTe n
YOEPXKUBANTE 3aMEHSIEMYHO KHOTKY.
« "Bubnuoteka" n "OHNanH" HEQOCTYNHbI AN 3aMEHbI.

Select a Short cut button

— 3ameHa KHOMNOK sipNbIKOB

1. Haxmute n yaepxuBanTe 3aMEHAEMYIO KHOMKY Ha4YanbHOro aKpaHa.

2. Ha akpaHe "BbIbop ropsiyert KHOMKU" KOCHUTECh OYHKLUK, KOTOPYIO Bbl XXenaeTe BuaeTb
Ha Ha4anbHOM akpaHe. PYHKLWK, yxKe NpeacTaBreHHble Ha HavyanbHOM 3KpaHe, byayT o
TOoBpaxaTbCs CepblM LiBETOM Kak HeloCTyMNHble Ans BbiaeneHus. Ecnu Bbl He xenaeTe
pa3melLaTb KHOMKY, BbibepuTe "OTCyTCTBYET".

/1

{3} Settings

)k Bluetooth
<
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PaclumpeHHasa HacTpouka

O6HoBeHne nNporpaMmmMHoOro obecneyeHus

®DyHKUUA OGHOBNEHUs Ha YCTPOUCTBe

YCTPOWCTBO OCHALLEHO (PyHKLUMEN OOHOBNEHMS NporpaMm
Horo obecneyeHus no cetu unu ¢ kaptbl micro SD. Bnaro

[apsi 3TOMY Mbl MOXEM BHOCUTb YIyULLEHWS B pasfnyHble
onepauun 1 obasnsTe MYHKUUA.

Cnocob6bl 06HOBNEeHUA

BcTpoeHHoe nporpammHoe obecneyeHne MoxXHO OGHOBUTL
AByMs cnocobamu: Yepes ceTb U ¢ kapTbl micro SD.
Bbibepute Hanbonee nogxopawmiA Ans Ballen cutyaumm.
OGHOBREHWE 3aHMMAET NPUMEPHO 3 MUHYTBI NpU NOGOM
cnocobe BbINOMHEHWS: MO CeTW Unu ¢ kapTel micro SD. bo
riee Toro, CyLLECTBYIOLLNE HACTPOVIKV rapaHTMpyLoTCS
He3aBVCUMO OT MCMOMb3yeMoro cnocoba o6HOBNEHUS.

« [ocnegHtoto nHopmaumio 06 0GHOBNEHUSIX MOXHO
HalTW Ha HaweM Beb-canTe. [Mpu oTCyTCTBMM [0
CTYMHbIX OOHOBMEHUI NPOrpaMMHOro obecneyeHus
ycTponcTea obHoBneHue He TpebyeTtcs.

* B npouecce obHoBNeHWs 3anpeLyaeTcs:

- OTCOEaMHSITb M NOACOEANHATL Kakne-nnbo kabenu,
kapTbl micro SD, HayLLUHUKKM, a TakkKe BbINOMHATb
ntobble onepauumn ¢ yCTPONCTBOM, HanpuMep
BbIKIIOYEHWE NMUTaHNS;

- MblTaTbCH NOMY4YUTb AOCTYN K YCTPONCTBY C KOM
nbtoTepa.

OTKa3 oT oTBeTCTBeHHOCTHU: [porpamma v conposo
AnTenbHasi OHNaHoBas AOKYMeHTaLmMsl NpefoCcTaBnsoTCs
AN UCNONb30BaHNS BAMW Ha CBOW CTPax W PUCK.

Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTM U HE BO3MELLAEM Kakue-
nmbo y6bITKM NO NpeTeH3usiM Nboro poaa, kacarwmmcs
1CNOosb30BaHUsi MPOrpaMMmbl U CONPOBOAMTENBHOW O
HNaHOBOW AOKYMEHTauuW, BO3HUKLINE B pesynbrare
npaBoHapyLUEeHNs UM UCMOMNHEHNS AOroBopa, He3aBNCUMO
OT OPMONYECKUX HOPM.

Hu npu kaknx obcToATENLCTBAX Mbl HE HECEM O
TBETCTBEHHOCTU Nepes BaMu UK TPETbUMM NULaMm 3a
Kakne-nnbo gakTnyeckne, KOCBEHHbIE, MOOOYHbIE U
cnyyanHble yObITKY, BKINOYas B TOM YMCIie KOMMeHcaumio,
BO3MeLLEeHMe Unu yobITkM BCrieAcTBUE NOTEPU MetoLLeNcs
nmbo oxungaemon Npubbinu, yTpaTel AaHHBIX UK No Noboi
OPYron npuymnHe.

O6GHoBneHune BCTPOEHHOro nporpaMmmMmHoOro o
6ecne4veHns no cetTu

Mogkntoumnte yctponcteo no Wi-Fi.

» 3apsianTe yCTPOWCTBO nepes oGHOBNEHUEM.

1. KocHutech "&:" Ha HayanbHOM aKpaHe.

2. Haxmute kHorky "O6HoBneHwue MNO".

3. KocHuTech "OBHOBUTL cervac” 1 3atem "yepes ceTb", Nno
crie Yero 3anycTuTcs npoteaypa o6HOBNEHNS NporpamMm
Horo obecneyeHus.

* HeBO3MOXHO BbIBGpaTh MYHKT "yepes ceTb" Npum O
TCYTCTBMU OBGHOBIEHNS NPOrpamMMHOro obecrneveHus.

Update Now

via Network

via SD Card

4. Mocne 3aBepLueHnss 06HOBMNEHWs oTobpaxaeTcs Coo
6uieHne "3aBepLueHo.".
» Ecnu otobpasuncs akpaH "He yaanock o6HOBUTL", Npo
n3owen cbon obHoBneHus. MNoBTOPUTE BCE C Havana.

O6HoBneHue ¢ kKapTbl micro SD

 [1nst nony4eHusi cBeeHWI No yCTaHOBKe KapTbl micro SD
cm. (P5).

* [epen n3BneyeHnem kaptbl micro SD kapTy micro SD
Heobxoammo aeMoHTupoBsaTh (P29).

* YCTpOWCTBO He nopaepxmeaeT kapTel micro SD copm
arta NTFS.

» 3apsianTe yCTPOWCTBO nepes 0GHOBNEHUEM.
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> Mepep Hayanom > HasBaHusi yactem > HauyanbHas HacTpouka > BocnpousBepgeHue

| OononHutenbHas uHdgopmauua | Opyrue dyHKUUM

1. BcTaBbte kapTy micro SD B KoMnbtoTep.
2. 3arpysute chain nporpammHoro obecneveHns ¢ Hallero
Beb-caliTa n pasapxuBupyiTe ero.
3. CkonvpyiTe Bce pasapxvMBUpOBaHHble (alinbl 1 nankv B
KOpHeBYto narnky kaptel micro SD.
* ObpaTute BHMMaHWe, 4To KONMpoBaTb criegyet
pasapxvBUpoOBaHHble hansbl.

4. Bcrasbte kapTy micro SD B rHe3po ans kapt (1 nnm 2)
Ha ycTpoucTBe.

. KocHuTech """ Ha HauanbHOM aKpaHe.

. Haxmute kHonky "O6HoBReHue MO".

. Kochutech "OBHOBUTBL celvac” u 3ateM "yepes kapTy
SD", nocne yero 3anycTutcs npouenypa o6HOBNeHUs
nporpamMmmMmHoro obecneveHus.

¢ HeBO3MOXHO BbIOpaTh MyHKT "4yepes kapTy SD" npu o
TCYTCTBMM OBHOBIIEHUSI MPOrPAMMHOIO 06ecneyYeHus.

~N o o

Update Now
via Network

via SD Card

8. "MNocne 3aBepLueHnst 0GHOBNEHNst OToGpaxaeTcs coo
6LeHve "3aBepLueHo.".

» Ecnu otobpasuncs akpaH "He yaanocbk 06HOBUTL", Npo
n3owen cbon obHoBneHus. MNoBTopKTE BCE C Havyana.
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PacwupeHHas HacTpowuka | | Opyrue dyHKLUM

[lononHutenbHasa nHdopmauus

Bcnencrteue o6HOBNEHWIA NpOrpaMMHOro obecrneveHus,
npounsoLleaLUnX nocne NoKynku, Nbo ero n3meHeHuin B
npoLecce U3roToBMEHUsI N3Oenns BO3MOXHbI HEKOTOpble
[06aBneHus N N3MeHeHUst HacTPOeK U PYHKLMIA MO
CpaBHEHMIO C YKa3aHHbIMU B PYKOBOACTBE MO
aKcnnyaraumu.

C uHdopmaumert o obaBNeHHbIX NN U3BMEHEHHbIX HAaCTpO
MKax 1 PyHKLMAX MOXHO O3HAKOMUTLCS MO MPUBELEHHBIM
HWXXe CCbIfikaM.

[ononHutensHas nHdopMaums
>>> HaxxmuTe 3aech <<<
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> Mepep Hayanom > HasBaHusi yactem > HauyanbHas HacTpowka > BocnpousBepgeHue

PaclwupeHHas HacTpowka | [lononHuTtenbHasi uHdgopmauus |

BBoa TekcTa

. NepemelueHmne kypcopa.

. BBog npoGena.

. Kochutech ans BBoga Tekcra.

. CTupaHwue cumBona cneea oT Kypcopa.

. N3ameHeHune Tuna Tekcra.

. NMopTBEpXaOeHVEe BBEAEHHOTO TeKCTa.

. MepeknioyeHre Mexay BEPXHUM U HUXKHUM pernctpamu
npu BBOAE TEKCTa.

NO D WN =

* YCTPOWCTBO NO3BONSET BBOANTL TOMLKO BYKBbI, CUMBO
nbl ¥ UndpbI.
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> lMepepn Havanom
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> HasBaHusa yacten

ObLwmne xapakTepucTmKn

Oucnnen
2,4-pronvosbin, paspelueHne 240 X 320 nukcenen

UHTepdelicbl U BXxoaHbIe/BbIXOAHbIEe rHe3aa
He3a0 Ans HayLWHWKOB: 3-koHTakTHoe, &3,5 MM, UM
neaawHc: 16-300Q *
He3no Ans HaylwHKKoB (6anaHcHbIN BbIXOA): 4-ko
HTakTHbI, @2,5 MM, MnegaHc: 32-600 Q

* He nopkntoyaiite HayLIHWKX C UMNedaHCOM BHE HOPM
MPOBaHHOTO Anana3oHa, MOCKOSIbKY 3TO MOXET NPUBECTM
K NOBPEXAEHUIO.
OpuH nopT micro-USB, gBa rHe3ga anst kapt micro SD

CeTb
BecnpoBogHas nokanbHas ceTb: noaaepxusatoLLasi
ctangapt IEEE802.11 a/b/g/n
BLUETOOTH: A2DP, AVRCP

MuTtaHune
5 B nocrT. Toka, 1,5 A

EMkocTb akkymynsitopa
1630 MA-4

Pa6ouas Temneparypa
5°C-35°C

BHyTpeHHAS namMATb
16 I'b (BknoYasi MeCTO Nog cucTemy)

Macca ocHOBHOro yctpocTsa
130r (4,6 0z)

Fa6apuTbl (MCKNtoYas BbICTYNbI)
63 MM X 94 MM X 15 MM
2-1/2" x 3-11/16" X 9/16" (wmpwuHa/BbicoTa/rny6uHa)

MoppepxuBaemMble ayanocdopmarhbl
MP3(44,1 k'/48 kI"), AAC(44,1 kI'/48 kI'/96 «I")
FLAC/ALAC/WAV/AIFF (44,1 kI/48 kHz/88,2 kI/96 kI/
176,4 k/192 kT") *,

> HayanbHas HacTpouka

PaclwupeHHas HacTpowka | [lononHuTtenbHasi uHdgopmauus |

MQA, DSF/DSDIFF (2,8 MI'u/5,6 MI'u)
* BocnpowusBeneHve hannos, 3alUmLLEHHbIX NpaBamm
DRM, HEBO3MOXHO.

Bpemsi HenpepbIBHOro Bocnpou3BeaeHUs

3HayeHus1 BpeMeHV OpUEHTUPOBOYHbIE. Bpems Bocnpo

N3BEAEHNS 3aBUCUT OT HACTPOEK.
FLAC 6e3 notepb 24 6uta, 96 kl'u: 15 yacos ”

* [pw BbIKIIOYEHHOM 3KpaHe 1 BOCNPOU3BeAeHUN My3bIKU
Yepes HayLLHWKM, NOAKIYEHHbIE Yepe3 3-KOHTaKTHOe
rHe3no J3,5 mm

KonunyecTtBo 3anucbiBaeMbIx My3blkanbHbIX ¢annos
Hwxe npuBeaeHbl OPUEHTUPOBOYHBIE CBEAEHUS O TOM, CKO
NbKO My3blKanbHbIX (annoB MOXHO 3anuncaTtb BO
BHYTPEHHIOI0 NaMATb YCTPOMCTBA.
MpumepHo 2400 komnosuuni (dpopmata MP3: 5 MB)
MpumepHo 60 komno3uuwmin (FLAC 6e3 notepb 24 6uTa,
192 kl'y: 200 MB)

MoanepxuBaemble hopmatbkl kapT SD
FAT, FAT32, exFAT

TexHUYeckne XapakTePUCTUKM U BHELLHWIA BUE U3MEHSIHOTCS
6e3 npeaBapuTENbHOMO YBEAOMIEHUS.

Mbl He HECEM OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiep6, BO3HUKLLMIA 13-
3a NoAKMYeHVst 060pyAOBaHUS, M3TOTOBIEHHOTO APYTMMU
KOMMaHUSMMU.

> Bocn pousBeneHune
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[MpenoctepexeHund

B [encTBuA B crniyvyae HecTabunbHou pa6o

Thi B NHdopmauusa o npucBamBaHMM MapKUpo

BOYHbIX 3HAaKOB opraHamMmu Hag3opa 3a

* MpoBnemy MOXHO UCTIPaBUTbL MyTEM Nepe3arpy3kn yCTpo 3MEeKTPOHHLIM 060pyAOBaHMEM
ictBa. YT0ObI NEpe3arpy3unTb YCTPOWCTBO, HAXMUTE U

yAepXuBanTe KHOMKY NUTaHWsl Ha YCTPONCTBE HE MeHee Y106bI NPOBEPUTL MHOPMALIMIO O paspeLLeHusiX, BbIMNo
10 cekyHa. (Mpu 3TOM HacTPOWKK YCTPONCTBA HE N3M nHUTE cnegylolmne AeNCTBUS:
eHATCs.) 1. KocHutech " Ha Ha4anbHOM aKpaHe.

2. Haxxmute kHonky "O6 ycTp-cTBe".

. 3. Haxxmute kHonky "CepTtudbukaums’”.
B U3BneyeHue kapTbl micro SD ky "Ceprucpuau

¢ Y106kl N3BNEYL KapTy micro SD, cHayana gemo
HTUpYViTe ee, KOCHYBLLUCb Ha Ha4YanbHOM 3KpaHe "{" -
"Pa3moHTupoBaTh SD-kapTy" - "SD-kapta 1" - unu "SD-
kapta 2". 3atem ussnekute kapTy. Ecnn
npeaBapuTenbHO He AEMOHTMPOBAThL KapTy, BO3MOXHO
ee NoBpexAeHNe Unm oHa MoxeT PyHKLIMOHNPOBaTb
HenpaBunbHO. VIHCTPYKUMIO MO M3BneveHnto cM. Ha (P5).

H 3710 ycTpOoMncTBO

* Vcnonb3ayiTe 4-KOHTaKTHLIN WTEKep ANS rHesna

@2,5 MM Ans NOOKMIOYEHNS HAYLLIHUKOB U 3-KOHTAaKTHBbI
wrekep Ans rHesna 93,5 mm. HecoBMecTMMO ¢ MUKPO
OHHBIM BXOAOM.

YCTpPOWCTBO HE NOAAEPXKMBAET OOHOBPEMEHHOE UCTO
nb30BaHWe rHe3a Ans 06bIYHbIX U 6anaHCHbIX HaYLUHWUKO
B. OgHOBpEMEHHOEe MCnonb3oBaHWe 060MX rHe3 MOXeT
NPUBECTU K NOBPEXAEHMIO.

He ponyckaiiTe nonagaHus B rHe3fo Ans kapt micro SD
MbIM U NOCTOPOHHMX NPEAMETOB, MOCKOSbKY 3TO MOXET
NPUBECTU K NOBPEXAEHMIO.

He HaxumaiTe ¢ cunow Ha yCTpoWCTBO, Nnexallee
aucnneem BHU3. TO MOXET NPUBECTU K NOBPEXOEHNIO
XKK-gucnnes v gucka perynMpoBKy rPOMKOCTM.
AHTEHHa HaxoguTCs B HWXKHEN 3aHeln YacTn OCHOBHOIO
ycTpoincTBa. BrniokupoBka 30HbI @aHTEHHbI PYKON MOXET
NMOHW3WNTb CKOPOCTb Nepeaayn AaHHbIX YyCTPONCTBa.
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JInueH3usa n ToBapHbIN 3HaAK

€ Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc.

Windows® 7, Windows® Media, and the Windows® logo are trademarks or
registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

CERTIFIED
The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of Wi-Fi Alliance®.

iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
DSD and the Direct Stream Digital logo are trademarks of Sony Corporation.
“All other trademarks are the property of their respective owners.”

“Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs
propriétaires respectifs.”

“El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios. ”

“ Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta dei rispettivi proprietari. ”
“ Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentliimer. ”
“ Alla andra varumarken tillhér deras respektive agare. ”

“Bce ToBapHble 3HaKW ABMSOTCA COGCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX
BnapenbLes. ”

" EEMERASEBMBEEME "
" e RSN N ESEREENMY.
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> i E

W 1. Z5

RERTRIPAINER, REEDGE , AFTHERSE K
SERRETN  BETELRER. NRBEANERS &
BIEREIBLURIPEAINRF,

1. MANERSUEET. MREE Bk &',

2. BRI NEILFHEIA,

« MRFEBWE=R , BRET—FHEE  WEHEREEY
IBUAYANRE, T8, BMEREDBN , EFIERX
A SWIMER.

W 2. Wi-Fi

AN LR ENERMEEIRS | tbal Tuneln Radio,

$2%: Wi-Fi

EERE Wi-Fi ?

E
=]

<

HLUBELA TR RER Wi-Fi,

#3Z SSID :

1. ME/RHI SSID H sz ZERAYIE N =AY SSID,

o MBHRBTIENSN SSID |, 157E SSID FlizEchSi%
" Hfb . ARBERRELAIREREE.

2. SERFRBRUBAZEZE , MABASHER AR
"OERE , BRIMEEBANAREMRESR | B2E " BA
A" (P26),

. EERHE  FRELRSERR T,

GEFBIEEIEH -
* EARSE— BhirERE.
1. %Eﬁ)ﬁ%iﬂ’ﬂ "R AREEAR ERNBRER
tH.
+ BENRERBERREEURTIERRE. BSRERIR
BHOEERFMLAT BRER A,
2. EERNE  BRELARESEER" T,
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> FHazel > BHRR > IngE
BHQE | HIEES | 2t

5 “X-DAP Link" E%IE&R

ALUSIH B EFEIE R EHIR AL LRI EFESE
S HIZIZAA AT micro SD & , AEET © BiE" (P12)

SRR, HLAEREIEEFE " X-DAP Link" =@

HHEREREFIE R (P11),

o X-DAP Link 325 Windows® 10 ( 32 {1 /64 i/ ).
Windows® 8/8.1 (32 117 /64 {17 ) 1 Windows® 7 ( 32 {i
164 137 ),

« BEEHIF micro SD & , 15 —3K micro SD RiEATE
1 (P4),

* GNERZEENHE micro SD & , IBTEENE Z BIE SLENE micro
SD & (P28),

o AHAZZHF NTFS #8z0HY micro SD =,

2RI EN L% [X-DAP Link]

A S24F X-DAP Link BRZs 1.2.0 FIESHRAS, ERERA
1.2.0 2 HIRART | BEATRERAIRA , AEHEAEL,

FEANERITLA TSR,

1. BREANTEN , AEMLA TS TE X-DAP Link B9
TR,
http://www.jp.onkyo.com/audiovisual/portable/dap/
license.htm
Wk " setup.exe” HiT%HE, BHEERELIRBAHTE
X, BEfE, sESHLE—MUEST,

2. {EFRMAEAT micro USB LG AHEREZITE . HBAZ
ZSHNAY micro USB i HPRY |, KL AYZEmEER Mt &
B, R\BARLEIR , oJstaiifiiELaiimfl.
EEFITAZ A BORRAFE LSRN 58
QED;%%;?TJHSE , 151k3s micro USB 45 , SAIREHT
&R,
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> FHazel > BHRR > IngE
BHQE | HIEES | 2t

EERZH, MRFAERLEENFNFRBROZ R
X4, BESEBUERTIX M,

3. [550 X-DAP Link, B5f5 , RERLATEERIFR.

3. BERA AN @  AEEFRENBR. SHEIA

M ENSHIESR 9 P;]:E‘I%{?ﬁ%%;ﬁa; {,’Eﬁ%ﬁ ’ ;ntE%r_r;n:alli g SHIZ) micro
SD AT , IBEXEAEFIBIRIRIERE " R bl
1. ik @ HEEEABEHEFHONHE. MRDE Storage’ | AR Ok AT @ @ W
BRTEEERAIMR , BN @ FHaILE, FEF © HSHEfr.

onkyo music s

iTunes Media

Best Mix

onkyo &'
WRBLFRIEREM onkyo R (— BT AS
ROHFREESR ) TEEY BRI SR,

iTunes I&{F
WNERFEER iTunes® , ALK ETRERGIRIIANS, IR
ToiRIESR iTunes |, 157E iTunes FIJFF " RIFRE" -
"B B SEBNBIEFSE iTunes BRE
XML" S=8H9FRIC.
* 1RIE iTunes IRA , IRMEREPHIRNBIARIITIRIER
FRAREE— X5, BXRFMEE 152819 iTunes 4. IRIEETR 3 PIEENET BB S HIHE R,

ORI EIRAR, WMRCEST @ LT TEWER , IBEPERMIAIE SR
2. G AR, FRPREETERXMIIE, XM @ FIRYRC. SREIIFRSRINERISIERE

@  ERILASE S EEIEEATE .
- MREFEFPEFEESFRNSERE  N=Emhik
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> Fnzel > BHEF > ngE

BHEE | #FER | Hit

NRES BT @ EFETEH B, BREPEIITHI
O WMRBET @ FEEEHBIR , NEREHMIIPAY
itz ©.

6. ?%ﬁi)xﬁ%‘#‘ﬁ%? " OK" &, FM&S RIS EHE
Il
« SHSRHFEETRERESN  BEWREMNA
FEIITIRE. MRBRETRERAEE  BERR
g’gﬁ%ﬂ%)&zﬁﬂﬂ’ﬂW%ﬁﬁ%%%qﬂﬂﬂﬂﬁﬁ " xdaplink” {4

7 AR b IS, TSRS micro USB 4545,
N R R T
(P12),

5. MNREIAELE 3 h PG @ kiF T EFBIR, NSBd
®.

Free:

REISEE Q X TER B NEdE @ , Rk
7 O, NEE @.

10



> Fnzel > BHEF > ngE

BISHERCREHIE R

E)

BHEE | #FER | Hit

ALUSIH B EFEINE R EHIR AL LR EFESE

BRI A SAY micro SD &, ZAEET © BiE" (P12)

RIFTER,

. Eggﬁﬂéﬂ micro SD £ , i54§—3K micro SD FiENE
& (P4).

o YNIREEVH micro SD | , IBTEENH Z BIE SEEIE, micro
SD & (P28),

o AHASZHRF NTFS #8z0HY micro SD =,

MtBNEHSEFR

1. {(EFIRHAY micro USB RS ANIERZEITEN]., 1BAZ
ZAHLAY micro USB i OARAY | ¥idEkAIssmal FHimE
., MRBABRBIR | olses Gk adEfL.
EEHTRCAl  BASEANRES LSRN EBE .
?g;%ﬁﬁi?ﬁt@ﬁ , 15kt micro USB 445 , A&
&,

o MRERITEN EER " AutoPlay’ SZEMAS , 15
1%4%E " Open folder to view files” , ZAIS4KEEEETR 3,

2. TEEERITHEN E3TFF . PC” " My Computer’ ZE4R,

3. NIERAHIERRFER. EEFEIANFNNEF RS |
B Internal” . HEEHE micro SD & |, iBHFE
ES4IFIRY " Removable Storage” <,

- ETRHREREERATIHENIRIERFINES.

4. ﬁi‘l'%mq:@é\igfﬁﬂ BRI HIEREISSIE
To

5. EANES L% " B8 |, AASKIE micro USB 4k,
fﬁ?&?)ﬁﬁﬁ%f’ﬁ JESRE T EY T HE WIER"

P12),

Csl14



B OO

R

L1
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& EEREE

© =&
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>3

Best Mix
J) Artist B
10Songs / 46:27

1  Best Mix_01
3:23

/1

Best Mix_01
Artist B - Best Mix

S LK NI BN ERINE R |, tBa]

PAKZOR3E NS micro SD £ R8s R34,

AR TCRNTTENEFNE R XL 2

micro SD =_EMIE R | IBHURIEIIE

&,

o BFUMAHEN micro SD £ , 15217
(P4),

o WISRERYH micro SD & , iSTEREZ AT
BE4cEE; micro SD & (P28),

o RHARSZHE NTFS #&Z0AY micro SD &,

miEd HE BNEER

1. JEEERETRIE " BE Y, BE
TNERITENERIAITEIAID KIER,
« BRI REE— LA BE R,

2. EFFBIERRER  AERIERHEER

B,

Xk
BRSSP RIFAIPTE A,
] ES

ERECOIRAYEIRSIZRAIIIZE (P14),
wiEE

BRERAPICRNZAREK , BN
252RR,

CIERES
BRERXAPICRNZAEK , BN
TEPNS5ZAREK,

g

BEEER,

e
TREFEIREA,

xm
BRIEER.,

3. SRS SR PR RAVSREIAT | R
SENHENRS | AEERHTE. B

”@?JH%XWU%%  IBREERRL MR

« B DIEEBINEREEEZIMIEN,
XAl gESiEpiiiR, B2 " —
RS " (P27) LT R EN LR,

- JO3LHT , BshEE R |, Bt
BREEHEANSBEANTES
= RIHRY micro SD =BT (P4) , 4R

£BE=EE., BRRE " BaiEE"
(P19) B , aIRE A E~aRAH,

ATEE
KNS BRDRETLIATEE,
s EEIEHRESATREN  FR SR

e = —
GN=F--1-N




> BHBIR

1. 5B &= (/1)

2. Bhd ()
BEISRERRIFF kel E—EREh.

3. IREFRERTIZE,

4 R E R,

5. Bk (-pl)
PREIT~—E5H,

6. IVIEFRE Q.

7 OHESR
BHELINRHAGHE. ESpiEivE
EAB , FILLEREM L ESERE
FEVE.

8. MR BT EE,

R ENRT  PHEE , - 5
BYH , > FEE. MRRETHHE
8, WRSE=ELERR" 1" RES
BEEMETHBUET O,
o SFEVERIRITER , BRRER
HES,

WIREARR @. NEEIEREIRE

F& @i , 2REIEEHEFS.

9. EEEE
AR E B CmIFIIER (P21),
078" B " LiEE o
" Bluetooth” Z[a)t]ikH,

o INSRIER " AREE | BYENIE
BT RASE , RLBEDE
FEY. BARSEEIsNEE.

« 24 BLUETOOTH A B 7 %
BLUETOOTH L&A ARNRERT |, &
7" Bluetooth” ,

1. BB RUELC

S LIES SR L EARSEF T T 1 AR

R, LINEETFFRT , R LRI

RERT G,

125 EEB AR INE B2 =

(P14),

13.EEEL

E)

BHEE | #FER | Hit
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/1

Best Mix_01
3:23 MP3

Best Mix_02
5:02

Best Mix_03
4:43

Best Mix_04
5:13

/]

, :
Best Mix
— J) Artist B
FEEIE 10Songs / 46:27

ESINEVERZIZR

3 Playlist_1

/1

gmu&%@m%%&@%%am%mﬂ
1.7;;& "R 99 SBIE B
2. SIE Y FRIERGIE | ABHNTE,

BRIMTMNFRFERES | BEH "

A" (P26), TERANAEZE , =
gﬁ%ET%E’\J " <" EJREIERESY
3. EFIERT , RIRERINEIEISZRATHN
HAMAg " +
4. RIRECIERENIRLEERS RS
ISR,
5. EE LR 3 7 4 LIRMORERS IR HIR
DNSKEH,
« A AR IRERP TR
" OEHEE" SMERRUERRAIEISIZR ( Eean
£ iTunes FOIEATERDIZ ).

W fRIBHEITIR

£ HEE" AISRBIPIERT IR " EIS
= LB RERIIRIEE,

14

pRIERLSI -
RIZENPRRIERSIRE LB
HRERZ" .

ERUBMSIRAE :

RIREESEIRHIENS IR A LA

PORERER /.
W SR HETIR PRI

£ OHE RISRBITIRDRIR  EDY
&' UETERSIRIES, ~REEER
BAYIEISIZR.

MIBRFIZ=RIERIRE
RIRENRRRITEA LB 2 RE
=Eemr.
« MIERZ IR IIBRERER T A= AL
RIBRER A,

SERUE RPN :
RIREENHIFS A LA
HERE" T




> Fnzel > BHEF > ngE

{ERMEIRSS

/1

<-tunein

/

B ANEER B G BEARIERIINES |

BT LA{EAS Tuneln Radio,

- BEE Wi-Fi EZ 7 geF MRS,

- RIBMERSS B rREREETHE
BT, BEREE RS
THAEXFERS,

- EEF RS I NELINEEFEIRS
IR AIEEE L — LIRSS |, IR LER

ERSTIABIEERAE %ffﬁﬁﬁ

B

;FF'ZIKHU:#HTU\T)QER
. ,ﬁ?ﬁz@ﬂlﬂi)ﬁ%qﬂﬁ’] e 2NN
2. RIRBERRIMEEIRSS,
3. E?Eﬁ%tﬁ’ﬁ%ﬁﬁ  RERIRTSRRE
851 B FFHRIE.
. %@%ﬁaﬁﬁﬁ% BRIEFRRETA

RLERRSS SR e

IERILUS LB e A oW , T LA
BERFHEREEMAIEE, BRAISEUR
T HRIPTEAIIRSS .
ERENEENREREa NEI T

RESEFETEN " {1  BIRERE

o

ZF Tuneln Radio A

£ Tuneln Radio Wﬁ.ﬁj: (tunein.com) el

KPFNAENZ , HIEIEMuL EFEL

%EEL‘*D'DEET T@Z&?]J?{Tﬁﬁﬁ’%ﬁé‘*ﬂ

INRAH EERY " My Presets” &,
g My Presets” F7RTE Tuneln Radio HJ

B,

ZER" My Presets” FICRAITLES

NI AHER Tuneln Radio, BEER

B, EEAANL " Tuneln” TRERZIZRFRT

" Login” -" | have a Tuneln account”

AERMANENBFEME,

o NREFEREMS (BEEAYL DIERE
" Login" TM3¥X18 ) 7E Tuneln Radio [Juf
W RRE" PXENRE  WETHE
BMANBFEMZLAAED * Login” -

" Login with a registration code’ &,

E)

BHEE | #REER | Hitt

Cd1s



J&E$% BLUETOOTH®
D

M—E

M: Bluetooth

Bluetooth
~ ~ ~
Device 1
AR SZ IS BLUETOOTH E&RANE  EENRIERZ G TERE
& (MENSHEE ) UESS KIS o Vo
. BESIRE 10 KROBHIMIERAY, B | RRERRTN . .
et b T i S o 2. Ji% Bluetooth+ , RERE" BN
&' hERBIERRE,
BRI HEY -
SRR % BLUETOOTH 4 RARH i
BREES R SRR s i 0 e
BEE WY, BREBERDY 1 ’iiﬁ%iﬁi?h'f 8.
# BLUETOOTH AR ARRNZE A LG <R ;
= e % BB REE LA
1. SRR @, L AfEsiR BUEER .
2 =i Bluetooth” . o BDEEIIRRIESE | BRRH S BB
3. 75 BLUETOOTH Ihgg , AN " TTH R, SR ICHRE" LIMIBRESSE
1B BIEPSEBERIEE, S

4. ERRERIRE)EERS AR,
5 RIEEFRTR " HE 3 L.
o AN AIEFZIX 8 ARXTIREHIEIE.
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BHEE | #FER | Hit
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(R E LA 285, DIA S515R28 |

TSNS, BEEEA— B

L (e ) EEEA. WRREIEL

N TERROE B2,

TSR

1. BT BN E R A,

2. STFANESTE , AE T RE R
" Line Out” LAFF/E Line Out, YINEET
Ew,ﬁ%tmﬁﬁﬁ¢ﬁﬁ"%%m
< EEREYY TR EYEVE

A FRASE | BlEDE
FEN. RO ERSSNEE,
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> FHazel > BHRR > ImgE > Bl
| HIEEE | Efte

S EMEE

T

=% 3 8l T Wi-Fi 1 BLUETOOTH FOIRE. &iiatiRE. FioRE. WHEHUNS
FEMEE,

1. IREREFN &,

2. SIRERENIRE,

B Wi-Fi
Bluetooth CFFFFRE WikF SRR, EEETLHTS WiFi EESTNEE | s B
N HIEAASRY SSID,
TR (BUME)" T Wi-Fi s
iR H Bluetooth
SRR, " FF : EERSHS BLUETOOTH B4 HAIGEIOER, S EERIHTS
BLUETOOTH 1EXRIBFIRE | LLANECRT,
" % (BRME)" : AMEFE BLUETOOTH B

mEE

FILIBERENSE, BEBsIE & (1) 2" & (10) 2@ 10 MEEKRRES
E. a3, BETs (BMER" 9 ).

[ Botiith e

BT e EVREA,

" Balanced (Z0ME)" @ SEBRSRIHRIEEL , EILEGMEEANGE  HESESE
S5/MEE—iiE , RS UEISTEERAEFEHEHR, BTFERETEANGESE |
EL AT LAIREEE S REHRIE .

" AC.G" : ERNB(ES LS Balanced (183 ) 18 , (BRIFIARRE R A S EREHIFR

o, EUEa S S5 ERaEMLY, Balanced (183 ) MOHIIEE, B2, HibEs5
ENBIGR(ERR,

o ZNASHSERHERAEEREYIEFLAENIEIL, R ERMmIMEIL I REIEm IR,

W R

" CBEANSIL RSk DB LUERSNRIRE, E T SRR R, 8

SEUEABEATRASE | FIE2ERAEN. BRCERRENEE.

o FIEENEL ST miT , SREERTLAERE * BliE (BUME)" 5" A1 . R " %
B, ILERHUBREE, MREE " B | WBEEIYMBRETEEEE.

"R (BUAME)  &EREERER

LRt
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> Frnzel > BHRF > mgE > Bl

18e8 SR LASEENSE RIS SEAIE L.
RS (BOME)" " E 8 |
WREERERRE " 5 FEARESE.

« BREE—RBIENR  BREN " | FERDHEEE.

BERHER  CULRESEAFEN LR UESETRES. &FE" 00 87
8)" ZErE,

B ERERE

BEIRE | FABLTIRER , SN ENERRIANAIE FHEE micro SD R ERIERN
HRBEMSERLE,

CFF (BUME) - E(ERIThERR

"R AMERIEThRERY

MERE

MR BaEE X, WRRLEGFEERNESERS, SRILERZE | el
&R BLAE" 3 BECRIEE .

BILE | RN B2 FrE SAZHRTSRER,

B ERINERER | EERITET (X E) L 2R INA%3RE,

60 ( EUA

ESD %
Eﬂﬁ SD & : &FJLLEI#, micro SD K. REAREFLHEFT , BBARTEIRTSEELIES
Tf%

1801k SD & : EETLIDIAL micro SD K, #I#aH micro SD AT , £ EAIFBEHIRERISH
Mbs , AiESVSEHERENHIERTIENSES L. SURML , BEAIRSINNRT
A9 micro SD k2 f5 , =iz " &=L - BN,

m YpIBEEa

EHERE  CuERTEENREIRRENSM.
EE (BOME) : IRRTHIESEINEE.
Bk TR IEEINEE.

BHERIESRIE

REN" B’ B, BMEEISHIET X (P5) B LiBkRSIEANAUR(E , IRILUER SE8 1k
BIMIDEBMUZESIRE (P4), mEltEGRATER " Z8" " IRl ORE.

=8 " ZIE (BOME)" /" BE)

Mz - 2L (BOAME)" /" BE)

Af)

| #FES | Hit

B EREE

PILUSE FRR B RANRHE SO EEAI IR R,
c NEREELEREPETRIZE, 15510 " BEXEFR "(P22) LIT BINQEX,

B BiFEE

BEiXART | WEEENNEERALETRE , AR RFREEENKE,
W X7 ISR L 30 (BOAME)" LT 12 L 208 5 5O,

B | ATHIEERR SR ATITAIRIE , AVIEIRSEIRE " X',
BE X (ZWAME)" " 1008 L7 3008 o 60 D,

m 65

BB | R BIUIHFEOLURPAL, (AR FREE )

EMH - EXURENOTE, WRERREED , NITEERTET,

- MREBRETR , BABT—SEE  BOGEEBMAREANANEE. BIELBN
1, SR RS,

o MNREFHEMERSS , FAEEBLURIPERIKS,

W iEE (Language)

WREEFERES, L NBMESIE  ARRIEEFRNES,
BT, HE. @5 X5 BYRE BARIE. mEE. #iE. B BiE

W RYEF
ERER JREN " Bn)' B, oTBRIAE TS EE MEE.

"OERIET BN
" BE) (BOAME)" B

MESEF - TR MLEEEIT micro SD REEHTIF,
HE T BINE 5 B SD R . MRKBWHEN  WETREE.

miREER
BRYRRE | BRI EETRES,
MAC it : ZKH1HI MAC HtlE, IHEFNREISE  FEEEHXL,
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| #7(ER | Hith

IS | AHRIE—RR,

WA BRI RSB IER LA TR AL,
INE : B REREBREFEINER,

mEE

REFFEIRE | PIRORERAN. T2 SHEINEMFHESOS RSB, It
o AEEZE  fENETIRRERS.

HIrESE  BAYESHEWINIORS., I8, E6FRNEFHESNERHIRESR
AR IMIER,
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| #FER | Hits

RIZ I REB SRIFRIER.
1. RIRERSETRY .
2. RIRBRERNME.

— B EEXNE™H
"R EERMER " 19188 F1 " Bass Enhancer”
"X (BUME)"  AMERLTOEERY

9E28 - EoJLAM Y Flat (BRIAME )" . " Pop’ . " Rock” . " Jazz' . " Dance’ .
" Vocal' . " BENX1"." BENX?2' o' BEX 3 FEFEERNER.
AR, SuLUERU MR EEE CHRAYY @RS IME BN 153,

1. BiREIEEE  BARREERENDEE ARSI,

2. /g K > LMESURE , AERIR " v A LUBREMEIENEE,

3. TRARIEESE  RIR RE | ABEN BEX 13 3 FIERERFINVE.

Bass Enhancer : NAMEBIFIERE—MEE SR
WEOX (ME) 1 2t 34kt s,
B AR

B A B R R OSSR A THE SR
MR X (BNAME ) L 96k /88.2k" Y 192k / 176.4k"

M Hi-bit 32
"R 16 {8k 24 (VESMEFTENA 32 7, LILMEFE. BEARNEE.
"X (BUAME)"  TMERLLTHEERY

W HFiRiRER

/1

Bass Enhancer

/\

BEM A B FIEHRSANTIRSFIE | R LIZR A RREAEIESR.

W R (BOME) B &R '

B REGECE

LB EEEEAESHIEE (EF)) NEEERESER. WECEILIBIIER
HWAgm T = B B CLBSRER. (BOMER " RE )

s MREELECEFEEZTUT  BEEN " E " B .
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| #7(ER | Hith
BEXEF=

T

REREFETAEE , PR BRI HES N EEIERITIRE .
s TEEW " HE M AR .

SEERIREEEH

1. EERED  REZENARE,
275" EERRERE FRY  RREEERETETIE. CAEERET R
URBER , ABBLRHERXLINE, WRTHERERE B8R L' .

/\
/1

% Bluetooth

< {3
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> FHazZel > SHER

IHEFR

FHNrYEFRIEE

AHEEBIEMEELDE micro SD £EFHIFHITNEE,

IRTLARGE S MR ELAN SEANTRE,

> iR E

X{EE

> HEH

PIHDES

BEIEAEINEL | B MLEFNIET micro SD £,
BERRESEIRENSEL, T—H% (BIMELE
i micro SD & ) ¥AJEEEELY 3 AR RESTRE
e Woh , TISERMFEN 5L BERIENFRE,
s BREFNEFER  B5HOE1IAMLL, NReET A
B NEBEM AV
« EHEAETID
- WRFFANEEEmEE(T@4E. micro SD RsEH , Si{ER
S EPUTEAIRIE , XAEBER
- DITENIABIEAHL

;ﬁ?ﬂﬁ : BB BB TRIBE B MM LSS
XTSI PR e BB A £ SRR RSB0 (R T
REEMRE  TIEREEERKE  UNESRENSE
B , FNWIFRUTARIT | BRRBIETITNIER,

EETBERT |, B ESEHUBE =5 AZANE TSR, 8
2. BREERERETREGSRE | BFEETRTHME,
g%gi%ﬁﬁiﬁ&ﬂﬁﬂﬂ@ﬁ%\ HEERHOUEMREE

E)

| #FER | Hits

B pLEEFRE

BESHRRAYIEER Wi-Fi,

« EEHZH  BRESIEBERE.

1. RIEEREP &7,

2. gR " HER .

3. R MEEH" ZE  MRERR" BEWE" | 54t
EHESTHA,
« MRKEWHER WSS TRERE " BINE .

4. BHTHRERETR" TR !,
. ﬁgl];%%/‘ﬁ " EHAN RE WEHAM. NLHRE

iBid micro SD RK#{THEH

o BXAaIEA micro SD & , 527 (P4).

o ANEREZHE micro SD < , IEEBE Z BIESTENE, micro
SD £ (P28),

o AHLARSZHF NTFS #820H9 micro SD &,

- EEHZH , BRFANBEETRE,

1. % micro SD EEANITEWL,

2. NFAHIR SR S RS HIT S FHRRE.,

3. Eﬁﬁﬁ ARIERISZARN S22 ) micro SD EHIRIZE
- —EBEFIRERE,

4. 4% micro SD FEIEAANIAI RS (152),
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| IR | Efte

5 RIEEFETR &7,

6. mI% " MHEH"

7. RR AR Z2F IRERR BISDK L]
HEHESTTA.
< MRKBRAE , WEKSTEEE " B SD .

8. EHTMEETR" k! .
. ggu;%{%ﬁ\ " BRI RRE WEHKK. WLFHRE
=1Fs
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*HFEER

T EL RN B~ REF IR B ERFM
PHNR BRSSPI SR B ANIE I EL,
BXRIMERENANRENREER  FEEUTSERN,
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ExR
24 T~ , 240 x 320 EHPER

EOM@WA / iahiETL
EHIEA - 34, B2 3.5mm, [AHL : 16 3 300Q "
HJHLTE?L (Ffadait ) - 4%, BR 2.5 mm, [BiL : 32
) 600Q"

* EEJ‘%‘%BHHEEEE%Z%E’JHM, E XA gE=IER
1A/|\ omicro USB i, 2 micro SD £f&

RILEERSY
T4 LAN : 3R IEEE802.11 a/b/g/n
BLUETOOTH : A2DP , AVRCP

HIEWN
5VDC, 1.5A

HithEE
1,630 mAh

TERE
5°CZE35°C

PIEBTFERS
16 GB ( BiEE%ZXI )

ENRKRE
130 g (4.6 0z)

SMERT (FEIELERSS )

63 mm X 94 mm X 15 mm
2-1/2" X 3-11/16" X 9/16" (=/ 5 /5 )

ZISRIEIRE
MP3(44.1 kHz/48 kHz) , AAC(44.1 kHz/48 kHz/96 kHz)
FLAC/ALAC/WAV/AIFF (44.1 kHz/48 kHz/88.2 kHz/96
kHz/176.4 kHz/192 kHz) * ,
MQA , DSF/DSDIFF (2.8 MHz/5.6 MHz)

* TEIESZ DRM {RIFRIM,

> HEH

EELEIB AR
ErNNERSE., BHIEEEATRE.
FLAC FE48 24 {37 96 kHz : 15 /)\A *
* BEXA, BEL, 8 3 s 3.5 mm BERENIEE

AREIRNERXHNE
XREFTLIERBINEM iR ERFINE RG-S ENS

%,
K29 2,400 EIRER ( MP3 &= WISRANA 5 MB)
X% 60 HaREE ( FLAC iR 24 (i /192 kHz : S0RA/N
5 200 MB)

32i59 SD Rt
FAT. FAT32. exFAT

MSFISNAANEEY , O HITE,
MWTEEZEEMBATERIREMERAIRE | FI PR

s,

E)

SHEE | #FEER |
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(EREIEEIR

B INRRERTRE

« EMETYPISESMRRD, Z(EAY EA9RIRREH
10 LA EATEFENAN. ( AHFAIREBRRE. )

B BYY micro SD £

« B micro SD £/ , TERREGF &R & -" #F SD
K" - SDk1" -3" SD-&2" LUEZL micro SD &,
SREENE R, MBEREREE T BBARIRURAEEH
FLIEIEE TR, 1525 (P4) LIT MafaE+.

LK

o SIIAHL_EER 2.5 mm BEHUEFLEA 4 ZefEsk | 539
%@ 3.5 mm PENIEFLGEA 3 &iEsk. FERER N

o ANASTHERRTERFEXEVIEILANEVIETL, RAE
FARMIEFLETBESIE AR,

o B/ NORBLER TR micro SD £ , ERiXE]
BESHBUE,

o BENNFREA TR , i52RIRERL, XETAHRER
LCD REIE2AMLE.,

o REENET EVSEAIED, NRAFEEFREXE, 7
BES I AH AU EBIREF = E A FISA,

W B FEHURE

R LOBIE LA E S REmA SIEAVERAMER.
1. SIEEREPH &7,

2. 17" REER .

3. = INLE .

> HEH

SHEE | #FEER |
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1SR
€ Bluetooth

Bluetooth® X FrtTAIEIR EtR= Bluetooth SIG FrEHY MR,

Windows® 7, Windows® Media, and the Windows® logo are trademarks or
registered trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

-
CERTIFIED
The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of Wi-Fi Alliance®.

iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
DSD and the Direct Stream Digital logo are trademarks of Sony Corporation.
“All other trademarks are the property of their respective owners.”

“Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs
propriétaires respectifs.”

“El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios. ”

“ Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta dei rispettivi proprietari. ”
“ Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentliimer. ”
“ Alla andra varumarken tillhér deras respektive agare. ”

“Bce ToBapHble 3HaKW ABMSOTCA COGCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX
BnapenbLes. ”

S ERS S KB TS

" e RSN N ESEREENMY.
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